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	      А сейчас поговорим о "пользе" инфляции. Поспорим с академиками. Мы все ощутили на себе, как вырос​ли цены с августа 1998г. А что ста​ло с убытками? Они естественно обесценились. У того же “Истро-Сенежа”. Получается, что мы население оплачиваем эти убытки. При каждом росте цен мы делаем взнос в кар​ман Бальзамовой и других – таких руководителей, как она. 

      Вот почему директора-неумехи требуют  напечатать деньги. Они  xотят с  помошью инфляции погасить свои долги. А правительство провозглашает лозунг - поможем  отече​ственному производителю и печатает необеспеченные деньги. В тоже время есть в стране предприятия которые работает прибыльно. Они в такой же тяжелейшей ситуации напряжённо трудятся, добиваются успеха.  А теперь инфляция всех выравняет и убыточных и прибыльных. Так кому же  в первую  очередь помогает пра​вительство?
      Я хотел на этом закончить, но не могу оставить без внимания выступление г. Бориной в газете «Сенеж» от 30.01.99г. Борина пишет о целях вновь созданного движения «Отечество». Вот одна из целей: реапизаиия рыночных принципов экономики во имя человека, а не во имя концепций
придуманных за океаном. Мы потом  подробнее поговорим о концепциях. А сейчас  о них я порассуждаю на нашем  примере. К сведению  г.Бориной практически все управленческие концепции родились  за океаном. Более того они внедряют их в жизнь и до​вольно успешно. И эти управленческие концепции внесли весомый вклад в процветание  этой страны за океаном, Недавно в новостях показали взрыв на одном из  заводов Форда. Запом​нились слова одного из менеджеров завода: Это ужасно, мы все одна бо​льшая семья, я потрясен случившим​ся. Мы все  одна большая семья-могут ли такие слова прозвучать  из уст Бальзамовой. Нет, на такие сло​ва она не способна. От нее мы слу​шали другое. Она все время пыта​лась  указать нам, где по ее мнению находится наше место. У Бальзамовое наша доморощенная управленческая концепция. Рабочие и акционеры быдло, их интересы можно не учиты​вать. Их можно обманывать, обворо​вывать, не платить  зарплату и т.д.
	      Для сравнения пример. В  ЗАО "Истро-Сенежское"  распределяли дом. Дом был построен до Бальзамовой, без ее участия. Но в распределении квартир она приняла активное учаcтие. Более того она настояла на том, что бы не дали квартиру тому кому она не хотела выделять.
      Всемирно известная кампания "Проктер энд Гэмбл” купила комбинат "Новомосковскбытхим"  и явля​ется хозяином  этого комбината. Те​тя Ася там работает. Как там распре​деляют жилье рассказывает один из новосёлов.
      "-Рисуют схему, на которой все квартиры до одной. По одному приглашают  в кабинет, и каждый, выбирает этаж,  подьезд  и ставит  роспись прямо  на схеме. Никаких тайн. Отец мой просто офигел: когда ему  квартиру давали больше половины дома ушло мимо очереди. Вот и думайте уважа​емые читатели, кто имеет больше ша​нсов выжить   в конкурентной борьбе предприятие  на котором работает
тетя Ася или «Истро-Сенеж», где вла​ствует такие принципы. Не отвергать надо концепции рождённые  за океаном, а изучать и применять их на практике. И многие наши предпринима-тели  успешно применяют их в своей деятельности, естественно привнося в них, что-то свое и адаптируя их к нашей действительности.  Эти люди и возродят нашу экономику, за ними будущее, а не  за бальзамовыми и макаровыми. Это и есть настоящие новые русские, которые не  обворовывают людей и не ходят с протянутой рукой-подай​те ради бога на нужды производства. Которые не боятся конкуренции и которые не просят  защиты у государст​ва. Одного такого спросили с его пла​нах на будущее. -Занять 5% рынка в своей отрасли. Нашего-переспрашивают его. Нет, мирового-отвечает  он.
      Кризис  17 августа больно ударил по нашей экономики. По некоторым отраслям, да. Но есть и такие которые выиграли от кризиса. Из-за резкого роста курса доллара инос​транные конкуренты вынуждены или сократить свой бизнес или вообще уйти с нашего рьнка. И многие ниши занятые раньше иностранцами сего​дня свободны. И тот, кто сегодня быстрее сориентируется и займет эти ниши может очень существенно поправить свои дела.

	      Когда г.Атаев в областном су​де подавал прошения высочайших особ, он предоставил суду еще од​но коллективное прошение. Это бы​ло  обращение акционеров, которые отказывались  от своих судебных притязаний. Поначалу они поддер​жали коллективный иск акционеров, а теперь решили отказаться. Я еще не видел  этот список и не знаю мотивов  этого поступка. Могу толь​ко поделиться своими догадками. Это скорее всего акционеры, кото​рые  в данный момент  работают на предприятии. И «инвестор»  может оказать  на них  определенное  дав​ление.
      Я обращаюсь к таким акционе​рам: Вам незачем  обращаться  в суд по  этому поводу. Ведь, что ну​жно "инвестору"? "Инвестору"  ну​жна ваша  земля. Ну и отдайте ей свою землю. Я например не против. Это ваше  законное право подарить «инвестору»  свою земельную долю. Но вы обращаясь с такой просьбой в суд, хотите и нашу земельную до​лю  "подарить" "инвестору". Это у вас не получится. Более того я уз​наю список тех людей, кто подписал это обращение, и когда мы в конце концов добьемся своего и получим свидетельства о собственности на земельную долю, я поинтересуюсь у этих людей, а им не стыдно будет получать свои свидетельства. Ведь сегодня отстаивая свои права, мы одновременно отстаиваем права и этих акционеров. Свидетельства будут выдавать всем. Посмотрим откажутся ли они от своих свиде​тельств.
      Вернемся к убыткам. Сейчас на одном месте, как бы два предприятия-ЗАО"Истро-Сенежское"  и 000 "Кривцово". Причем хозяин у них один - г. Бальзамова. 000»Кривцово» взяло в аренду производственные мощности ЗАО «Истро-Сенежское" и на них производит продукцию. Я перед тем, как писать об  этом по​шел на "Истро-С'енежское" и попы​тался найти ответы на интересую​щие меня в опросы. Но там мне ниче​го не смогли или не  захотели обьяснять.Так вот ООО «Кривцово» на площадях ЗАО «Истро-Сенежское» про​изводит сельскохозяйственную про​дукцию. И какая интересная картина получается  от такой совместной деятельности-у ЗАО «Истро-Сенежское» одни убытки, а у ООО пКривцовоп  од​ни прибыли. За 1997 год у «Истро-Сенежа» -17 млрд.  убытков, за 1998г. то​же убытки, правда пока еще не под​считали сколько. Но это еще не все. Надо принять во внимание, что в  "Истро-Сенежское"  в 1997г.  было вложено 5мл н. долларов.Такие дан​ные представила в суд "инвестор".
	Если считать по 6000  руб.   за до​ллар получается по меньшей мере З0млрд. рублей. Это безвозмездные финансовые вливания в предприятие. А если бы этих финансовых влива​ний не было -какие тогда были бы убытки, на З0 млрд. рублей больше. Сюда прибавим ещё арендную плату которую ООО"Кривцово"  обязано платить  ”Истро-Сенежу”   за аренду. За 1997-98гг.   это по меньшей ме​ре 10 млн. рублей. Переведем эту сумму убытков в сегодняшние день​ги и получается, что  за два года ЗАО г'Истро-Сенежское"   заработало 50 млн. убытков. Это еще  без учета долгов    за 1998г. Потом и их приба​вим. Интересный получился симбиоз из двух предприятий - одному доста​ются убытки, а другому прибыли.
      Вот вам и ответ на вопрос, ко​торый ставился вначале - эксплуати​руется предприятие, материальные ресурсы, рабочие, а карманы наби​вают себе единицы.
      Я уже говорил, что внятного от​вета почему такое происходит в бухгалтерии "Истро-Сенежа" я не получил. Такие же вопросы я поста​вил и перед представителями нало​говой полиции . Их позиция такова. Они проверяли и 000 «Кривцово» и ЗАО "Истро-Сенежское" у ООО"Кривцово" все чисто, а у "Истро-Сенежа одни нарушения их и штрафуют. Оштрафовали на 5млн. рублей. Нало​говая полиция объясняет это так- у ОООпКривцовои  высокопрофессио​нальный бухгалтер и соответстве​нно весь бухгалтерский учет ве​дется очень квалифицированно. А в ЗАО “Истро-Сенежское"  бухгалтери​ей занимаются непрофессионально и неграмотно и поэтому у них есть нарушения. Я бы мог согласи-
ться е  этим объяснением, если  бы не одно но. И у «Кривцово» и у  «Истро-Сенежа» сейчас один хо​зяин. Как он мог позволить себе держать непрофессионалов на та​ком месте? Которые своей неква​лифицированной работой приносят такие убытки. 5млн. рублей-это и для "Истро-Сенежа"  очень большие деньги. Моя версия такова - это де​лается намеренно. В мутной воде легче рыбку ловить. А почему налоговая полиция не может в этом разобраться
~ зто тоже вопрос. Здесь может быть два ответа. Или в налоговой поли​ции не способны в этом разобратьея или не хотят. Я адресую на​логовой полиции эти мои сомнения и подозрения. Надеюсь, что они найдут ответы на эти вопросы. И поже​лание налоговой полиции, вот  чем
надо в первую очередь  заниматься. Что я имею в виду объясню в следующих материалах.
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	      9 января я присутствовал на су​дебном заседании но поводу нару​шения избирательных прав граждан. Проводить или не проводить выборы для замещения вакансии,   освобож​денными бывшими депутатами. Заседа​ние вела судья Мильченко. Мне было очень интересно наблюдать  за всем происходящим. Я уже высказался по этому поводу во втором номере своей газеты. А мои оппоненты еще не читали  этот номер. И они выкладывали свои аргументы, которые я опро​вергнул в своей статье. Конечно моя роль была в некоторое степе​ни про-вокационна, но я в этом не
	виноват, не мог же я встать и пре​дложить им сначала прочитать вто​рой номер своей газеты. Зато теперь они будут в курсе. Потому что после заседания я их предупредил, что обо всем этом я напишу. Их возглас: Где? -я оставил без ответа.
На этом заседании Мильченко была в прекрасном настроении, я бы даже сказал в благодушном располо​жении духа. Она даже разоткровенни​чалась не подозревая, что все это будет доведено до читателей. Хотя она перед заседанием поинтересова​лась не припрятал ли я диктофон. Мне диктофон не нужен, я на память не жалуюсь.


	      Но вернемся к заседанию. Истец, а это был Ю.А.Цыганок изложил свои доводы. И все они были точны, конк​ретны и определенны. Есть закон, он обязывает должностных лиц посту​пать соответствующим образом. Но они не хотят выполнять закон. Цыга​нок и просил суд обязать должност​ных лиц поступать  в соответствии с  законом.
      Доводы ответчика-представителя администрации таковы. Она признает что закон обязывает их поступать
соответствующим образом, но их это не  устраивает и поэтому они про​сят приостановить рассмотрение дела. А они тем временем обратятся, вернее уже обратились в законода​тельный орган с просьбой изменить закон. И они уверены в том, что за​конодатель пойдет им навстречу и изменит норму закона.У администрации какая-то неправовая, я бы даже сказал  ущербная позиция. Завтра ка​ждый правонарушитель будет  заяв​лять в суде: Вы не можете меня су​дить, я  обратился в законодательный орган с просьбой изменить  закон, что бы меня не смогли судить  за это правонарушение. Что тогда нач​нется у нас в стране? Какой пример власть подает гражданам? Пример один не выполнять  законы.
      Это позиция сторон. А вот по​зиция судьи не изменилась.У нее одна позиция-солдат спит служба идет. А у прокуратуры я не  заме​тил никакой позиций.
      В процессе  заседания у нас во​зникла небольшая дискуссия. Внача​ле я поведаю вам про откровения Мильченко. У нее претензии были ко мне. Такой сякой Чугунов взял и копиями статьи «Суд пристяжных» обклеил весь Солнечногорск. Сот​рудникам ФCK пришлось ходить по Солнечногорску и срывать наклеен​ное. Но мнению Мильченко в статье написана неправда и поэтому рас​пространение таких сведений под​рывает национальную безопасность страны. Все  это еще раз говорит, что Мильченко неумная женщина, она не  отдает себе отчета, что говорит. Что касается ФСК то та​кого органа не существует сего​дня. А безопасностью у нас сего​дня занимается ФСБ. Лично я сом​неваюсь, что ФСБ такими делами занимается. Если Мильченко имела ввиду эту службу, то такими зая​влениями она просто дискредити​рует федеральную службу безопасности. Да и к тому же Мильченко очень высокого мнения о себе.Она не  задумываясь  увязывает себя с безопасностью страны. С положительной точки зрения. А я вот счи​таю, что деятельность Мильченко имеет  отрицательное влияние. По-дрывает безопасность страны не рассказ о ее деятельности, а именно ее деятельность. И вред который приносит Мильченко ог​ромен.
      И еще об одном откровении Ми​льченко. Она вдруг взмолилась:
Скорее  бы новые выборы в ГД, переизберем Юшенкова и никто больше не будет воду мутить в Солнечногорс​ком районе. Вот, кто главный возму​титель спокойствия в районе-депу​тат ГД Юшенков С.Н. Я акцентирую внимание солнечногорцев именно на этом. Не дает Юшенков спокойно жить ни нашей районной власти, ни областной. Люди приходят к депутату со своими проблемами и он искрен​не старается их решить. Теребит, не оставляет в покое тех, кто должен этим заниматься. Вот, что не нравит​ся Мильченко и им подобным.Они ти​хо мирно занимались своими делами, а тут какой-то Юшенков заставляет их проблемами избирателей занимать​ся. Очень мешает им Юшенков своей независимостью. Вот они и решили сделать все, что бы Юшенков не стал опять депутатом. И замену ему уже подыскали. Депутат ГД от КПРФ Ниг-
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	коев.Вы думаете это случайность, что г.Нигкоев вдруг начал вести прием избирателей в том округе от которого он не является депутатом. Он просто начал подготовку к выбо​рам .
      И почему Мильченко так уверена, что Юшенкова больше не выберут. По​тому что она прекрасно знает, как проходят у нас выборы. Кто у нас выбирает депутатов-избиратели или аферисты и жулики из избирательных комиссий. И Мильченко уверена, в том что будет сделано все, что бы Юшен​ков не победил. Они учли ошибки прошлых выборов. Проиграв в Солнечногорском районе, Юшенков победил в це​лом по округу в который входят еще два района. Вот и думайте уважаемое избиратели, кто для района лучше независимый дэвээровец Юшенков или карманный коммунист Нигкоев.
      И напоследок о сути моих разно​гласий с представителем админист​рации Вишневской. Она очень обиде​лась на меня  за те резкие оценки,  которые я дал ей и администрации в целом. И разберемся, кто на кого должен обижаться. Одним из доводов в суде, который предьявила Вишневс​кая был довод о том, что на выборы нет денег.С чисто юридической точ​ки зрения такой аргумент не будет принят во внимание, но с житейской позиции с ним можно было бы с огла​ситься. В такое тяжелое время, когда денег не хватает на самые насущные нужды тратиться на выборы не совсем правильно. И  вот Вишневская нам рассказывала, как у нее сердце кровью обливается, когда она видит людей, которые приходят в администрацию за мате​риальной помощью. Но всем помочь нельзя,  денег на всех не хватает.
Кризис  в стране произошел по ви​не федеральных властей. Вины местных властей в сегодняшнем кризисе нет, более того местные власти все делают, что бы смягчить после​дствия кризиса. Это точка зрения Вишневской.
      Какой вклад внесли местные вла​сти в пирамиду ГКО я объяснил во 2 и З номерах своей газеты. И, каком вклад внес лично г.Попов. Если г. Вишневской или кому другому есть, что ответить на мои обвинения,  готов выслушать их аргументы. Но Вишневской нечем будет ответить прав я, а не она. Я не утверждаю, что во всем виноват г.Попов, но он внес    свой существенный взнос в эту пирамиду. И такие, как он. Э. Россель,  губернатор Свердловской области тоже такой. Он имеет ши​карнейшую  резиденцию и представи​тельство в Москве. Но ему этого мало. «Я знаю, как живут губернаторы,-однажды сказал  он.- Мне ни​когда так не жить. За рубежом губернатор переезжает в резиданцию не такую, как моя, имеет полное обеспечение, обслугу. Я был в Аме​рике в штате Колорадо, был в Гер​мании - видел своими глазами." He знаю может губернатор Колорадо и имеет право так жить, во всяком случае граждане  этого штата жи​вут намного лучше нашего населе​ния. И Росселю следовало бы гово​рить другие слова. Такие например: Я знаю, как живут люди и поэтому мне стыдно жить в такой резиденции.                                                            Свердловская областная Дума вне​сла предложение продать все рези​денции Росселя. "Безнравственно тратить народные деньги на содер​жание особняков, когда половина населения области живет впроголодь - считают депутаты.
      А как с нравственностью у наших депутатов? Как вы ответите на такой вопрос г.Вишневская: Нравственно ли тратить деньги на содержание такого Пенсионного фонда, когда пен​сионеры живут впроголодь? А не об​ливалось ли сердце кровью у того кто при​нимал решение о шикарнейшем ремон​те в тех помещениях куда переехала налоговая полиция и прокуратура? Ре​монт который сделали для налоговой  полиции, я уже оценил. Впечатляет. Я по осени был в этом обшарпанном помещении, где в то время находился земельный комитет, есть с чем срав​нить. В прокуратуре пока не был, но визит туда еще предстоит. Посмотрю и дам оценку.
      Вот и получается кому кризис, а кто-то несмотря на кризис продолжает пировать во время чумы.
      В общем я не принимаю доводов Вишневской, о непричастности мест​ной администрации к кризису. Я свою точку зрения высказал, и довел до избирателей мнение админи​страции. Кто из нас прав судить читателю.
	      Они/администрация/мне все время говорят денег нет, а я им говорю ума у вас нет, а не денег. И не то​лько ума, но и желания работать на благо людей. Но мало того, что они не могут и не хотят, они еще не по​дпускают к управлению тех, кто мо​жет и хочет. Они понимают, что шико​вать уже больше не придется. Но ни​чего скоро спокойная жизнь у них все равно кончится. До 2000г. оста​лось немного. И больше им фальсифи​цировать результаты выборов не удастся. Я все равно выиграю следу​ющие выборы.
      У Лебедя есть хороший афоризм: горбатых выпрямлять будем. Так вот когда я приду к власти, я всех "горбатых" выпрямлю. Так что будьте го​товы, кого это касается.
      А деньги, деньги у нас под ногами валяются, надо только хотеть их по​днять. Пример с того же судебного заседания, во время которого Миль-ченко сделала два частных звонка.   Более того на заседание зашла, как   к себе домой какая-то женщина, наверное подружка Мильченко. И сразу    хвать телефон и давай названивать. Вот Вишневская возмутилась бы по-   
чему телефон используется в личных целях. Почему налогоплательщики должны оплачивать частные разговоры Мильченко и ее подружки. Я      
обращаюсь к Председателю солнеч-     ногсрского суда Слободкину Ю.М.  с   вопросом для чего_у судьи Мильченко стоит телефон?                             
Я могу согласиться тратить деньги 
на нашу власть, если бы она при-
	носила людям пользу.Так нет пользы, наоборот  она проблемы для граждан создает. Зашел я как-то на прием к главе Обуховской сельской администрации Ромашову В.А. Думал народу будет много и решил пойти попозже.
    Прихожу в 17.30., и оказывается ни​кого к нему на прием  за цельй день не было. Я первый оказался. Спрашивается, чем он и его администрация целый день занималась. А находят они себе работу согласно законам Пар-кинсона. Они занижаются делами от которых нам гражданам никакой по​льзы. Вот характерный пример-прихожу, секретарь заносит информацию обо мне, и о цели моего визита
  в компьютер. А для чего? Какая польза
  нам гражданам от  этого? А ведь для компьютерного оснащения наших
  управленческих структур большие   деньги затрачены. И они использую​тся в таких никудышных целях.
      Удивившись, что на прием к Рома​шову нет никого, я поинтересовался, а приходят, ли на прием к депутату
ГД Юшенкову С.Н. граждане его ок​руга. Приходят и при чем с вопроса​ми, которые возникают только в округе Ромашова. Вместо того, что бы решать проблемы граждан он наобо​рот их создает. Это еще раз подтве​рждает мой тезис  о том, что от Обуховской сельской администрации нет никакой пользы. Наоборот она прино​сит гражданам вред. А польза от нее будет в том случае, если ее ликви​дируют, а средства идущие на ее со​держание пустят на другие нужды.
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Ко мне недавно пожаловала на​логовая полиция, вопросы у нее ко мне  появились. Я когда принимал  ре​шение о выпуске своей газеты, ко​нечно понимал, что меня в покое не оставят. Более того я  заранее просчитал какие именно мне претензии предьявят. И был к этому готов. 
Наоборот, я давно хотел познакомить​ся с  нашей налоговой полицией. А тут  она сама ко мне приезжает, из​бавляя меня от необходимости  са​мому с ней знакомиться.
      Налоговая полиция, утверждает что  занялась мною по собственней инициативе, в чем я сомневаюсь. Я предполагаю откуда уши растут.   Но пока об  этом помолчу. Сейчас я бу​ду писать лишь то, что считаю нужным. Не буду раскрывать все карты сразу. Ведь мою газету и "уши"  чи​тают.
Они/"уши"/ конечно поздновато хватились, но они и не предполага-
	ли, что я собираюсь делать. Помню осенью, когда все  это было только в планах, один мои знакомый меня спросил, чем я сейчас занимаюсь. Я ему ответил, что кое-кому готовлю такое, что им в чудовищном сне не снилось.
      Хотя в налоговой полиции и стараются все представить так, что их интерес ко мне не имеет полити​ческой подоплеки. Начальник налого​вой полиции г. Каракулин  мне так  и сказал, что  его не волнует, что я там написал, его интересует моя коммерческая деятельность. Я поста​раюсь доказать, что это не так.
      Я налоговой полиции так и сказал, что я не их клиент и предложил им не тратить время на меня. Но они продолжали настаивать на своих тре​бованиях. В общем я их предупреждал теперь пусть на меня не обижаются. С тем, что они не все до конца по​нимают говорят слова одного ихнего сотрудника. Он сказал такие слова: В первый раз вижу человека занима​ющего коммерческой деятельностью, который идет на конфликт с налого​вой полицией.
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	      Обращаются к вам жители Обуховского сельского округа. Суть-нашего обращения вот в чем. За то время, что Вы находитесь у власти наши интересы, интересы местных жителей постоянно ущем​ляются. И  ущемляются теми кому Вы и наша местная власть выде​ляют  землю под строительство жилья. Мы не против выделения  зе​мли, но почему выделяется земля которая находилась в обществен​ном пользовании. Пастбища, сенокосы, дороги, пляжи. Нам скоро хо​дить негде будет, дороги перегораживают. Какое  они имеет право пе​регораживать дороги? Да и по дорогам уже ходить страшно. По ним хозяева домов, для строите​льства, которых вы выделяете  зе​млю,  выгуливают своих бульдогов. И кроме того  эти бульдоги всю деревню исгадили. Они, что специ-
	ально из Москвы привозят своих собак, что бы они справляли здесь свою нужду. В связи с этим хочет​ся задать Вам вопрос: Вам будет приятно, если напротив Вашего до​ма собака с теленка будет га​дить. А в это время местные вла​сти озабочены только своими ко​рыстными интересами. Чего-нибудь закрыть, а затем продать. Закрыли школу, закрыли больницу. Покупа​тель нашелся. Теперь вот последнее удовольствие у местных жи​телей решили отнять. Пляж в д. Якиманское.
Резюмируя все вышесказанное мы хотим  задать Вам вопрос-это сознательная и целенаправле​нная политика областной и мест​ной власти по ущемлению прав ме​стного населения?
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