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	оно и  вышло, пока мы со старшим оперуполномоченным не спеша/минут 30 прошло/ добирались  от милиции до сберкассы, от азер​байджанцев и след простил.
      Сегодня у меня не сомнений, что валютный бизнес  расцвел под неусыпным оком сотрудников ми​лиции. Косвенным подтвержением этого служит то, что во всей этой истории старшего уполномо​ченного больше всего интересо​вало, а сколько я хотел валюты поменять. Я ему объяснил, что ме​нял не я, и что меня меньше все​го интересовало-сколько. А я ли​чно в жизни ни  разу в  руках ни одного доллара ни держал.
      В итоге мне  только осталось выразить старшему оперуполномо​ченному свое возмущение. Я ска​зал  ему примерно следующее: Что же такое творится, иностранные граждане в центре города, среди бела дня    избивают российских граждан. Он в ответ только раз​вел  руками: А что я сделаю, они давно весь Солнечногорск окку​пировали.
      Старший оперуполномоченный признал, что в  этом отношении милиция бессильна, потому что оккупировали нас с  благославления местных властей. Это обьясняет почему азербайджанцы ведут себя так дерзко и нагло, они ку​пили местную власть и поэтому чувствуют себя хозяевами в Сол​нечногорском районе. Не мы мест​ные жители, а азербайджанцы. И что солнечногорцев тяготит  это совместное существование чувст​вовалось на последнем заседании Общественной палаты. Заместитель главы администрации Проценко докладывал собравшимся о социа​льно-экономическом положении района, а они ему хором про азер-рбайджанцев-замучили. Интересно донес ли г.Проценко до г.Попова настоятельные просьбы граждан по  этому вопросу. Я не  знаю. Поэ​тому сам публично обращаюсь  к главе  района и лидеру солнечно​горского отделения "Отечества" г.Попову с вопросом: Почему в ва​шем Отечестве, куда вы нас так настойчиво  зовете, иностранные граждане в центре города, среди бела дня  занимаются незаконным бизнесом и избивают российских граждан? Объясните  это солнечногорцам г.Попов.
       То что наши милиционеры кор​мятся от валютных спекулянтов подтверждает то, что этот бизнес до сих пор жив и процветает. Хотя старший оперуполномоченный бил себя кулаком в грудь, что  больше здесь не  будет ни одного спеку​лянта. А я замечал обратное, стоит милиционер, а в пяти метрах от него идет уличный обмен валюты. В связи с  этим у меня возникает вопрос, а чем собственно занимае​тся наша милиция. Сводки в газете "Сенеж" я читаю и по этим свод​кам можно делать выводы, что наша солнечногорская милиция работает довольно успешно. Я не могу ниче​го возразить по  этому поводу, но с другой стороны по собственному опыту могу утверждать, что наша солнечногорская милиция  занимае​тся не тем, чем надо. Звонишь в милицию вызываешь опергруппу, а дежурный тебе говорит, мы не пое​дем у нас одна машина, да и на ту бензина нет. И в это самое время видишь, что вокруг рынка кругами ездят несколько милицейских ма​шин. И  вот они утюжат эту территорию от вокзала до рынка. И милиционеры толпами на этом пятачке друг за другом ходят. Что они
	здесь делают'? Азербайджанцев оберегают. Я обращаюсь к г.Ники​шину, что делают на этом малень​ком пятачке/по сравнению со всем районом/ столько милиционеров. Зачем столько машин ездят кругами по этой территории.
      Когда я беседовал с  началь​ником налоговой полиции, я расс​казал про  этот уличный обменный пункт, в том смысле, чем им надо заниматься. Прошло довольно мно​го времени, но   этот незаконный вид предпринимательской деяте​льности по-прежнему процветает. Поинтересуйтесь, г.Хакимов есть ли у них лицензия на  этот вид деятельности?
      Но руководители налоговой полиции мне только посочувство​вали в связи с эпизодом с азербайджанцами и спросили,   а в прокуратуру я по  этому поводу не  обращался. Когда это было произнесено, я понял что с ними больше не  о чем говорить. Неуже​ли они действительно не понима​ют, чем занимается у нас проку​ратура? Чем занимался незабвен​ный Малкин? Туда я обращался и не один раз. Могу и пример при​вести. Тем же летом 1996г. сотру​дники солнечногорской милиции, незаконно проникли в мой дом, когда там никого не  было. В доме перевернули все вверх дном. Ук​рали у моего отца, инвалида Ве​ликой Отечественной войны 100 рублей. На водку, наверное. Из хо​лодильника банку консервирован​ной скумбрии. На закуску, навер​ное. Я был до предела возмущен случившимся и естественно  обра- тился в прокуратуру, с требова​нием возбудить по данному факту уголовное дело. Ничего подобного Малкин и не подумал делать. Он просто переслал мою жалобу в  милицию и все. В этом и заключа​лась его работа, пересылать по разным инстанциям жалобы граж​дан. Он почтальоном работал. А из милиции я до сих пор не получил никакого ответа. Возбудите уго​ловное дело по  этому факту г. Фастовец, что бы наказать мили​ционеров-грабителей.   
      Еще один пример, чем должна заниматься налоговая полиция. Работникам ЗАО "Истро -Сенежское» в 1997г. директор Макаров почти год не платил  зарплату. Терпение у людей лопнуло и они подали в
суд. Суд наложил арест на счета и имущество ЗАО «Истро-Сенежское». Но денег у "Истро-Сенежа" не было и поэтому наверное было принято решение продать имущество ЗАО  и расплатиться с рабочими. В таких случаях суд устраивает аукцион и на этих торгах продает имущество должника. Что бы выручить, как мо​жно большую сумму от продажи имущества. Есть различные формы проведения аукционов. Я знаю аук​цион по голландской системе, по английской, но в нашем случае ау​кцион был проведен по нашей до​морощенной, солнечногорской системе. А если учесть то, что имуще​ство которое продавалось-являет​ся просто напросто магазином, то можно делать вывод, что кое-кто просто хотел получить этот мага​зин по дешевке.
      По имеющейся у меня информации при проведении аукциона по продаже магазина-один из аренда​торов  этой торговой площади не был допущен на аукцион устроите​лями оного, а второму просто при​грозили. В итоге торговая площадь 2000 квадратных метров была про​дана по 150 рублей за метр.

	      Министр по налогам и сборам г.Боос, некоторое время назад со​брал писателей пишущих в детек​тивном жанре. Он  обратился к ним с  просьбой написать  произведение  где  главным  героем был  бы нало​говый инспектор. Министр хочет таким  образом поднять  в  обществе имидж налоговых  органов. А наша налоговая полиция все делает, что бы запечатлеть  в гражданах свой отрицательный  образ. И я вынужден этот отрицательный образ внед​рять в сознание  граждан.
      Во время разбирательства в налоговой полиции, я в первую  оче​редь  хотел выяснить, что налого​вая полиция  от меня  хочет. Я пы​тался втолковать   это подполков​нику Хакимову, которому поручено было со мной разобраться. Но он никак не  хотел меня слушать и ничего не стал мне  объяснять. Я подумал, ну не  хочет не надо, во всяком случае я знал, что всё равно выскажусь по  этому поводу. Подполковник Хакимов и не мог предположить, что обо всем  этом я напишу в газете. Что я сейчас и делаю.
      В общем на мой вопрос какие ко мне  претензии, что я нарушил из налогового законодательства, г. Хакимов с такой амбициозностью буквально прокричал, я имею право,  что хочу то и  проверяю.
       Так вот г.Хакимов я объясню вам ваши права, которые  вам даны законом. Вам дано право  пресекать нарушения  законодательства о на​логах и сборах, и действовать при этом вы должны в интересах госу​дарства и  всех граждан   этого го​сударства. Все документы, которые вы от меня требовали вас  и не интересовали. Я могу делать вывод что возможные  нарушения налого​вого законодательства, которые можно установить по  этим докуме​нтам вас тоже не интересовали. Вас  интересовало другое, где  и как я печатаю свою газету.
      И вам не стыдно было г.Хаки​мов заниматься мною. Перед нало​гоплательщиками, на содержании у которых вы находитесь. Ведь нало​ги платят у нас все. Хотя по ТВ все время напоминают:  Заплатите налоги. Это касается только одно​го прямого налога-подоходного. И удельный вес   этого налога во всех налоговых поступлениях не самый большой. Основные налоги косвенные-н.д.с, акцизы и т.д. платят все. Обьясните налогопла​тельщикам, чем вы занимаетесь, г. Хакимов?
      На моем примере очень  хорошо видно-чем? Посчитаем какой я до​лжен заплатить налог. В 1998г. вышло два номера моей газеты. Ти​ражом две тысячи экземпляров. Це​на одного номера 50 копеек. Весь мой доход стало быть составляет 1000 рублей. Я пренебрегу издерж​ками, как будто у меня их нет, хо​тя на самом деле они есть. У меня же нет печатного станка. Какой я должен  заплатить налог с I000 рублей, ну максимум  I20  рублей. Получается, что из-за этих I20 рублей налоговая полиция на меня наехала. Вот  какими суммами  опе​рирует налоговая полиция. Зани​маясь мною они больше средств затратили, чем с меня получат.
	От такого государственного мы​шления чиновников налоговой по​лиция-прямой убыток государству. А ведь  цель налоговой полиции приносить  прибыль государству, а не  убытки. Так что г.Хакимов ва​ше  «хочу»  ограничивается выгодой государства. А если от  ваше​го "хочу"  государству убытки, вам надо его /хочу/ запрятать куда подальше.
      Хотя в то же самое время ог​ромные суммы проплывают мимо носа налоговой полиции. И стало быть мимо бюджетов всех уровней. А  это и есть больницы, школы, дет​ские дома и т.д. Примеров масса. Я теперь завалю налоговую поли​цию такими фактами. А сейчас приведу только несколько приме​ров.
      Летом 1998г.  меня попросили в качестве  провожатого сьездить в Солнечногорск поменять рубли на доллары. Судя по тому, что произошло, я теперь понимаю, что меня не напрасно просили ока​зать содействие в этом деле. Мы пошли в обменный пункт, который находится в сберкассе на Совет​ской улице. Перед входом в сбер​кассу стояли азербайджанцы,  ко​торые предлагали собственные  услуги по обмену рублей на дол​лары. У одного из них в  руках была толстая пачка сторублевок, такого количества денег я ни разу в жизни в руках не держал. Вот кем и чем должна заниматься налоговая полиция. Нет ими она не  занимается, хотя они развернули деятельность в центре го​рода, нисколько  не таясь. И меня никто не сможет убедить, что на​логовая полиция ничего об этом не  знает.
      Мы только вошли в сберкассу, эти азербайджанцы сразу атакова​ли нас. Мол давай мы обменяем вам доллары на рубли. И причем дово​льно таки нагло пытались навя​зать нам свои услуги. Я послал их куда подальше. Тогда  они вышли на на улицу, дождались когда я выйду и набросились на меня с кулаками. Я тут же пошел в милицию и дежу​рному милиционеру обрисовал про​изошедшее.
      Я конечно не сразу понял по​чему именно так действовала ми​лиция, но теперь мне многое ста- новится ясным в ее действиях. Я и буду рассказывать с учетом осмыленного. Насколько мне известно дежурный милиционер должен фиксировать обращения граждан и ре​агировать, есть же у них оператиные сотрудники. Но мне было велено подождать, и через некоторое время ко мне  вышел сотрудник ми​лиции в штатском. Мы пошли к его машине. Он явно не спешил. Начал кругами возле машины ходить, по​том колеса начал подкачивать. Я так думаю, пока старший оперупол​номоченный качал свои колеса, кто то или позвонил в эту сберкассу /в этом случае можно делать  вы​вод, что и работники сберкассы связаны с  этими азербайджанцами, но у меня нет  оснований так ду​мать, но с другой стороны неуже​ли  руководство сберкассы не  ве​дает, что творится у нее под но​сом/или туда побежал еще один сотрудник милиции, что бы преду​предить  этих азербайджанцев. Так
	
	


	      В этой связи мне вспоминается генеральный директор ЗАО"Истро-Сенежское" Макаров Л.Ф. Он когда  строил свой дом пользовался ус- лугами и рабочей силой ЗАО. И все утверждал, я за все плачу. Я как - то рассказал об этих:словах сво​ему товарищу. На что он мне отве​тил: А можно я по этим ценам в очередь встану? Дело ведь именно в  этом, все ли могут по таким це​нам приобретать товары и услуги.  Так и в нашем случае получаются, ну очень смешные цены. Аукцион по солнечногорски проходил так, что бы получилась не очень  большая цена.
      Я обратился по поводу  прове​дения такого аукциона к депутату ГД Юшенкову С.Н. Мое обращение  было передано для разбирательства в Московскую областную прокуратуру. Через некоторое  время я получил ответ. Областная прокура​тура установила, "что при прове​дении аукциона не был соблюден порядок организации и проведения торгов." Из ответа я также  понял, что имущество ЗАО продавалось не для расчета с рабочими, как думал я, а"согласно постановления об обращении взыскания недоимки на имущество ЗАО"Истро-Сенежское'' от I7.02.98r. №9 на сумму 332 278 руб.61 коп., вынесенное на​чальником ГНИ по г. Солнечногор​ску. Ровно за такую же сумму и был продан магазин. Я пока возде​ржусь  от своих оценок по этому поводу. Но каждый читатель волен сам домыслить, что к чему.
      Процитирую окончательный вы​вод сделанный Московской облас​тной прокуратурой: "В соответст​вии со ст.27 Закона «0 прокура​туре РФ» прокурор вправе предъ​являть и поддерживать в суде или арбитражном суде иски в интересах пострадавших, когда пострада​вший по состоянию здоровья или по возрасту, иным причинам не мо​жет лично отстаивать свои права и свободы в суде; когда затрагиваются государственные интересы.
      Ни государственной, ни муни​ципальной собственности в ЗАО "Истро-Сенежское" нет. Следовате​льно ни государственные, ни обще​ственные интересы не затрагиваю​тся."
      Позволю себе не согласиться с областной прокуратурой. Дело в том, если я понес  ущерб, как собственник из-за продажи моего иму​щества по заниженной цене, значит понесло ущерб и государство. Сум​ма вырученная от продажи магазина-есть мой доход. И с  этого дохода я/подразумевается ЗАО"Истро-Се-нежское/ должен заплатить налог. Чем меньше сумма, которую я выру​чил от продажи своего имущества, тем меньше налог. А чем больше сумма, тем больше налог. Так что к сведению  областной прокуратуры здесь прямая зависимость между мной и государством. Блюдя мои интересы, как собственника, проку​ратура  одновременно  защищает и государственные. Но она не хочет этого делать. Читателю судить, чьи интересы на самом деле  защи​щает прокуратура.
Но я могу допустить, что рабо​тникам прокуратуры незнакомы, такие
экономические тонкости. Хотя без мало мальски  экономических познаний сегодня  эффективно за​щищать интересы государства не​возможно.
      А налоговая полиция в отличие от прокуратуры сегодня обязана знать всё  эти тонкости. Сейчас в РФ вводится новый налог на вме​ненный доход. Введение   этого налога    подразумевает, что те кто его будут собирать обладают не-
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	обходимыми экономическими поз​наниями. Сегодня не надо объяс​нять работникам налоговых орга​нов, что такое альтернативная стоимость, вмененные издержки, потребительский излишек и про​чие микроэкономические штучки. Они обязаны  это знать.
      Я обращаюсь  к налоговой по​лиции  определите, какой  будет вмененный доход от продажи ма​газина площадью  2000 квадратных метров, что бы обложить налогом этот доход. Я так думаю, что здесь пахнет не  120 рублями, из-за которых вы столько времени на меня потратили, а гораздо большей суммой. Во всяком случае я своих доходов скрывать не со​бирался и если, что с меня при​читается я заплачу. А в случае с продажей магазина налогооблагаемая база явно   занижена следовательно имеет место увод от налогообложения значительной суммы.
      Также могу посоветовать нало​говой полиции заняться нашими чиновниками различных мастей, которые  отгрохали себе роскошные особняки. Здесь не надо ни​чего особо выяснять ведь, что бы сегодня построить дом надо быть состоятельным человеком. Значит муниципальная служба приносит значительный доход. А так ли это на самом деле? Можно ли на до​ходы чиновника построить дом. Я сомневаюсь. Значит у них есть побочные доходы, которые им во-первых иметь  запрещено, а во-вторых заплачены ли с них налоги. Возьмем для примера опять наш Обуховский сельский округ, где построился глава администрации и его заместитель. Для грамотного  специалиста, а главное желаю​щего это выяснить не составит большого труда определить соот​ветствует ли доходы Ромашова его расходам. Оценить во что обошлось Ромашову строительство дома сегодня довольно просто. Хоть в агенство по недвижимости обращайся, хоть в БТИ, да и сама налоговая полиция должна такие задачи, как орехи щелкать. Доход официальный конечно, налоговым органам известен. Остается только свести концы с концами.
      И начинать надо не с Ромашова, а с  самых первых лиц-с главы ра​йона г.Попова. По имеющейся у ме​ня информации зарплата у_него составляет 12 000 рублей  Прилич​ная цифра, без сомнения. Но всё разно у меня вызывает сомнение /в меньшей степени конечно, чем у Ромашова/, способность на зарпла​ту главы района построить себе такой особняк.
      Сомнений было бы меньше, если бы все наши чиновники публикова​ли свои декларации о доходах, об имущественном положении. Но ни один чиновник Солнечногорского района ни разу не опубликовал свою декларацию. А пример в этом должны подавать первые лица на​логовых органов. И первые лица местной власти. Они  этим должны, как бы говорить избирателям, мы перед вами честны, нам нечего от вас скрывать. Если это будут де​лать первые лица, то и чиновники помельче будут вынуждены делать то же самое.
      Можно теперь делать некоторые выводы, о том кому на Руси жить хорошо. Это конечно же иностран​ные граждане. Которых в Солнечно​горском районе наверное скоро,    будет больше, чем собственно гра​ждан. И многие находятся у нас просто нелегально. И это не толь​ко азербайджанцы. Почему год от года увеличивается количество иностранных граждан нас в рай​оне, и в целом в нашем регионе,  потому что это им выгодно. Но, это не выгодно нам, ну хотя бы из-за того, что они занимают наши рабо​чие места. А мы в это время пла​тим своим безработным пособие. И практически ни у федеральных, ни у областных, ни у районных влас​тей нет никакой  политики  в  этой области. Я не против присутствия иностранных граждан в нашей стране, но  это присутствие надо как-то регламентировать. Во вся​ком случае  вести они себя долж​ны не так нагло и вызывающе. В этом случае никто не  запрещает органам власти вмешиваться в экономику и регулировать  рынок труда. Но они не желают  этим за​ниматься. И поэтому сегодня нахо​ждение иностранных граждан на
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	на нашей территории ни как не регламентируется, за исключением наверное одного, все въезжающие в Россию на длительный срок, обязаны предоставить результаты тестов на ВИЧ-инфекцию. Но это требование большинство иностранцев попросту игнорирует.
      Нo лучше всего живут на Руси наши чиновники и их ближайшее окружение. Начнем с   зарплаты. Как я уже упоминал зарплата у г.По​пова состовляет 12 000  рублей в месяц. У Президента РФ- 10 000 рублей в месяц. Борис Ельцин первым из всех чиновников напра​вил в АиФ свою декларацию о до​ходах для опубликования. И сего​дня вся страна  знает, что его доход  за 1998г.   составил 189 тыс.рублей. Выходит, что доход Попова приближается к президен​тскому. Может  оттого наши  район​ные  чиновники не публикуют свои декларации о доходах, они пони​мают, что люди узнав о таких за​рплатах ужаснутся. Но это только зарплата, но у многих чиновников есть и побочные приработки, ко​торые они не декларируют и ко​торыми никогда не занимаются налоговые органы. Потому что да​же на такую зарплату трехэтажный или двухэтажный особняк не построишь. Я буду  в дальнейшем говорить о таких приработках.
      Для того, что бы читатель лучше понял
мои рассуждениа и положение в нашей экономике, я публикую ди​аграмму о «Распределении дохо​дов в реальном бизнесе». Очень часто слышишь суждения о том, что у нас  в стране очень  высо​кие налоги и они душат произ​водство. С другой стороны разда​ются голоса, что государство до​лжно  больше перераспределять средств через бюджет. Приводят пример западных государств, там мол перераспределяют через бюд​жет 50%, 60%,а кое-где и 70% ВВП. Но это взаимоисключающие друг друга вещи-нельзя при низких на​логах перераспределять через бю​джет 50% ВВП. Главная наша беда в том, что у нас  не высокие налоги, а в том, что налоговое  бремя у нас  распределено не  равномерно. Кто-то тянет налоговую лямку, а кто-то вообще не платит. Налоги у нас в основном платят крупные предприятия, которым спрятаться негде и законопослушные предпри​ниматели и граждане. А теневая и криминальная  экономика ничего не платит. Как ничего не  платят и полукриминальные чиновники. Да к тому же  значительная часть лега​льной  экономики платит дань кри​миналу и чиновничеству. Это    еще больше угнетает легальную эконо​мику. И можно не сомневаться, что криминалу и чиновничеству платят исправно. И естественно налоги государству платят по остаточному принципу.
Проиллюстрирую  эту картину примером. Я однажды стал  свидете​лем такого  эпизода. Один гражда-
	нин  занимающийся определенным видом предпринимательской деятель​ности, при виде конкурента, который хотел заняться точно таким же видом предпринимательской де​ятельности, тут же набросился на него чуть ли не с кулаками. "Ухо​ди отсюда, это моя территория, а если не уйдешь я Грише/или еще кому-то/ пожалуюсь, он с тобой разберется". И в десяти метрах от них стоял милиционер, который ни​как не реагировал. А зачем он тогда стоит. Мало того, что  Солнеч-ногорск оккупировали, его еще по​делили на оккупационные зоны.   
      Я вспоминаю фразу произнесен​ную на одном из совещаний г.Каракулиным. «Налоговая полиция котролирует ситуацию  на городском рынке и в целом по г.Солнечногорске».Так ли это г.Каракулин? Ока​зывается какой-то "Гриша"  решает кому и где заниматься определенными видами деятельности. А такой контроль означает, что мы покупа​тели платим,  как минимум на 25% больше.
      Я хочу, что бы меня все поняли правильно и граждане и те кого я критикую. Я прекрасно понимаю,  что в наших правоохранительных орга​нах небольшая зарплата, в той же милиции например. И я согласен,
что сотрудникам  правоохранительных органов
надо платить достойную зарплату, как и учителям,
врачам,   военным и т.д. Весь  вопрос, где  взять деньги на  это. Увеличивать налоговую нагрузку на производителя, но  это не выход. В первую  очередь  эффективнее распоряжаться бюджетными средствами. Меньше  позволять себе расточительных трат, 
типа попово-мадатовских.
      Во-вторых правоохранительным органам надо осознать, что во многом  решение этих проблемы  зависит от них самих. Снимите  эту налоговую  удавку, которую полукриминальное  чиновничестно затянуло на предпринимателях они сами начнут платить налоги.  Да и бизнес начнет  быстрее развиваться. А сейчас  от такой хорошей жизни предприниматель стремится спрятаться в тень. По оценкам специалистов обьем теневой экономики сегодня состав​ляет 50% ВВП. И доходы этого се​ктора не контролируют наши на​логовые  органы. Вот и предпримите меры, что бы вытащить этот подпольный бизнес наружу, а это возможно сделав его опасным и невыгодным. А вместо  этого отде​льные представители правоохра- нительных органов в  этом теневом секторе имеют собственную кормуш​ку, и только чавкают из нее в свое удовольствие. При этом нис​колько не  беспокоясь, как живут и существуют их более честные товарищи. В этом и заключается ваша задача добиться, того, что бы хуже  всех жилось  ворам, казно​крадам и коррупционерам. А сего​дня всё наоборот, коррупционеры жируют и процветают.
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