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      В последнее время в стране произошел целый ряд трагических собы​тий. Гибель псковских десантников, сергиево-посадских и пермских омоно​вцев в Чечне. Авиакатастрофа, унесшая жизнь Боровика. Смерть Собчака...
      Я останавлюсь только на одном из  этой череды трагических событий. На смерти Собчака. Вернее на том общественном резонансе, который вызва​ла эта смерть. Практически все признавали, что смерть Собчака была, как выразился наш Президент, результатом травли. Помню, как многие недруги Собчака ставили под сомнение его проблемы с сердцем. Говорили, что сбежал Собчак от страха в Париж. Каюсь и я не до конца верил,  что у Собча​ка больное сердце. Но смерть Собчака все расставила по своим местам. И доказала, что те кто обвинял Собчака в симуляции, оказались не правы. И сегодня этим людям очень неприятно слышать обвинительные речи уже в свой адрес. Анатолий Чубайс на похоронах Собчака заявил, что пора пуб​лично назвать эти фамилии. Что бы вся страна знала эти имена. Что бы дети этих людей знали,  что их родители травили больного человека. Ири​на Хакамада тоже продолжила эту тему. "Мы все сегодня творим историю,-сказала она,- но порою не задумываемся о последствиях к которым при​водят те или иные наши деяния." А последствия всегда будут. Все равно в конце концов придется отвечать за свои действия.                                  
      Но спустимся с политического Олимпа на нашу местную грешную землю. Многие представители властных структур сегодня творят свои черные дела, в надежде на то, что все содеянное ими, так и останется под покровом тайны. И им не придется нести ответственность за то, что они совершили. Но они заблуждаются. Счет в конце концов им все равно будет предъяв​лен. Конечно, не я им буду этот счет предъявлять. Моя задача заключается в другом, что бы их неблаговидные поступки стали достоянием гласности. И пусть не сомневаются, я постараюсь сделать все от меня зависящее. Что бы люди ясно отдавали себе отчет кто находится у нас у власти. В то  время, когда одни граждане генералы и рядовые гибнут в Чечне, с честью и достоинством исполняя свой долг, в то же самое время многие предста​вители нашей солнечногорской элиты в органах власти, в избирательных комиссиях, в суде и прокуратуре оттачивают свои оральные склонности. 
      Я тут подумал, а во что в скором времени может превратиться Солнеч​ногорский суд. У Председателя суда истекли полномочия. И он уходит. Я не буду сегодня давать оценку деятельности Слободкина. Объясню почему. Для сравнения приведу один пример. Сборная России по футболу играла со сборной Германии. Один немецкий футбольный обозреватель после мат-  

ча делился  впечатлениями. "Я никак не мог понять во время первого тай​ма какую роль на поле выполняют Аленичев и Карпин. Какая от них поль​за российской сборной. Во втором тайме Аленичев и Карпин были замене​ны и сразу у сборной России расстроилась вся игра. И для меня стала очевидной боль этих игроков, они были связующим звеном в игре сборной России."
      Так и со Слободкиным. О его роли с полной объективность  можно бу​дет судить после его ухода. Во что же может превратиться Солнечногор​ский суд после смены Председателя суда?  Если учесть, что сегодня этот суд, как выразился бы Лев Троцкий весь "покрыт плевками общественного презрения", то можно предположить, что это будет настоящая клоака.
      А Слободкин уходит на преподавательскую работу. Он может и не ушел бы. Но те от кого зависит его назначение сказали: Мы тебя не пропустим. Сейчас в России вводится институт мировых судей. Скоро и у нас в рай​оне они появятся. В данный момент мировые судьи будут назначаться. А было бы лучше, если бы они избирались населением. При всех сегодняшних издержках нашей избирательной системы, по большому счету она действу​ет. И если бы сегодня мировых судей избирали сами граждане, Слободкин наверняка, если бы захотел баллотироваться, стал мировым судьей. В кон​це концов мы все равно придем к тому, что судьи районного масштаба будут избираться населением. Так же, как и местные прокуроры. И таких, как Фастовец люди никогда не выберут. В ином случае у нас суд и проку​ратура будут злачными местами.
      Во время судебного разбирательства по итогам выборов 19 декабря члены участковых комиссий жаловались, что выборы были очень тяжелыми. Так как в один день практически проходили пять выборов, именно столь​ко бюллетеней выдавалось каждому избирателю. Действительно это были первые по настоящему напряженные выборы. И многие участковые комиссии оказались не готовыми к таким сложным выборам. А что бы они делали ес​ли бы у нас было столько выборных должностей, как в Америке. Там выборы происходят со строгой периодичностью раз в два года. И иногда случает​ся, что избирателю в день голосования выдают сразу 33 бюллетеня. Что бы случилось с нашими участковыми комиссиями, если бы им пришлось выдавать не по пять, а по тридцать бюллетеней? Работа наших комиссия точно бы ос​тановилась .
      Что бы у читателя не сложилось впечатление, что у меня вырос зуб на судей и прокуроров из-за личной обиды, я приведу пример меня не касаю​щийся. Все наверное смотрели фильм С.Говорухина «Ворошиловский стрелок». И наверное запомнили роль бывшего депутата ГД Семаго. Он играл следо​вателя прокуратуры. Надо отдать должное Семаго, довольно правдоподобный получился образ прокурорского работника.
      Такой же случай, как и в "Ворошиловском стрелке" случился и у нас.
Только в качестве пострадавшего оказалась жена сотрудника милиции. Ее изнасиловали двое подонков. Сотрудник милиции обратился в Крюковское ОВД. Там не стали заводить угловное дело, сказали, что бы обращался в солнечногорскую прокуратуру. В нашей прокуратуре тоже не стали возбуж​дать дело. Более того прокурорский работник посоветовал забрать заяв​ление. Так как сей факт изнасилования его жены может отрицательно ска​заться на его карьере. Ну и нравы в нашей прокуратуре. Каков подонок. Я не знаю имени этого негодяя. Но поразмыслив можно, конечно вычислить, кто на такое способен.
      В итоге этот сотрудник милиции не найдя защиты у своих /ведь так  можно сказать, они же все работники одной правоохранительной системы/, застрелил этих двух насильников, а затем застрелился сам. "Не хочу си​деть в тюрьме,-написал он в предсмертной записке.
      Вот что вытворяют наши защитнички. Мало того, что наша правоохраните​льная система не может, да и не хочет защитить нас простых граждан. Она не может защитить даже тех, кто работает в этой же системе.
	      Трудно, конечно давать оценки поступку этого милиционера. Но если бы я оказался в данной ситуации и решился сам вершить суд, я бы застрелил и этого прокурорского работника. Потому что эти люди хуже, чем преступники.
      Вот такие личности призваны защищать наши права и интересы.            
Много подобных случаев сегодня становится известно обществу. Просто диву даешься откуда берутся в судах и прокуратуре такие экземпляры. Как-будто кто-то специально собирает по стране всех отморозков для работы в этих органах.
      Практически закончились судебные разбирательства по итогам местных выборов. Формально говоря я проиграл. Другие тоже. Как в свое время мне сказала бывший член территориальной избирательной комиссии Гоголева: Я ничего не доказал. Ну таким, как Гоголева и ей подобным я и не собирался ничего доказывать. Они никогда не признают свое поражение. Моя задача в другом. Вынести все на рассмотрение общественности, так сказать су​да присяжных. Пусть суд улицы решает сумел ли я что-нибудь доказать. Я приведу свои аргументы, доводы противной стороны. Я даже готов предоста​вить своим оппонентам возможность еще раз высказаться на страницах своей газеты. Пусть они там в доме на Красной хоть, все вместе думают, со всеми своими судьями и прокурорами, я сумею доказать солнечногорцам интеллектуальную убогость этих людей.
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	      В прошлом номере я закончил свое повествование на первом за​седании по выборам главы района. С этого заседания я и продолжу свой репортаж.
      Прилепин собрал много протоко​лов участковых комиссий. И когда сравнил данные протоколов с итоговым протоколом, который ему вы​дали в территориальной избирате​льной комиссии, то довольно инте​ресная картина получилась. Данные

протоколов с 35 избирательных участков не совпадают с данными по этим участкам в итоговом про​токоле. А всего избирательных уча​стков в paйонe-7I. Ho у Прилепина была только половина протоколов выданных наблюдателям на избира​тельных участках. А если бы у не​го были протоколы со всех участ​ков, то заверяю вас впечатляющая бы получилась картина.
      Конечно, интересно будет услы​шать объяснения представителя территориальной избирательной ко​миссии, откуда взялись такие несо​ответствия. Но на этом заседании представитель комиссии попросила перенести заседание для ознаком​ления с материалами, которые пре​доставил Прилепин.
      А вот Баранова задала Прилепину вопрос. Ее интересовало велика ли разница между данными содержа​щимися в протоколах участковых комиссий и данными итогового протокола. И сказалась ли эта разни​ца на окончательных результатах выборов? Этим вопросом Баранова подготавливала почву для своего заключения. Да были нарушения, но они не сказались на результатах выборов. То же самое говорил Мал-кин в 1997 году, то же самое го​ворила и сама Баранова в 1996 г.  Поэтому эти нарушения из года в год повторяются благодаря безде​ятельности всех этих врагов народа авдюковых, малкиных, барановых, фастовцов, мильченок и лачугиных. Они являются пособниками этих преступников из избирательных комиссий. Вот почему Барановой надо давать отвод-она как пособ​ник лично заинтересована, что бы судом было признано, что нарушений не было.
      В конце концов судебное засе​дание было перенесено на 17 ян​варя по просьбе представителя ответчика. Она хотела ознакомить​ся с представленными Прилепиным документами.
      17 января ответчик притащил с собой кучу свидетелей. Толку правда от них не было никакого. Боль​шинство свидетелей представляли  те избирательные комиссии, к которым
	 у Прилепина не было никаких претензий. Но были свидетели, которые прямо подтверждали правоту Прилепина. Так член комиссии с совещательным голосом Адлер Е.М. признала, что принимала участие в подсчете голосов. А свидетель Егорычев на вопрос Прилепина заявил следующее: Да, члены комиссии после составления окончательного протокола, могли опять начать по​дсчитывать бюллетени. Они это и делали до самого утра. Многие свидетели от остроты поставленных Прилетным вопросов просто теря​лись. Тут им на помощь приходила Баранова. Она просто подсказывала им, что говорить. И делала это та​ким сочувственным тоном, как бы говоря какой все-таки бяка При-лепин привязался к ним со своими выборами.
Совершенно излишнем/с позиции ответчика/ было присутствие пре​дседателя ТИК Тибилова. В своем выступлении он ничего существен​ного не сказал, кроме заверений, что все было честно. Прилепин за​дал Тибилову такой вопрос: Кто предложил выдвинуть Попова на пост главы района на собрании посвященном дню сельского хозяй​ства? Тибилов признался, что это сделал он. Прилепин попытался        прокомментировать этот поступок Тибилова. Он обратился к суду с такими словами: Вы можете себе представить, что бы Председатель ЦИК Вешняков А.А. взял бы и выд​винул в качестве кандидата в Президента кого-нибудь, например Пу​тина или Зюганова. Но тут Приле​пина грубо оборвал один из наро​дных заседателей.
      Хотя тема очень интересная. Если бы, например Вешняков совер​шил такой же поступок, как и Тибилов, то можно с полной уверен​ностью утверждать, что его карье​ра в качестве Председателя ЦИК сразу закончилась бы. Но у нас другие нравственные устои. Тиби​лов и получил пост главы ТИК для того, что бы оказывать Попо​ву верноподаннические услуги.
Даже Баранова в своей заклю​чительной речи признала, что у Тибилова проблемы с порядочнос​тью. Для выяснения этой истины он и прибыл наверное в суд.
      17 января заседание не закон​чилось. Шипилова потребовала, что бы Прилепин представил в суд под​линники всех протоколов выданных на избирательных участках наблю​дателям. Так как у Прилепина были наблюдатели только на 18 участках
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	      Поняв что хочет провернуть Шипилова, я настоял на первом засе​дании 31 января, что бы ответчи​ком были участковые комиссии. Но в суд прибыла представитель тер​риториальной комиссии Засимович. Я сразу заявил, что к ТИК у меня претензий нет и потребовал вызова в суд в качестве ответчика членов УИК. Тем не менее я изло-
	жил в этот день свои требования. Когда я объяснял суду, как в нарушение закона происходил подсчет голосов на избирательном участке  № 2719, один из народных заседателей по фамилии Фокичев задал мне вопрос: Если подсчитывать бюллетени так, как я хочу, то на это пона​добится очень много времени. Что же ради твоей прихоти члены коми​ссии должны, до утра сидеть.
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	он и представил подлинники с этих участков. А с остальных протоколов в суд были представлены ко​пии.
      Третье заседание I7 февраля больше походило на фарс. Прилепин  в самом начале заседания предста​вил 24 подлинника участковых ко​миссий, которые требовал суд. Эти подлинники Пpилепину дали солне-
чногорские коммунисты. Также в своем выступлении Прилепин обра​тил внимание суда, что в это время началась публикация в газете "Сенеж" окончательных итогов мес​тных выборов. И по некоторым изби​рательным участкам опять обнаружилось несоответствие с данными,
 которые имелись в итоговом про​токоле и с данными протоколов участковых комиссий. Получалось, что по итогам выборов главы райо​на существует три протокола-один выдали наблюдателям на избирате​льном участке, другой выдали При​лепину, а третий был опубликован в газете "Сенеж". И во всех трех протоколах различные данные. Далее Прилепин вновь изложил свои  аргументы.
      После него выступила предста-
 витель ответчика Яворская. Она го-
 ворила много, но наиболее острые моменты разбирательства старательно обходила. Я сейчас останавлюсь только на ее интерпретации  несоответствий протоколов. Яворская очень долго объясняла все стадии подсчета голосов и заполнения протокола. Правда я так и  не понял к чему она эта рассказывала. Все это прописано в зако​не. Итог выступления Яворской: протоколы
представленные Прилепиным являются промежуточными. Также она их называла выписками из протокола.  И по ее мнению эти выписки не могут быть юридическими доказа- тельствами.
      Когда она закончила свое выс​тупление Прилепин начал задавать ей вопросы. Надо сказать, что воп​росы Прилепин задавал обстояте​льные. После ответов на эти вопросы сразу становилось ясно, что творилось на избирательных учас​тках 19 декабря. И суду не надо было ничего придумывать, практиче​ски все отвечая на вопросы, приз​навали грубейшие нарушения на вы​борах.
      После одного из вопросов Прилепина. Яворская возмутилась. Я, гово​рит квалифицированный юрист, а вы мне будете задавать вопросы про всякие юридические тонкости. Ка​кой она юрист я понял, когда коми​тет по управлению имуществом, ко​торый она возглавляет продавал кривцовский магазин. Кто бы толь​ко взял и подсчитал, какой ущерб
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	бюджету принесла такая квалифика​ция.
      Прилепин настаивал на своем вопросе. И тут она хозяйским то​ном обратилась к Шипиловой, мол пора кончать этот бардак. Шипилова сразу защебетала: Все, все хва​тит. После этого инциндента мне сразу стало ясным, кто хозяин в этом судебном заседании. И Шипилова своим вмешательством продемон​стрировала, какая роль уготована ей в этом процессе. Да так нагля​дно, что мне показалось, что она в экстазе верноподданничества оголяться начнет.
      Затем настал черед Барановой. Она встала с таким решительным видом, как будто готова была сей​час же броситься на амбразуру. А сама судя по начавшемуся сильно​му слюноотделению, наверное про себя думала: Лизать, лизать, лизать, лизать....., а то уволят. Заключе​ние Барановой можно свести к од​ной фразе: Нарушения были, но они не сказались на результатах выбо​ров. Я же только заострю внимание читателя на терминах употребляе​мых Барановой, которые потом взя​ла на вооружение Яворская. Копии представленные Прилепиным она на​зывала промежуточными, рабочими. Вот какой у нас в районе главный "законник". Нет в законе такого понятия, как промежуточный или ра​бочий протокол. Есть один протокол окончательный. Вот с него и долж​ны выдаваться копии. А если наблю​дателям выдавали копии не на той  стадии, как выразилась Яворская, значит члены участковой комиссии
нарушили закон. Причем за это нарушение предусмотрена уголовная ответственность. Я сегодня не буду
полностью анализировать незакон-
ное решение Шипиловой. Потому что этим дело не закончилось. Барано​ва с Яворской признали, что участ​ковые комиссии выдали наблюдате​лям филькины грамоты.
      А должны были выдать заве​ренный протокол. Тем самым они совершили уголовное преступление . И должны нести за это ответстве​нность. Я обратился с соответст​вующим заявлением в прокуратуру. Подожду, что теперь Баранова с Фастовцом в их оправдание приду​мают.
      Я же вернусь к своему судеб​ному разбирательству. Мою жалобу тоже рассматривала судья Шипилова. При первой встрече она мне сказала, что бы я исправил наиме​нование ответчика. Ответчиком у меня были участковые комиссии. Шипилова утверждала, что участковые комиссии ответчиком быть не могут, так они не являются юриди​ческим лицом. И сказала, что бы я написал ответчиком территориаль​ную избирательную комиссию. Я по​началу согласился. Но потом почу​вствовав неладное, уж больно нас​тойчиво Шипилова стояла на своем решил настоять на том, что бы от​ветчиком были участковые комиссии. А дело вот в чем. У всех су​дей Солнечногорского суда этот механизм одурачивания людей уже отработан. Ведь тоже самое проис​ходит и с другими, кто обращается с жалобами на нарушение избира​тельных прав. Помню, как в 1998 г. мы вместе с Прилепиным судились по итогам выборов в Московскую областную Думу. Он все время пос​ле суда сокрушался: Ну, почему им верят, а мне нет. Потому что они приглашают в суд любого члена участковой избирательной комис​сии в качестве свидетеля, ведь они не являются ответчиками. Они и свидетельствуют, что никаких на​рушений не было. А истец, человек подавший жалобу свидетелем быть не может. Так во всяком случае мне заявила Шипилова. И поэтому его показания судом не учитывают.
	      Это мое второе обращение к Вам. Мое первое обращение было передано для рассмотрения в солнечногорскую прокуратуру, человеку мало похоже​му на прокурорского работника Барановой. Сей факт я расцениваю, как по​пытку дискредитировать Вас, как губернатора. Весь Солнечногорский р-он  будет очень долго смеяться, если узнает, что Вы/а именно так и получае​тся/поручили Барановой бороться с коррупцией. Потому что Баранова никогда бороться с коррупцией не будет. Она является пособником всех ко​ррупционеров района, преступников и бандитов. Поэтому я заранее знаю какой ответ даст Баранова на мое обращение. Если и мое второе обраще​ние отдадут на рассмотрение Барановой, я буду рассматривать это, как Ваш отказ выполнять свои предвыборные обещания. "В короткие сроки и са​мыми жесткими методами добиться искоренения коррупции в органах влас​ти."
      Что бы не быть голословным я приведу конкретные факты подтверждаю​щие, что в Солнечногорском районе прокуратура занимается пособничест​вом. Приведу факты подтверждающие, что солнечногорская прокуратура яв​ляется крышей для коррупционеров, преступников и бандитов.
      Факт первый. У ЗАО Истро-Сенежское", акционером которого я являюсь, земли на которых оно осуществляет свою производственную деятельность находятся в пользовании. То есть в данный момент земля является госу​дарственной. Тем временем руководство ЗАО"Истро-Сенежское" распродает эту землю, как свою собственную. А председатель земельного комитета Ле​онтьева регистрирует эти незаконные сделки. Не бескорыстно, конечно, Я обратился в прокуратуру. Прокурор Фастовец вместо того, что бы привлечь к ответственности расхитителей, встал на их защиту. Прилагаю ответ Фастовца. В котором он утверждает, что земля является собственностью ЗАО "Истро-Сенежское". Это ложь. Единственный документ выданный ЗАО"Истро-Сенежское"  это документ на право пользования землей. Свидетельства на право собственности на землю у "Истро-Сенажа" нет. И ни Фастовец, ни Леонтьева, что бы доказать свою правоту его не представят. Вывод: Фастовец и Леонтьева пособники преступников. И естественно пособничеством они занимаются не бескорыстно. Вот Вам наглядный пример коррупционной деятельности.
      По выборам. Закончилось судебное разбирательство по итогам выборов  главы района. Как я и писал ранее суд "установил", что никаких наруше​ний не было. Особенно отличилась в судебном заседании Баранова. Она вы​ступала на заседании не в качестве представителя государства и закона, а в качестве адвоката жуликов. Итог адвокатской деятельности Барановой жулье по-прежнему находится у власти.
      Почему у нас в районе коррупция расцвела пышным цветом. А потому что все берут пример с главы района Попова. Глядя на него другие долж​ностные лица стараются не отстать от него в этом деле Попов, как и его ближайшее окружение занимается отмыванием грязных денег. Я обращался по этому поводу в прокуратуру, налоговую инспекцию,налоговую полицию и никакого ответа. Они такие же, как и Попов. А ворон ворону глаз не вы​клюет.
      Я оставляю в силе свой вопрос: Будете ли Вы на самом деле бороться с коррупцией? Если это мое обращение опять отдадут на рассмотрение Ба​рановой или Фастовцу, я буду считать это Вашим ответом. Ответом отрица​тельным. Для меня станет ясным, что Вы на самом деле бороться с корруп​цией не будете.
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	      Пять обращений я направил депутату Ермилову А.А. по поводу работы общественного автотранспорта. С конкретными фактами срыва графика дви​жения автобуса по маршруту № 21. Я не буду публиковать все пять обра​щений, что бы не повторяться. Потому что каждое свое обращение я зака​нчивал вопросом: Что депутат Ермилов намерен предпринять для улучше​ния работы общественного автотранспорта? Сегодня я соединю все пять обращений в одно. И основной смысл моих посланий депутату будет ясен.
.    .    .
      В своем ответе мне Вы просили высказать свои предложения по улуч​шению работы ПАТП. Я их уже высказывал, выскажу еще раз.
      Главная причина неудовлетворительной работы ПАТП - недостаточное финансирование. Вырученных денег от продажи билетов не хватает, что бы покрыть все издержки ПАТП. Естественно это не позволяет содержать в приличном состоянии парк автобусов. Выход в увеличении финансирования ПАТП из бюджета. Ведь многие льготники это работники бюджетных органи​заций. В том числе и работники местной администрации. Где взять деньги? Надо во-первых перестать финансировать федеральные органы власти из местного бюджета. Что делали прежние депутаты вместе с Поповым в сво​их корыстных интересах. Вот для начала ответьте на вопрос: Продолжается ли сегодня финансирование федеральных органов власти расположенных у нас в районе из местного бюджета. Если продолжается, то надо немедлен​но это прекратить.
      Далее. Надо прекратить "бесплатную" раздачу земли под дачное строи​тельство. Она бесплатная только для бюджета, аферисты в это время на​бивают себе карманы. Можно и даже нужно продать поповский особняк на Почтовой улице, а тем организациям, что нашли приют в этом здании, поды​скать помещение поскромнее. Мы не так хорошо живем, что бы содержать за счет бюджета такие шикарные особняки. Попутно прошу ответить на вопрос. Во сколько обходится бюджету содержание этого особняка?
      Небольшое послесловие. Последнее время я больше не сталкиваюсь с отменой автобусных рейсов по 21 маршруту. По этому поводу у меня сего​дня нет претензий к ПАТП. Посмотрим, как будут обстоять дела дальше.
       И последнее. Недавно Попов в своем программном выступлении на стра​ницах газеты "Сенеж" заявил, что ПАТП предприятие областного подчине​ния. Область пусть его и финансирует. Хочу воз-разить Попову. Когда он делал ремонт в прокуратуре и налоговой полиции он не говорил, что это ор-ганы федерального подчинения. Он просто выделил деньги из местного бюджета на ремонт этих зданий. Почему Попов так поступает не финанси​рует ПАТП, но финансирует прокуратуру и налого-вую полицию. Потому что лично ему нет никакой выгоды от того, что он выделит деньги ПАТП ему плевать на то, что люди мучаются. Ему надо подкупить прокуратуру, что бы Баранова с Фастовцом не занимались фальсификациями на выборах. Ему надо, что бы подкупленный, им начальник налого-вой полиции выбивал деньги  у предпринимателей в избирательный фонд Попова. Что он и делал, как Ки​са Воробьянинов с Остапом Бендером выпрашивал деньги у предпринимате​ле и. «Деньги, давай! Деньги, давай!»


