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	Михаил Константинович!" И он ел  и пил с такой жадностью, как буд-
то   у него сейчас всё это отнимут. Вообще-то Юдин оставляет впечат​ление неуклюжего, мешковатого человека, но тут за столом он так резво расправлялся с напитками и едой, что Карлссон за ним бы не угнался.
      А они ему подливают: Пейте, вот огурчики солененькие, закусывай​те,- и пододвигают ему банку с огурцами. А он отвечает: Я соленые oгypцы не ем. 
-Почему?! -удивляются они. 
-Голова в банку не влезает, -от​вечает Юдин.
      24 февраля состоялось заседание у судьи Юдина. На этот раз помня о словах Засимович я зая​вил, что судье не доверяю. И что бы Юдин не особо обижался, я до​бавил, что не доверяю ни одному судье Солнечногорского суда. Про​куратуру на этом заседании пред​ставляла опять Баранова. Про нее я сказал, что я вообще ее не при​знаю, как прокурорского работни​ка. На вопросы ее я отвечать не буду, слушать ее лизоб- людские ре​чи я не собираюсь. И что бы это судебное заседание не преврати​лось в балаган я посоветовал ей удалиться.
      Юдин после этого обьявил пе​рерыв. Мне говорит нужно посове​щаться и остался один в кабине​те. С кем он там один совещался не знаю, с богом наверное. Но до​лго он это делал, полчаса, как минимум прошло. После своего со-вещания неизвестно с кем, он  обьявил свой вердикт-отказать мне. Иного я от него и не ожидал.
      Также он не удовлетворил мое ходатайство по отводу Барановой. После того, как я объяснил причины  побудившие меня дать ей отвод, она таким обиженным голосом возражала -У меня нет личной заинтересован​ности в исходе этого дела. После этих слов мне остается только сравнить Баранову с еще одной дамой. Пример из прошедшей избирательной кампании. "Мне вот еше одно выступ​ление понравилось-корреспондентки Т. Забавная дама. Я, говорит, беспар​тийный кандидат от КПРФ. Согласи​тесь, неплохая шутка. Это все равно, что девственница с тремя детьми от разных мужей."
      Но перейдем к заседанию для меня главное было выяснить две вещи.  Первую все ли солдаты срочной службы, принявшие участие в голосова​нии на местных выборах, действительно
являются жителями нашего района. И второе-соответствовал ли подсчет голосов на избирательном участке в Солнечном, нормам закона. Причем свою задачу я видел в том, что бы противная сторона сама признала факт нарушений. Что в основ​ном мне и удалось добиться. Такти​ка моя была такова-я задавал вопросы вынуждающие ответчика отве​чать так как мне было нужно.
      На это заседание я взял закон о государственной тайне. Дал Засимович этот закон, а там очень под​робно описано, что является госу​дарственной тайной. И спросил ка​кие именно сведения относящиеся к государственной тайне содержатся в списках избирателей, которые мне не дали посмотреть ссылаясь на то что в них имеется эта самая тайна. Засимович ничего определенного ответитъ мне не смогла. Она вообще по этому поводу так ничего и не оказала. Мои вопросы постоянно ставили ее в тупик. И только благода​ря Юдину она не ответила на мои вопросы. Он раз за разом их снимал.  Это говорит о том, что Юдин и не собирался ничего выяснять. Я не стал в тот день настаивать, а про​сто подал новый иск. Так что явля​ется ли сведения об участии воен​нослужащих в выборах государстве​нной тайной нам еще предстоит вы​яснить. Только когда это произой​дет я не знаю. Этот уголовник/Юдин конечно/ уже два раза отфутболивал мое заявление. В штаны навер-
	ное наложил. Но я заставлю его ра​ссматривать это заявление.
      Мне было немного жаль Засимович, она еще не может с бесстыдс​твом говорить: Божия роса. И врать еще не может. Краснеет. А вот сменившая её Еркина/ в 11 номере я неправильно написал её фамилию. Она-В.Еркина. Верка Еркина. Я бес​сознательно объединил ее имя и фамилию-Веркина/.
      Ну, Еркина это еще тот фрукт. Эта не краснеет. У этой слюна от​деляется, как надо. Но ее бесстыд​ство ей не помогло. С ее недалёким умом раскусить мои вопросы было ей не по силам. Это Еркина, с Юдиным и Барановой рассуждают по понятиям. Как им выгодно. Я же в своих рассуждениях отталкиваюсь от нормы закона. А как должен ве​стись подсчет голосов очень че​тко рассписано в законе. Я проци​тирую закон, пункт 13 ст.60 гла​сит: При сортировке члены участ​ковой избирательной комиссии с правом решающего голоса огла​шают содержащиеся в избиратель​ном бюллетене отметки избирате​ля и представляют бюллетени для визуального контроля всем при​сутствующим при непосредствен​ном подсчете бюллетеней. Однов​ременное оглашение содержания двух и более бюллетеней не до-

	      К све​дению Фокичева это не моя прихоть, это требование закона. И предста​вителю правосудия надо быть на стороне закона, а не его нарушите​лей. Этот народный заседатель на​поминает мне этакого Ивана Синдерюшкина из Нижней Прохиндеевки.
      Меня вообще умиляют народные заседатели Солнечногорского суда. Что они делают в суде, какая от них польза? У меня сложилось впе​чатление, что они защищают не ин​тересы народа, а предают их. И поэ​тому их лучше называть не народ​ными заседателями, а народными предателями. С самого утра они гу​ськом, друг за другом идут в суд предавать интересы народа.
      И не только я такого невысоко​го мнения о народных заседателях. Вот, что думает о них представи​тель этой профессии, народный заседатель Верховного суда С.Ми​трофанов. Цитирую: Итак, если вам придется оказаться в  современном российском суде и попытаться ре​шить, может быть мелкий по госуда​рственным меркам вопрос, как все вас тaм yдивит – от грязных подтёках на стенах до совиного взгляда судей, сидящих напротив вас.
      Обычно в народном суде заседа​ют трое. Председатель и еще какие-то две благообразные старушки. Или вместо старушек мужички неопреде​ленных занятий. Часто они безучас​тны, иногда шизофренически и не по делу активны. Для тех, кто не знает это народные заседатели.
      После меня слово было предос​тавлено представителю ответчика-Засимович. А ей и сказать нечего. Ну, действительно она же не в кур​се того, что происходило на изби​рательных участках. Единственная польза была от нее в том, что она принесла с собой списки избирате​лей участка 2769. 
      Это воинская часть. Засимович передала списки судье. Я потребовал дать и мне ознакомиться с ними. Но Засимович заявила, что мне не​льзя с ними знакомиться так как в них содержатся сведения содержащие государственную тайну. Здесь она умело вывернулась, вы, говорит доверяете судье, она ознакомится со списками и вынесет решение. По​чему у меня возникли сомнения в справедливости выборов на этом избирательном участке? Потому что  здесь принимали участие в выбоpax солдаты срочной службы. Вообще-то они имеют право учаетвовать в местных выборах, если они призваны в армию с территории этого муниципального образования. А в этой части около двухсот жи​телей Солнечногорского района. Я сомневаюсь, что такое количество призывников остается служить в нашем районе. После второго тура губернаторских выборов я сравнил количество избирателей внесенных в списки на этом участке, с тем количеством который был 19 дека​ря. Так вот количество избирате​лей за три недели прошедших с декабрьских выборов уменьшилось на I60 человек. Вот я и хотел все это выяснить.
      В этот день нам не удалось во всем разобраться и было назначе​но следующее заседание. Между моими разбира​тельствами прошло заключительное заседание по жалобе Прилепина. Все что происходило на этом засе​дании можно выразить одной грубо​ватой русской пословицей: Хоть плюй, хоть мочись в глаза, а Шипилова, Баранова, Яворская в один го​лос кричат, божия роса. Я возмущен​ный этим фарсом пообещал Шипило-
	вой про все это написать. Когда, я писал про Мильченко и других судей Солнечногорского суда Шипилова встретив меня довольно улы​балась. И вот после этого судили​ща я так и заявил Шипиловой, что теперь хихихать будут другие и хихикать над ней.
      Ромашов тоже в свое время хи​хикал. После выпуска своего второго номера газеты, где было написано про Мильченко, я был на приеме у Ромашова. А он к этому времени уже прочитал этот номер. И во время нашего разговора он все время похихикивал. Ему видно очень пон​равился материал про Мильченко. В конце концов он меня спросил, а не не боюсь ли я того, что Мильченко подаст на меня в суд. Я ответил, что не боюсь.
      Так вот Ромашов сначала хихи​кал, а потом бегал и собирал номе​ра моих газет, что бы подать на меня в суд. 9 января я был наблю​дателем от Громова на избиратель​ном участке. Ромашов встретив меня  там посоветовал теперь уголовный кодекс изучать. Мол для меня там две статьи есть. Я, конечно в карман за словом не полез и ответил, что для него там с деся​ток статей имеется. До сих пор жду, когда он на меня в суд подаст. Наверное до сих пор УК изу​чить не может. И видимо не дождусь. Я догадываюсь почему. 9 января Ромашов был уверен, что "наши" к власти в области придут. Комму​нисты, значит. А он бывший секре​тарь парткома, как был так и оста​лся коммунистом. Только боится в этом признаться. Но вышла закавы​ка победил Громов, а не Селезнев. И он испугался, как бы ему те де​сять статей УК не стали бы инкри​минировать.
      Но вернемся к Шипиловой. Я давно хотел про нее написать, какая она честная и порядочная. Так она мне однажды себя нахваливала, я говорит в Солнечногорском суде самая честная и порядочная. Какая она порядочная я понял еще тогда когда она выделение земельных

участков солнечногорской номенклатуре, не самому бедному слою на​селения, объявила общественной нуждой. И присвоив себе законодатель​ные функции, попросту говоря узур​пировав не принадлежащие ей влас​тные функции ввела в действие 17 главу Гражданского кодекса. Кото​рая и посей день не принята.
      На следующий день после вынесения Шипиловой решения до делу Прилепина, я опять был в Солнечно​горском суде. На двери кабинета Шипиловой висело объявление "Су​дья больна". Удар  наверное ее хватил после вчерашних событий. И она отказалась рассматривать мою жалобу по выборам. В надежде, что у меня не будет повода про нее писать. Пусть не надеется.
А мое дело передали Юдину. Ну, этот субъект мне хорошо знаком. Я не знаю, где вообще отыскали это ископаемое для того, что бы сделать его судьей. И тех, кто наз​начил его судьей надо повесить за одно место.
      Один мой товарищ узнав, что де​ло передали Юдину, посоветовал напоить его. Он тогда вынесет лю​бое нужное тебе решение, сказал он. Я и сам один раз видел, как его поили. Зашел я как-то в кафе на автостанции, а там Юдин сидит с двумя молодыми людьми. Главное, что мне бросилось в глаза, он один ест и выпивает, а те двое его только угощают: "Пейте, ешьте,
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	пускается. А вот что пишет в своем решении Юдин: По мнению истца, комиссия должна была по​зывать всем наблюдателям каждый бюллетень. Суд считает мнение ис​тца несостоятельным, поскольку как видно из объяснений Еркиной В.И. наблюдатели в том числе Чугунов, могли осмотреть любой бюл​летень, однако никто из них и Чугунов в том числа ни разу не об​ратились к членам избирательной комиссии с этой просьбой." Та же Баранова выведенная мною из рав​новесия истерично вещала в суде​бном заседании: Что его слушать, все бюллетени лежали на столе и он мог наблюдать за подсчетом голосов. У нас с ней то и дело происходили такие диалоги. Она мне заткнись, а я ей сама затк​нись.
Получается, что это не мое мнение Юдин считает несостоятелъным, а требование закона. Это закон требует, что бы оглаша​лись не окончательные результаты подсчета голосов, а отметки из​бирателя содержащиеся в каждом
бюллетене. И представляют каждый бюллетень для визуального контро​ля наблюдателям. Причем одновременное оглашение двух и более бюл​летеней не разрешается. Это гово​рит о том, что подсчитывать бюлле​тени должен один член избиратель​ной комиссии. А Еркина подтвердила, что подсчитывали бюллетени 10 человек причем делали они это од-


	новременно. Да бюллетени лежали на столе и я мог наблюдать отмет​ки избирателей на отдельных бюллетенях. Но уследить за десятью членами комиссии подсчитывавших бюллетени одновременно я не в состоянии. Да и любому человеку не обладающими сверхестественными способностями тоже не под силу. А законы у нас пишутся для обычных людей. Это у нас Баранова сверхче​ловек. А таких, как Баранова всего двое.
      И я не обязан выпрашивать у членов комиссии посмотреть какой-то отдельный бюллетень. Я должен наблюдать и что самое главное контролировать весь процесс подсчета голосов. Вот по этому поводу я и обращался к председателю комис​сии с требованием проводить под​счет голосов в соответствии с законом. А они подсчитали тайком, причем три раза ошиблись и после этого говорят, что я должен им ве​рить. А я не могу верить жуликам на слово.
      В общем Юдин не утруждал себя
обстоятельной оценкой всех имею​щихся в деле доказательств. Он просто положил в основу своего решения показания ответчика Еркиной. Да и это сделал безграмотно. Обычно судья в своем решении пи​шет основываясь на показаниях свидетеля суд установил и перечи​сляет, что суд установил. А Юдин взял и написал, что Еркина устано​вила, что никаких нарушений не бы​ло. И это не описка, здесь все как у Фрейда.
      И еще на одном мне хотелось бы остановиться в связи с наруше​ниями на выборах. Я направил две жалобы по этому поводу в московс​кую областную прокуратуру. Один ответ я получил от Фастовца. Прос​то диву даешься, как таких людей прокурорами назначают. Он в своем пособническом рвении готов наврать, что угодно. Читатель может сравнить, что написано в законе с тем, что утверждает Фастовец. Он пишет, что "подсчет голосов изби​рателей осуществляется открыто и гласно членами участковой избира​тельной комиссии. При этом глас​ность выражается в объявлении результатов подсчета голосов."
      Я конечно не удовлетворился таким ответом и обратился во вто​рой раз в областную прокуратуру.  К своей жалобе я приложил показа​ния Еркиной, которая сама изобличила себя. Но в этом ответе из об​ластной прокуратуры за подписью Веселъницкой ни слова об этих по​казаниях, потому что крыть нечем. Зато Весельницкая нашла другое слабое место. Вернее не Весельниц​кая, а Баранова, потому что в этом ответе очень явно проглядывали барановские рожки.
      К своей жалобе в областную прокуратуру я еще приложил акт о нарушениях на участке  № 2719 подписанный наблюдателями Прилепина и наблюдателями двух других кандидатов Коробок Светланы Викторовны - от кандидата в депутаты по одномандатному округу № 108   Аристархова В.В, и Азаровой Зинаиды Петровны - от кандидата на должность Губернатора Московской области Тихонова А.И.
      Так вот из ответа Весельницкой следует, что "наблюдатели Коробок С.В. и Азарова З.П.  пояснили что акт о нарушениях на избирательном участке № 2719 от 20.12.99 г.был ими подписан по просьбе наблюдателя от кандидата на должность Главы района Прилепина В.И.-Смирнова А.Б.  20.12.99г. вече​ром , о чем они сожалеют, так как нарушений избирательного законо​дательства в ходе подсчета голо​сов не было."
      Интересная картина получается пришел к Азаровой и Коробок негодяй Смирнов и попросил их подпи​сать донос/ а не как по-другому его назвать нельзя, если встать
	на их точку зрения, что никаких нарушений не было/. И они так лег​ко не раздумывая взяли и подписа​ли этот донос. По сути они обвини​ли членов комиссии в преступлении.
      Я думаю, что никто не поверит, что эти два наблюдателя оговори​ли членов комиссии. Нарушения дей​ствительно были, что и было зафи​ксировано в акте. Но, когда этот акт начал фигурировать при разби​рательстве в суде и прокуратуре, этих наблюдателей начали обраба​тывать, что бы они отказались от своих подписей. Многих наших гра​ждан в Великую Отечественную вой​ну пытали в гестаповских застен​ках, но они ничего не выдали вра​гу. А сегодня многие граждане по​пав в застенки солнечногорской прокуратуры быстро меняют свои показания, и говорят то, что от них требует власть. И ведь их там не бьют и не пытают. А это не пер​вый такой случай. В 1996 г. Цыга​нок Ю.А. в Черной Грязи опраши​вал избирателей на предмет их участия в выборах. Они ему говори​ли, что не голосовали. А спустя не​которое время, когда проверкой за​явления Цыганка занялась Барано​ва, эти же люди отказались от то​го, что говорили ему.
      Вот с такими людьми мы хотим построить, цивилизованное гражда​нское общество. Не будет у нас гражданского общества с людьми у которых напрочь отсутствует чув​ство собственного достоинства.
      Прискорбно, что на такие подле​нькие свойства человеческого ха​рактера и опираются наши правоох​ранительные органы.
      Для меня не вызывает сомнения факт фальсификаций на избиратель​ном участке в Солнечном. Они всег​да там это делают. На этих выборах я в этом самолично убедился.  На избирательном участке в Нику​лино я не был. Но тот факт, что там во главе избирательной комис​сии был жулик Фаустов, говорит сам за себя. Про избирательный участок в ожогинской воинской части я сегодня воздержусь от окончательных выводов, подожду конца судебного разбирательства. Хотя в принципе я знаю, что там произошло. А вот по избирательным участкам в Прибрежном и Кривцово у меня не было сведений о каких-либо нарушениях на этих участках. В Кривцово правда самый культур​ный человек района Волошнюк, пред​ставлявший на избирательном учас​тке интересы Тяжлова, пытался по​вернуть процесс подсчета голосов в нужное для жуликов русло. Но кривцовские наблюдатели так шуга​нули этого культурного человека, что он сразу забыл о своей миссии. После выборов эти наблюдатели ме​ня заверили, что все у них на уча​стке было в соответствии с законом. Не доверять им у меня нет ос​нований.
      А по Прибрежному у меня не бы​ло вообще никакой информации. Еди​нственное о чем бы я хотел упомя​нуть это о принципах на которых фо​рмировалась эта комиссия. Вот, что поведал мне на выборах один наблюдатель. Его хотели назначить полноправным членом этой комиссии. Но в администрации его кандидатура получила решительный отказ. Это говорит, о том, что власть чу​жих, не проверенных людей в комиссию не назначала.
      Так как избирательная кампании 19 декабря не закончилась, я решил сходить на эти два участка на следующих выборах. 9 января я при​сутствовал на участке в Прибреж​ном в качестве наблюдателя от Громова. И у меня к этой комиссии не было никаких претензий. Более того, ведь я этого никогда не де​лал, я буду хвалить эту комиссию. Это ответ моим оппонентам, которые говорят, что я вижу только плохое. Я ведь пришел в эту комиссию для того, что бы поприсутствовать на выездном голосовании в Ленинской больнице. Надо сказать, что состав комиссии на этом участке был поч​ти полностью заменен по сравне​нию с прошлыми избирательными кампаниями. И когда я изъвил жела​ние поехать в Ленинскую больницу в ответ  услышал, а что туда ехать у больных все равно паспор​тов нет. А в 1996 г.комиссия, кото​рой руководила Мишина привозила из больницы 60 голосов. Я сомнева​юсь, что тогда у больных были с собой паспорта.
26 марта я пошел на избирательный участок в Кривцово от Жирино​вского и Безрукова. Оформлен, я правда был только от Жириновско​го.  Ну, здесь оказались еще те жу​лики. Этих аферистов я всех пере​числю, что бы жители Кривцово зна​ли, кто за них голосует. Акимова Л. Н., Муравова Г.И. ,  Трофименко Г.С., Барзанова В.Ю., Пялькин И.К., Си​зов Б.В., Ятченко П.П. Я по памяти перечисляю, если кого забыл в сле​дующий раз допишу.
      Целый день на избирательном участке все было нормально. И я
	уже думал, что все так благополуч​но и закончится. И пребывал в та​ком благодушном настроении. Можно сказать расслабился. И вот резуль​тат, меня обвели вокруг пальца, как последнего лоха. Я и ушел с избирательного участка в неведе​нии, что произошло. И только дома глубокой ночью я понял, что случи​лось.
      У меня от этой ночи остались одни тягостные воспоминания. Демо​краты все друг с другом переруга​лись.  Сначала на НТВ. Они ругаются между собой, а Зюганов сидит пос​меивается. Так все это мерзко выг​лядело. Но на НТВ это были еще цветочки. Ягодки начались позже
на "Эхо Москвы". Там схватились из-за Путина Евгения Альбац с Ми​хаилом Леонтьевым. М.Леонтьев в своих программах очень часто упо​требляет слова "истерика", "исте​ричные вопли". Это он про других говорит. И вот этой ночью в споре "с Е.Альбац, он сам впал в истери​ку. Ведущие "Эха Москвы" говорили ему: Миша, Миша успокойся! А он до самого конца передачи так и не смог успокоиться, хотя Альбац по​сле этого инциндента сразу ушла. Я к этому спору М.Леонтьева с Е. Альбац еще вернусь.
      Я понял, что нас наблюдателей одурачили, именно после выступле​ния Е.Альбац по НТВ. Она обратила внимание на такую тенденцию на президентских выборах. В послед​ний час голосования резко увели​чилось количество избирателей пришедших на участки. По своему кривцовскому участку я знал такую цифру, что на 19.00 проголосовало 54% избирателей. А после окончания голосования, я не стал подсчиты​вать сколько проголосовало в про​центном отношении. Я записал в протокол только абсолютные цифры. И только дома, после того, как я услышал, что сказала Альбац, я про​извел необходимые подсчеты. Оказа​лось, что на кривцовском участке в голосований приняло участие 66%избирателей. А в последний час  значит 12%. Где-то около 200 чело​век. Я могу с уверенностью заявить что в последний час не было на участке столько народу. За этот последний час прошло 30, ну макси​мум 50, но никак не 200 человек.
      И около 150 голосов эти афери​сты кому-то прибавили. Со стопро​центной уверенностью я могу утве​рждать, что Баскаеву. Ну и наверное Цутину. У Баскаева официальный результат-234 голоса. У них с Бабу​риным одинаковый результат. Они поделили между собой второе и третье место. Первая в Кривцово была Бердникова. Отнимите от 234  150 приписанных голосов. Именно столько он получил на этом участ​ке. Можно с уверенностью говорить, что Баскаева депутатом сделали аферисты и жулики. В Солнечногорском районе опять победил П.В.Кандида​тов. Баскаев опередил эту графу на 3000 голосов. Для наших жуликов нарисовать эту цифру раз плюнуть. С Путиным сложнее. У Зюганова в
	Кривцово было 510, у Путина 460. Отминусовав 150 получим настоя​щий результат, который получая Пу​тин на этом участке. Я теперь убе​жден, что Путин победил в первом туре, только благодаря жуликам, Хо​тя в окончательной победе Путина я не сомневался.
    Кажется с трудом можно пове​рить, как смогли члены комиссии провернуть свою махинацию, при та​ком количестве наблюдателей. Все очень просто. Не надо вбрасывать в ящик для голосования незаконно заполненные бюллетени. Надо прос​то соответствующим образом орга​низовать процесс подсчета голо​сов, что бы осуществить намеченное
      Все началось в 19.00, когда на избирательном участке появился глава местной администрации Рома​шов. Тогда я не понимал, зачем поя​вился Ромашов. Теперь мне понятно, он привез ц. у. для членов комиссии. И он не уехал до тех гор пока вся махинация не была проделана. А проделано было вот что. Жулики прикинули сколько нужно нарисо​вать бюллетеней. Втихаря их заполнили. А потом начали подсчитывать бюллетени из стационарных и переносных ящиков. И как на избирате​льном участке в Солнечном подсчи​тывали втихаря. А оглашали не отметки избирателя на каждом бюл​летене, а окончательные итоги под​счета бюллетеней. Сколько в итоге подано голосов за того или иного кандидата. А тот, кто подсчитывал например за Баскаева в уме приба​вил количество приписанных бюлле​теней и объявил конечный резуль​тат. А подсунуть пачку фальшивых бюллетеней не составляло большо​го труда. Кандидатов ведь было много и члены комиссии растаски​вали по ряду стульев бюллетени поданные за каждого кандидата. Вот они и сновали туда сюда соз​давая видимость напряженной ра​боты. Так что все члены комиссии были в курсе того, что происходит. Просто одни осуществляли фалъси-
фикации, а другие их прикрывали. И все они послушно исполняли то, что велел им делать Ромашов. Испо​лняли послушно и угодливо.
      Я недавно перечитывал К. Лорен​ца. О физиологии поведения живот​ных. И порою приходил к выводу, что многие представители хомо сапиенс ничем не отличаются от братьев наших меньших из животно​го мира. И более того, нам высшим существам есть чему поучиться у некоторых видов животных.
      Но, я вернусь к Лоренцу. Цити​рую: Я видел однажды в Берлинском зоопарке, как два сильных старых самца-гамадрила на мгновение схватились в серьезной драке. В следующий миг один из них бежал, яростно преследуемый победителем, который в конце концов загнал его его в угол. У побежденного не ос​талось другого выхода, кроме жеста смирения, в ответ на который победитель тотчас же отвернулся  и в позе импонирования, на вытяну​тых лапах пошел прочь.  Продолжение следует
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      Мне стало известно, что в ближайшее время Вы должны подписать Указ о назначении судьей Юдина М.К. Этого делать ни в коем случае нельзя. Юдин занимая ранее пост судьи Солнечногорского суда можно сказать за​мучил практически все население Солнечногорского района. Он не судил, а издевался над людьми. В цивилизованных странах таких людей, как Юдин не только близко не подпускают к суду, они там находятся в местах не столь отдаленных, елку пилят.
Хочу Вас предупредить, если Вы все-таки назначите судьёй Юдина, зна​чит Вы будете ответственны за него. Вы будете нести ответственность за всё то, что вытворяет Юдин. И люди будут знать, кого благодарить за тот беспредел, которым занимается Юдин.
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      Поздравляю Вас с избранием депутатом ГД. С избранием не избирателя​ми, а аферистами и жуликами из избирательных комиссий. Не буду утверж​дать про весь Мытищинский округ, но про Солнечногорский район могу твердо сказать, здесь Вас избрали жулики. А вот утверждать, что Вы были в курсе того, как Вас избирали, я не могу. У меня нет для этого фактиче​ских данных. Могу только предполагать. Чьи интересы Вы будете отстаи​вать в своей депутатской деятельности? Населения района или жуликов. Ведь, как говорится, кто платит, тот и заказывает музыку. А платит /изби​рает/ местная власть. Следуя этой логике, можно делать вывод, что и за​казывать музыку будет местная власть.
      Почти 90% жалоб граждан будут касаться местных проблем, потому что местной властью они не решаются. Поэтому люди к идут к депутату ГД. И если действительно Вы будете стараться помочь гражданам, то неизбежен конфликт с местной администрацией. Как будут обстоять дела на самом деле, время покажет.
      А теперь обращусь к Вашему интервью в газете "Ратники Отечества" №11. Это конечно хорошо то, что Вы будете стремиться принять наконец-то закон о коррупции. Хотя с коррупцией можно бороться и сейчас без это​го закона. Было бы желание. У нас в районе в этом вопросе делов непоча​тый край, коррупционер на коррупционере и коррупционером погоняет. И причем это самое явление, коррупция имеет место и в правоохранительных органах. Кстати, газета "Ратники Отечества" представляет свои страницы таким коррупционерам. Именно после выступления в газете коррупционера Варламова, я впервые обратился к Вам. Но ответа так и не получил. Обра​щаюсь еще раз. Что Вы намерены предпринять, что бы оградить население Солнечногорского района от иноземцев. Очень тяготятся граждане сосед​ства с ними.
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