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	А чем больше у меня возникает препятствий, тем сильнее я убежда​юсь, что на выборах 26 марта было не все чисто. Уже одно то, что Капитова отклонила оба мои ходатай​ства, говорит, что она и не собира​ется устанавливать истину. Первое мое ходатайство об обеспечении доказательств. Я просил Капитову, что бы она истребовала у против​ной стороны списки избирателей. Ознакомившись с ними можно точно установить факт фальсификаций. Но Капитова отклонила это ходатайс​тво. Во втором ходатайстве я про​сил допросить меня в качестве свидетеля. Юдин же допрашивал ответчика в качестве свидетеля, а у нас с ответчиком равные процес​суальные права. Я специально ловил Капитову на крючок и на его спокойно, ни о чем не подозревая заглотила. В действиях Юдина и Капитовой налицо уголовно наказуе​мое деяние-нарушение равноправия граждан. Кто из них нарушил эту уголовную статью, пусть теперь ра​збирается Генеральная прокуратура.  Я направил туда соответствующее заявление. Привлекут кого-нибудь из них к ответственности или нет для меня второй вопрос. Главное, что я теперь этих судей с полным основанием могу называть уголов​никами. Потому что, если подходить к прегрешениям судей со всей строгостью закона, то 90% россий​ских судей давно бы лишились сво​их полномочий.
      В газете "Сенеж" после прези​дентских выборов появилась публи​кация "Выборы: неподведенные ито​ги". А я думаю, что пора подводить именно итоги.
      Григорий Явлинский заявил, что его партия будет систематизиро​вать все нарушения, что бы сделать соответствующие выводы и внести изменения в законодательство о выборах для предотвращения буду​щих фальсификаций. Судя по публи​чным высказываниям лидеров поли- тических партий, они не до конца представляют, как происходят фаль​сификации. Вот например Зюганов все время заявляет, что мы соберем все протоколы выданные нашим наблюдателям и тогда подсчитаем, кто сколько набрал голосов. Не знаю, как по всей России, но у нас все фальсификации происходят до составления протокола. И пользы от этих протоколов никакой. Да и суд не учитывает эти копии прото-колов, как доказательство.
      Но, вернусь к публикации в газете "Сенеж". А.Саяхов, автор пуб​ликации был наблюдателем на уча​стке, причем от тех же кандидатов, что и я. И он также, как и я пост​радал. Ему, как и мне не выдали протокол по выборам депутата ГД. Мне сказали, что я зарегистриро​ван от кандидата в Президента, мы и дадим тебе протокол по выборам Президента, а от кандидата в депу​таты ГД у тебя нет мандата, зна​чит ты ничего не получишь. Это у нас Акимова такая вумная. А у него значит Леонтьева. Которую он в благодарность за то, что она не выдала ему протокол, восхваляет.
      Таким же духом восхваления пронизана и вся публикация.  А.Саяхов пишет: Когда сегодня вдруг приходится слышать голоса о фа​льсификации выборов, о том, что из-бирательные комиссии работали против Зюганова, то воспринимаешь это с усмешкой. Я же с усмешкой воспринимаю это утверждение Саяхова. Ну, разве могут жулики про​водить выборы честно. А у нас в избирательные комиссии специаль​но жуликов набирают. На том изби​рательном участке, где был наблю​дателем Саяхов, на прошлых выбо​рах постоянно были фальсификации. Я убежден, что и на этих выборах там продолжали заниматься своим грязным делом. А то, что Саяхов этого не заметил или не захотел заметить, говорит о том, какой он наблюдатель. А избирательные ко​миссии района и вправду работали против Зюганова. Вернее не против Зюганова, а за Путина, принижая тем самым результат Зюганова. По-
	пов только, когда ему нужно бежит за помощью к коммунистам. А потом использовав их в своих интересах тут же забывает о своих обещаниях. Я не сторонник Зюганова, более того я его идеологический - проти​вник. Но я считаю кому находиться у власти, решать избирателям. Если народ решит, что Зюганов достоин быть Президентом, то на то его воля. И никто не имеет права на​вязывать ему другой выбор. Те, кто посягает на законное право наро​да выбирать себе власть пытаются улучшить свое благосостояние за счет лишений и страданий народа. Я их ставлю по тяжести совершен​ного ими преступления на один уровень с Чикатило. Они и есть Чикатилы. Только политические.
Но начнем по-немногу подводитъ итоги. И начну с наблюдате​лей. Эффективность этого институ​та избирательного процесса, на
мой взгляд нулевая. Вся роль наблюдателя сегодня сводится к тому, что бы получить копию протокола.  Это стало своего рода заработком для людей. Некоторые наблюдатели просто устраняются от своих обя​занностей, тихо сидят на стульях, читают книжки, и начинают прояв​лять активность, только к вечеру, когда надо получить копию прото​кола. Однажды, когда члены комиссии стали подсчитывать бюллетени "по-своему" и я попытался возражать,  сами наблюдатели стали протестовать, что бы подсчет голосов велся с соблюдением закона. Действо​вать в соответствии с законом это очень длительная процедура.
      К тому же сегодня наблюдатель полностью бесправен. Даже если он будет пытаться, что-то изменить в избирательном процессе, его слу​шать никто не будет. А если наблю​датель будет сильно возмущаться тут же вызовут наряд милиции, что бы его успокоить. Из-за меня два раза вызывали наряд милиции. Они (милиция)люди подневольные, им ска​жут они и выведут наблюдателя и двери избирательного участка закроют. А потом доказывай, что ты не  верблюд. На меня один раз написали донос. Что я пришел, во время выбо​ров, ночью в здание администрации пьяный, устроил дебош, ко всем при​ставал. Для местной власти состря​пать -такую гнусность пару пустя​ков. И желающих подписать донос хоть пруд пруди. Их специально ад​министрация держит на всевозмож​ных должностях, что бы в нужный момент подписать любой донос. И все эти грибковы, ульяновы, чернышовы, волобуевы, галимовы друг друга локтями отпихивают, стараясь выка​зать власти свою нужность в подо​бных делах.
      Формально у наблюдателя есть права. Заметив какое-то нарушение он обращается к председателю комиссии. А в ответ ему члены комис​сии говорят: Мы запрещаем тебе об-ёащаться к председателю комиссии. Ну, напишет после этого наблюда​тель жалобу. Ну и что. Члены комис​сии выбросят эту жалобу и потом скажут, что никаких жалоб не пос​тупало. А потом, после выборов уже ничего не докажешь. Если бы наблюдателю или члену комиссии с совещательным голосом было дано право подписи протоко​ла, то и отношение к ним со сто​роны избирательных комиссий было бы совершенно иное.
      И сами наблюдатели признают всю бесполезность своего присут​ствия на избирательном участке. И некоторые уже сегодня отказыва​ются на следующих выборах быть наблюдателями. Членами комиссий идти согласны, а наблюдателями нет. Не понимаю почему наши поли​тические партии не используют на все 100% свое право направлять своих представителей в избирате​льные комиссии. Ведь у члена ко​миссии больше возможности воспре​пятствовать всевозможным наруше​ниям, да и с финансовой стороны тоже выгода. Так партии тратятся на наблюдателей, а члену комиссии платится зарплата из бюджета. И причем платится по сегодняшним временам вполне приличная сумма.  И надо сделать так, что бы ее по​лучали порядочные люди, а не как сегодня аферисты и жулики.  
Сегодня можно однозначно гово-

	      Но, я вернусь к Лоренцу. Цити​рую: Я видел однажды в Берлинс​ком зоопарке, как два сильных старых самца-гамадрила на мгнове​ние схватились в серьезной драке. В следующий миг один из них бе​жал, яростно преследуемый победи​телем, который в конце концов заг​нал его в угол. У побежденного не осталось другого выхода, кроме же​ста смирения, в ответ на который победитель тотчас же отвернулся и в пoзe импонирования, на вытяну​тых лапах пошел прочь. Тогда побе​жденный, вереща, пустился ему вдогонку и прямо-таки неотступно его преследовал, подставляя зад, пока сильнейший не "принял к све​дению" его покорность: с довольно скучающей миной оседлал его и проделал несколько копулятивных движений".
      Также и члены комиссии в Кривцово, вереща между собой: "подста​вляли  свой зад" Ромашову, показы​вая тем самым, что они готовы на все для удовлетворения потребностей своего аналъно-накопительского характера.
      Вот таких "уважаемых, пользующихся авторитетом у избирателей" господ, в своем скотском поведе​нии похожих на гамадрилов и наз​начают у нас в избирательные комиссии.        Хапать-это единственный их жизненный принцип. А для того, что бы хапать надо быть полезным власти, а то быстро от кормушки отлучат. Акимова наворовала, но ей мало, хочет и дальше набивать свою мошну. Также и остальные. Один Сизов как-то выпадает из этой когорты. Он к одной кормушке припадет, его оттуда шуганут. Он к другой пристраивается и там шугают. Вот он и мается бедный не зна​ет, как еще доказать власти свою лояльность.
      Об Ятченко хочу поговорить отделъно. Ведъ он является в учас​тковой комиссии  представителем КПРФ. Вот я и хочу нашим солнечногорским коммунистам разъяснить, что за человека они рекомендуют назначить членом комиссии.
      В свое время Ятченко был пре​дседателем профкома в ППО"Истро-Сенежское". Как-то на совете дире​кторов, я уже не помню точно кто, я или другой, предложил сократить должность, которую занимал Ятчен​ко за ненадобностью. Его вызвали на трибуну и засыпали вопросами о его работе: какая от него поль​за и чем он конкретно занимается?
      Ятченко от всего этого чуть удар не хватил, на нем лица не бы​ло. Из его уст неслось что-то не​членораздельное. Я сегодня уже не могу вспомнить все междометия, которые он произносил. Да и трудно описать всю эту красочную ка​ртину. Поэтому я воспользуюсь ана​логией из фильма "Двеннадцать стульев". Читатель вспомнит сцену из этого фильма, когда Остап Бендер с Кисой Воробъяниновым пыта​ли сторожа Тихона, куда делись   стулья. Артист Н.Скоробогатов пре​красно сыграл эту сцену. О.Бендер в конце концов добился от Тихона членораздельного ответа. А вот мы от Ятченко членораздельной речи так и не дождались. Мне вообще казалось, что Ятченко сейчас упа​дет на колени и начнет лобызать ботинки у присутствующих, лишь бы его оставили в этой должности. Но тут на помощь Ятченко пришел Атаев-председатель совета директоров. Он с такой брезгливой миной, мол с кем приходится иметь дело, сказал: Может все-таки оставим ему должность, пусть у нас мальчи​ком на побегушках работает. Вот
	такого мальчика на побегушках наши коммунисты и посылают в из​бирательную комиссию. А он в бла​годарность за это приписывает-голоса конкуренту Зюганова.
      Я некоторое время раздумывал, но потом все-таки решил подать в суд по итогам президентских выбо​ров. Мою жалобу опять отдали на рассмотрение Юдину. Прихожу 10 мая на заседание, а на двери каби​нета Юдина висит объявление сле​дующего содержания: Полномочия су​дьи Юдина истекли и все его дела передаются другим судьям. И тут как раз он выходит из кабинета и начал плакаться. Мол полномочия истекли, жду пока Президент подпи​шет Указ о моем назначении. А я ему говорю, что сейчас пойду на почту я пошлю Президенту письмо, что бы он ни в коем случае не назначал его судьей. И добавил, что его Юди​на надо из суда выметать поганой метлой. Он страшно обиделся и сра​зу шмыг и исчез в кабинете.
      А мои жалобы передали на рас​смотрение судье Капитовой. В этот день заседание и состоялось. Отве​тчика представляла начальник юри​дического отдела администрации Вишневская. Я изложил свои прете​нзии. В своем ответном слове Виш​невская назвала мое выступление невразумительным. А смысл сказан​ного ею заключался в следующем: Мол полномочия избирательных ко​миссий истекли и они теперь не могут быть ответчиками. Очень ин​тересное умозаключение, значит за те деяния, что они совершили во время «исполнения» своих обязанно​стей они не будут нести никакой ответственности. А кто тогда дол​жен за них отвечать? Вышестоящие комиссии, которые действуют постоянно? Но они ничего такого не совершали и у меня нет к ним никаких претензий.
      В итоге мы договорились, что ответчиками будут члены комиссии как физические лица. И Капитова мне сказала, что бы я переписал заявление и указал всех ответчи​ков по-фамильно. Что я и сделал, не указав только адреса, так как на память их не помнил. Но на всякий случай потому что такое уже было в моей практике и я уже ученый, я спросил про адреса. Капитова сказала, что адресов не нужно.
      Была такая судья в Солнечного​рском суде-Лачугина, под придурка работала. Я обратился в суд с жа​лобой на депутатов местного сове​та. Лачугина с меня потребовала, что бы я написал на каждого депу​тата отдельное заявление, в кото​ром указал  их домашний адрес. И заплатил за каждое заявление госпошлину.
      Капитова заняла кабинет ушед​шей Лачугиной. А там наверное до сих пор лачугинские флюиды не вы​ветрились. Или под воздействием этих флюид  или пропесочили Капитову, где надо, но буквально через несколько дней я получил послание от нее, в котором она требовала, что бы я указал адреса всех членов комиссии, отчество полнос​тью написал и заплатил госпошлину.
      Тысячи препятствий придумают наши судьи, что бы найти работу для своего языка. Так наверное и не придется мне увидеть, как Виш​невская пускает мыльные пузырики ничего не значащих слов, защищая интересы комиссии, то бишь админи​страции. В принципе для меня уже все ясно. Если бы 26 марта не бы​ло никаких фальсификаций то мое заявление быстро бы рассмотрели.
	
	


	ритъ, что существующий порядок формирования избирательных комис​сий совершенно неприемлем. Надо
отнять у местной власти право бесконтрольного формирования избира​тельных комиссий. И политическим партиям и объединениям не наблю​дателей направлять на избирательные участки, а внедрять своих представителей в избирательные ко​миссии. И не таких, как Ятченко, а людей действительно обладающих авторитетом среди избирателей. Вобщем я могу делать только один вывод: нашему законодателю, есть над чем поработать в этой сфере. Первое, что я бы предложил, это внести норму в закон обязывающую членов комиссии подсчиты​вать отдельно количество бюллете​ней в стационарных ящиках, что бы не было чего-то подобного, что случилось у нас в Кривцово.
      Менять нужно и процессуальное законодательство. Кто должен быть ответчиком при разбирательстве жалоб в суде? Надо установить что бы ответчиком была именно та ко​миссия, которая нарушала закон о выборах. Еще один интересный воп​рос для законодателя-может ли  ис​тец выступать свидетелем в суде, также как и ответчик. В Америке могут, приносят присягу и свидете​льствуют. А почему у нас нельзя?  Также надо отрегулировать порядок доступа во время судебного разби- рателъства к избирательным документам. Те, кто обращается в суд по поводу нарушений на выборах досту​па к этим документам не имеют, а вот нарушители законодательства о выборах, члены комиссии имеют сво​бодный доступ к этим документам. И могут спокойно подчищать все на​рушения,  которые они совершили на выборах.
      Сейчас в законе не очень четко прописано по каким основаниям нужно признавать выборы недействите​льными. Можно сказать то, что там написано-это полнейшая абракадаб​ра. По этому основанию ни один суд не признает выборы недействительными. Вот и надо внести ясность 
в этот вопрос.
      Я направлю всем лидерам депута​тских фракций в ГД свои предложе​ния. В прессе было много опублико​вано статей посвященных совершен​ствованию избирательного законо​дательства, вот и я хочу внести свой вклад в этот процесс. И если политические партии не сделают вы​воды и не устранят огрехи, в законодательстве, позволяющие жуликам творить свои черные дела, то после следующих выборов, когда все это повторится, пусть винят только самих себя.
      Предыдущий материал был закон​чен в мае месяце. А продолжение су​дебных заседаний происходило в се​нтябре. Капитова отказалась рассма​тривать мое заявление, и его отда​ли на рассмотрение вновь назначенному судье Юдину.
      Пришел я в первый раз к Юдину – ответчиков никого нет. Началось заседание, Юдин стал о чем-то разглагольствовать, и тут в зал судебного заседания врывается сотоварищ Юдина, бывший судья Рыбин с сигаретой в руках, дыша перегаром, начал на меня орать. Я ему конеч​но ответил. Тyr сразу же, видя что его товарища обижают, оживился Юдин и вынес мне предупреждение: якобы я неприлично себя вел во время судебного заседания. Что я могу сказать, придурок он и есть придурок. Он вообще обещался меня
	на 15 суток посадить за то, что я его преступником называю.
      С третьей попытки мы наконец-то собрались все вместе. Даже Вишневская прибыла, а то я уже не на​деялся увидеть, как она «пузырики» пускает.                                     
      Я изложил свои доводы, заявил ходатайства, которые Юдин не ут​руждая себя объяснениями, отклонил.
      Затем слово было предоставле​но Вишневской. Она начала с утве​рждения, что я не понимаю техноло​гию выборов и поэтому подаю неле​пые иски. Это не я, а Вишневская не понимает технологии выборов. Присылает Попов вот таких дилета​нтов, прямо за державу обидно, что такие никчемные юристы представ​ляют власть. Вишневская имела вви​ду, что явка резко увеличивается в последний час выборов из-за то​го, что в это время начинают при​бывать члены комиссии с перенос​ными ящиками и естественно коли​чество проголосовавши резко уве​личивается. Но дело в том, что ко​личество проголосовавших вне по​мещения в Кривцово ничтожно. Это в Солнечном по 200, 400 человек голосуют вне помещения. Они там, так усердно бегают с этим перено​сным ящиком, что у Еркиной сотова​рищи вся задница наверное в мыле. А в Кривцово всего 15 человек проголосовало вне помещения. На мое ходатайство о предос​тавлении мне списков избирателей Вишневская возражала следующим образом. Она утверждала, что таким образом будет нарушена тайна го​лосования. Госпожа Вишневская специально для вас разъясняю: тай​на голосования заключается в том, как, за какого кандидата проголо​совал тот или иной гражданин. А этой информации в списках избира​телей нет. Даже Юдин с его курины​ми мозгами понял, что она несет какую-то ерунду.
      Предоставили слово и Акимовой. Она пыталась Юдину объяснить по​чему она не выдала мне копию про​токола. Она, как говорит наш Прези​дент врала, врала, врала, врала и не краснела.
По сравнению с тем, как она себя вела на избирательном учас​тке, поведение ее резко измени​лось. Тогда во время выборов она ходила этакой барыней, что подсту​питься нельзя. А здесь спесь быст​ро с нее слетела. По утверждению Акимовой, я слишком поздно обрати​лся за копией протокола, они уже все документы упаковали. Рассказы​вая все это Юдину, она считала его дураком. Разве может нормаль​ный человек поверить в то, что из​лагала Акимова. Для того, что бы выдать копию нужно две вещи: пос​тавить печать и подпись. На это времени у Акимовой не было, а вот на то, что бы звонить в территори​альную комиссию для выяснения, обязаны ли мне выдавать копию или нет, у нее время было. Также у Акимовой хватило времени и на составление моей жалобы по этому поводу. И Юдин согласился со всем этим и весь этот бред записал в своем решении.
      Я не стал сидеть до конца за​седания и как только Юдин откло​нил моя ходатайства, я ушел, смыс​ла в продолжении судебного засе​дания я не видел. 
      На этом я думаю эта судебная эпопея не закончится. Я приготовил еще кое-что, что бы Юдину жизнь ме​дом не казалась.
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	      Почти все свои материалы в га​зете я посвящал местным пробле​мам. Только один раз я высказался о федеральных делах. Когда предсе​дателем правительства стал Е.При​маков. Сегодня можно говорить, что все мои опасения в связи с пред​полагавшейся экономической поли​тикой Примакова не оправдались. Правительство Примакова проводи​ло более жесткую экономическую политику, чем предшествующие. Даже Чубайс не смог добиться того, что оказалось по силам Примакову.
      Сегодня я опять возвращаюсь к ситуации в стране. Потому что за последние месяцы в стране произошли и продолжают происходить бо​льшие изменения. И изменения, как я считаю, не в лучшую сторону.
      У меня сегодня происходит, ес​ли можно так сказать переоценка ценностей. Меняется отношение ко многим политикам федерального уровня. Я всегда с уважением и си​мпатией относился к новгородско​му губернатору М.Прусаку. Сегодня мое мнение о нем изменилось в ху​дшую сторону. Изменилось отноше​ние и к движению СПС, членом кото​рого я являюсь и за которое я призывал голосовать на прошедших выборах. Сегодня мне стыдно, что я являюсь членом этого движения. В пору соглашаться с В.Новодворс​кой заявившей, что фракция СПС в Думе стала подстилкой у Путина. Я очень негативно оцениваю де​ятельность фракции СПС в ГД. Сего​дня я хочу только выяснить совпа​дает ли позиция фракции и ее лидеров с позицией всего движения. Если совпадает, значит мне с ними не по пути и я выйду из этого движения.
      Также в целом я не поддерживаю политику Президента Путина. Вообще с Путиным получается инте​ресная картина. Он по-прежнему пользуется поддержкой большинства  населения страны. Единственный регион страны, где количество не доверяющих Путину, больше тех, кто  доверяет Президенту-это Северный. Но это понятно почему-это связано с событиями вокруг подводной  лодки «Курск». Я же считаю, то те​перь, когда уже практически ясно, что намерен сделать в стране Пу​тин, у него не может быть такой поддержки. Вопрос: Почему у него по-прежнему большая поддержка? Ответ заключается в том, что люди пока еще не поняли и не осознали к чему может привести политика Путина. И я попытаюсь это доказать.  Кстати и в окружении Путина признают, что граждане не понимают, что хочет сделать Путин.

      Президент выступая после августовских событий сказал, что он несет ответственность  только за те 100 дней, что он находится в должности Президента. Хотя здесь можно спорить, но я не буду этого делать. Я буду критико​вать Президента только за то, что он совершил за эти самые 100 дней.
      Но, начну не с критики, а с того что я поддерживаю в политике Путина. Но опять с оговорками. 
      Во-первых я считаю правильным решение Путина навести порядок в Чечне. Но до конца он пока это де​ло не довел. На мой взгляд наведе​ние порядка в Чечне закончилось весной этого года, когда военным перестали платить за боевые дейс​твия повышенную зарплату. То, что сегодня происходит в Чечне все более напоминает первую чеченскую кампанию 1994- 96гг. Ни войны, ни мира. А люди продолжают гибнуть. Второе. Наконец-то пенсионерам начали пенсии повышать. Давно пора А то их совсем бросили на произ​вол судьбы. Но и здесь Путин одной рукой дает, другой рукой отнимает. Почему я так считаю, объясню позже. Вообще к этим двум проблемам я буду неоднократно возвращаться.
      С чем в первую очередь я не согласен в политике Путина. С так называемой налоговой реформой. Я считаю это большой стратегической ошибкой Путина. Можно подумать при чем здесь Путин. Новый налоговый кодекс разрабатывало правительст​во, а принимала Дума. Ну, правитель​ство ничего без одобрения Путина не внесло бы в Думу. Да и Дума, ес​ли Путин был бы против, никогда бы не приняла такой налоговый кодекс. Путин сегодня полностью контроли​рует Думу. Вон руководитель груп​пы "Народный депутат" с солдатс​кой прямолинейностью заявляет: Президент должен определить зада​чу, а мы ее выполнить. Вот Дума и выполняет все, что захочет Прези​дент. Сам Путин никогда публично не высказывался по налоговому во-
	просу. Единственный раз он похва​лил новый кодекс на заседании правительства. Сказал, что хороший кодекс приняла Дума.
      Кто особо отличился в восхва​лении нового налогового кодекса, так это фракция СПС и ее лидеры. Б.Немцов на всю страну цинично заявил, что с принятием нового на​логового кодекса произошла барха​тная налоговая революция. Для ко​го-то она и бархатная, а для кого-то наждачная. Без сомнения в новом кодексе, есть кое-какие подвижки в лучшую сторону. Я согласен с идео​логами нового кодекса, что налоги с оборота надо отменять, они душат производство. Но их не отменили совсем, а только снизили. Так в чем же заключается революция в нало​говой сфере? Ведь по официальным данным налоговое бремя в целом снижено всего лишь на 1 % ВВП. А по оценкам некоторых экспертов нало​говое бремя наоборот будет увели​чено на 0,7% ВВП. И это называют революцией. Не смешите людей г.Не-мцов.
      Путин, Немцов и их сподвижники действительно снизили налоговое бремя с определенной категории граждан. С тех у кого очень высо​кие доходы. Подоходный налог с этой небольшой категории граждан снижен более, чем в два раза. Чем объясняют, например лидеры СПС та​кое послабление. Хакамада беспомо​щно разводит руками: Мол все равно богатые не платят налоги, а так хоть 13% своего дохода отдадут. И кроме этого довода, более никаких аргументов не приводят. И только слышится из лагеря сторонников
ослабления налогового бремени на высокооплачиваемых граждан: Пра-виль-ное ре-ше-ние(я произношу эту фразу также, как и Хазанов в одной из своих миниатюр).
      Немцов со товарищи утверждая, что сегодня выплачивают зарплату в конвертах не платя при этом на​логов, из-за высокого подоходного налога, попросту говорят неправду. Сознательно они лукавят или по недомыслию? Скорее всего сознательно Работодатель выплачивая зарплату работнику должен еще заплатить страховые взносы с этой суммы. И довольно приличную сумму. Вот по​чему зарплата платится черным на​лом. Подоходный налог это проблема наемного работника, а страховые взносы проблема работодателя. Я сомневаюсь, что работодатель бес​покоится о том какой налог будет платить его работник. Он в первую очередь беспокоится сколько ему
нужно выплатить страховых взносов с той зарплаты, которую он платит своему работнику. Вот здесь есть зависимость. Чем боль​ше работодатель платит зарплату, тем большую сумму он вынужден вы​плачивать в виде взносов в стра​ховые фонды. Выход в данной ситуа​ция напрашивается сам собой, что бы заставить работодателя официаль​но платить зарплату надо умень​шить страховые выплаты. Их и уме​ньшили на 3%. Курам на смех. Естественно выплата зарплаты в конвер​тах будет продолжаться и дальше. В чем предприниматели анонимно признаются уже сегодня. Справедли​вости ради надо отметить, что те​перь к страховым отчислениям бу​дет применяться регрессивная шка​ла. Но действовать она будет при зарплате свыше 100 000 в год. А сегодня зарплату до 100 000 полу​чают 98-99% работающих. Для кого введена эта регрессивная шкала я не знаю.
      Эпиграфом к этой статье я выб​рал понятие введенное Иеремией Бентамом. Наибольшее благо наибо​льшему числу. Но этот принцип был отвергнут экономической наукой еще в 19 веке. Независимо друг от друга два человека Уильям Джевонс и Карл Менгер ввели понятие предельной полезности. Кстати, бы​тует мнение почему Карл Маркс не дописал до конца свой основной труд "Капитал", просто он познако​мился с работами этих экономис​тов и понял всю абсурдность своей трудовой теории стоимости.
      Сегодня принцип предельной по​лезности является основополагаю​щим в современной экономической науке. Даже можно говорить, что экономический анализ, это анализ в предельных величинах. Конечно средние и абсолютные величины ни​куда не делись, они по-прежнему применяются в экономике. Но поня​тие предельный главенствует в этой научной дисциплине.
Продолжение в следующем номере
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	      Как-то подходит ко мне Рома​шов и говорит буквально следую​щее. -Чугунов ты вот выпускаешь свою газету, а почему в адмистра-цию не приносишь. Ты давай один экземпляр приноси мне, а другой в администрацию района. Я просто опешил от такой наглости и не сразу нашелся,что ответить. Вот
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	сейчас и отвечаю.
      Один мой товарищ любил гово​рить: а сколько это будет стоить? Вот и я спрашиваю Ромашова: ско​лько это будет стоить, если я буду приносить в администрацию свою газету. А может вы вообще у  меня весь тираж купите?
      Но это, конечно шутка. А если серьезно, то я таким, как Ромашов руки не подам, а уж про то, что бы приносить ему свою газету и гово​рить нечего. Тем кого я уважаю я приношу газету лично, а носить газету вам Ромашов, увольте. Могу  Ромашову только посоветовать, не​много подождать. Я собираюсь через некоторое время издать отде​льно книгу, где будут собраны все материалы "Солнечногорской газе​ты". Я сейчас в раздумье все ли материалы включать в этот сбор​ник? Окончательно я этот вопрос еще не разрешил. Но материалы ка​сающиеся Ромашова будут все обязательно включены. И когда я издам эту книгу, то один экземпляр с ав​торским автографом я подарю Рома​шову. Так что ему остается надея​ться и ждать. Как и Попову тоже.
	
	


