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	учителя и врачи дают себя исполь​зовать режиму Попова в своей не​чистоплотной деятельности. Они что не понимают, что после че​тырехлетнего депутатства большин​ство населения района будет нега​тивно оценивать их деятельность. И на следующих выборах режим чув​ствуя, что эти медики и педагоги уже отработанный материал, дискре​дитировавший себя в глазах изби​рателей, преспокойно найдет им за​мену. Впрочем это их трудности. 
      Ту ситуацию, что сложилась у нас в районе, не блестящее эконо​мическое положение, наплевательс​кое отношение администрации и правоохранительных органов к ин​тересам граждан, я бы назвал од​ним словом-попономика. Вот с этой ПОПОНОМИКОЙ и собирался бороться Цыганок став депутатом. А вот Бо-йцова навряд ли могла бы это де​лать, несмотря на свою фамилию. На​оборот ее толкали в депутаты для того, что бы эта самая попономика процветала и дальше. Судите сами уважаемые граждане, как живут чино​вники местной администрации Рома​шов, Шамонова, Севастьянов и т.д. Ведь это их подчиненные из кожи вон лезли, что бы сделать депута​том соперника Цыганка-Бойцову и моего соперника-Ермилова. Вы что думаете они их толкали в депутаты, что бы они их красивую жизнь пре​кратили. Нет они уверены, что при таких депутатах, как Ермилов и Бойцова их красивая жизнь будет продолжаться. То же самое можно говорить и в отношении других депутатов, которых на выборах по​ддерживал режим Попова. Я просто заостряю внимание избирателей, что бы они ясно осознавали, что когда режим поддерживает того или иного кандидата, он поддержи​вает его в своих интересах. А ин​тересы избирателя и режима не совпадают. И в таких случаях из​биратель заметив заинтересован​ность местных чиновников в изб​рании того или иного кандидата, должны делать однозначный вывод голосовать против этого кандидата.  А опреде-
лить кого власть поддерживает очень легко. Ведь она это делает с помощью административного ре​сурса. Вон придворная газета «Сенеж», как ополчилась на Цыганка.
      Сегодняшний состав Совета, де​путатов по-прежнему укрепляет жу​ликоватый режим Попова и способс​твует процветанию попономики, при​чем за счет остального населения района. Я в этом номере приступаю к объяснению того, что я подразумеваю под попономикой, что бы нашим депутатам стало стыдно за причастность к ее процветанию. Если, конечно им знакомо такое чу​вство.
      Но, вернемся к выборам. Режим Попова в лице придворной газеты в стиле информационных киллеров напечатал ответный материал на выступление Цыганка. После прочте​ния этих двух заметок мне вспом​нилась одна миниатюра Г.Хазанова посвященная поэту-пародисту А. Иванову. Я процитирую ее: Сегодня не осталось ни одного поэта на которого я не написал бы пародию. Мне уже пора приниматься за наших классиков. Я выяснил, что ни один поэт в своем творчестве не может обойтись без пошлости. Я это по себе знаю. Долго я присматривался к поэту Тютчеву. И уже совсем отчаявшись вдруг наткнулся на такие строчки. Цитирую: Тютчев-Пищев. -Осень наступила, высохли цветы и глядят уныло голые... Вот такая пошлятина. Пародия назы-
вается-Голытьба.
-Осень наступила всюду листопад, на меня уныло голые глядят. Голенькая ветка, голая сосна, го​лая соседка, голая жена. Ни куста, ни травки, голая земля, голые при​лавки нет нигде белья. И дома и школы все обнажены, дворник ходит голый он пропил штаны. Все поэты ходят тоже нагишом, от моих паро​дий всем нехорошо. Голые поэты шепчут, как мольбу, что б ты был одетым и лежал в...
То же самое можно-сказать и
	по прочтении киллерских материалов Бориной. Вот такая пошлятина, печатается в газете "Сенеж". И причем все заранее продумано, на​печатано в такие сроки, что бы Цы​ганок не смог до выборов ответить. Но без ответа эти заказные материалы не останутся.
      Возьмем публикацию Н.Щитаевой, которая по моим сведениям работа​ет на животноводческой ферме в хозяйстве, которым руководит Тибилов. Уже одно это обстоятельство высвечивает Щитаеву в     неприглядном виде. Ниже Цыганок сам объяс​няет почему он теряя, как сегодня говорят в благах, стал помощником Надеждина. Вот этого Щитаева не может понять, ведь с точки зрения номенклатурных деятелей он посту​пил неправильно. Если Щитаева его в этом укоряет, это означает, что она-то побежала бы в Думу за до​полнительными льготами. Далее к сведению Щитаевой 90% всех обра​щений к депутату Юшенкову каса​лись местных проблем. И решатся они должны местными депутатами и главой района. Но они не решались и Юшенков вынужден был пересылать эти обращения местным органам власти. Сам то он решить эти про​блемы не мог, так как они не в его компетенции. И за это, что он все время не оставлял в покое ре​жим Попова его и не взлюбили. А сначала обхаживали, та же Борина (не знаю правда от себя лично или от лица администрации)предлагала отдохнуть в местном санатории.
А потом стала требовать деньги от него за публикации. Значит нe оп​равдал надежд.
      И Цыганок прекрасно зная поло​жение в районе, зная, что большинство вопросов граждан могли бы ре​шаться местной властью за этим и шел в депутаты. Что бы добиваться выделения средств на ремонт школ, дорог, ремонт квартир пенсионеров и ветеранов, установку телефонов, покупку автобусов, а не на строи​тельство особняков для главы райо​на и глав сельских администраций,  шикарнейшего помещения в которое могла ходить на работу жена гла​вы района и т.д.
      А вот г. Иванов более извест​ная личность, чем Щитаева.  Знаком с  его  публикаидями по летописи района. Хотя Цыганок обращался к Бориной с просбой познакомить его с Ивановым, она отказалась это сделать. Скорее всего  сам Иванов не хочет встречаться с Цыганкой, чувствует свою вину и как нашко​дивший  кот, где-то прячется от не​го по закоулкам Рекинцо. Но теперь прятаться бесполезно-Иванов войдет в  летопись г. Солнечногорска, как автор подметных писем. Что можно сказать по существу претензий Иванова, они какие-то интеллектуально убогии. Особенно хорош довод о том, что если сам Цыганок не об​ращался по поводу выборов главы района, значит он ничего не знает. А ему и не надо было обращаться в суд по этому поводу, он идиотиз​мом не страдает. Это сделал лицо заинтересованное Прилепин. И Прилепин уже до Верховного Суда до​шел. И там всю эту шипиловскую стряпню завернули назад. И дали указание разобраться не так как разбирались ранее, а как полонено по закону. Я конечно не верю в на​шу судебную систему, но сам факт такого поворота в Верховном суде говорит о том, что Цыганок прав.
      К тому же Иванову, как летопис​цу надо знать, как у нас побежда​ют на выборах. Или Иванов не спе​циализируется на новейшей истории и не знает о таких вещах. А пора бы знать. Вон Попов в открытую за​являет, что он узурпировал власть. Приходят к Попову избиратели жало​ваться и говорят: Ну, как же так можно Владимир Никитович мы же вас выбирали.
Вы меня не выбирали, я сам себя выб​рал. Немного помолчав, снова повторил, что бы все отчетливо поняли, что он имел ввиду: Я сам себя выб​рал. Вот такие пироги у нас с котя​тами г. Иванов.

	      Закончились дополнительные вы​боры. В очередной раз картина пов​торилась. В очередной раз жулики из избирательных комиссий присво-ли себе право народа избирать де-
путатов. Можно сказать, что ровным счетом ничего не изменилось, хотя у нас новый Президент, новый губе​рнатор, новый Совет депутатов.
      В этот самый Совет депутатов я и обратился перед самыми выбо​рами. Ну, думаю люди там в большин​стве новые, может они не знают, кто находится у нас в избиратель​ных комиссиях. Так прямо и напи​сал, что это жулье, что их специа​льно для выполнения грязной рабо​ты набирают. И что лучше этих дис​кредитировавших себя жуликов, за​менить на более порядочных и дос​тойных людей. Коих в Солнечногорс​ком районе предостаточно.
      Через некоторое время пришел ответ. Г-н Громов от имени депута​тов меня извещает что моё обращение доведено до их сведения. И всё. А жулики так и остались в из​бирательных комиссиях. Вот бы эти депутаты приехали посмотрели бы, что вытворяли эти чикатилы в Ложках. Тибилов лично там присутствовал, но он скорее отдыхал, чем работал. Слишком весёленьким он выглядел. Деньги у Цыганка вымогал: -А сколько ты нам дашь, что бы мы тебя депутатом сделали?  После этой фразы мне стало ясно
почему наши депутаты оставили его председателем территориаль​ной комиссии. А они: заплатили ему за свое избрание. Ну, и поделились бы опытом какие расценки на депутатском рынке.

      Это ещё один довод в пользу того, что председатель территориальной избирательной комиссии не самый порядочный человек. Скорее один из самых непорядочных.
      Прошел год с тех пор, как был избран новый состав Совета депу​татов. Можно уже подводить некото​рые итоги их деятельности. Делать выводы для чего они стремились в депутаты - защищать интересы из​бирателей или в своих корыстных интересах. Если судить по их отно​шению к вопросу об избирательных комиссиях, то в своих корыстных интересах. Сегодня вся ответствен​ность за то, что вытворяют жулики в избирательных комиссиях ложит​ся на плечи депутатов. Если им по силам такая ответственность, то ради бога.
      Я думаю, что избирателям надо напомнить, кто у нас сегодня вхо​дят в Совет депутатов я ооуществляет представителъную власть на мест​ном уровне: Зубков А.Д., Филимонов И.В., Кубасов С.А., Громов И.В., Малахов И.В., Медникова Н.Е., Цыпина Т.Н., Аистов С.Н., Ермилов А.А.,  Шевень В.II., Снегирев С.П., Янчуков И. Н., Черняховский О.Б., ЖибковГ.Ю.,  Смирнов С.Н., Поперняк Г.В., Лысенко В.И., Мадатов А.А. Я буду я в дальнейшем знакомить из​бирателей с работой Совета депутатов. И обязательно буду давать оценки их деятельности.
      К депутатам я еще буду неодно​кратно возвращаться в своих пове​ствованиях, а сейчас перейду к ра​ссказу, что творилось в эту коро​ткую избирательную кампанию, тем более что в ней участвовал, мой друг и соратник Юрий Анатольевич Цыганок.
      Пользуясь своим законным пра​вом Юрий Анатольевич опубликовал свое предвыборное обращение к из​бирателям. И тут же за высказыва​ние своих взглядов получил преду​преждение от жуликоватой террито​риальной избирательной комиссии. ЖТИК - я так сокращенно буду те​перь обзывать эту комиссию. Они
	ему указывают о недопустимости "фальсификации общественно значи​мых сведений, нанесения ущерба достоинству других зарегистрирован​ных кандидатов". Это какие же об​щественно значимые сведения Юрий Анатольевич сфальсифицировал? Комиссия называет фальсификацией его сообщение о том, что во главе района Попов находится незаконно. Что эти самые члены ЖТИК сфальси​фицировали результаты выборов в декабре района и поставили во главе района жулика(я буду называть вещи своими именами, надо мной нет цензора Бориной). Ну сей факт общеизвестен. И нечего членам ЖТИК из себя невинных строить, как-будто они не знают, как дело было.
      А чем интересно, Юрий Анатольевич нанес ущерб достоинству дру​гих зарегистрированных кандидатов? Я процитирую это место публика​ции Цыганка: Во время голосования спросите себя, сможет ли депутат  находящийся в зависимости от администрации района, будь то дирек​тор ДК или председатель общества инвалидов, устоять от соблазна поставить свои интересы выше интересов населения(сейчас в Совете бо​лее половины таких депутатов).Цы​ганок не утверждал, что это есть на самом деле, он просто предлагал избирателю подумать сможет ли директор ДК отстаивать интересы избиралей. И при этом ссылается опять на общеизвестный факт, что депутаты находящиеся в своей про​фессиональной деятельности в пря-

мой зависимости от местной адми​нистрации не смогут ей противос​тоять. Мы это видим на сегодняшнем Совете депутатов. Он целиком и полностью поддерживает, то что де​лает Попов.
      А кто они наши депутаты? Каков социальный портрет нашего Совета депутатов? Фамилии депутатов я перечислил, теперь перечислю какой профессиональной деятельностью они занимаются в свободное от вы​полнения депутатских обязанностей время.
      Главный врач больницы, военно​служащий, генеральный директор аг​рофирмы, генеральный директор пан​сионата, генеральный директор тор​говой фирмы, главный врач поликли​ники, начальник управления Пенсио​нного фонда, заведующий медицинс​ким отделением санатория, замести​тель директора средней школы, ди​ректор школы, директор Дома детско- го творчества, директор лесхоза, заместитель директора ЦМИС, замес​титель главного врача,
начальник госпиталя, главный агро​ном агрофирмы, генеральный дирек​тор агрофирмы и один профессиона​льный депутат. Можно сказать од​ним словом-номенклатура. Не самая высшая, конечно, но номенклатура. И я задаю избирателям тот же вопрос, что и Цыганок—могут ли лю​ди работающие или возглавляющие учреждения финансово зависящие от местной власти, быть в своей депу​татской деятельности независимыми. В принципе могут. Но на практи- ке, как мы видим нет. Я считаю, что тот режим(который складывался у нас еще при Жаров,  а укрепился при Попове), который сейчас нахо​дятся у власти сам выдвигает и содействует избранию этих людей депутатами, что бы потом с ними полюбовно обо всем договориться. Ведь неспроста в депутаты в та​ком количестве потянулись медики и педагоги. С точки зрения избира​емости это верная тактика. В обще​стве учителя и врачи пользуются уважением, на это и расчет. Для ме​ня остается загадкой почему эти
	
	


	      Настал день выборов и я как доверенное лицо Цыганка в 14.00 прибыл на избирательный участок №2756 в поселке Ложки. Меня сразу удивило обустройство помещения для голосования. В центре помеще​ния были поставлены столы, стулья и на столах лежали ручки. Что бы люди значит садились за эти сто​лы и у всех на виду заполняли бюллетени. А если кто не определи​лся за кого голосовать можно тут же сразу и спросить у подсуетив​шегося члена комиссии. Он подска​жет как проголосовать. Я сразу же обратился к комиссии, что бы они убрали ручки, столы и стулья. Они не стали убирать. Пришлось зво​нить в ЖТИК. Те заставили привес​ти помещение для голосования в надлежащий вид. Всё вроде шло нор​мально, народ шел не ахти как, нес​мотря на идущий в доме культуры концерт. И ничего не предвещало скандала. Но видя, что с такой яв​кой можно не дотянуть до завет​ных 25% комиссия решила организо​вать еще один поход по квартирам граждан, что бы добрать    до необ​ходимого    процента проголосовав​ших. Я возмутился на каком основа​ния они это будут делать и потре​бовал представить мне реестр зая​вок людей изъявивших желание про​голосовать на дому. Они показали мне его. Я обнаружил, что он соста​влен с нарушением закона, и ска​зал им об этом. Сказал, что их ре​естр есть самый настоящий подлог. И что я сейчас пойду с ними и у каждого человека буду спрашивать вызывал ли он комиссию и фиксиро​вать каждый ответ. А потом все это изложу в жалобе. Они сразу притихли. Прошло полчаса, но я чув​ствовал, что они что-то готовят. Они составили акт и пригласили милиционера, что бы он меня вывел из-за того, что я по мнению комис​сии мешал им работать. Мешал коне​чно заниматься фальсификациями. И схватили меня за бока два здо​ровенных милиционера и вывели. Все случилось именно так, как я и
предполагал ранее. Я конечно все​гда ожидаю чего либо подобное, но тем не менее я был шокирован такой беспардонностью. Значит мне на повышенных тонах разговаривать нельзя, а им членам комиссии и милиционерам можно. К тому же один из них прямо в помещении для го-

лосования пил пиво. Можно же так сказать, что распивал спиртные на​питки в общественных местах. Вот какой пример показывают наши стра​жи порядка. А второй к вечеру так надрался, что уже еле ноги волочил. Мне еще днем его поведение пока​залось странным-он был покрыт красными пятнами и все время ходил как-то подпрыгивал. Но мне и в го​лову не могло прийти, что у них здесь царят такие нравы и милици​онер может на рабочем месте наж​раться (напиваются в свободное от работы время). Сейчас я могу пред​положить, что поили то его спе​циально, что бы он не мог сообра​зить, что он делает что-то проти​возаконное.
А как меня вывели, ох и обрадо​вались члены комиссий. И сразу на
	радостях напихали в избирательный ящик бюллетеней сколько им надо. А тут Цыганок заявляется, они рты от неожиданности пооткрывали. Когда меня вывели я сразу поехал к Цы​ганку в Майдарово и надо сказать добрался довольно быстро. А Цыга​нок еще быстрее, чем я добрался обратно. Он приехал и начал счи​тать сколько людей приходит голо​совать. В общем в итоге получилось что за то время, что никого из нас не было на избирательном участке проголосовало почти столько же, сколько и за остальной день. Отли​чно поработали жуликоватые севастьяновские птенчики. Я обратился в суд по поводу этих выборов, посмо​трим, что в суде эти птенцы запоют Также обратился в прокуратуру с требованием привлечь к уголовной ответственности милиционеров неза​конно выдворивших меня с избира​тельного участка. Прокуратура опе​ративно отреагировала, прислала отказ за подписью и.о.прокурора Шаталова(интересно куда Фастовец делся, в отпуске что ли) .Теперь я этого Шаталова в суд вызываю, хо​чу в его бесстыжие глаза посмот​реть, пусть он мне расскажет, как я мешал работе ЖУИК.
      Итог у этой кампании такой-выборы не состоялись из-за невысокой явки избирателей. Но они наверняка состоялись бы, если Цыганок не принял в них участие. И нас всех не было бы на избирательных участках. И Бойцова сегодня прини​мала бы поздравления. И жулики то​ржествовали. Но жулики сейчас не торжествуют и это уже хорошо. На​последок вопрос избирателям. Может ли быть порядочным человек, которого жулики хотят сделать депутатом.  Я даю однозначный ответ-нет.
      Конец дня я досиживал в Майда​рово. Что я могу сказать по поводу соблюдения закона на этом участке.  Меня всегда поражает дремучая не​вежественность членов участковых комиссий. 0ни совершенно не знают законов. Я еще ни разу в жизни, а принимаю я участие во всех изби​рательных кампаниях начиная с 1994 года, ни на одном избиратель​ном участке не видел, что бы подс​чет голосов велся в точном соот​ветствии с законом. Также было и в Майдарово. Я уж не стал здесь высказывать свои претензии, потому что исход выборов  решался не на этом участке. Но тем не менее свое негативное мнение по этому поводу высказываю. Но больше всего меня поражает попытки членов комиссии загнать наблюдателей подальше в угол. Также было и на этот раз. Председатель комиссии Бушманова чуть ли не к моему носу подносила избирательные ящики, что бы я мог удостовериться в целостности печатей. А когда дело дошло до бю​ллетеней она несколько раз пыта​лась отогнать меня от стола. А до​лжна была каждый бюллетень мне демонстрировать,  оглашать его содержание. Они в мелочах, ну все такие щепетильные, а когда дело доходит до важных вещей от этой щепетильности и следа не ос​тается.
	требовать настойчивее возврата долгов, вся эта пирамида и рухнула. Судите сами уважаемые читатели, чем занимался четыре года Попов. Когда он пришел к власти долги  энергетикам и газовикам составляли 40 млн. рублей. Это столько ему в наследство оставил Жаров. А сего​дня долги за газ и электроэнергию: составляет ни много ни мало 240 млн. рублей. Это же надо умудрить​ся за 4 года столько накопить. Но кое в чем режим добился значите​льных успехов. Что бы направить мысль читателя в нужное русло я приведу одну цитату из МК. Он пи-

	шет об одном кандидате в депутаты: Самый солидный из них  Сергей Новиков. Тот самый, который в тече​нии 5 лет занимался проблемами жилищно-коммунального хозяйства. И настолько успешно, что выстроил в Щелковском районе нехилый особ​няк с жилой площадью 350 кв.м. Бе​дному коммунальщику приходится содержать две квартиры в самой  Балашихе,
автомобиль "Ниссан", да пару "жигулей".
Попробуйте владеть всем этим благополепием?
ПРОДОЛЖЕНИЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ.


	
	
	Попов и Тибилов делают ставку на дебилов
      21 ноября 2000 г. в газете "СЕНЕЖ" были опубликованы две статьи "Меня удивило высказывание кандидата" и "Опять выборы ",  в которых ставилась под сомнение моя программа кандидата в депутаты районного Совета и дискредитировалась моя деятельность в должности помощника депутата Государственной Думы.
      Удивляет легкость, с которой авторы получали бесплатно площадь в газете. По расценкам эта площадь стоит около 3000 рублей, но никто ее не оплатил.
Во время проведения коммунистами импичмента Ельцину, депутат Госдумы С.Н. Юшенков просил Г.И.Борину перепечатать из газеты "Демократический Выбор " его статью "Почему я не принимал участия в голосовании", в которой он излагал свою позицию по этому вопросу. Борина отказала, заявив, что опубликует только после уплаты за это 1500 рублей. Не кажется ли странным, что депутат Госдумы за общение с избирателями своего округа обязан платить из своего кармана?
      Борина осознанно, конечно не без одобрения Попова и председателя ТИК Тибилова, пошла на нарушение законодательства о выборах. Она не имела права публиковать этот материал, не имея возможности опубликовать до 25.11.2000 г. мое опровержение. В день выхода этих публикаций она мне отказала на том основании что номер, в котором нашлось бы место, выходит за день до выборов, когда запрещена агитация.
      Человек, способный к элементарному анализу, сообразит, что эти публикации заказные - только дебил мог бы принять их за истину. Кстати, до сих пор Борина так и не предъявила мне живьем автора В.Иванова, я сомневаюсь что он существует в природе.
      Иванов утверждает, что все документы доступны для ознакомления гражданам - это вранье. Я на протяжении трех лет при помощи депутата С.Н.Юшенкова пытался заполучить план поселка Менделеево, дошли до Генеральной прокуратуры - безрезультатно. Дело в том, что Попов установил налог на земельные участки товарищества "Ветеран" в размере 60 рублей за сотку, утверждая, что участки входят в черту поселка, завысив при этом налог в 22 раза. На самом же деле размер налога должен был быть 1 рубль 15 коп за сотку, так как участки не входят в черту поселка.
      Далее Иванов утверждает, что, если я не обращался в суд по поводу законности выборов главы района, то я не могу добиваться признания их недействительными. Кроме обращения в суд есть другие способы этого достичь, главное найти некоррумпированный канал.
      Щитаева ехидно замечает: "...А ведь недавно он был помощником другого депутата Госдумы - С.Н. Юшенкова."
После избрания С.Н.Юшенкова в Госдуму по Тверской области по

партийному списку, он предложил мне работать своим помощником по Думе. Но я хотел продолжать работать в Солнечногорском районе, потому что здесь я живу и за этот район и его жителей болею душой. Мне пришлось пойти на работу по рекомендации С.Н.Юшенкова к депутату той же фракции Надеждину Б.Б., хотя при этом я терял в зарплате и возможность быть госслужащим.
      Щитаева: "...Ничего конкретного и полезного для жителей района не сделано...". К депутату со своими проблемами обращались только граждане и общественные организации. Не было ни одного обращения администрации района или руководителей предприятий по проблемам избирателей, как будто в районе не было никаких проблем.
      Примеры того, что нами было сделано, кто и как мешал нам защищать интересы избирателей, приведены в моей листовке, которая была распространена в каждую квартиру округа. Видимо, Щитаева не там искала.
       Не моя вина и не вина С.Н.Юшенкова в том, что Попов и Тяжлов злостно нарушали Федеральное законодательство, в то время когда оно давало гражданам гарантии, о которых говорит Щитаева.
       Щитаева обосновала мою "вхожесть" и зависимость от Громова Б. предположением, что удостоверение помощника депутата, как и справка о доходах, которую я предъявил в ТИК, выдано мне в Администрации области. Справку ей показали, а вот удостоверения, выданного в Гос​думе, она то и не видела. А зависим я только от своего депутата, только он устанавливает мне размер зарплаты, которую выплачивают в регионе, где я работаю.
Цыганок Ю.
УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ !
  В вестибюле второго этажа Администрации Солнечно​горского района, г.Солнечногорск, ул.Красная, 124, каждую среду с 12.00 до 17.00 принимает избирателей Цыганок Юрий Анатольевич - помощник депутата Государственной Думы РФ от фракции "Союз Правых Сил" Надеждина Бориса Борисовича.
Здесь же можно приобрести экземпляр газеты " Солнеч​ногорская газета" и получить бесплатно экземпляр газеты "Демократический Выбор".
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	      Экономическую политику американс-кoro президента Р.Рейгана назвали рейганомикой. Экономическую политику  первого посткоммунистического правительства назвали гайдарономикой. Сегодняшнюю политику Президента и Правительства называ​ют соответственно путиномикой и грефономикой. А у нас Попов, значит политику, которою он проводит мож​но назвать попономикой.
      В начале лета Попов окрыленный тем, что удалось сфальсифицировать выборы и остаться еще на один
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	срок выпустил специальный номер газеты ''Сенеж"- "Солнечногорский  район: I996-2000rr: Итоги социально-экономического развития». Не поскупился Попов-тираж газеты 45 000 эк​земпляров. Он решил таким образом задним числом похвастаться перед избирателями своими успехами. Полу​чив этот номер я поставил перед собой задачу подвергнуть критике этот коллективный труд администрации и сегодня самоё время изложить свой взгляд на итоги правления Попова. А итог у правления Попова один-крах. Режим обанкротился. И это стало ясно всем, даже Попову после того, как он резко повысил плату за коммунальные услуги, осу​ществив, как писал "Московский косомолец"-солнечногорский почин.

И все так называемые успехи и достижения Попова разом померкли.        

     И поэтому начну свою критику  режима с деятельности администрации в жилищно-коммунальной сфере. Здесь Попов добился особо выдающихся  успехов. Он так оправдывал. доверие людей, что сел в коммуналь​ную лужу.
      Оказывается все эти четыре го​да, Попов осуществлял в коммунальном хозяйстве реформу. На самом     деле никакой реформы не было. По​пов строил долговую пирамиду. При полном попустительстве областных властей. А пришел к власти в области здравомыслящий человек, да и     энергетики с газовиками стали
	


