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	сню, но никогда не обращал на неё внимание. Она меня не задевала. В этой песне у Высоцкого много бо​лее сильных фраз. А сейчас она меня задела. А я к мнению Высоцкого прислушиваюсь. Я был озадачен. Ведь я собирался изложить свою версию событий. Не будет ли моя версия обыкновенной сплетней. Я взял сло​вари и решил, выяснить, что означа​ет слово"сплетня". У Даля находим следующее: Сплетка или сплетка иногда сплетня, сплетни-перессказы и наговоры, смутки, перенос вес​тей из дома в дом, с пересудами, толками, прибавками. Выходит, что в то время слово"сплетни" не носило такой негативный характер, как се​годня. А вот у Ожегова в слово "сплетня" вкладывается более не​гативное значение: Слух о ком-чем-нибудь, основанный на неточных или заведомо неверных сведениях. У Вы​соцкого, конечно это слово употре​бляется в ожеговском значении. И его, конечно можно понять, он боль​ше всех в Советском Союзе постра​дал от всех этих слухов и спле​тен.
      Но моя версия все же не oжeгoвская «сплетня». Да, она основывае​тся на неточной информации, лучше сказать на неполной информации. Но если исходить из того, что моя версия "Сплетня"-то это сплетня в трактовке Даля. У него в слова​ре можно найти и пословицу на эту тему: добрая сплетня, что доб​рый лапоть: с подковыркой. Вот и моя версия с подковыркой.
      И я считаю версии имеют право на существование. Возьмем хотя бы примеры из истории. Князя Святополка историческая традиция обвиня​ет в убийстве святых Бориса и  Глеба. Его так и прозвали Святополк Окаянный. Но существует версия, причём основанная на вполне серьезных логических заключениях, что это убийство совершил не он.
И он был незаслуженно обвинен в
этом тяжком преступлении. И вер​сия позволяет, как-то реабилитиро​вать этого человека. И мы можем сегодня выражаться не так одноз​начно по поводу этого события. И держать в уме, что возможно чело​век невиновен.
      Или взять легендарную Жанну д Арк. Кстати имя, которое она при жизни-никогда не носила. На суде она говорила так: Меня зовут Жан​на-Девственница. Вполне серьезные французские историки доказывают, что не была она простолюдинкой. Она внебрачная дочь королевы Фра​нции Изабо Баварской. И не сжига​ли её на костре. Она вышла замуж и скончалась своей естественной смертью. Мы можем порадоваться за неё, что она избежала такой жесто​кой казни.
      А вот версия о жизни Иисуса Христа изложенная в фильме "После​днее искушение Христа", конечно оскорбительна для верующих.
И что бы моя версия не была оскорбительной, это депутаты мне так пишут: это все твои домыслы, причем изложенные в оскорбитель​ной форме, я сделаю несколько ого​ворок.
      Я пытался выяснить в прокура​туре истинную подоплеку событий, но там мне не стали ничего объяс​нять. Если они не будут, согласны с моей версией, то я готов дать им возможность высказать свою то​ку зрения. Свою версию.
      А сейчас простая хронология событий. В начале февраля я напра​вил губернатору Громов Б.В. об​ращение. Я не буду его пересказы​вать, но дело касалось "Истро-Сенежа". И в этой жалобе я приписал, что там на «Истро-Сенеже» сущест​вует какой-то подпольный цех.
      В середине февраля получаю уве​домление из правительства Москов​ской области о том, что мое обра​щение переслано в прокуратуру Мо​сковской области для проверки. 20 февраля прокуратура области сообщает мне, что они в свою оче​редь дали поручение солнечногор​ской прокуратуре провести эту
	проверку. Одновременно в солнечно​горскую прокуратуру из областной
была направлена еще одна жалоба по "Истро-Сенежу" для проверки, в которой я утверждал, что банкрот​ство ЗАО «Истро-Сенежское» фиктивное. Короче говоря в конце фев​раля в солнечногорскую прокура​туру были направлены две мои жа​лобы по "Истро-Сенежу".
      23 марта я направляю депутату
ГД Юшенкову С. Н. жалобу на дейс​твия конкурсного управляющего Дерюгина В.В., мол не отвечает он на обращения акционеров и в суд не является.
      26 марта конкурсный управляю​щий расторгает договор аренды с ЗАО"Авросенеж" и практически выдворяет его с территории ЗАО"Истро-Сенежское". 10 апреля в газете "Сенеж" появляется публикация "На кого опереться малому предприни​мателю" об этом инцинденте.
       II апреля помощник прокурора Орищенко М.А. вызывает меня к се​бе в связи с моей жалобой на дей​ствия Дерюгина. 16 апреля я явля​юсь к Орищенко. В процессе обще​ния с ней мне становится ясным, что ее больше интересует моя фра​за из жалобы о "фиктивном" банк​ротстве ЗАО"Истро-Сенежское", чем мои претензии к конкурсному упра​вляющему. Ну, как обычно я пишу жа​лобу, сначала излагается суть жалобы, а потом уже излагаю свой требования. В  преамбуле своей жалобы я упомянул, что банкротст​во фиктивное. Но просил-я только обязать Дерюгина отвечать на об​ращения акционеров. Но я не был готов к разговору о фиктивном банкротстве и пришлось перенести встречу на другой день. Приезжаю домой, а там меня ждет повестка в милицию. Я терялся в догадках для чего меня вызывают, преступлений я вроде в последнее время не, со​вершал, сам заявлений тоже никаких не подавал. Пришлось ехать, оказывается тоже по «Истро-Сенежу». Орищенко отдел по экономиче​ским преступлениям подключила. Рассказал я все что знал следова​телю, подобрали в уголовном коде​ксе статью по которой можно ква​лифицировать деяния Бальзамовой. Мы же следили за тяжбой "Газпром" "Медиа-Мост", знаем что такое вы​вод активов.
      На следующий день взял с со​бой Павлюкову Л.П. и  Гусынину Т. А. опять поехал к Орищенко. Ведь они больше меня знают обо всех
делах на "Истро-Сенеже". Мы приш​ли в прокуратуру. Орищенко  в это время была у Фастовца и пока бы​ло время я решил сбегать в нало​говую инспекцию за декларацией. Возвращалось, захожу, а они уже бе​седуют. Орищенко меня выгоняет, мол стула больше нет, не на чем сидеть. Я понял, что дело не в сту​ле, не хочет просто Орищенко со мной общаться. Ну, не хочет дело хозяйское. Я вышел и начал читать, только что купленный в налоговой инспекции налоговый кодекс(часть вторую). Изучил, что мне было нуж​но, и мне стало скучно. Не могу я без дела сидеть. Пошел к двери и стал слушать о чем они там бесе​дуют. Ну можно сказать стал подслушиватъ под дверью. А тут идет одна сотрудница прокуратуры ви​дит я подслушиваю-открывает дверь в кабинет Орищенко и говорит ей, что я их подслушиваю. Орищенко мо​лчит, ничего не говорит. В общем эта сотрудница закрыла дверь и ушла. Я опять подслушиваю. Вторая сотрудница идет. Опять открывает дверь и говорит Орищенко о том  же, что я их подслушиваю. И эта уходит. Я опять подслушиваю. Тре​тья сотрудница идет, тоже открыва​ет, дверь и сообщает Орищенко чем я занимаюсь. И меня стыдит, мол не​хорошо подслушивать. Я отвечаю: Дайте мне стул, я сяду в кабинете. А она: Щас, я тебе кресло принесу и ушла. Я опять стал подслушивать. Какая корпоративная солидарность в прокуратуре. Эту бы солидарность

	       А можно подавать в Европейский суд уже сразу после кассационной инстанции. Потому что в Европейс​ком суде принимают жалобы тогда, когда исчерпаны все возможности правосудия в родной стране. А у  нас они исчерпаны и так считают в Европе после, кассационной инс​танции, потому что после нее реше​ние вступает в законную силу. Да и наша кассационная инстанция какая-то куцая. На Западе, существует еще и апелляционная инстан​ция, где дело во второй раз обяза​тельно рассматривается в полном объеме. В Европе так и требуют- от наших законодателей-приведите свою судебную систему к нашим европейским стандартам.
      Из высших судов надо оставить один Верховный или один Конститу​ционный. Два таких высших суда нам ни к чему. В США один Верхов​ный суд-он и Конституции дает то​лкование, и одновременно является высшей судебной инстанцией. В Вер​ховном суде США всего 9 человек и ничего справляются. И членов вы​сшего  суда России назначать.
 И назначать пожизненно. Потому что за членом Конституционного суда осуществляется более приста​льное внимание со стороны общест​венности, пресса следит за каждым их шагом. Комментируется каждое решение Конституционного суда.
      На этом я завершу свои замеча​ния по судебной реформе.
      Я приношу свои извинения чита​телю. Я решил снять два заключите​льных материала посвященные Мильченко: "Попытка психоанализа-по Фрейду" и "Молчание ягнят". Вмес​те с эпиграфами: один из «ЕвгенияОнегина» А.С. Пушкина, другой-знаме​нитая фраза из романа М.Булгакова «Мастер и Маргарита». «Попытку психоанализа» я закончил. А вот «Молчание ягнят» так и осталось в моей голове и не было написано на бумаге. Не знаю может быть я когда-нибудь опубликую все это, но сейчас я не хочу этого делать. У меня есть причины так посту-
	Я  щас взорвусь, как триста тонн тротила 
Во мне запас неядерного зла 
Меня сегодня муза посетила, 
Посетила, посидела и  ушла. 
На то имелись веские причины 
Я не имею право на нытье 
Представьте муза ночью у мужчины, 
Бог весть, что люди скажут про неё.    

                       В.Высоцкий

патъ, я просто не хочу о них рас​пространяться.
Сразу скажу, что материал был для Мильченко не очень приятный. Намного неприятней, чем предыду​щий. Я попытался написать её пси​хологический портрет..У меня коне​чно немного аналитического мате​риала на нее. Я в основном основы​вался на личных наблюдениях и статье в газете «Сенеж» от 8.03.01. Ведь эта статья не рассказ коррес​пондента о  Милъченко.  Это исповедь Мильченко в пересказе корреспон​дента. И она Милъченко в ней, как и любой человек на исповеди, высказывается откровенно.
      Вообще за последнее время я стал
к Мильченко добрее относиться. 
Честно признаюсь в ряде   случаев
она по отношению ко мне вела
себя достойно. Хотя я не заслужи​вал этого. Я столько выпустил  критических стрел в неё причем не очень приятных для неё. И я  знаю почему она так поступала. Что я мо​гу сказать, я ценю в ней это качество.
      Если бы Мильченко была част​ным лицом, я никогда не стал бы затрагивать эту тему. Но она за​нимает довольно высокую должность в федеральной иерархии.
      Я опубликую весь этот матери​ал, если Милъченко будет продол​жать свои фрустрированные дейс​твия по обновлению Солнечногорс​кого суда. Ведь мы приходим в суд за правосудием, а сталкиваемся с нарциссизмом.
Хочется посоветовать Мильченко только одно, что бы она свои фо​бии оставляла за порогом Солнеч​ногорского суда.
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	      Идет к завершению судебный процесс: акционеры ЗАО "Истро-Сенежское" против Бальзамовой и К. В конце июня, начале июля Солнечно​горский суд вынесет, наконец-то решение го этому делу. Окончатель​ное или нет покажет время. И я ре​шил в цредверии предстоящих су​дебных баталий публично высту​пить по этому поводу. Я понимаю, что я нарушаю определенные этиче​ские нормы, и что это будет попыткой давления на суд. А я не скры​ваю этого. Я хочу оказать давле​ние на всех, на суд, на прокуратуру, на местную власть, на депута​тов всех уровней. Потому что воп​рос о "Истро-Сенеже" сегодня вы​шел из категории просто хозяйст​венного и экономического спора. Сегодня вопрос о "Истро-Сенеже"-вопрос политический.
      В 3 и 4 номерах у меня уже были статьи на эту тему с эпиг​рафом Ильи Ильфа. Я освежил в па-
	К сожалению друзья у меня стенокардия, Аторомотозные изменения коронарных сосудов. 

Ну ты и морда, - сказал воронежец 

Вот у прямых людей и болезни прямые. 

Перелом конечностей, ожог трех степеней. Стригучий лишай, белая горячка. 

Ну, а как интеллегенция 

Так сразу авторемонтное изменение сосудов.

   М.Городинский. Ночное.
мяти, что я тогда написал и поду​мал, а кто в этот раз на судебных
заседаниях будет путаться в соп​лях. Пока подходящей кандидатуры я не приметил. Но никогда нельзя предугадать, как тот или иной че​ловек откроется в определенной ситуации. И я думаю всё впереди.
      Когда материал на эту тему в основном был готов, я услышал по радио песню В.Высоцкого "Я не лю​блю". И обратил, внимание на одну фразу: Я ненавижу сплетни в виде версий. Я много- раз слышал эту пе-
	
	


	да в нужное – русло направить.
      Возникает вопрос почему проку​ратура вдруг такую активность проявила. И почему она стала разби​раться только с моей третьей жа​лобой. А про те мои предыдущие жа​лобы забыла. А ведь прошло три ме​сяца. Я думаю потому что там есть упоминание о подпольном цехе. Это косвенное подтверждение, что он действительно существовал. У меня есть сведения, что там работали осетины. А если осетины, значив де​ло наверняка связано с водкой. И   куда только у нас Панкратьев с Рубаном смотрят. И когда Дерюгин узнал об этом, он и выгнал этот «Авросенеж». Если цех действитель​но существовал, то он поступил со​вершенно правильно, а зачем ему на свою задницу искать липшие приключения.
      Естественно руководство "Авросенежа" начало искать рычаги во​здействия на Дерюгина. Конечно обратилосъ в прокуратуру. А тут как раз моя жалоба от Юшенкова приходит. Они и ухватились за неё как за спасительную соломинку, что бы надавить на Дерюгина. Я в принципе не против. Я наоборот даже иногда пытаюсь столкнуть лбами своих противников, что бы извлечь собственную выгоду. Сего​дня мне это удалось. И значит ак​ционеры "Истро-Сенека" получат какую-нибудь выгоду. Прокуратура    теперь просто обязана отыскать все имущество ЗАО"Истро-Сенежокое". Да и Дерюгин стал интересо​ваться, а все ли у него имущество в наличии.
      И в связи с этим я хочу ска​зать акционерам по поводу Юшенко​ва. Многие мне говорят: Ну что ваш Юшенков, ничем он нам не помог. А я утверждаю, что помог и главное продолжает помогать. Люди, когда делают такие утверждения, не знают всей кухни, как это происходит. А я знаю поэтому так и говорю, что помог. Но можно сказать по-друго​му, Юшенков сделал больше, чем мог бы сделать любой другой депутат на его месте.
      Во всей этой истории очень прекрасно видно, что есть наша прокуратура. Ну, ладно черт с ним с подпольным цехом, может его и не было. Я не буду это утверждать.
Но все равно Дерюгин ущемил интересы малого предприятия и какой
шум поднялся. А тут жулики банкро​тят ЗАО"Истро-Сенежское" и полне​йшая тишина. Я не спорю, надо защи​щать всех. Но в любом случае учи​тывается общественная важность события. Вот бы когда газете "Сенеж" вспомнить о социально значи​мых вещах. Я делаю упрек новому руководству газеты в том, что они увидев несправедливость с "Авросенежем", не заметили еще большую несправедливость с ЗАО"Истро-Сенежское".
      Но главные мои претензии все-таки к местной власти, к главе ра​йона Попову В.Н., его администра​ции и Совету депутатов.
      ЗАО "Истро-Сенежское '' - градооб-
разующее предприятие. Градообразующими организациями признаются юридические лица, численность ра​ботников которых с учетом членов их семей составляет не менее по​ловины численности населения соо​тветствующего населенного пункта. ЗАО"Истро-Сенежское" соответству​ет этим требованиям. Совсем еще не
недавно на нем работало до 1500 человек. А число избирателей в Кривцово-1700 человек. Приплюсуйте сюда членов их семей. А уж про Никулино и говорить нечего.
      А что это означает? А это озна​чает, что местная власть полностью контролирует процесс банкротства. Вплоть до назначения своего конку​рсного управляющего. Предприятие продается по конкурсу . И главное предприятие продается целиком, а не как сегодня по частям. Сегодня предприятие просто уничтожается.
       Я обратился в прокуратуру с соответствующим заявлением. Вскоре оттуда пришел ответ. Солнечногорс​кий прокурор старший советник юстиции Фастовец Н..Н. мне сообщил: Численность работников ЗАО «Истро-Сенежское»  на I.06.00г. составля​ла 37человек, из которых  6 совмес​тители, поэтому на момент банкрот​ства предприятие не могло быть признано градообразующая. Ответ Фастовца верх цинизма. Неужели не​понятно, что это было сделано спе​циально. Но от того, что на момент
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	банкротства на предприятии рабо​тало 37 человек, оно не перестает быть градообразующим. Потому что в округе больше нет предприятия такого масштаба способного дать работу половине поселка Кривцово. И что самое главное, если прило​жить определенные усилия ЗАО "Истро-Сенежское" будет по-прежне​му оставаться градообразующим предприятием. После такого ответа мне хотелось столько резкостей в  адрес Фастовца написать. Но не буду. Скажу лишь одно, если Фастовец действительно такой патриот райо​на, как его расписывает Проценко, он не должен так себя вести. Ведь такой большущий регион района в одночасье превратился в депресси​вный.
      Но еще раз повторяю мои глав​ные претензии к местной власти. Потому что все, что можно сделать для того, что бы предприятие рабо​тало, в их силах. Были наш женщи​ны у нового заместителя Попова  Челпанова. Он про Балъзамову зая​вил, что она мол хозяйка. Я Челпанову по этому поводу вот, что бы сказал: пусть он берет эту хозяй​ку себе, и пусть она у него дома хозяйничает. Нам такая хозяйка не нужна. Банкротство ЗАО"Истро-Сенежское"-это результат её хозяйст​вования. Еще он заявил, что мол местной власти все равно, кто бу​дет собственником предприятия, лишь бы оно работало. Ну так де​лайте, черт возьми что-нибудь, что бы это предприятие работало. Сего​дня все в ваших руках. Ведь банк​ротство насквозь фиктивное и мо​шенническое.
      Я обращаюсь к жителям Кривцо​во и Никулино, ко всем бывшим ра​ботникам ЗАО"Истро-Сенежское" с тем, что бы они поняли, что мест​ная власть полностью устранилась от ситуации с ЗАО «Истро-Сенежс-кое». И я хочу, что бы граждане-как избиратели делали соответст​вующие выводы. Вся ответственность за происшедшее с ЗА0"Истрр-Сенежское" ложится на Попова В.Н., Совет депутатов, и в том числе на депутата от нашего округа Ермило​ва А.А., депутата Московской обла​стной думы Жарова А.Е. (это он Жа​ров, когда Слободкин вынес в нашу пользу решение, обратился в обла​стной суд с просьбой, что бы он
отменил это решение. Жаров опять
собрался баллотироваться этой
осенью, вот и делайте выводы, чем он вам помог за эти годы).Также несет ответственность и депутат ГД от нашего округа Баскаев А.Г. 2 февраля я направил ему обраще​ние по поводу ЗАО"Истро-Сенежское". И до сих пор не получил от него никакого ответа. А в это вре​мя я через депутата Юшенкова от​правил уже три обращения в разли​чные структуры. Сейчас мне неког​да, но после областных выборов я самым тщательнейшим образом про​анализирую деятельность Баскаева на посту депутата.
      Ведь это власть сегодня должна доказывать в арбитражном суде, что ЗАО"Истро-Сенежское" предпри​ятие градообразующее. Это власть должна сегодня биться за то, что бы спасти это предприятие. Ведь без работы остались жители двух по​селков, без работы остались их избиратели, интересы которых они так стремились защищать. Ведь это власть должна сегодня предприни​мать все усилия, что бы этот реги​он перестал быть депрессивным.
      Именно поэтому я считаю, что вопрос о "Истро-Сенеже''-сегодня вопрос политический.
В вопросе о банкротстве ЗАО "Истро-Сенежсское" есть еще один вопрос, который относится к компе​тенции местной власти. Это ситуа​ция с котельной. А ведь она собст​венность ЗАО"Истро-Сенежское''. И насколько я знаю сегодня все ра​ботники котельной увольняются и она остается без присмотра. А что означает котельная без присмотра жители Кривцово могут справиться у гг.Семикова и Чирярина. Попов собирается строить свою котельную. Да как говорится: скоро сказка сказывается, да не скоро дело де​лается. У нас в армии был главный инженер подполковник Бевз. Так вот он любил повторять: Зима будет, её никто не отменял. То же самое мож​но сказать и жителям Кривцово.
      В истории с "Истро-Сенежем" очень наглядно проявилась сущ​ность правящего режима. Вся его лживость, продажность, привержен​ность прежде всего собственным меркантильным интересам. Ведь чем Попов больше всего сегодня обес​покоен. Ему надо, что бы земля"Истро-Сенежа" досталась ему, что бы он мог и дальше строить на ней коттеджи и продавать их. Личный бизнес больше всего интересует Попова. Он наверно и с жуликами так договорился они получают пре​дприятие, а    он землю. Поэтому мест​ная власть и бездействует. Но я хочу сказать вам г.Попов, что хрен на постном масле вы получи​те, а не нашу землю.
      Да что "Истро-Сенеж" вон, что происходит с одним из крупнейших предприятии области ступинским  металлургическим комбинатом. Его
	тоже банкротят. Банкротят предпри​ятие, которое давало 7% всех поступлений в бюджет области.
Когда я закончил уже этот ма​териал,в газете, "Сенеж" было на​печатано благодарственное письмо В.Попову от министра сельского хозяйства и продовольствия Моско​вской области И.Савенко. Ознакоми​вшись с этим письмом я направил Савенко ответное. Такого содержа​ния: "Я кричал вы, что там обалдели". Такие слова В.Высоцкого мне хочется произнести, прочтя ваше.
благодарственное письмо Попову. Если Вы не знаете то я довожу до Вашего, сведения, что Попов органи​зовал вместе со своей супругой семейный бизнес. Земли сельскохо​зяйственного назначения изымаются из оборота и отдаются под строительство коттеджей. Также Попов прак​тически устранился от ситуации с ЗАО"Истро-Сенежское ППО". Мошенни​ки банкротят одно из крупнейших - сельскохозяйственных предприятий области. Крупнейший регион района
	превратился в депрессивный. Ведь   предприятие было градообразующим. А Попов и в ус не дует. Более того он поддерживает, этих мошенников, надеется, что в результате этого      банкротства ему достанется земля этого предприятия что бы можно продолжать свой семейный бизнес. Он со своей супругой до сих пор   акционерам ЗА0 «Истро-Сенежское»   не  выдал свидетельство о собственности на причитающуюся им земель​ную долю. Они прячутся от акционе​ров. Скоро наверное в подполье уйдут.
      Я делаю и Вам упрек. Вы зря получаете свою зарплату, если у Вас в области земля изымается из сель​скохозяйственного оборота. Если жулики безнаказанно банкротят се​льскохозяйственное предприятие, а Вы палец о палец не ударили, что бы разобраться в этой ситуации.
      Я требую от Вас объяснений по  поводу Вашей благодарности. Попов губит сельское хозяйство района, а Вы его за это благодарите.
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	      Ну и собственно о банкротсте, Я напомню читателю предысторию сегодняшнего конфликта. В 1997 г. на "Истро-Сенеж"  пришел инвестор Бальзамова и К. С ней был заклю​чен инвестиционный договор. Кото​рый по нашему мнению она не выпо​лнила. А контроль над предприяти​ем она получила. С тех пор мы с ней судимся.
      Однажды мы побывали у судеб​ных приставов Западного админист​ративного округа г. Москвы. У них там тоже какие-то дела к Бальза​мовой, она не только у нас насле​дила. Ну и заинтересованные люди пригласили, что бы поделиться кое-какой информацией. Мы приехали, а  точно не знаем к кому идти и пошли на прием к самому главному приставу. Зашли в кабинет и нача​ли излагать, свое дело. Про 3 млн. долларов рассказали. А он не пой-
мет, что мы от него хотим, ведь 
приставы занимаются только ис-
полнением судебных решений. Но он терпеливо нас слушал пытаясь разобраться. Мне понравился этот чиновник. В слове чиновник нет ничего оскорбительного. Без чиновни​ка любое государство нежизнеспо​собно, оно мертво. И этот мужчина чиновник с большой буквы, настоя​щий государственный  человек, на​ходящийся на своем месте. Он все-таки нас терпеливо дослушал, и ко​гда в конце концов выяснилось, что мы не туда попали, он нам на прощание так доброжелательно по​советовал учиться излагать суть дела короче, и конкретнее.
      К чему я это рассказываю. Ког​да мы упомянули о трех миллионах, он заулыбался перебил нас и сказал: Если бы у неё (у Бальзамовой) были эти 3 млн. долларов, она бы давно в Америке жила.
      Я не хочу ни в чем упрекнуть акционеров ЗАО «Истро-Сенежское», своих бывших сослуживцев. Но вот эта наивность, вера в то, что кто-то придет и нас облагодетелъствует-характерная черта нашего на​рода. И на примере ЗАО"Истро-Сенежское" еще раз можно убедиться, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке.
      Вот эта фраза судебного прис​тава и дает ключ к пониманию то​го, что произошло с ЗАО-«Истро-Сенежское». Или это предприятие ис​пользовали, как прачечную для от​мывания денег. Или просто хотели  заработать на поставке кормов. Ведь корма, которые Бальзамова по​ставляла из Словакии были госуда​рственными поставками. Это госуда​рство заключило контракт на пос​тавку этих кормов. Кто оплачивал эти корма я не знаю. Я не исклю​чаю возможности, что оплачивало государство. На мой взгляд это чи​стая афера. А установить, кто опла​чивал поставку кормов очень лег​ко. Если оплачивала Бальзамова, она прежде, чем купить корма, дол​жна заработать эти 3 млн.долла​ров. Где она их взяла?  Чистые эти деньги или заработаны незаконным путем можно легко установить пос​мотрев налоговую декларацию Баль​замовой.  Уплатила ли она налоги с этих трех миллионов долларов. Вот тогда мы можем точно установить было ли ЗА0"Истро-Сенежское"-прачечной. Вот чем надо занимать​ся местной власти-а ведь это са​мый ключевой вопрос в банкротст​ве-были ли на самом деле эти де​ньги. Вот и разобрались бы г.По​пов с этим, дали бы поручение Фастовцу, Панкратьеву, Рубану это выяснить.
      Со своей стороны я заявил хо​датайство, что бы суд обратился в налоговую инспекцию по месту жительства Бальзамовой с вопро​сом имела ли Балъзамова такие до​ходы.
	Просите, и дано будет вам; 

ищите и найдете; стучите, и 

отворят вам. Ибо всякий 

просящий получает, и ищущий 

находит, и стучащему отворят. 

Евангелие от Матфея.
      Теперь перейдем к вопросу, как писали в летописях: Откуда есть, пошла земля наша русская, кто ини​циатор банкротства. Когда до меня дошла информация, что какое-то 000"Бенфин" банкротит ЗАО"Истро-Сенежское", я сразу понял, что за всем этим так или иначе стоит Бальзамова. Когда мне стала изве​стна вся информация, стало ясно что я прав. Это дело рук Бальзамо​вой.
      Процитирую официальный документ:

В 1999 г. ООО “Кривцово” обра-
тилось в Арбитражный суд Москов​ской области с иском к ЗАО"Истро-Сенежское ПП0" о признании недей​ствительным инвестиционного дого​вора от 25.02.97г.  и применении последствий его недействительно​сти. Рассмотрение иска было назна​чено на 23. 06. 99г.
      22.06.99г. между ЗАО"Истро-Сенежское Ш0" и 000"Кривцово" заключено мировое соглашение из со​держания которого следует, что ЗАО «Истро-Сенежское ППО» полнос​тью признает исковые требования, заявленные 000"Кривцово" о приз​нании недействительным инвестици​онного договора и применении последствий недействительности ничтожных сделок. И, в связи с невоз​можностью вернуть в натуре полу​ченное по недействительному дого​вору по причине использования кормов для хозяйственных целей и их полным потреблением, ЗАО"Истро -
Сенежское" обязуется выплатить в срок не позднее 5 рабочих дней с момента утверждения мирового со​глашения арбитражным судом рубле​вый эквивалент по курсу ЦБ  РФ на день уплаты 2 346 073 долларов США.
      Арбитражным судом Московской области от 23.06.99г. данное ми​ровое соглашение было утверждено и 30.06.99г. выдан исполнитель​ный лист в пользу 000"Кривцово" на сумму 2 346 073 долларов СМ в рублевом эквиваленте по курсу ЦБ РФ на день уплаты. 000"Кривцово" становится кредитором ЗАО "Истро-Сенежское ППО".
      Позднее, 21.09.99г. 000"Кривцово" и КБ"Товарщество взаимного кредита" заключают договор об ус​тупке прав требования. В соответ​ствии с этим договором, последний становится кредитором ЗАО"Истро-Сенежское" по указанным выше обя​зательствам.
В свою очередь, КБ"Товарищест​во взаимного кредита" 27.12.99г. заключает аналогичный договор об уступке прав требования с 000"Бе-нфин".
      Таким образом, кредитором ЗАО"Истро-Сенежское" по обязательс​твам, возникшим в результате приз​нания инвестиционного договора от  25.02.97г. ничтожным, в настоя​щее время является ООО"Бенфин".
      Вот господа акционеры и сооб​ражайте, что с вами сделала г.Балъзамова. Я помню, что некоторые акционеры упрекали нас, что мы ме​шаем Бальзамовой возрождать пре​дприятие. Теперь видно, как она его возрождала, уже в июне 1993г. повесила на предприятие непомер- ные долги. Вот-так хозяйка.
      У  меня вообще вызывает сомне​ние законность заключения такого мирового соглашения.
Продолжение следует


