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	рает паспорт и отдает секретарю, мол сама записывай, что надо. Но у неё все равно ничего не получает​ся, ведь для того что бы персональ​ные данные не оглашались нужно, что бы и судья, и свидетель, и сек​ретарь действовали слаженно. Но свидетели и секретарь не понимали, что боится Шипилова. А сказать вслух о том, что при Чугунове не надо вслух произносить адреса она не может. Вот так она и мыкалась бедная, а они все равно почти все свои адреса вслух называли. А ведь рядом сидел Цыганок, который на видео все записывал и оттуда мо​жно было потом всю нужную инфор​мацию выкачать. Но Цыганка Шипилова не заподозрила в неприглядных намерениях. А вот в моих действи​ях она усмотрела какие-то нехоро​шие намерения. Шипилова наверное подумала, что выведав адрес бабу​шки Алдусевой я начну ее террори​зировать. Они там в Солнечногорс​ком суде вообще все думают, что-если Чутунов что-то задумал, то обязательно какую-нибудь пакость. И не раз я замечал, как Шипилова со своим секретарём Капитовой-младшей обмениваются условными сигналами. Ведь протокол судебно​го заседания надо составить так как нужно судье. Мало ли что там наговорят истцы, ответчики, свидетели всё записывать за ними нель​зя. И вот услышав, что-нибудь не совсем потребное, Капитова посылает условные сигналы Шипиловой: Мол можно ли записывать такое? Та в ответ шлет ей secret messege, мол можно, записывай.
      А сколько ошибок Шипилова де​лает в своих решениях. Ну, ладно-там слово не так написать, но смысловых ошибок надо  избегать. Я по​нимаю, конечно, что чужие ошибки легче замечать, чем свои. Я конечно и сам допускаю ошибки. И причем множество. Один раз даже в заголовке сделал одну. Вместо слово- пен​сионер написал слово пенсиор. Я долго сокрушался, как это я так опростоволосился, но потом Цыганок меня успокоил, говорит, что никакой ошибки, нет, просто бывают юниоры, а бывают и пенсиоры. Вот Латнер и есть пенсиор.
      У меня было много ошибок, но меня можно понять, я делал газету можно сказать в походных услови​ях. Едешь в электричке в Москву и доделываешь макет, или в типографию приезжаешь и там лихорадочно доделываешь. А они там смеются: У вас вечно ничего не готово.
А сейчас более менее процесс подготовки газеты упорядочился. Есть время и ошибки обнаруживать. Сам по три раза перечитываю мате​риал. Другим читать даю. Но все ра​вно в самый последний момент оши​бку находишь. С запятыми у меня сложнее, не умею их правильно рас​ставлять. Это мое слабое место, сказываются пробелы в образовании. Надо брать уроки русского языка.
      К чему я о шипиловских ошибках? Я сейчас, собрался обобщить все свои выборные дела и направить общую жалобу в Европейский суд по правам человека. А сколько мо​жно терпеть это выборное безобра​зие. У меня в принципе все готово. Обоснование своей жалобы я уже обмозговал, осталось только изло​жить на бумаге. Ну я такую жалобу напишу, они там в Европейском суде за голову схватятся. Напишу что Путин, говоря словами Жванецкого "тужится, как дизель в Заполярье" усиливая вертикаль власти. А она никак не усиливается. Буду умолять их помочь нам избавиться от узур​патора Попова.
      Главная моя претензия будет  состоять в том, что российские су​ды нарушают, один из основополага​ющих демократических принципов гражданского процесса-диспозитивностъ. Принцип возникший еще в римском праве, у нас в России в 21 веке полностью игнорируется. Су- дъи всегда в начале судебного за​седания зачитывают участникам процесса их права: Вы имеете право заявлять ходатайства... Иметь то
	я имею, но никогда мои ходатайст​ва не удовлетворялись. Это право  заключается не в том, что я мог заявить, что у меня имеется какое-то ходатайство, а именно в том что бы мое ходатайство было удов​летворено. И теперь каждый раз, когда я слышу от судьи: Вы имеете право…. меня аж всего коробит. И этой болезнью болеют не только судьи Солнечногорского суда, но и другие российские судьи. Взять хоть дело Поупа. Шпион он или не шпион, не суть важно. Важно, что у него такие же процессуальные пра​ва, как и у любого гражданина. Ад​вокаты Поупа заявили ходатайств-пятьдесят, если не больше. А удов-летворено было всего 3 или 4. И то адвокаты Поупа потом удивлялись, как это судьи эти ходатайс​тва удовлетворили.
      Вернёмся к ошибкам. Вот я и ду​маю, а как посылать такие решения с ошибками в Европейский суд. Ведь такие же смысловые ошибки и в решениях Юдина. Да у Шипиловой и орфографические ошибки встреча​ются. Она там в своем решении про одежды древних римлян пишет.
      Недавно на радио "Эхо Москвы" была дискуссия посвященная евро​пейскому суду по правам человека. В ней принимал участие наш предс​тавитель в этом суде. Так вот он хвалился, я говорит, знакомлюсь с судебными решениями европейских судей и сравниваю их с нашими ро-ссийскими и делаю вывод, что реше​ния наших судей по качеству, по квалификации  решениям европейских судей ни в чем не уступают. Вот я им туда и пошлю решение Шипиловой пусть они там почешут голову, а для чего в судебном решении об одежде квиритов упоминают. И они там очень удивятся, что у нас в списки избирателей вносятся сведения о личной и семейной тайне граждан.
      Я даже не знаю, что делать посылать решения судей в таком ви​де, так за державу обидно.
      Как я упоминал в самом начале я хорошо изучил манеру ведения Шипиловой судебного процесса. Она любит расставлять ловушки, куда неопытные истцы и ответчики неп​ременно попадаются. Я сам понача​лу попадал в её ловушки, но потом когда понял её метод перестал по​падать. Помню как-то один раз она меня настойчиво упрашивала пере​формулировать свои исковые требования. Я понимая, чего она добивае​тся, не стал этого делать.
      Также и на первом заседании 19 марта Шипилова стала готовить нам акционерам ловушку. Она в са​мом начале заседания стала тщате​льно переписывать всех присутст​вующих акционеров. Я понял для че​го Шипилова это делает, и стал вслух объяснять, что Шипилова го​товит нам западню. Шипилова сразу отреагировала и пригрозила меня удалить с судебного заседания.
      Вообще судьи еще перед самым судебным заседанием определяют, к какому решению они в конце кон​цов придут. И соответствующим
образом ведут всё заседание. И ес​ли внимательно следить за всеми действиями судьи, чем она в первую очередь интересуются, что хочет выяснить, какие вопросы задаёт, ведь все лежит на поверхности, можно со стопроцентной уверенно​стью предугадать какое именно ре​шение вынесет судья.
      Я знаю, что 24 апреля у Шипиловой было уже написано решение по нашему делу. И она была готова огласить его в тот день. Меня ин-формировали об этом. Да и без вся​кой информации было ясно, дело при таких исковых требованиях подходит к концу. Не надо быть в таких делах никаким провидцем, достаточно было бы взглянуть на график работы судьи. 23, 24 апреля наше дело, а 25 уже другие дела. :Причин для отложения дела не было, значит, становиться ясным, что решение выносится в этот день.
      Я могу, только предполагать какое решение: хотела вынести Шипи​лова. Но на 90% уверен, что я его предугадал. Я попрошу Шипилову

	      Ведь ЗАО «Истро-Сенежское» по отношению к ООО «Кривцово» является зависимым акционерным обществом. А может  ли субъект  права, все равно кто чело​век или общество будучи зависи​мым действовать самостоятельно в своих интересах. Нет, конечно. Он действует в интереасх того от ко​го зависит. К тому же все эти го​ды именно возглавляемое Бальзамо​вой 000"Кривцово" управляло ЗАО "Истро-Сенежем". Имея контрольный пакет 000"Кривцово" единолично сформировало органы управления ЗАО «Истро-Сенежское». Даже если на самом деле 000"Кривцово"прио- брело для "Истро-Сенежа" корма, суть дела от этого не меняется. Управляло в это время предприяти​ем “000"Кривцово”. И если в резуль​тате такого неквалифицированного и дилетанского управления у  “Истро-Сенежа” появились большие убытки, то и нести ответственность за все происходящее должно ООО “Кривцово”. А Бальзамова хочет, чтобы за ее грехи мы расплачивались своим имуществом. Нет, так дело не пойдет.
      И последнее. О моих, как сегодня принято говорить, личных отношениях с Бальзамовой. Мне наши акционеры говорили, что она является какой-то родственнинцей Попова, поэтому он ее и защищает. По этому поводу у меня нет достоверных сведений. Но ведь не случайно же она появилась у нас в районе.
      Я сам с Бальзамовой сталкивал​ся всего раза два-три, приватных разговоров не имел. Но меня все время не покидало ощущение, что я yжe где-то видел это лицо, что я уже слышал этот слегка басови​тый голос. И ещё  меня насторожило то как она произнесла в  Московс​ком областном суде одну фразу. Она нам заявила: Фабрику вы yже не получите никогда. А тебе Чугунов лучше своими коровами занима​ться. Странно было не то, что она осведомлена о моих коровах, это она могла спокойно сделать наве​дя обо мне справки. Странно было то, что её знание о моих коровах носило характер личных ощущений, а не просто основывалось на вер​бальной информации.
      Я думал по этому поводу, и по​том меня осенила догадка. У меня в 1995-96гг. была одна клиентка (если это была Бальзамова, тогда  понятно почему мне знакомы и её  лицо и голос), которая постоянно
	«...то Юпитер поручает Суду-
под страхом немилости и потери 
занятой должности - рассеять, 
погубить, изничтожить и выбро​сить
 их с какой угодно силой, 
мощью и ловкостью так, чтоб 
и самое имя столь заразного 

семени было забыто.»
Д.Бруно. Изгнание торжествующего зверя.
летом брала у меня молоко. Возра​ста такого же, как и Балъзамова. И прическа и цвет волос все совпадает. Она действительно все зна​ла о моих коровах. Она живо инте​ресовалась моими делами, расска​зывала о своих. И вообще она была очень общительной и коммуникабе​льной женщиной. Но потом она про​пала. Последний раз она была у меня в марте 1997г. Когда она вы​лезла из машины-за ней высыпали четверо молодых парней. Я просто удивился, как они все вместе в машине поместились. Теперь я задним числом думаю, что это и были ее адвокаты. Макаров с Федорчуком. Она взяла у меня 5 банок молока и с тех пор я ее больше не видел. Я посмотрел по своей бухгалтерии. Точно последний раз она была 22 марта 1997 г. А до этого была 10 февраля – взяла сразу 7 банок. Она очень любила молоко. Два года она меня содержала. Была моей кормилицей. У меня о ней остались самые приятные впечатления.
      И, наконец самое последнее. Очень забавная переписка у меня возникла с Арбитражным судом Мос​ковской области. Я им пишу, что же вы делаете помогаете жуликам обанкротитъ предприятие. Они мне от​вечает, что у них все нормалъно кредиторы в наличии, целых 76%. Дерюгин конкурсную массу формиру​ет. Они там в Арбитражном суде ду​мали, что мы здесь люди недалекие деревенские, нам пару специальных термиинов написать и мы замолкнем. Но мы тоже щи не лаптем хлебаем. Я им отвечаю, ну очень большая ко​нкурсная масса получится у вас, имущество то уплыло. 0ни там за​тихли, видимо начали проверять,  два месяца прошло, на днях полу​чаю ответ: нет у нас всё нормаль​но, масса будет, что надо. Я им опять, отвечаю: вы не шутите, а то у нас солнечногорская прокура​тура эту самую массу уже два месяца ищет. Вы уж подскажите им, что бы они зря не мучились, что вся масса на месте.
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	      Дальнейшее, мое пововествование о прошедших судебных заседа​ниях, ну и о предстоящем конечно.  Но в большей степени это повест​вование о федеральном судье ве​дущем этот процесс-Шипиловой Т.А.
      Шипилова из всех судей Солнечногорского суда наибольшее число раз разбирала мои дела. И я доста​точно хорошо изучил, как она осу​ществляет судопроизводство. Более того я люблю наблюдать, как она это делает. Иногда замечаешь очень примечательные вещи. Вообще они там в Солнечногорском суде еще не до конца знают, что я про них знаю. Я конечно догадываюсь, что они про меня знают больше, чем мне бы хо​телось. И я допускаю, что это так. Но я то знаю, что они про меня знают. А вот у них такого знания
	В тот вечер я не пил, не ел. 

Я на неё во всю глядел. 

Как смотрят дети.
       В.Высоцкий.
нет. И про Шипилову я пока все, что знаю рассказывать не буду.    В 2000 году я присутствовал  на процессе Прилепин-Попов в ка​честве зрителя. Ну не просто зри​теля, я писать собирался об этом  деле. И все, что я слышал на этих  судебных заседаниях и что меня интересовало я записывал. Во вре​мя допроса свидетелей я тоже все записывал. Помню первая зашла Алдусева. Как обычно выступает свиде-тель-имя, фамилию, адрес места жительства называет. А я все усердно записываю. И Шишлова это видит. У следующего свидетеля, а все свидетели у Попова,   как на подбор, одна сплошная элита, Шипилова заби-
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потом дать мне почитать это реше​ние, что бы проверить насколько я был прав. Обязуюсь его никогда не оглашать.
      А сейчас могу сказать, что Шипилова по основным нашим притяза​ниям, нам бы отказала. Удовлетвори​ла бы она наверное лишь в части признания собрания недействитель​ным, потому что сегодня удовлетво​рение этих требований ничего нам бы не дало. Прошло столько времени и они просто устарели. Я давно настаивал на изменении наших требо​ваний. Я осознавал, что наши преж​ние требования уже нам ничего не дают. И если бы мы 19 марта пере​формулировали свои требования, дело бы точно уже завершилось. Я предпринимал шаги в этом направ​лении и в конце еще того года подал иск к земельному комитету. Но Шипилова никак не хотела его принимать к рассмотрению. Мы с ней 4 месяца в пинг-понг играли. Я заявление в суд, она мне его об​ратно. К любой мелочи придиралась. То имя не полностью напишу, то от​чество, то адрес. Я ей в последний раз полнейший адрес написал, пол​нее наверное не бывает. Я его сей​час воспроизведу-Сверчково, д. I0, Солнечногорский район, Московс​кая область, Россия, материк Евра​зия, планета Земля, Солнечная сис​тема, 3вездное облако "Местная си​стема", Наша Галактика, "Местное скопление" галактик, Наша Сверх​галактика, Наша Метагалактика, Бес​конечная Вселенная. Все равно не приняла. Пришлось мне её отказ обжаловать в Мособлсуд.
      Но требования были переформу​лированы адвокатом, которого наня​ли наши женщины-акционеры. Я не принимал участие в выработке это​го решения. У меня было затменье солнца. Да и вообще я в эти дни был в разобранном состоянии. Два дня до суда, я болел, у меня была высокая темяература, да и на суд я приехал с температурой и толъко к вечеру она у меня упала. А Шипилова бессердечная женщина в тот день, меня больного с темпера​турой хотела в милицию сдать. И после-суда я еще два дня темпера​турил и только к концу недели оклемался.
      Я полностью согласен с этим решением, в ином случае мы бы про​сто остались у разбитого корыта и нам бы пришлось начинать всё сначала.
      И сегодня с новыми требования​ми нужно готовиться к предстоя​щим судебным баталиям. Я понимаю, что мы хоть и правы на 100% Шипи​лова все сделает для того, что бы решение было не в нашу пользу. Я правда всегда сердцем надеюсь, что какой-нибудь судья вынесет решение в мою пользу. Но умом по​нимаю, что такого быть не может никогда. Помню в 1998 году мы с Прилепиным были в Мособлсуде. Так я этим судьям столько матюков наговорил, что они выскочили из комнаты судебного заседания,
	как ошпаренные. Прилепин даже на  меня обиделся, что говорит ты на​делал все испортил. А я ему ска​зал, что решение в   нашу пользу они не вынесут никогда, а так я хоть душу отвел. Вот поэтому в 2000 году Прилепин настоял, что бы его иск по выборам рассматри​вался отдельно. Но дело тем же и закончилось, что и в 1998 году. Так что рассматривай хоть вместе, хоть отделъно-резулътат один.
      А наша задача состоит в том, что бы Шипилова не смогла сделать в с ё, что бы решение было не в нашу пользу. Приехав домой после суда я первым делом посмотрел какой день недели 29 июня. Хотя я уже знал какой. Точно это была пятница. Шипилова опять хочет взять себе двухдневный тайм-аут, перед вынесением решения. Я не дам ей этого тайм-аута.
      Почему Шипилова на прошлом мо​ем заседании ошиблась. А я вывел ее из равновесия. Я не скажу, что специально хотел вывести её из равновесия, просто это вышло само собой. Но факт, остаётся фактом-она ошиблась.
      На следующем заседании нам и надо добиться того, что бы Шипило​ва не была хозяйкой положения. Что бы этот процесс протекал не по её сценарию. Надо создать у нее атмосферу неопределённости и
неуверенности. Что бы она была в состоянии цейтнота. В этом случае ей точно не удастся сделать всё.
      А Шипиловой придется выносить политическое решение. Может она и будет говорить, что решение не по​литическое, а правовое, но оно всё равно будет воспринято местными сообществами в Кривцово и Нику​лино, как политическое.
      Судьям иногда приходится выно​сить политические решения. Ярчай​ший пример такого политического решения-дело Веры Засулич. Кто та​кая Вера Засулич? Говоря совреме​нным языком это обычная террорис​тка. И террористку суд оправдыва​ет. Кто сегодня себе может предс​тавить, что бы террориста оправ​дали. А тогда оправдали. Другие на​строения в обществе были. И иного наверное быть не могло. Атмосфера вокруг этого процесса была силь​но наэлектризована. Зал судебного заседания был полностью забит пу​бликой. Еще большая толпа собра​лась снаружи. И если бы Засулич был вынесен обвинительный приговор они бы наверняка, разнесли здание суда. А уж присяжные точно бы до дома не добрались. Засулич судил суд присяжных. Конечно все  это было сильнейшим психологиче​ским давлением на них. И когда А. Ф.Кони огласил вердикт присяжных зал взорвался аплодисментами. Ре​шение об оправдании Засулич при​нимал суд присяжных, но обосновывал это решение Кони. И этот один из самых выдающихся русских юрис​тов в своем вердикте допускал
возможность вооруженного насилия. Точно не знаю, но есть версия, что впоследствии Кони очень жалел об этом своем решении.
      И сегодня по делу Буданова бу​дет вынесено политическое реше​ние. Иного решения у этого дела быть не может. Я не завидую судь​ям, которые будут выносить это ре​шение и не хотел бы быть на их месте.
      Также и Шипиловой придется вы​носить политическое решение. Я го​товя этот материал, решил специа​льно поинтересоватъся этимологи​ей слова "Татьяна". Татьяна слово древнегреческое. И в переводе с него означает-устроителъница, уч​редительница. Можно сказать, что Шипилова выбрала профессию в соо​тветствии со своим именем. Она ус​траивает дела людей.
      И хочется пожелать Татьяне Анатольевне не уронить, как сегод​ня модно говорить свой месседж.
	го работает на своем посту, мы не осознаем, что в действительности означает для нас этот человек. А когда он вдруг покидает свое мес​то, мы тут же сразу ощущаем эту потерю. И осознание того, что этот человек был для вас важен и  нужен приходит с опозданием. И к со​жалению и у меня также. Только те​перь я понимаю, что это был и мой главный редактор, что это была и моя газета. А я даже не поздравил главного редактора и весь коллектив газеты с юбилеем.
      Я благодарен Галине Ивановне за то что она первая начала ме​ня печатать. Мне тогда очень тру​дно давались мои опусы. Это сего​дня мне пишется значительно лег​че, а тогда я корпел почти над ка​ждой фразой. А Галина Ивановна ме​ня правила, и получалось намного лучше, чем у меня. Борина печатала некоторые мои статьи на первой полосе, как передовицы. Я недавно по другим делам просматривал по​дшивку "Сенежа" за 1992-94гг.и просмотрел все свои публикации от первой до последней. Когда га​зета меня печатала у неё был са​мый большой тираж. Я понимаю, что у неё большой тираж был не пото​му, что я в ней печатался, а потому что тогда было время другое. Но все равно приятно чёрт возьми, что в то время когда газета тебя печа​тала у неё был самый высокий ти​раж за последние годы.
      Мы недавно случайно столкну​лись с Галиной Ивановной в Сол​нечногорске. Поговорили. В личной беседе я сказать ей всего этого не мог. И поэтому сегодня публич​но говорю слова признательности: Спасибо Вам Гадина Ивановна!
      А проявились впервые мои ли​тературные склонности в школе на выпускных экзаменах. Правда я еще раньше писал стихи. Читать правда никому не давал. Стихи бы​ли патриотические о Родине, об Отечестве. У меня к сожалению ни​чего не сохранилось с того време​ни. Я бы и сам сейчас почитал, что я тогда нацарапывал.
      А вот на выпускных экзаменах я как бы взорвался. Как обычно пи​шутся сочянения: на заданную тему и на свободную тему. Я написал на свободную. Учителя были ошарашены. Они честно мне сказали, что не ожидали от меня такого. Признали мое сочинение лучшим в классе, но поставили четвёрку. Го​ворят написано хорошо, но сумбур​но. Сумбур у меня до сих пор сохраняется.
      Не знаю, что на меня тогда пов​лияло, отчего я им  выдал такое со​чинение. Что стало причиной моего  вдохновения? Может то, что я это время был впервые в жизни влюблен в од​ну веснусчатую девчонку, с больши​ми голубыми глазами. Петрарка с детских лет был влюблен в свою Лауру. И это чувство пронес через всю жизнь. И оно в итоге сублими​ровалось в его поэтическое насле​дие. А может от того, что я понимал что детство мое заканчивается. За​канчивается счастливейшее время жизни любого человека. Я понимал, что я уже никогда не приду в эту школу, не буду сидеть в этих клас​сах, не буду бегать по этим кори​дорам. Как поётся в одной песне: не повторяется такое никогда.
      Вот с тех пор и пишу. Как-то моего брата спрашивают про меня: Как там Вовка?  Что делает, чем за​нимается? А он смеётся: Все пишет. А они ему отвечают, так благожела​тельно с напутствием: Ну, пусть пишет. Так что люди мне разрешают писать. Вот я и пишу, выпускаю свою газету и ничего, что малень​ким тиражом. Я знаю, что в опреде​ленных кругах её обязательно чи​тают. И если бы даже моя газета выпускалась в одном, единственном экземпляре всё равно кое-кто бы в этих кругах зеленел  от зло​сти.
      Ну, хватит лирических отступле​ний перейдем к прозе жизни. В этом году нас ожидает бурная по​литическая осень. Предстоят выборы в Московскую областную думу. Два потенциальных кандидата, два тяжеловеса уже обозначились. Это Жаров и Безруков. По Прилепину у меня нет информации, будет он в этом году баллотироваться или нет я не знаю. При встрече поинте​ресуюсь. По моей информации изъя​вил желание баллотироваться Слободкин. Как всегда будет команда клакеров. В 1997 у Жарова была со​лидная клака. Как-то я беседовал с одним потенциальным кандидатом. Он мечтает напечатаю, говорит бо​льшие плакаты со своим портретом и расклею по всему Солнечногорс​ку.  И этот туда же ему главное расклеить свои портреты по Солне​чногорску, что бы обозначить свою значительность.
      Про клакеров я конечно писать не собираюсь. О Прилепине подожду. А вот о Безрукове и Жарове мои рассуждения я думаю будут читате​лю интересны..
      Начну с Безрукова. Он участво​вал в предыдущих предвыборных кампаниях. Но, неудачно. Насколько
	мне известно Попов обещал ему поддержку, но говоря криминальным языком, попросту кинул его. Поста​вил на Баскаева. И на этот Безру​ков серьезно хочет побороться за место депутата. Организовал в рай​оне партийную структуру "Единст​ва ". По их утверждениям в органи​зации свыше 500 членов. Внушитель​ная сила.
      Но для чего создана эта пар​тийная структура? Вообще для че​го нужны партии. Политическая па​ртия нужна             только для од​ной цели-взять власть в свои ру​ки. Если партия не ставит перед собой такой цели, то это не партия, а клуб по интересам. А у клуба по интересам совсем другие цели. Там главное общение друг с другом, культурный досуг.     
       А что же "Единство" само по этому поводу говорит. Обратимся к материалам I партийной конферен​ции «Единства», опубликованнные в партийной печати. Много мероприя​тий наметило себе "Единство", но нет главного-участие в выборах. Нет они упоминают о избиратель​ной кампании, надо мол подбирать кадры, разрабатывать программу. Но все как-то неявно, опосредованно. А надо ставить цель четко: взять власть в свои руки, что бы сделать то-то и то-то.
      Но предположим, что это все из​держки становления этой партий​ной структуры. И поэтому мне бы хотелось сейчас изложить некото​рые советы "Единству" по ведению предвыборной кампании. Если дейст​вительно "Единство" хочет, что бы её кандидаты побеждали  на  выборах.
      Почему всегда побеждают только те кандидаты на выборные должнос​ти,  которых поддерживает режим. По​тому что режим контролирует изби​рательные комиссии, а они в свою очередь могут сделать депутатом любого кандидата. И для того, что бы побеждать на выборах надо лишитъ режим возможности контроли​ровать избирательные комиссии. Согласно избирательного законода​тельства все избирательные комис​сии должны формироваться на треть из кандидатов, которых направят в эти комиссии партии представлен​ные в ГД. Эта норма носит импера​тивный, указывающий характер и дол​жна неукоснительно исполняться. А у нас в районе функционируют
4    партии представленные в Думе- "Единство", «Отечество», КПРФ, ЛДПР.        Говорят есть и "Яблоко", но с ними я реально не сталкива​лся.
      И все эти партии на выборах мучаются-посылают наблюдателей во все комиссии, с единственной наверно целъю-получить протокол. При этом партии тратятся на наб​людателей. В 1999-2000гг.платили по 200 руб.каждому наблюдателю. А не надо никаких наблюдателей, внедрил своего человека в комиосию, пусть он там на партию рабо​тает и деньги еще за это от госу​дарства получает. И если это будет преданный партии человек и к тому же грамотный и могущий разобрать​ся во всех этих махинациях, он не допустит никаких фальсификаций. Да еще протокол сам себе соста​вит, который уже в суде не при​знают полуфабрикатом. И "Единству" надо сегодня под​бирать кадры для внедрения во ​все избирательные комиссии. Имен​но тщательно подбирать настоящих бойцов. Всего то надо 70 человек. И конечно в территориальную ко​миссию одного человека. Собствен​но я бы поступил следующим обра​зом одного человека направить в комиссию с правом голоса, а вто​рого с совещательным и пусть, они вдвоем в связке работают. И подст​раховывают друг друга. Я думаю, что такая связка принесет больше пользы, чем наблюдатели вместе взятые. Но это должны быть верные и проверенные люди.
      Что я под этим понимаю,    сей​час объясню. Есть в "Единстве" два члена. И занимают они в пар​тии далеко не рядовое место. Это Чернышева и Гоголева. Я очень-хорошо знаю этих людей с 1994г. Помню в том году Чернышева выго​няла меня с избирательного учас​тка в Новой деревне. Я пытался во​зражать: Я же кандидат, имею право. А она знай одно бубнит: Это не этично, это не этично. А фальсифи​кациями заниматься разве этично. Так вот я считаю, что если "Единс​тво" будет внедрять в избиратель​ные комиссии таких, как Гоголева и Чернышева, то их кандидаты никогда не победят. А я не сомневаюсь, что та и другая будут набиваться в избирательные комиссии, рассказы​вая о своём богатом опыте. Да, опыт у них действительно богатый. Толь​ко какой опыт.
      Как говорит один герой из из​вестного фильма: эти нехорошие люди(редиски)  предадут при первой же опасности. А вообще я думаю они были изначально внедрены в "Единство" для подрывной деятель​ности. Казачки то засланные, г.Безруков
Продолжение следует.
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	      Пока оставим "Истро-Сенеж".Я может быть вернусь к этой теме после окончания этого судебного дела. Если будет в этом какой-то смысл.
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	А тот, с которым сидел в Магадане 

Мой дружок еще по гражданской войне 

Говорит, что пишу я, мол, Ваня
Скучно  Ваня, давай брат ко мне.

    В.Высоцкий.
      А сейчас я хочу поразмышлять сегодняшней политической обста​новке в районе, как я и обещал ранее.
      В первую очередь я хотел выс​казаться о причинах отставки гла​вного редактора газеты "Сенеж" Бориной Г.И. Я догадываюсь, знаю о истинных причинах этой отстав​ки. Хотя мне было бы интересно проверить насколько моя версия соответствует действительности, но я все-таки не буду сегодня ее излагать.
      A сейчас я бы просто хотел высказать Галине Ивановне слова благодарности. Когда человек дол-
	
	


