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	так уже не написал. Но я ещё раз говорю, я никогда не отказываюсь от того, что написал.
      А насчёт сотрудничества, то я не против. Они правда ещё не читали, что я написал о них в 22 и 23 номерах. Я ещё раньше, если можно так сказать предлагал им сотрудничество и давал советы по ведению предвыборной кам​пании. По тому, что говорил мне Бузинов о предстоящей предвыборной кам​пании, они тоже намерева-ются предпринять такие же меры. Трудно им придёт​ся в эту кампанию. Но это будет про​верка на дееспособность "Единства", на что они способны, как партийная структура.
      Правда никаких реальных предло​жений о сотрудничестве от Бузинова не поступило. Они только спросили, можно что-нибудь перепеча-тать из моей газеты. Я сказал: Печатайте, что хо-тите. Только вряд ли они что-нибудь найдут у меня для своей газеты. То что я пишу и как пишу можно напеча​тать только в моей газете. Больше ни​какая другая это печатать не будет. Поэтому я и стал издавать свою га​зету, что бы печатать то, что я пишу. А для их газеты нужно специально пи​сать. Может и напишу, если тема хоро​шая по-явится. А вообще их газета в последнее время стала острее. Интере​снее. Я так думаю пусть они своё де​ло делают в своей газете, а я в своей. Чем больше у нас будет разных га​зет, тем лучше.
      С тех пор я больше у них не был. С Морозки-ным только один раз столкнулся в суде, он смеется, спрашивает: Издатель, больше ничего еще не напи​сал. Я отвечаю, что готовлю новый но​мер. Пока я готовил материал к этому номеру, в газете «Единство Солнечного​рское»    появи-лась публикация о Жарове перепечатанная из    Московской правды. Примечательная публика-ция, я бы сказал эпохальная. Она о многом говорит, и в первую очередь о том, что эпохе Жарова наконец-то наступает конец. Задумайся читатель, что будут о Жаро​ве говорить лет через 10-20, что хо​рошего он сделал людям, только карман свой набивал, за счёт этих людей.
      Я уже делал прогноз в 23 номере относитель-но дальнейшей политической карьеры Жарова. Похоже мои прогнозы начинаются сбываться. Посмотрим, ка​кая из меня получится Кассандра.
      То что эта публикация появилась в самом начале предвыборной кампа​нии, да ещё в моско-вской газете гово​рит о том, что Жаров кому то очень сильно мешает. И то что она написана по заказу, это для меня не вызывает сомнения. Это хороший вопрос кому ме​шает Жаров? Учитывая, что "Московская правда"  подконтрольна моско-вским властям, как и все столичные газеты, мо-жно делать вывод, что это Лужков хочет убрать Жарова с политической арены. Но Жаров для Лужкова человек не того масштаба, да и навряд-ли их интересы в чём-то сталкиваются. Но учи-тывая, что Лужков с Громовым нахо​дятся в до-вольно близких отношениях, вероятнее всего, что это Громов хочет избавиться от Жарова. Тем более, что в администрации Громова есть люди работающие на Жарова и Попова. У ме​ня этому есть и свои доказательства. Один мой эпизод "Звёздных войн"-иск против Громова, посвящен именно этому. Не знаю Шипиловой её хозяева разъяс​нили или нет в чём заключается кауза мо-ей жалобы на Громова. Шипилова по формаль-ным основанием отказалась принимать мою жалобу к рассмотрению. Если она думает, что она защищает Гро​мова, то она ошибается. В этом деле Шипилова выступает в роли крыши для мошенников и бандитов. А ей привычна эта роль, она не судьёй работает, а крышей, как и все судьи Солнечногорс​кого суда. Пусть Шипилова считает это мною написанное, как публичное оскор​бление. Цель моей жалобы помочь Громо​ву установить тех, кто в его администрации прикрывает махинации, которые происходят у нас в районе.
      Если моё предположение верно, что это Гро-мов хочет убрать Жарова с по​литической арены, то этому скоро бу​дет подтверждение. Если это действи​тельно так, то у Жарова нет никаких пер-спектив. Ему бы нар избежать. И да​же, если он выиграет выборы в районе (а выиграть он никог-да не сможет, их могут только фальсифициро- вать), председателем Думы ему не стать. И в этой ситуации ему и выборы будет выиграть на-много сложнее. Вот где для Попова наступает 
	наступает момент истины. На кого он в этой ситуации поставит? Я уже писал, что во второй раз ему ошибок не прос​тят. Так что для Попова сегодня ошиб​ки чреваты.
      Для меня сегодня становится всё более ясным, да и раньше я об этом до​гадывался, что настоящий хозяин в рай​оне Жаров. А Попов тогда кто? А роль Попова высвечивает одна фотография напечатанная в "Сенеже". Сняли Попова и Жарова на каком-то празднике. Они сидят на скамейке. Идёт дождь. И Попов держит над Жаровым зонтик. Делай вывод из этого сам читатель, кто из этих двоих начальник, а кто подчиненный. Это и есть роль Попова-держать зон​тик. А с Поповым вообще до смешного доходит. Я публиковал своё обращение министру сельского хозяйства области по поводу благодарности Попову. Я полу​чил от него ответ. Он пишет я не знаю такого, вот если бы я написал фамилию, имя, отчество главы района он бы тогда ответил по существу. Этот министр та​кой же, как Шипилова ему тоже подавай пол-ное имя и отчество. А я же в своём обращении не упомянул фамилию Попова. Большего оскорбле-ния Попову наверное нельзя нанести. Ну не знают в админис​трации области, кто у нас глава рай​она. Какая у него фамилия.
      О некоторых фактах из публикации я знал. Об убийствах, например. Более того я знал этих людей, которые этими убийствами промышляли. Ведь они за де​ньги убивали. Они ко мне на танцы хо​дили. Двое из них были наши, кривцовские. Они раз у меня в Ермолино такое побоище устроили, море крови было. При​шли какие-то чужаки и начали, как го​ворится, выделываться. Ну и их быстро успокоили. А самый главный у них, кото​рый потом своих крявцовских подельников убрал, был не из Кривцово, а город​ской. Он когда убил своих напарников, заказал буровую машину, пробурил сква​жину и в ней их похоронил.

      Я его тоже знал. Ну, не так хорошо, как крнвцовских. Здравствуй и до сви​дание . Сколько их ко мне ходило. И вро​де он был тихий такой, спокойный нико​гда ни с кем не дрался. С этими кривцовскими у меня всегда были конфликты. Они придут пьяные и начинают ху​лиганить, я их и выгоняю. Раз одного из них выгнал, так он потом сидел на улице и дожидался меня, пока я значит всё закончу и пойду домой. Дождался, останавливает меня и говорит: Вова, я тебя сейчас бить буду. Случалось и такое, что били меня. Один раз очень сильно, я потом неделю отлёживался. Но в целом меня в обиду не давали. Если, кто меня трогал, то потом всё равно своё получал и потом ещё при​ходил ко мне извинялся.
      В общем этот тихий и спокойный стал наём-ным убийцей. А узнал я его по фотографии. Года два назад была в «Коммерсанте» публикация про это де​ло. Он где-то скрывался, его поймали, осу-дили. Сейчас сидит, наверное.А вот, что хозяи-ном Бамо является Жаров, я не знал. Значит моё предполо​жение о том, что Бамо неспроста полу​чило этот заказ, верно. И Бамо до сих пор полу-чает выгодные заказы. Более того я уверен, что Бамо в своей деятельности использует бюдже-тные сред​ства. Вот бы чем ОБЭП занялось. Нет, ОБЭП у нас занимается теми, кто меша​ет нашим коррумпированным чиновникам набивать свои карманы.
      Да, занятная получается ситуация. Как себя поведут во  время этой пред​выборной камлании жаровские клакеры. Ведь это первая такая негативная публикация о Жарове. Раньше они могли оправдываться, мы мол ничего не знали. Но, сегодня уже знают. Я думаю сегодня уже весь район знает. "Единство"  пос​таралось. А клакеров у Жарова много. Я с интересом буду наблюдать, что бу​дет происходить в эту предвыборную кампанию. И обязательно потом поде​люсь с читателем своими наблюдениями. Можно делать вывод, что у "Единст​ва" в эту кампанию будет союзник. Это им добавит оптимизма. Но я на их месте уже сегодня смотрел бы впе​рёд. В 2003 год. Ведь "Единство", если поставит перед собой эту цель, то они могут взять власть в районе в свои руки. Коммунистам такая задача оказалась не по силам. Сегодняшняя предвыборная кампания для "Единства" будет 

	      Да, когда-то и такого рода деяте​льностью я занимался. Почти десять лет я служил Терпсихоре. Поэтому по​чти все эпиграфы у меня музыкальные. Как поёт Малежик, я мозаику слагал из смешных и грустных песен. Сейчас иногда хочется всё бросить, к чёрто​вой матери и закатить, где-нибудь дискотеку. Да такую, что бы публика на ушах стояла и визжала от востор​га. Как это бывало у меня не раз в старые добрые времена. И это было действительно так. Я не хвалюсь. Я мог завести любую публику от подро​сткового возраста до пенсионного.
      А сейчас смотрю на тех, кто ко мне на танцы бегал, все стали взрос​лыми, солидными. Как-то ехал в автобу​се с кривцовскими ребятами, они, ког​да я дискотечными делами занимался, совсем маленькими были. И вот они ко мне пристали: А помнишь ты с нас рубль требовал? Все помнят. Или ещё случай. Я уже ехал в Зеленоград, на 41.Одна девчонка, из тех, кто ходил ко мне, уви-дев меня вскочила и место мне уступает. Гово-рит: Садись, Володь. А мне неудобно, я же всё-таки мужчи​на и дама мне место уступает. Сесть, я конечно не сел. Но было приятно, что люди помнят, что я для них делал. Я подумал, а что
если и правда объявить, что Чугунов даёт прощаль​ные гастроли, сколько народу соберё​тся на эти прощальные гастроли. "Я на стол накрыл и свой дом открыл и пошёл и позвал всех вас. Я не верил, не знал сколько добрых рук мне го​товы помочь теплом и как много моих друзей и подруг у меня за моим сто​лом. Я готов был петь для них до утра(А.Макаревич)". И действительно бывало до утра.
      Я может до сих пор бы занимался этой деятельностью, если бы меня не выпи​хнули оттуда. Ведь здесь всё упира​лось в помещение. своего помещения у меня никогда не было. Сначала меня выгнали из Якиманского клуба. Страна Якимания, страна Лимония. «Сегодня в нашем клубе танцы, кино, концерт, бу​фет и дискотека». Насчёт кино и кон​цертов это не ко мне. А остальное было. Я сейчас, когда, прохожу мимо этого клуба мне всегда вспоминается одна фраза из песни Высоцкого: В этом доме большом, раньше пьянка была. Много дней, много дней.

      Выгнали меня из  этого дома. Быв​ший председатель Обуховского сельс​кого совета Шестёркина так мне и сказала.-Ты, что в тюрьму хочешь, мы тебя посадим.
      Потом меня выгнали из Ермолино. За анти-советскую пропаганду. Антисо​ветчик я. Расска-жу, все смеяться бу​дут. За песню В.Малежика "Чёрный ры​нок". Упёрся директор Ермолино-антисоветчина это и всё. А я там работал прак-тически бесплатно. В те времена для того, что бы устроиться по совме​стительству нужна была справка. А Тибилов, он тогда был и.о.  генераль-но​го директора на Истро-Сенеже не да​вал мне эту справку. Он мне так прямо и сказал, не юлил, справку я тебе не дам, ты лодырь и получаешь ни за что большую зарплату. Тибилов, конечно говорил с чьих-то слов. С чьих не знаю.
      А я обьясню откуда пошло такое мнение. Я
	                                               А  ну-ка  покажи нам 

                                               Пару новых идей, 

                                               Парень диск-жокей. 

                                                              С. Минаев
придерживаюсь одного прин​ципа Генри Форда. Это он  сказал: Если у меня есть возможность я сяду, а ес​ли у меня есть возможность лечь, то я лягу. Когда работаешь в птичнике, во время перекура разляжешься на опилках и куришь. А начальство ходит и всё видит, а мне всё равно, я знай курю. А зарплату я тогда хорошую по​лучал. Они там в бухгалтерии за голо​ву хватались, за что ему такие день​ги платят, он же под брудерами спит. Вообще зарплату начисляет бригадир. А мне персонально начислял началь​ник цеха. А он видел, как я работаю и соответственно платил.
      Вот поэтому мне Тибилов и не да​вал справку, и позвонил ещё ермолинскому директору и всё рассказал. А когда я к тому пришёл он мне так и сказал, ты мол лодырь, под брудерами спишь и зарплату ни за что большую получаешь. А я его спросил: Вы бы пла​тили большую зарплату лодырю. Он от​ветил, что нет. Тогда почему вы других в этом обвиняете-спросил я его. Ему ответить, уже было нечем.
      А потом я занялся видеопоказом: когда разразился весь этот ввдеобум. И опять у меня отняли помещение. Это Маметьева посчитала, что слишком большие деньги я зарабатываю. Больше её. А я тогда действительно хорошие де​ньги стал зарабатывать. Я работал от "Оптимиста", был тогда такой коопера​тив при горкоме комсомола. Э.П.Шулико, наш комсомольский секретарь выто​рговал для меня льготные условия. 10% я отдавал "Оптимисту", а 90% оставлял себе.
     Я обращался к Макарову насчёт по​мещения, но он ничем не помог. Ну и что Макаров от этого выиграл. Они ме​ня лишили помещения, лишили меня воз​можности заниматься своим хобби. Я нашел себе другое хобби, я занялся самим Макаровым.
      Также и сегодняшняя местная власть, она сама вытолкала меня на ту площадку, на которой я сейчас иг​раю. И потом они недоумевают, а что это Чугунову надо.
      А новые идеи перед вашими глаза​ми, читатель. Немного видоизменил шрифт в названии газеты. Добавил ещё подназвание. Фирменное. У Эдуарда Лимонова газета называется-Лимонка. А у меня значит-Чугунка. Приживётся это название, оставлю. Не приживётся, сниму. Придумаю чего-нибудь новенько​го.
      Издание газеты теперь перевожу на коммер-ческую основу. Бесплатный, период закончился. Буду проводить проверку на жизнеспособность своей газеты. Газета-это тоже товар. Если потре-бителю товар нужен, он его по​купает. Если не будут покупать мою газету, значит она не нужна. Буду то​гда выпускать в ограниченном коли​честве для себя и для определённых кругов. Нет, бесплатно я буду разда​вать, правда уже не в таком количестве, как раньше. Так что, отправляюсь в коммерческое плавание.
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	       Я когда ездил со своими травмами ЦРБ, и оставил там комплект газет. Ну и одна из моих газет(конкретно 17 номер) дошла до штаб-квартиры «Един​ства». И я как-то обнаруживаю в своём почтовом ящике записку с приглашением приехать к ним для разговора о сотрудничестве. Я поехал. Познакомился с Бузиновым. С Морозкиным. Героем од​ной из своих публикаций. Он не обиде​лся на то, что я про него написал. Мо​лодец. Я уважаю таких людей. Теперь, уж если буду про него писать, так как написал в 17 номере уже не на​пишу.
     Поговорил с Бузиновым. Он меня, ко​нечно не помнит, а я его хорошо пом​ню. Это было в 1990г., он вместе со Слободкиным приезжал, как кандидат в депутаты РСФСР на встречу с избира​телями в Кривцово. Я им со Слободки-
	                                       Куда  нам  против природы, 

                                       И делу дрянь, и лету конец. 

                                       И только споря  с  погодой 

                                       Поёт о чем-то глупый скворец.

                                                            А. Макаревич
ным вопросы задавал в письменной фо​рме. Штук по десять, по пятнадцать, каждому. Он на меня тогда произвёл благоприятное впечатление. Ко-нечно их(членов "Единства") за​дела моя публи-кация в 17 номере. Бузинов не оправдывался, нет он просто пытался объяснить, что они тоже кри​тически относятся к местной власти. Тоже болеют за район и предлагал сотрудничество. Здесь я их упреки не принимаю. Газета была посвящена осен​ним событиям 2000г. Просто выпущена была с опозданием. А претензии мне предьявляют в августе 2001г. Сегодня я бы
	
	


	проверка боем. А в 2003 году будет настоящий бой. Если они хотят участвовать в выборах гла-вы района, то им уже надо сейчас готовить свое-го кандидата, раскручивать его. Также нужно по-дготавливать кандидатов в депутаты местного совета. Пора, пора разворошить этот пчелиный улей на Красной, 124. В этом я им помогу, чем смогу.
      В общем уже сегодня можно конста​тировать, что с появлением "Единства" политическая жизнь в районе стала интереснее. И ещё об одном. Спустя некоторое время  после визита в штаб-квартиру «Единства» читаю в "Сенеже" "заказуху" про "Единство". Я так понял, что это ответ наших кор​румпированных чиновников на публика​цию в 30 номере "Единство Солнечно​горское ". Читал я это не "парское" дело" и думал: Ага, что получили, нече​го на кормушку местных чиновников наезжать. То ли ещё будет.
      Для меня нет сомнения, что дейст​вия солнечногорского ОБЭП являются наездом в целях устрашения "Единст​ва", что бы те не совались, туда, куда не надо. И всегда найдутся такие пи​саки,  как А.Одинцова, которые напишут заказуху.
      ОБЭП не проверяет тех, о ком писа​ло "Единство Солнечногорское" и Оди​нцова о них не пишет.
      Вот вам наглядный пример уважае​мые солнечногорцы, чем и кем занима​ются наши правоохранительные органы.
	Я бы еще как-то понял действия ОБЭП, как пра-вомерные если бы они не были связаны с публи-кацией в газете "Еди​нство ". И не было бы такой статьи в «Сенеже». Как пишет А.Минкин: Тех-ноло​гия чистая не придерёшься.Но воняет ужа-сно. Я могу дать «Единству» совет как надо дей-ствовать в таких случаях У меня уже есть такой опыт, то что с ними случилось это для меня про-йден​ный этап. И я добился своего, меня бо​льше не трогают. И я могу подсказать как перерезать финансовую подпитку наших правоохранитель- ных органов со стороны местной власти. Есть такая подпитка, я считаю её прямым подкупом правоохранительных органов со сторо​ны коррумпированных чиновников. Если «Единство» хочет этим заняться то я подскажу, где эта подпитка. Это как раз и есть главная задача, проводить в районе линию президента по усиле​нию вертикали власти.
      И конечно это урок "Единству", ес​ли уж пропагандируешь Нагорную пропо​ведь, то сам в первую очередь должен эти заповеди выполнять.
Хотя ранее я очень сильно крити​ковал и   «Единство» и президента Пу​тина, сегодня я поддерживаю солнечно​горское «Единство». Я считаю, что вер​тикаль власти у нас в районе дейст​вительно надо усиливать. Что бы фе​деральные органы власти расположен​ные у нас в районе занимались не об​лизыванием Попова, а тем чем им пору​чило заниматься государство.
	трю на дерево. Ага висит, болтает ногами.  Долго она там висеть будет не знаю. Но к 18 октября должна слезть. Я же не Тарзан и не Кинг Конг за ней по деревьям лазить. Вот когда слезет, тогда и буду думать, что с ней делать. Я так думаю она долго висеть не будет. Я то её хорошо знаю. Так что вопрос о её месседже я оставлю открытым.

      А пока только фрагмент из задуманного на-пишу. Сразу признаюсь мне неприятно об этом писать. Мне многое о чём неприятно писать. Я бы вообще совсем о другом писал. Но приходит-ся это делать. Шипилова, когда пишет про меня в своих решениях, она не думает, как это во мне отзовётся. И я уверен, что она пишет такое не только обо мне, но и о других гражда​нах. Пусть теперь побудет в нашей шкуре почувствует то, что чувствуем мы читая её решения. Я цитиро-вал Фрейда в 20 номере. Процитирую одно место ещё раз. "Ко мне он не испыты​вает ни малейшей любви, ни выказыва​ет никакого уважения. Если ему это на пользу, то он не задумываясь причи-нит мне вред-даже не соразмеряя величину полу-ченной им пользы и нанесённого мне вреда. Да и ему польза не обязате​льна, если хоть какое-то его желание при этом удовлетворяется, то ему всё нипочём: он готов насмехаться надо мной, оскорбить, оклеветать меня, поте​шиться своею властью, и чем увереннее он себя чувствует, чем я беспомощнее, тем вернее можно ждать от него чего-нибудь подобного. Вот также действу​ет и Шипилова. А ведь она человек на​делённый властью. И для чего она ис​пользует данную ей государством власть-для того, что бы опорочить ме​ня. Для чего она пишет в своих реше​ниях, что я был пьяный на избиратель​ном участке и дебо-ширил там. Только для этого. Ведь был я пьяный или нет это к рассматриваема делу не имеет никакого отношения. Можно ли на ос​новании этого факта установить были или нет фальси-фикации. Нет, конечно. Тогда зачем об этом писать? А как де​йствовал Слободкин в подобной ситуа​ции. Бальзамовские прихвостни тоже при-тащили на заседание бумагу, что я тунеядец, лодырь, пьяница, был уволен по 33 за пьянство. А Слободкин сразу задал вопрос: А какое это имеет отно​шение к рассматриваему вопросу? При​близит ли данный факт суд к устано​влению истины? Нет, не приблизит. И не стал приобщать эту бумагу к делу, и в решении ничего об этом писать не стал. Это поступок нормального судьи. Жаль только то, что он Шипилову этому не научил. Мне приходится это делать.
      Но я то в отличие от Шипиловой сораизме-ряю полученную мною пользу от того, что я напишу и тот вред, который я нанесу ей своей публикацией. Поэтому я в последний момент решил снять этот фрагмент. Хотя Шипилова знает, что здесь должно быть опубликовано. Будем считать, что я опубликовал, но прочитала пока толь​ко одна Шипилова.
      Начну я потихоньку рассказывать, как дело было на самом деле. А то те, кто принимал участие в судебных за​седаниях, да и остальные акционеры всех нюансов не знают.
      Я вернусь в апрель 2001г.19 апре​ля я был у Шипиловой, смотрел дело. Она была в прекрас-ном расположении духа, вся сияла. Но в понеде-льник 23 апреля Шишлова была уже другая. Она была в очень плохом настроении. И была очень агрессивно настроена по отношению ко мне. А что случилось пе​ред судебным заседанием? Шипилова из-за меня получила нагоняй. Она ду​мает, что я не знаю про это. А я знаю, и знаю за что конкретно она получи​ла. Поэтому она хотела с утра меня в милицию сдать, а затем в самом на​чале судебного заседания врезала мне про лич-ные отношения. Я думаю она сегодня жалеет о том, что она произнесла эту фразу. Потому что так всегда бывает, как в той пословице не рой яму другому, сам в неё попа​дёшь. И у меня про-изошло тоже самое. Я в 22 номере использовал цитату Дж. Бруно в эпиграфе. Предполагал, что она касается других. А в итоге оказалось, что этот эпиграф про меня. Это меня изгнали.
      Потом Шипилова врезала ещё Цыга​нку. И от этого, что она нам врезала, она была практичес-ки всё заседание в возбуждённом состоянии, так сказать на верху блаженства. В этом можно убе-диться посмотрев видеозапись это​го заседания.
      На следующий день с утра Шипило​ва была уже менее агрессивна. А в ко​нце заседания она уже была в благо​душном состоянии. А что изме-нилось за время судебного заседания? Пере​мена в настроении Шипиловой произо​шла оттого, что план по одурачиванию акционеров, который они замыслили, на​чал осуществляться. Шипилова и была этим довольна.
      Всё началось с того, когда адвокат заявил о том, что акционер, которого он представлял ме-няет свои требова​ния. А адвокат тогда представ-лял име​нно одного акционера. Шипилова, как бы притихла, она ждала бурной реакции особенно от меня. Но я согласился с предложением адво-ката, что для неё оказалось неожиданностью. И она ушла совещаться, выносить определение. Когда она вернулась я сразу заметил перемену в настроении Шипиловой.

      Я не хвалюсь, но я всегда замечаю в поведе-нии людей всякие странности. Приведу такой пример. Это было до начала скуратовского дела. 
	По телевизору в новостях показывали, как Ельцин принимал в своём кабинете Скуратова. Он сидел за столом Ельцина и ёжился. Я думаю читателю не надо обьяснять значение слова ёжится. Мы все когда-нибудь ёжились. Мне сразу показалось странным такое поведение Скуратова. Я смотрел и думал чего это он ёжится, вроде в кабинете у Ельцина не должно быть холодно. Значит он неуверенно чувствует себя перед Ельциным, чего-то боится. А потом, когда началась это всё скуратовское дело стало ясно почему он ёжился. Он уже тогда начал копать под Ельцина и его семью и от того        чувствовал себя так не​уверенно перед президентом.
      Также и поведение Шипиловой пос​ле возвращения из своего кабинета показалось мне странным. Она говори​ла как-то с придыханием. Я удивился, чего это она, что случилось за это время.
      Я постараюсь объяснить читателю в чём заключалось странность поведе​ния Шипиловой. Когда делаешь какое-нибудь дело связанное с риском и опасностью, естественно находишься в напряжении. А когда это дело сделаешь то сразу наступает облегчение. Есть такие выражения-вздох облегчения, от души отлегло, характеризующие это со​стояние человека. Альпинисты после трудного, рискового этапа вос​хождения всегда останавливаются дух перевести. Я сам не paз был в таком состоянии и хорошо его знаю. И Шипилова после возвращения из своего кабинета находилась в таком состоянии. У неё наступило расслабление в связи с тем, что опасный поворот в деле благополучно пройден. В общем из  этих двух дней судебных заседаний у меня вызывают наибольший интерес эти два события: когда Шипилова врезала мне про личные отношения и её возвраще​ние из своего кабинета. У меня тогда не было объяснения такому поведению Шипиловой. Но когда я познакомился с требованиями адвоката, я нашёл этому объяснение. Они начали осуществлять свой план. Сейчас уже можно с полной определённостью говорить в чём имен​но заключался их план. Ну во-первых это отказ от имущественных требова​ний. Я уже писал в 23 номере почему к ним пришла такая идея. Кстати адво​ката нам навязывала не только Орищенко, но и сама Шипилова. Она давала координаты своего адвоката. Так что это ещё одно косвенное доказательсво, что мои предположения о "плохой матери" верны на 100%.
      В вопросе об имущественном пае они добились своего, акционеры отка​зались от борьбы за него.
      В чём кауза, смысл решения Шипило​вой? Она передала право распоряжения землей Попову. Этого и добивался По​пов. Что они дальше хотели делать, как обдуривать акционеров, я не знаю. И мы наверное никогда не узнаем, а они не признаются. Не узнаем потому что их план рухнул. И рухнул благодаря ошибке Шипиловой. Я написал в 22 но​мере, что Шипилову надо держать все время в напряжении, в цейтноте, тогда она обязательно    ошибётся. И для это​го я и выпустил 23 номер к 13 июля (интуиция меня всё-таки не  подвела, хотя Гусынина над ней и иронизировала). И моя серебрянная пуля попала точно в яблочко. И Шипилова опять ошиблась. Я даже сам не ожидал тако​го результата.
      Я теперь не знаю, как Шипилова будет дальше рассматривать мои дела.

У неё теперь фобия по отношению ко мне выработается. Она будет постоян​но бояться ещё раз ошибиться. Навер​ное поэтому она и залезла от меня на дерево. Я не знаю, как она будет решать эту проблему. Здесь я ничего ей посоветовать не могу. Один совет я ей правда дал, никогда больше не браться за мои дела. Но я думаю она всё-таки преодолеет эту фобию, но пока ей это не удаётся. Она сейчас боится определения по моим делам сама писать. За неё их пишет кто-то другой.
      А о том, что их план рухнул можно судить по тому, что они отказались принимать участие в рассмотрении дела в кассационной инстанции. Ну хоть бы для вида прислали бы своего представителя. Я задавал Гусыниной этот вопрос: Почему представитель администрации не поехал в Мособлсуд. И почему прокуратура отозвала свой протест. Это где это видано, что бы прокуратура подав протест, а потом отозвала. А зачем тогда подавала?
      Гусынина сказала, что у неё нет ответа на этот вопрос. А у меня есть Тамара Александровна.
      Ну и о моих действиях перед рас​смотрением дела в кассационной инс​танции. И подробнее проанализирую ре​шение Шипиловой. Ведь с правовой точ​ки зрения я его не анализировал.
      Я всё-таки подал свою кассационную жалобу. Хотя обещал этого не де​лать. Но они там в суде не хотят со мной в fair play играть. Вот и при​ходится отвечать тем же. Но я в кассационной жалобе не затронул сущест​ва спора, я только обратил внимание коллегии на ошибки Шипиловой и про​цессуальные нарушения.
     Продолжение следует.
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	      И опять о деле Истро-Сенежа. За​кончился ещё один этап этого дела. 12 сентября кассаци-онная инстанция Мособлсуда оставила в силе решение Шипиловой. И я хочу высказаться, что я думаю по этому поводу. Да и настало время кое-какие свои действия объя​снить, так сказать раскрыть свои ка​рты. Но все карты я наверное никогда не раскрою.
      Но сначала о своих ляпах. Я такой же обы-чный человек, как и все. И у ме​ня бывают свои ошибки и промахи. То​лько я имею мужество признавать свои ошибки. Хотя это очень неприят​но.
      В прошлых публикациях я обвинил адвоката в непрофессионализме утвер​ждая, что в нашей законодательстве нет понятия общей собствен-ности. Нет институт общей собственности есть в Гражданском кодексе. Но всё равно по сути я был прав. Потому что я говорил это имея ввиду земельное законодательство. А оно у нас отста-ёт, до сих пор действовал старый земельный ко-декс. Новый принят только в сентябре (это опять намёк в сторону Шипиловой). А в старом нет та-кого понятия как общая собственность. Там есть коллективно-долевая, в принципе это и есть об-щая собственность. Да и об​щая собственность подразделяется на совместную и долевую. Сов-местная не делится на доли, а долевая делится. В какую общую собственность земля была переда-на-в совместную или доле​вую? На этот вопрос в решении отве​та нет. Это ещё один вопрос, кото-рый Шипилова должна разъяснить. Хотя по смы-слу решения ясно, что речь идёт о долевой собс-твенности. А такие вот недоговорённости могут осложнить дело оформления свидетельств. Всё равно формально я был не прав, но по сути был прав. И фраза общий участок земли в долевую собственность была бы предпочтительней.
      Я ещё в одном случае обвинил ад​воката неза-служенно. Правда, не публи​чно, а только сказал об этом Гусыниной и Губаревой. Но буквально на сле​дующий день разобрался, что к чему. Это ещё один урок для меня-прежде, чем что-то говорить надо сначала самому всё проверить.
      Также я был не прав утверждая, что в России нет преторского права. Нет есть, слабенькое, но 
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	                          А девочка созрела.
                              Из репертуара Земфиры.

есть. Преторское право-это судебная практика. Был недавно в Москве купил сборник «Судебная практика по гражданским делам 1995-2000гг». Ничего выдающегося там нет, но кое что есть. И я бу​ду использовать это в своих "Звёзд​ных вой-нах". И уже использую. Могу то​лько однозначно утверждать, что преторского права в Солнечно-горском су​де нет. А там вообще нет никакого права. И не может быть. Я очень тща​тельно смотрел этот сборник тщетно пытаясь найти там хоть какое-нибудь дело из Солнечногорского суда. Приходькино, например. Она хвалится я 26 лет судьёй работаю. Во всём сборнике только три дела из Московской облас​ти. О двух лучше не упоминать-такая практика из разряда той, которой сле​довать не надо. А одно дело признано законным и обоснованным Верховным судом. Дело о разделе жилплощади. Вот только по каким делам наши областные судьи могут выносить законные и обо​снованные решения. А наши солнечногорские судьи и по таким делам не могут. Интересно, а они дела о разводе справедливо судят или нет. Ведь только такие дела для их ком​петенции. Надо ради интереса сходить посмотреть, как они справляются с та​кого рода делами.
      И напрасно я скептически относил​ся к наше-му Гражданскому кодексу. Я даже назвал его слабенькой копией пособия по римскому праву. Нет Граж​данский кодекс, я не скажу, что идеа​льный, идеального ничего не бывает, но доволь-но основательный. Жаль, что он не меняется, как меняется наша жизнь.
      Многие вещи там прописаны хорошо. Даже то, о чём там в прямую не напи​сано можно всё равно с помощью это​го кодекса обосновать. Например в ГК нет понятия аффилированного лица, но если ты знаком с английским, даже на базе средней школы и знаешь значе​ние слова affiliate то тогда с помощью этого кодекса можно вывести понятие аффилированного лица. А 000 «Кривцово»    и было аффилированным лицом.
      Я обещал Шипиловой написать про неё разг-ромную статью. Хотел толко​вать её решения. Фрейд толковал сно​видения, а я решил толко-вать решения Шипиловой. Там есть что толко-вать.
      Я в это время сильно осерчал на Шипилову. Да и не только на неё. Я во​обще в августе был просто в ярости. Особенно после 15 августа. Я никогда в жизни не был в таком состоянии. Три негативных для меня события сош​лись вместе практически в одном вре​менном интервале. На-ложились друг на друга.
      Но потом я немного отошел и сейчас нет такого запала. Да и Шипиловой всё равно от Попова достанется, когда он поймёт какое она решение вынесла. Чего я её ещё буду трогать. Ей и так от меня уже досталось.
      Так что я раздумал писать про Шипилову всё, что я хотел. Да и она за​лезла на дерево возле мо-его дома и повисла на нём. Кто читал мой 20 но​мер тот поймёт, что я имею ввиду. Про​сто я не могу писать так, как написа​но у Гейне. Про жи-вого человека нельзя так писать, тем более про Шипилову. 

      Я теперь каждое утро выхожу из дома и смо- 
	
	


