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	Она говоря об этом переживала за меня. Она мне так и говорила: Зачем тебе это нужно, ты только подумай, что они могут с тобой сделать. Здесь я попутно укорю Гусынину. Она меня  обещала поместить в психбольницу, как шизофреника.А вот Жарову она со​всем другое говорила. Я поясню чита​телю. Гyсынина была моим непосредст​венным начальником. И мы друг друга очень хорошо знаем. Не один пуд соли вместе сьели. Когда Жаров приезжал к нам в Кривцово, он отвел Гусынину в сторону и стал её распрашивать обо мне. Так сказать Жаров хотел выяснить ху из мистер Чутунов. Вот бы вы Тама​ра Александровна сказали ему, что я шизофреник. Нет, Гусынина меня лестно охарактеризовала. Она Жарову сказала, что за мной она была, как за каменной стеной.
      А вот Семиков в этой ситуации вёл себя по-другому. Если вернуться к эк​сперименту, то он оказывается в числе тех, кто спокойно и даже без приказа руководителя эксперимента превысил запрещённую границу в 300 вольт. И при этом эти учителя не про​явили никаких признаков беспокойст​ва и. не испытывали ни малейших не-удобств, совершая жестокие действия.
      Также и Семиков угрожая мне де​лал это с наслаждением. Даже, что-то садисткое у него проявлялось.
      Вообще Семиков в этой ситуации для меня раскрылся по-новому. В своей книге Фромм описывает характер Гим​млера. И некоторые черты характера Гиммлера совпадают с семи-ковскими. Коротко Фромм -характеризует Ги-ммле​ра следующим образом: Довольно низ​кий интеллектуальный потенциал и очень высокая степень аккуратности и педантичности. Семико-ва тоже можно так охарактеризовать. И Фромм в конце своего рассказа о Гиммлере предупре​ждает, что среди нас живут тысячи Гиммлеров. С социальной точки зрения в обычной жизни они не приносят большого вреда, хотя нельзя недооценивать число тех, кому они наносят ущерб и делают  основательно несчастными. Одна из целей характерологических исследо-вании как раз и состоит в том, что бы показать, что для всех, кто не обучен исскуству распозно-вания личности, потенциальный Гиммлер выглядит точно также, как и все другие. И поэтому надо учиться читать книгу характеров и не ждать пока обстоятельства позволят "чудо​вищу" показать своё истинное лицо.
      А я вот не смог разглядеть в Семикове Гиммлера. Теперь увидел и бо​льше, ему руки не подам. И уже не подал. С Гусыниной сложнее. Но пока не изви​нится, тоже с ней никаких дел иметь не буду. Однажды правда позвонил ей, мне срочно нужно было кое-что узнать. Как только она услышала мой голос, она закричала, а с тобой я разговари​вать больше не буду. Но то, что мне нужно было, однако сказала.
      Я объясню вам Тамара Александров​на, кто- из нас обижаться должен. Вы ведь с Семиковым передавали угрозы, не понимали от кого они ис-ходят. Вы что думаете эти угрозы исходят от ад-воката. Нет, вы ошибаетесь. Эти угро​зы исходят от тех, кто стоит за этим адвокатом. А за адвока-том стоит наша солнечногорская прокуратура. Ведь ад​вокат бывший прокурорский работник. А то что за адвокатом стоит действи​тельно проку-ратура вы поймёте из мо​его дальнейшего расска-за. И ещё кое-что объясню. Когда нас с Цыган-ком из​били, он высказал версию, что нас из​били по наводке прокуратуры. Мол у прокуратуры есть трое молодчиков, которые по её указанию разбираются с неугодными для прокуратуры лю-дьми. И у меня, когда я выпускал свой 23 номер, и когда в понедельник(а изби​ли меня в субботу, через пять дней) посылал свои ультиматум Фас-товцу, было нехорошее предчувствие. Я уже тог-да понимал, что что-то произо​йдёт. И сегодня я убеждаюсь, что Цыга​нок был прав.
      И вы Тамара Александровна, я ещё раз акцентирую на этом внимание, и Семиков передавали угрозы именно от тех, кто меня и избил. А ваши угрозы, особенно Семикова, звучали именно так, мол ты видать мало получил, получишь сильнее.
      А я задаю вам вопрос Тамара Алек​сандровна: А за что я получил? А за то, что отстаивал свои интересы и интере​сы других акционеров. В том 
	числе и ваши, в том числе и Сёмикова. И меня с Цыганком били потому что мы представляем реальную угрозу. Никого больше не били, а то-лько нас. Вы меня укоряете, мол чего я добился. Я то добился, шрам на всю жизнь остался. И зубов лишился. Один сразу вылетел. Остальные следом посыпались. И вставные тоже через месяц отвалились. Я их теперь на полку поло-жил. Вот дожился, зубы на полку положил. И вы при этом мне ещё злорадно предупреждаете, что теперь и остальные выбьют.
      Именно так и звучали, именно так их и восп-

ринял ваши угрозы-не  откаже​шься участвовать в деле Истро-Сенежа пожалеешь.
      Ну и перейдём к Шипиловой.У меня давно зрел этот материал. Но в окон​чательном вари-анте он сложился в на​чале февраля. Я знаю, что Шипилова ни​когда в жизни мне не простит всё на​писанное в этом номере. а мне всё равно. Мне с ней детей не крестить. Мне Гусынина как-то сказала, что Шипилова честный судья. И многие ак​ционеры так думают. И недавно я разговари-вал с одним человеком. Шипилова в его пользу вынесла решение и он то​же её хвалил. Я здесь оговорюсь. Эти люди уверены, что Шипилова поступила честно и вынесла в отношении них справедливое решение. Они ошибаются. Просто в этом случае их интересы сов​пали с интересами Шипиловой. По этому она вынесла в их пользу решение. Но они то не знают, что их интересы сов​пали с интересами Шипиловой. Но она то знает, но никогда в этом не  призна​ется.Потому что так не бывает, что че​ловек в одной ситуации честен и спра​ведлив, а в другой нет. А у Шипи-ловой таких ситуации, когда она нечестна и не-справедлива миллион. Как в своё вре​мя говорила Лариса Паяшева нельзя быть немножечко беременной. Можно или быть беременной или нет. Так и в отно​шении честности.
      Вот я и объясню Гусыниной, да и другим акционерам, и остальным солнечногорцам тоже, что из себя представля​ет федеральный судья Шипилова Т.А. Благо у меня есть, что рассказать. За 6 лет столько накопилось. Особенно за последний год. Год змеи. Который славу богу кончился.
      Начну издалека с 2000 года. Это бу​дет отсту-пление, но на этот раз не ли​рическое. Я это де-лаю потому что бы читателю было легче понять ход моих рассуждений и главное давать прави-льную оценку определенным событиям и фак- 
там. Это так сказать и будут нюан​сы. Но обо всех нюансах я так наверное никогда и не расскажу.
      У Шипиловой в отношении меня то​же имеет место агрессия. Но у неё, ес​ли придерживаться терминологии Фром​ма фрустрированная агрессия.
      Шипилова не удовлетворена жизнью. Во-первых она одинокая женщина. У неё не сложилась личная жизнь. Здесь я упомяну об одном инцинденте. Шипилова всё-таки выполнила свою угрозу и сда​ла меня в милицию. Когда и при каких обстоятельствах, я может быть расска​жу. Но этот инциндент позволил мне понять, что у Шипиловой действительно серьёзная фобия. Причём фобия давняя. А если давняя, то причина этой фобии не я. Значит и в этом отношении, я у Шипиловой агрессию не вызываю. Да и при желании не мог бы вызвать.
      Второе. Шипилова очень честолюбива. Очень. Но карьера у неё тоже не скла​дывается. А вот здесь я ей серьёзно мешаю. И в этом отношении она ко мне очень агрессивна. А о какой карьере может мечтать Шипилова?  Да и вообще есть ли у судьи районного суда воз​можность для какого-нибудь роста. Есть, конечно. Можно стать судьёй обла​стного суда. Далее-Верховного. Можно стать председателем суда. Не знаю, как в отношении желания Шипиловой стать судьёй областного суда, а вот предсе​дателем суда она хотела стать.
      Когда я в 20 номере писал на эту тему, я высказался о своём предполо​жении, что председателем суда могла стать Приходько. И я объяснил почему я сделал такое предположение. Потому что в таких делах по моему мнению большую роль играет субординация. А Приходь-ко как-никак была первым за​местителем Слободкина. Но я не писал, что Приходько хоте-

	      В прошлом номере я обещал расска​зать об истинном лице Шипиловой. Что из себя на самом деле  представляет федеральный судья Шипилова Т.А.
      Я впервые в своей газете говорю столь откро-венно. Я всегда чего-то не договариваю. Сегодня я изменю это​му правилу. Это и будут нюансы о которых люди не знают. Но обо всех нюансах я никогда не расскажу. Но тем  менее, что бы я не был неправиль​но понят я скажу словами Хрюна Моржова: Никакого подтекста, всё открытым текстом.
      Но сначала я уделю немного вни​мания ини-циативной группе. Я их спро​сил: Ну, что вы те-перь будете делать. Мы, говорят подадим в над-зорную инс​танцию. Я не понимаю они, что дейс-тви​тельно такие наивные. Да, никогда в жизни они не отменят решение Милъченко в надзорной инстанции. Спасибо хоть меня они не обвиняют в провале дела. Я спросил напрямую: Я вам ме-шал. Мне ответили, что нет. Ну, слава богу, спа-сибо хоть на этом. Вот теперь акционеры пой-мут, кто был прав. А ведь, что дело под руково-дством адвоката закончится провалом, я об этом писал. Кто хочет может проверить, прочитав мои летние газеты. Я и потому отошёл в сторону, что прекрасно понимал, чем все закончится.  Отошел только из прагматических соображений, потому что потом во всём обвинят меня.

      В общем я констатирую, что инициа​тивная группа оказалась в положении человека оплатившего бриллианты любо​внице, которая сбежала с другим. При​чём с бриллиантами.
Я хочу поговорить о реакции ини​циативной группы на мои возможные де​йствия в отношении адвоката. Я как раз в это время, когда происходили описываемые события, перечитывал од​ну из книг американского психолога Э.Фромма "Анатомия человеческой деструктивности".  0 человеческой агресси​вности. И я поведаю об  этих событиях сквозь призму этой книги.
      Реакцией на мои слова в адрес ад​воката была агрессия. Причём, если сле​довать терминологии Фромма, это была оборонительная агрессия. Члены иници​ативной группы защищались. Но защища​лись они по-разному. Это то и самое интересное, к а к они защищались.
      Гусынина меня записала в шизофреники. Од-нако она не знает, что шизоф​ренические черты проявились именно у инициативной группы. Од-на из харак​терных черт шизофреника это нарци-ссизм. Причём у инициативной группы и у тех, кто их поддерживал проявился групповой нар-циссизм. А одним из важ​нейших источников оборонительной аг​рессии по Фромму является угроза на​рциссизму. И у инициативной группы проявляе​тся чистейшей воды групповой нарцис​сизм. Я процитирую Фромма, что бы чи​татель понял, что под этим понимается и члены инициативной группы осознали, как смешно они выглядят со сторо​ны.
      Групповой нарциссизм выполняет важные функции. Во-первых, коллектив​ный интерес требует солидарности, а апелляция к общим ценностям цементи​рует группу изнутри и облегчает ма​нипулирование группой в целом. Во-вторых, нарциссизм создаёт членам группы ощущение удовлетворённости, особенно тем, кто сам по себе мало что значит и не имеет особых основа​ний гордиться своей персоной. В груп​пе даже самый ничтожный и прибитый человек в душе своей может оправдать своё состояние такой аргументацией: "Я ведь часть великолеп-ного целого, самой лучшей группы на свете. И хотя в действительности я всего лишь жал​кий червяк, благодаря принадлежности к этой груп-пе, я становлюсь великаном."
      Те, чей нарциссизм касается в боль​шей мере группы, чем себя лично, весь​ма чувствительны и на любое явное или воображаемое оскорбление в ад​рес своей группы они бурно реагируют. Эта 
	       На этот раз девочка вляпалась, ты крепко.     Браслетик то краденый. Три дня назад с убитой   женщины был снят.

         Из к/ф "Место встречи изменить нельзя
реакция часто бывает гораздо интенсивнее, чем у        нарциссов-индивидуалистов. Индивид может иногда усомниться, глядя на себя в зеркало. Уча-стник группы не знает таких сомнений ибо боль-шинство окружения разделяет его нарциссизм. А в случае конфликта с другой группой, которая тоже стра​дает коллективным нарциссизмом, воз​никает жуткая вражда. В этих схват​ках обычно возвеличивается образ со​бственной группы и принижается до крайней точки образ враждеб-ной груп​пы. Собственная группа выдаётся за защитника человеческого достоинства, морали, права и благосостояния. Другая же получает проклятия, её обвиняют во всех грехах, от обмана и беспринципно​сти до жестокости и бесчеловечности. Оскорбление символов группового нар​циссизма (например, знамени, личности кайзера, президента или посла) вызы​вает в народе реакцию столь бешеной агрессивности, что они готовы поддер​жать даже милитаристкую политику своих лидеров.
      Я понимаю, что и мои оппоненты мо​гут и ме-ня обвинить в нарциссизме. Но, я то знаю, что я не нарцисс. Но даже если я нарцисс, но тогда я нарцисс-индивидуалист. И всё равно я в этой си-туации выгляжу предпочтительней. К сведению инициативной группы нарцис​сизм является пи-тательной почвой для фашизма. Ведь именно на основе груп​пового нарциссизма всякие фюреры при​ходят к власти. И ведь агрессия нап​равлена, на меня из-за того, что я оско​рбляю символ инициативной группы-ад​воката.
      И ещё цитата из Фромма: Групповой нарциссизм представляет собой один из главных источников человеческой агрессивности, и всё же это всего лишь реакция на ущемление витальных интересов. Данная форма оборонитель​ной агрессии отличается от других форм лишь огромной интенсивностью, и столь резкими проявлениями, которые граничат с патологией. В итоге я де​лаю вывод, что у некоторых членов инициативной группы их агрессия гра​ничит с патологией.
      Но одно ясно, что члены инициатив​ной группы защищались. И я говорю, что защища-лись по-разному. Я расскажу об одном экспери-менте о котором повест​вуется в книге Фромма, что бы читате​лю было ясно, кто и как из членов инициативной группы вел себя в этой ситуации.
      Этот эксперимент проводился для анализа агрессивного поведения чело​века. Суть экспери-мента заключалась в следующем. Группа испы-туемых дели​лась на учителей и учеников. Уче-ников сажали за электрический стул. И прик​репляли электроды. И учителя им зада​вали вопросы. И за каждый неправиль​ный ответ учителя увеличивали напря​жение. Не по-настоящему, конечно. Но испытуемые о том, что никакого электриче​ства нет, ничего не знали. Учителя и ученики были уверены, что на электрический стул подаётся настоящее напря​жение. И учителям разрешили повышать напряжение до 300 вольт. Я не буду описывать, как вели себя ученики, ка​ждый может представить себя на их месте. Меня интересуют учителя. Так вот учителя проявили признаки нерво​зности, особенно при увеличении доз электрошока. Они потели, заикались дрожали, кусали зубы, стонали и сжима​ли кулаки так, что ногти впивались в кожу. И  я прошу не смеяться читателя. Это скорее типичные реакции, чем из ряда вон выходящие. Каждый нормальный человек вёл себя бы подобным образом. И это вполне нормальная реакция че​ловека. Нас же с детства приучали, что наносить боль другому человеку-тяжёлый нравственный поступок. И пе​реступить через  этот нравственный императив для нормального человека психологически тягостно. Вот так именно и вела себя Гусынина.
	
	


	ла стать председателем. А именно так кое-кто в Солнечногорском суде воспринял эту фразу о Приходько. И я знаю кто. Потом мне Приходько выговаривала, что я неправильно написал. А я и не знал хотела ли Приходько стать председате-лем. Хотя я считаю, что любой солдат мечтает стать генералом. Но в то время, когда я об этом писал, я знал, что за кресло председателя шла подковёрная борьба. Но тогда я по ряду причин не стал об этом писать. Сегодня я могу спокойно это делать, причины устранены. Так вот сегодня я утверждаю, что председателем суда хотела стать и Шипилова. И я понял об этом тогда, ког-да Слободкин поручил ей рассматривать жалобу Прилепина по выборам главы администрации. Поручил именно Шипиловой, а не кому более. И ое поручил ей это для того, что бы она вынеся нужное Попову решение, заслужила бы его бла-годарность, и он бы лоббировал её назначение председателем. Слободкин хотел видеть предсе-дателем суда Шипилову. Это для меня очевид-ный факт. Но решать кому быть председателем определял не Слободкин. И поэтому Шипилова не стала. А стала Мильченко, и по протекции, я ещё раз утверждаю это, Жарова. И по​лучается, что Мильченко и Шипилова бы​ли соперницами. И остаются ими. Я знаю у них сложные отношения. И скажу боль​ше, Мильченко, зная пробивную силу Шипиловой, побаивается её. И Шипилова ос​талась очень недовольна таким поворо​том событий. В этом и заключается её карьерная фрустрация. Но я считаю, что здесь Шипилова не добьётся успехов. Она так и состарится на должности судьи районного суда. Мильченко на своём месте будет сидеть ещё шесть лет. А через шесть лет пробивная си​ла Шипиловой ослабнет. А в остальном Шипилова ни на что существенное не способна. Так что Мильченко вряд ли уступит своё место. А после второго срока Мильченко Шипиловой пора будет отправляться на пенсию. Если она в мо​лодости со своей пробивной силой не смогла добиться кресла председателя, то к старости этот путь, как говорит один персонаж из мультфиль-ма, гораздо длиннее. Так что я не вижу для Шипило​вой карьерного роста в Солнечногорс​ком суде. Стать судьёй областного су​да она, конечно же может, и опять толь​ко с помощью своей пробивной силы. Но мне кажется нет. В общем я ставлю на карьерном росте Шипиловой крест. Это мой прогноз, насколько он будет точ​ным, жизнъ покажет.
      И ещё отступление я хочу сделать. И опять объясню для чего, что бы люди могли делать правильные выводы из оп​ределённых событий. Однажды я обнару​жил, что ответы из различных инстанций пишет для меня Шипилова. Точнее печатает на своей машинке. И обнаружил я это совсем недавно. В де​кабре прошлого года. И сразу же начал копаться во всех своих бумагах и обнаружил, что писала она мне их весь 2001 год. А я то, как дурак вос​принимал их как подлинные. А Шипило​ва знала обо всём и про себя надо мной смеялась. Первые ответы написан​ные Шипиловой оказались за подписью Фастовца, прокурора г.Солнечногорска. Я не думаю, что это Фастовец поручал Шипиловой писать мне ответы. Прокурор просто поручает своему помощнику по​дготовить мне ответ, а сам ставит только подпись. В хороших организаци​ях в ответах гражданам ставится кроме подписи руководителя и фами​лия исполнителя. А в Солнечногорской прокуратуре это не  практикуется. Это минус Фастовцу. Я не знаю точно, кто просил Шипилову написать мне ответ от Фастовца. Но догадываюсь, кто. Ра​ботник прокуратуры мужского пола. Причём этот работник специализируе​тся в прокуратуре по уголовным де​лам. Напрашивается вопрос: А что де​лает работник прокуратуры, специали​зирующийся по уголовным делам в ка​бинете судьи специфика, которой толь​ко гражданские дела. Профессиональные интересы у них разные. А ведь мне Шипиловой от имени Фастовца написан не один ответ. Штук пять наверное. И я сам неоднократно видел этого рабо​тника в кабинете Шипиловой. Я адресую этот вопрос сразу двум руководителям и Мильченко и Фастовцу. Что такое у вас происходит? Это как назвать?
      Я хочу, что бы читатель понял меня правиль-но. Ну зачем Шипилова стала писать за Фастов-ца мне ответы. Почему она стала делать это позже я понял, потом объясню. Но в самом начале то зачем. Чего она хотела этим добиться? Не понимаю.
      Вот оказывается, чем занимаются судьи в рабочее время. А мне говорят, что Шипилова перегружена. Теперь яс​но почему она перегружена. А ей неко​гда работать судьёй, ей надо писать за все инстанции мне ответы. А если учесть, что она приходит на работу на полчаса, на час позже. У неё каждый день на 9.30 назна-
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	свои жалобы подаю со взысканием издержек. И взял и насчитал Бондаренко ещё 150 рублей. По-том приехал ещё специально познакомиться с протоколом судебного заседания. Долги Бонда-ренко росли, как на дрожжах. А в это время у Шипиловой была моя жалоба на Баскаева. А её Шипилова не приняла, мол я не написал своё по-лное имя и отчество. Но в то же время она приняла мою жалобу на Бондаренко, а там тоже имя и отчество не написано. А я никогда не пишу-Чугунов В.М. и всё. А в Солнечногорском суде одна такая Шипилова, которая требует от меня, что бы я написал своё полное имя и отчество. Я ей говорю ну обьясни мне на основа-нии чего ты от меня это требуешь. Говорю дай толкование той статьи на основании которой ты требуешь написание полного  имени и отчества. Но она же не русс​кая и не понимает значение написан​ного в законе, поэтому она и не может объяснить на основании чего    она от меня это требует.

      Я и спрашиваю Шипилову, как же так в жа-лобе на Баскаева вы требуете от меня написать полное имя и отчество, а в жалобе на Бондаренко не требуете. Почему такая избирательность. Значит для Баскаева вон вы какие заградите​льные бастионы выстраиваете, а в от​ношении Бондаренко специально всё де​лаете, что бы увеличить его долги пе​редо мной. Ну меня ясно почему вы не​долюбливаете, но Бондаренко то вы за что не любите, чем он вам то насолил. И далее говорю, что такие её действия в администрации воспримут, как оскор​бление. И Шипилова испугалась. Она де​йствительно сильно испугалась, если пошла на фальсификацию дела. И если ещё учесть, что Попов очень недоволен её решением в деле Истро-Сенежа. И она решила сделать так, что бы во всех этих долгах Бондаренко я оказался ви​новат сам.
      А я как-то давно уже писал, что Шипилова сама себя хвалила, что она в Солнечногорском суде самая честная и порядочная. Но тогда я воспроизвёл её слова не совсем правилъно. Сейчас я воспроизведу точно в каком контексте они прозвучали. Я уже не помню из-за чего зашел разговор, но дело коснулось того, что у кого-то из солнечногорских судей из дела пропадают документы. Вот Шипилова и сказала, что у неё такого не бывает, она в этом отношении чест​ная и порядочная. Это правда, я не за​мечал, что бы у Шипиловой из дел про​падали документы. А вот лишние появля​лись, это мною установлено точно. Что делает Шипилова. Она задним числом выносит определение, что она меня вы​зывает на беседу. Шесть лет знаю Шипилову никогда не замечал, что бы она кого-нибудь вызывала на беседу, а тем более меня. И вставляет его в дело. Причём вставляет его третьей стра​ницей. А я когда смотрел дело, то в нём было одно определение Шипиловой о принятии моего заявления к произ​водству. А тут два. А зрительная па​мять у меня хорошая, я посмотрел, как сфотографиро-вал. Долго я не мог разгадать проделку Шипи-ловой. Но всё-таки разгадал. Что же делает Ши-пило​ва. А я в тот день, когда посылал по почте жалобу на Бондаренко, послал три одинаковых письма на имя Мильченко. И в суде было три одинаковых конверта с одной и той же датой от​правления. Шипилова берёт у другого судьи, опять у мужчины    такой же ко​нверт. Изымает из дела старый кон​верт, вставляет на его место новое определение, а новый конверт оказы​вается теперь на седьмой странице. Вот и вся махина-ция. Вот как Шипило​ва испугалась, что пошла на фалъсификацию дела. Это я к тому, какие у нас судьи независимые.
      Бондаренко за то, что я продолжаю это дело и после вынесения решения на меня обиделся. Не надо на меня обижатья Александр Алексе-евич. В том что это дело до сих пор не законче​но виноваты не вы, а Шипилова. Вам бы я на уступки пошёл, а Шипиловой нет. Ведь, чем занимается Шипилова она публично, на глазах у всего честного народа облизывает ботинки своих хо​зяев и при этом громогласно, кричит я честная и порядочная. Я федеральный судья. Не является Шипилова федера​льным судьёй, как нет у неё ни чест​ности и порядочности. Так что извините Александр Алексеевич, но я доведу ваше дело до конца. И Шипило​ва в своём решении признает, кто она есть на самом.
      В общем я делаю вывод, что потеря​ла Шипилова свою честь в Солнечно​горском суде, если конечно она у неё была.
      И перейду опять к делу Истро-Сенежа. Я с самого начала был уверен, что Шипилова с акционерами ведёт игру. Я ошибался только в том, в чьих интересах вела Шипилова игру. Я ду​мал она вела игру в интересах адми​нистрации. Нет, Шипилова вела свою игру, в своих интересах. Причём эту игру она вела с работниками прокура​туры. Я оказался прав в своём предпо​ложении., когда писал в 24 номере, что играли против Попова. Выражаясь крими​нальным языком могу утверждать, что кинула Шипилова с работниками проку​ратуры Попова. Один очень примечате​льный момент подтверждающий мой вы​вод, на который практически никто не обратил внимание. А почему на декабрь​ских заседаниях не было представите​ля прокуратуры. На всех были, а на этом не было. Что случилось? А пото​му что кое-кто понял, что прокурату​ра заиграласъ. И доверия у Попова к ней уже нет.
      Шипилова вела свою игру. Она хоте​ла на этом деле заработать. Заработа​ла она на этом деле или нет, я не знаю. Но то, что она хотела заработать в этом я уверен. Я знаю, что она в ма​териальных вопросах очень озабочена. Причём я понял это давно, ещё в 1995 году. Почему я сомневаюсь заработала Шипилова или нет, потому что здесь есть нюансы. И эти нюансы я ещё не выяснил. И второй довод, что Шипилова затеяла игру против администрации, это месть Попову, за то что он сде​лал выбор не в её пользу при назна​чении председателя суда. Почему про​куратура ввязалась в эту игру, я то​чно не знаю. Здесь скорее всего тоже сыграли свою роль меркантильные ин​тересы. А может быть что-то другое. Вот кто был инициатором этой игры Шипилова или прокуратура тоже точно не знаю.       Продолжение следует.

	
	чено судебное заседание. Но в 9.30 её никогда нет на работе. Значит весь её рабочий график фикция и висит он только для того, что бы граж-данам пустить пыль в глаза. А посчитать сколько в неделю набегает по полчаса по, часу. А в месяц? А по некоторыс дням её вообще нет на работе. Теперь читателю ясно почему Шипилова перегружена. А ей некогда работать ей надо свои личные дела решать в рабочее время. И за это го-сударство ей платит зарплату, то есть мы с вами. Я адресую этот вопрос председателю суда Мильченко: Вы разберитесь пожалуйста, чем у вас в рабочее время занимается ваш подчинён-ный. Я уже поставил этот вопрос перед вышесто-ящими инстанциями.

      Кто же там следующий? Заместитель предсе-дателя областного суда Ефимов. Обращаюсь в надзорную инстанцию Мособлсуда с просьбой отменить решение Шипиловой. Получаю от Ефимова отказной ответ. Поначалу я воспринял его, как настоящий. Вот наверное Шипилова об-хохоталась надо мной. Но потом я установил, что к чему. И главное установил ещё один кри-минал. Подпись Ефимова подделана. Шипилова назерное са​ма за него расписалась. А это уже се​рьёзная статья. Я пока не давал хода этому документу. Но теперь обязатель​но дам. Пусть теперь Ефимов объясня​ет, кто за него пишет ответы и подпи​сывается.
      Следующий судья Мособлсуда Зарицкий. Он консультирует  квалификационную коллегию судей. Я написал в квалификационную коллегию жалобу на Шипилову. Сама же Шипилова мне и от​вечает. А консультант ставит только число и подпись. Даже ошибки за Шипиловой исправить. не может. Вот так ко​нсультант. Ему самому консультант ну​жен.
      Кстати,  я нашёл истинную причину ошибок Шипиловой. Не знаю она догады​вается или нет в чём причина. Наверное догадывается. А толчком к отгадке по​служило одно обстоятельство. Я писал, что работал в Ермолино. Там у меня был начальником один человек. Шипилова должна знать его. Так что мы с Шипиловой давно заочно знакомы, ещё с середины восьмидесятых.
У меня с этим моим начальником однажды произошёл казус. Я по роду своей работы имел свободный доступ в его кабинет. У меня были свои ключи. Как-то открываю его кабинет, захожу и застаю его в пикантной ситуации. Мне пришлось спешно ретироваться.
      Причина ошибок Шипиловой в том, что она не русская. Русский язык не является для неё родным. В этом бы не было ничего предосудительного, ес​ли бы не специфика работы Шипиловой. Она должна в совершенстве знать язык на котором она отправляет правосудие. А она не понимает значение русских слов, отсюда она не понимает смысла законов и естественно она не может их правильно применять. А  это оз​начает, что она не может вынести справедливое обоснованное и закон​ное решение. А от этого страдают лю​ди. Ведь от решений Шипиловой иногда зависят судьбы людей. Да и государс​тву это накладно. Ведь Шипиловой в виду её дефекта приходится разъяс​нять свои решения. Я думал, что я один такой, который требует от Шипи​ловой разьяс-
	нить своё решение. Нет, оказывается не я один это требую. Я бы на месте Мильченко взял бы и посчитал сколько раз обращаются граждане к Шипиловой с просьбой разьяснить своё реше-ние. Кстати Мильченко тоже признала, что Ши-пилова безграмотно пишет. Дело не в ошибках, дело в том, что из написанного не возможно понять какой смысл Шипилова вложила в ту или иную фразу. 

      Я не знаю Мильченко догадывалась или нет в чём причина неграмотности Шипиловой. Если не догадывалась, то теперь будет знать. А теперь все будут знать. И я считаю, что и по этой при-чине ей нельзя работать судьёй.

      Кто там ещё? А Юдин собственной персоной. За него Шипилова пишет по моим делам реше-ния. Правда печатается это решение на компью-тере Юдина, но я сразу определил, что писала Шипилова. Я же её стиль досконально изучил. Я не буду раскрывать по каким характерным приз-накам я определяю её стиль, что бы она специа-льно не писала так, что бы я не разгадал, что пи​сано Шипиловой.
      Но вернёмся к Юдину. С ним проще. Он мне как-то сказал про Шипилову, восхищённо: Такая женщина. Ну не знаю, Михаил Константинович, какая женщина Шипилова. Вам наверное лучше знать какая она женщина.
      И этот мужской ряд я ещё продолжу.

Ну думаю читателю и так всё ясно. Если уж Шипилова одному написала за него ответ в мой адрес, то всегда на​йдутся и другие желающие, что бы Шипилова также за них писала мне ответ. О таких вещах быстро становится из​вестно. Как говорится Шипилова пошла по рукам. Этого и следовало ожидать, таков закон жанра. Её теперь так и будут использовать для написания от​ветов в мой адрес. Как поступит оче​редная моя жалоба тут же сразу приг​лашают Шипилову писать мне ответ. Так наверное и говорят: Давай вместе бу​дем писать Чугунову ответ.
      И я так думаю, что они позволяют писать Шипиловой за них ответы не задаром. Что-то они от неё требуют. Не фунт же изюма. Ну я теперь Шипи​лову загружу своими жалобами. У неё теперь рука устанет мне писать от​вет.
И ещё одно отступление для общей картины. Я обещал Шипиловой, что по этому поводу не буду на неё жалова​ться. Но то, что писать об этом не бу​ду не обещал. Вот и пишу.
Этот эпизод из моих "Звёздных войн". Эпизод первый. Который ещё не закончился. И наверное не закончится. Шипилова по этому делу будет реше​ние до конца своей жизни выносить.
Я предъявил иск к отделу эконо​мике ЖКХ. Буду его сокращённо назы​вать делом Бондаренко. Шипилова наз​начила заседание по этому делу. Я явился, а Бондаренко нет. Он был в от​пуске. И Шипилова назначая заседание прекрасно знала, что Бондаренко в от​пуске. И на заседание не явится. А спрашивается для чего она тогда наз​начала заседание, если знала, что за​седание не состоится. На меня, что ли поглядеть на побитого. А уже месяц прошёл, а я так и ходил со швами. Те​перь то я понимаю, что Шипилова в ку​рсе, кто меня бил. Ну я и разозлился. Думаю, ах ты так, ну тогда получи. И я же теперь все 
	


