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              С меня при цифре 37 в  момент слетает хмель 





                                            В.Высоцкий
            Все на борьбу

              с погаными
             Обращение к гражданам 

            Солнечногорского района
      Погаными наши предки называли тех, кто мешал им мирно жить и трудиться для своего блага и для пользы Отечества. Сегодня нам другие поганые нормально  жить  не  дают. Я здесь, сделаю оговорку, что бы меня не обвинили в оскорблениях особо «уважаемых» в районе людей. Этим те-рмином я хочу показать, что моё терпение действиями режима  приблизилось к критической точ-ке. Всё дальше уже терпеть нет мочи. Я думаю, что и у других солнечногорцев терпение тоже ис-черпалось и они тоже станут применять этот термин в отношении тех, кто сегодня у нас находит-ся у власти. Не дают эти поганые нам честно и добросовестно  трудиться используя для этого все свои возможности и способности.Не даёт нам это  делать  преступный режим, который узурпиро-вал власть в нашем районе. Который  наживается  на гражданах, порою даже на несчастье и горе. 2003 год-год выборов. И мы можем в этом году всю эту поганую нечисть вымести из нашего рай-
она. А ещё лучше бы и из  страны.  Поэтому  я обращаюсь ко всем гражданам района с предложе-нием обьединиться для  борьбы  с  погаными.  Я  специально выбрал такой заголовок. В Великую отечественную войну был  призыв:  Все  на  борьбу  с фашисткими оккупантами. Этими словами, как бы говорилось, что наше отечество  в  опасности и только общими усилиями можно победить врага. Я тоже подобным призывом хочу показать,  что наш район в опасности. А опасность наше-му району представляет поганый режим. И мы только общими  усилиями  можем  победить этого врага.

      Нам гражданам района, которым  действительно  не  безразлична  судьба  нашего города надо обьединиться для изгнания поганого  режима.  Создать общественно-политическое движение «За чистый Солнечногорск». Для наведения чистоты и  порядка в нашем городе, для изгнания из рай-она всей этой нечисти, которая окопалась у нас в органах  власти.  Всех  этих  поповых, жаровых, мильченок и приходек, леонтьевых, лачугиных, фастовцов и т.д.
     В одиночку режим не победить. Поганые зубами ухватились за власть и добровольно её не от- дадут. И для того, что бы  удержаться у власти будут применять нечистоплотные и грязные мето- ды. И уже применяют. И победить режим можно только обьединившись. Я предлагаю платформу для обьединения: смена режима и изменение положения дел в районе к лучшему. Очищение Сол- нечногорска от грязи и нечисти.В этом году местные выборы. Выборы главы района и депутатов. Режим и те, кто его поддерживает выдвинули узурпатора Попова.Выдвинут и верных режиму де- путатов. Поганцев у нас в районе хватает. Также и нам тем, кто недоволен сегодняшним положе- нием дел надо выдвинуть единого кандидата  на пост главы района и согласовать единый список кандидатов в депутаты. Я готов рассмотреть на пост главы района любую кандидатуру. Для меня только две кандидатуры неприемлемы-это Попов и Жаров. Я их записал в разряд поганых.
      По моим сведениям наши солнечногорские коммунисты  собираются поддерживать узурпато-ра Попова. Они его и в 1999 году поддерживали, только публично не обьявляли об этом. Втихую поддерживали. И в этом году также хотят втихую поддержать.  Но в этот раз втихую у них не по-лучится. Я обращаюсь сейчас  к  коммунистам:  У  вас  хватит смелости публично поддержать на этих выборах  узурпатора. Я просто обьясняю коммунистам, что если они поддержат узурпатора, то им придётся нести ответственность за всё, что поганый режим совершил.

      Я заканчиваю это обращение тем же призывом: Все на борьбу с погаными

   Попономика-2

             Критика нечистого разума

      Я уже заявлял ранее,  что  приму  участие  в
  У вас синкопа в басах, на пицекадах

выборах главы  района  в этом году. Пока не пе-
  Слегка запаздывает

редумал.  Две  кандидатуры  ещё  обозначились.
  Из к/ф «Агент национальной безопасности» 

Это лидер Солнечногорского отделения  партии «Единая Россия» М.П. Безруков и узурпатор По-пов В.Н. Они не публично не обьявляли об этом,  но  то  что они делают это и есть предвыборная борьба. Я тоже подключусь. Но во избежание того, что  бы меня не обвинили в преждевременной предвыборной агитации я сделаю оговорку. Выступать  с критикой режима не есть предвыборная агитация. Также я считаю, что изложение того, что бы я сделал, если бы был главой района также не есть предвыборная агитация. В советское время  была  такая  рубрика в газетах: Если бы я был директором? И люди излагали, что бы они сделали,  если  бы  были  директором на том или ином месте. Вот и я также изложу. Ведь мечтать,  я  надеюсь никому не запрещено. А я для смеха пош-лю этот номер г-ну Вешнякову, пусть он ответит предвыборная  это  агитация  или  нет. Так что я излагаю свои мечты. А сбудутся они или нет решать избирателю. Ну и это  попытка  показать из-бирателю уровень своей компетентности. И предлагаю избирателю читать и думать, что конкрет-но предлагаю я и что предлагают мои оппоненты. Я обещаю излагать  всё разумно и понятно.
      Этот материал должен быть опубликован ещё в прошлом году. Но  в  виду  того,  что  со мной случилось он увидит свет только сейчас. Это критика деятельности администрации  за  2001  год.

Хотя режим уже отчитался и за 2002 год, но моя критика не  устарела.  Принципы по которым ре-жим отчитывается не изменились,  и  значит  ничего  нового  в  отчёте не появилось. Я предлагал этот материал для публикации  редакции  «Родного Солнечногорья». Там обещали напечатать, но не напечатали. И я знаю почему. Мне в «Единой России» сказали, и  это  звучало, как упрёк, в об-щем в «Единой России» боятся, что я буду популярнее их  лидера.  Напрасно боятся, я действите-льно буду популярнее их лидера. Я не буду  говорить,  что  я  обиделся, просто я обращаю внима-ние солнечногорцев, что для единороссов важнее:  дело  или  личные амбиции. Я думаю читатель сам сделаеь выводы прочитав сегодняшний материал,  кому  единороссы сделали лучше не опуб-ликовав его.

     Администрация о своих успехах доложила гражданам района в  специальном  выпуске  газеты
             До конца срока узурпатора осталось 205 дней

 


                                         Пятница, 23 мая 2003 года
«Сенеж» напечатанным в мае прошлого года тиражём 41 тыс. экземпляров. В этом году такой же
наверняка выпустят. Но в этом отчёте нет точной цифры товаров и услуг произведённых в нашем

районе. По аналогии с национальными  счетами:  ВВП, ВНП. Можно и считаю даже нужно ввес-ти такое понятие, как валовой солнечногорский продукт. Ведь областные экономисты подсчиты-вают валовой региональный продукт.  Или  нашим  районным экономистам это не под силу? И я  думаю, что гражданам интересно будет узнать какая  добавленная стоимость создаётся на самом деле в районе.
       Но подсчитать валовой продукт  на  основе  официальной  статистики это ещё полдела. Ведь значительная часть нашей экономики  находится  в  тени.  Значительная  часть  нашего  валового продукта уходит на взятки.  По оценкам специалистов сумма уходящая в нашей стране на взятки равна четверти национального  бюджета. А в нашей области бизнес тратит на взятки 40 млрд до-лларов в год.  Это  без  учёта  бытовой  коррупции.  Также  не  входит в нашу добавленную стои-мость-стоимость созданная с помощью  факторов  производства  находящимися в собственности иностранных граждан. Взять теже совместные  предприятия.  Но совместные предприятия это не самое страшное они хоть налоги платят. А вот иностранные  рабочие(а труд  это такой же фактор производства), которые трудятся в нашем регионе  без всяких на то законных  оснований(нелега-льно), попросту  вывозят  добавленную  стоимость,  которую создают. Вот бы  и посчитали наши районные экономисты  какая добавленная собственность вывозится из района, причём беспошли-нно.
      Администрация приписывает  все успехи, которые были достигнуты в экономике района, ис-ключительно себе. А на самом деле  имеет ли местная власть отношение к этим успехам? Имеет, конечно, но в меньшей степени, чем федеральная и региональные власти. Ведь на общее состоя-ние экономики влияют в первую очередь решения  федеральных  органов  власти.  Но как теперь оказалось к экономическому росту, который происходил в нашей стране в последние  годы и фе-деральная власть имеет мало отношения. Только один отечественный экономист смог обьяснить причину экономического роста в нашей стране. Этот  экономист  Егор  Гайдар. Это о компетент-ности наших отечественных экономистов. Экономический  рост  в нашей стране-это восстанови-тельный рост. Мы после  перестройки  падали,  падали,  достигли  самой низкой точки падения и после этого начался экономический  рост.  И этот рост был бы в любом государстве, при схожих условиях и при любом правительстве. Так  что  и  Путин имеет мало отношения к экономическо-му росту в нашей стране, а уж Попов и  подавно.  Сегодня  восстановительный рост в нашей эко-номике закончился. И статистика утверждает, что в  прошедшем  году никакого экономического роста не было, или он был минимален. И только сегодня мы можем делать выводы на что спосо-бно правительство Путина. Способно ли оно обеспечить  настоящий экономический рост в стра-не время покажет.
      А у местной власти другие  задачи,  а  не  обеспечение экономического роста. Конечно об об-щих показателях экономического состояния района местная власть обязана докладывать гражда-нам. Но в том то и дело, что она не  сообщает  всего.  О  потерях  ничего не сообщает. О суммах, которые уходят на подкуп чиновников  и  вывозятся  иностранцами за границу и других теневых доходах.
      А ведь у местной власти есть  очень конкретные задачи. Это управление муниципальной соб-ственностью и предоставление  гражданам услуг отведённых к ведению местной власти. Причём наибольшее удовлетворение потребностей населения. А вот об этом администрация практически ничего не сообщает. Ладно  с муниципальной собственностью всё ясно-администрация не может ею управлять. Ярчайший  пример  МУП ПТО  «Городское хозяйство». Это муниципальное пред-приятие банкрот. Но это не «ГХ» банкрот, банкротом  является  сама  администрация. Я оставлю пока в стороне «ГХ» это отдельный разговор.
      Но ведь местная власть представляет и множество других всевозможных  услуг. Взять самый простейший пример-выдача гражданам  всевозможных  справок и  документов. Сколько гражда-нам приходится тратить времени, что бы  получить ту или иную справку. Вот об этом админист-рация должна докладывать, как работают у неё  те  или  иные  службы.  Ведь главным критерием работы любой управленческой структуры является её эффективность.  Я не буду учить админис-трацию, как исчислять различные индексы эффективности,  об  этом написано в пособиях по ме-неджменту. Возьмите эти пособия и почитайте. 

      Здесь и нам гражданам надо налаживать  обратную связь с местной властью. И обычным гра-жданам и предпринимателям. Вплоть до присуждения в  конце года премии самой бюрократиче-ской структуре местной организации. А предпринимателям присуждать  «премию» тому органу, который их больше всего беспокоит проверками и чиновникам  которого  приходится давать бо-льше взяток. Здесь я покритикую  «Единую Россию»,  но  не  так как клакеры её критикуют, а по существу. Президент намеревается проводить административную реформу, «Единая Россия» по-ддерживает президента во  всех его начинаниях. Вот бы и Безруков со своей партийной структу-рой и помог бы президенту проводить эту самую административную реформу в отдельно взятом районе.                                                                           Окончание последует

      На публикацию этого материала меня подтолк-

Классических героев нравы

нули действия Мильченко. Это ведь она прямо та-

Сквозь призму искового права

ки мечтает отправить меня  на  судебно-психиатрическую экспертизу. Ну, что ж  пусть Попов ей теперь говорит спасибо за эту публикацию. Я хочу преподать урок судьям Солнечногорского су-да, а то они кичатся своей квалификацией, а на  самом  деле все неучи. Пусть учатся мне не жал-ко. Сразу оговорюсь, что идея не моя. Идея студентов юридического факультета Тверского госу-
дарственного университета.
А.С.Пушкин


СКАЗКА О ПОПЕ И О РАБОТНИКЕ ЕГО БАЛДЕ




Идёт Балда, покрякивает



А Поп, завидя Балду, вскакивает


                          За попадью прячется,

                                      Со страху корячится.

                                      Балда его тут отыскал….

                       С первого щелка прыгнул Поп до потолка




     Со второго щелка 

                                         Лишился Поп язык



      А с третьего щелка




   Вышибло ум у старика….





    В Н-ский районный суд г. Н-ска






      Заявитель: Попадья, проживающая в






      г. Н-ске, ул. Крайняя, д.33






      Третье лицо: Орган опеки и попечительс-






       тва г. Н-ска





Заявление



о признании гражданина недееспособным

       20 июля 18… года моему мужу Попу, 17… года рождения, были причинены тяжкие телесные
повреждения нашим работником Балдой по месту жительства.
       В результате трёх ударов по голове Поп заболел психическим заболеванием. С 20 по 30 июля

находился  на  излечении  в  психиатрической  лечебнице;  в  настоящее  время состоит на учёте в психоневрологическом диспансере г. Н-ска.

       Поп не в состоянии осознавать своих действий и руководить ими. За  ним необходимы посто-янное наблюдение и контроль, так как у него видения  и  страхи.  Проводимое в психиатрической лечебнице медицинское освидетельствование показало,  что  Поп  страдает  психической (душев-ной) болезнью, полученной в результате черепно-мозговой травмы. 




На основании изложенного и в соответствии со ст. 29 ГК РФ

ПРОШУ:

1.Признать недееспособным моего мужа Попа, 17… года рождения.

2. Истребовать выписку из истории его болезни.


3. Назначить судебно-психиатрическую экспертизу в отношении Попа, 17… года рождения,

проживающего по адресу: г. Н-ск, ул. Крайняя, д. 33

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1.Копия свидетельства о рождении.

2. Копия заявления.

3. Справка из психоневрологического диспансера.

4. Справка из психиатрической лечебницы.

Подпись                                                                                             Попадья

1 сентября 18…г.




Решение



именем Российской Федерации
10 сентября 18…года




г. Н-ск

       Н-ский районный суд в лице председательствующего  судьи  Лжильченко Лярвы Аспидовны, 

при секретаре Ксефорове Р.К., с участием прокурора  Продавца Н.Н.,  рассмотрел в открытом су-

дебном заседании гражданское дело по  заявлению  Попадьи о признании недееспособным её му-жа Попа, 17… года рождения и,


УСТАНОВИЛ:

       Попадья обратилась в суд с заявлением о признании  недееспособным её мужа Попа, 17… го-да рождения. В судебном заседании она  пояснила, что 20.07.18… года Попу были причинены тя-жкие телесные повреждения. В результате  трёх  ударов  по голове он получил черепно-мозговую травму и заболел психическим заболеванием.
       В связи с травмой Поп потерял трудоспособность и  находился на амбулаторном излечении в психиатрической лечебнице г. Н-ска, в подтверждении чего имеется справка.

       В настоящее время Поп состоит на учёте в психиатрическом диспансере г. Н-ска как больной  с диагнозом шизофрения.

       Поп не способен осознавать своих  действий  и  руководить  ими. Со  слов  заявительницы, за ним нужен постоянный контроль, так как у больного видения, неоправданные страхи.

       На основании изложенного она считает, что необходимо признать Попа недееспособным.

       Представитель органа опеки и попечительства  г. Н-ска не возражает против заявления Попа-дьи и считает его обоснованным.

       Участвующий в судебном заседании прокурор полагает,  что заявление Попадьи о признании недееспособным её мужа Попа, 17… года рождения, обоснованно и законно.
       У суда нет оснований полагать,  что  Попадья   действует  недобросовестно с целью заведомо необоснованного лишения  дееспособности Попа. Как следует из письменных доказательств име-ющихся в материалах дела, Поп страдает психическим заболеванием.

       Выслушав лиц, участвующих в деле, и  исследовав письменные доказательства, имеющиеся в деле: справку из  психоневрологического  диспансера,  постановление о назначении судебно-пси-хиатрической экспертизы, выводы эксперта, суд находит заявление Попадьи о признании недеес-пособным её мужа Попа обоснованным и законным.
       На основании изложенного, руководствуясь ст. 29 ГК РФ и ст. 198 ГПК РФ


СУД РЕШИЛ:

       Признать  недееспособным  Попа,  19.02.17… года  рождения,  проживающего  в г. Н-ске, ул. Крайняя, д.33.

       Решение может быть обжаловано в М-ский областной суд  через  Н-ский  районный  суд в те-чении 10 дней с момента его вынесения.

Председательствующий судья



Лжильченко Л.А.

Признав Попа недееспособным Попадья подала новый иск
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Исковое заявление



в возмещении вреда в связи с повреждением здоровья



        и взыскании компенсации морального вреда

      20 июля 18… года в 10 часов 15 минут ответчик Балда, проживающий в нашем доме в качест-ве работника, причинил моему мужу тяжкие телесные повреждения.
      В результате  черепно-мозговой  травмы  Поп  заболел  психическим заболеванием и по реше-

      2003 год-год выборов. И нам придётся выбирать  депутата  ГД.  И  я  заметил, что в последнее время на страницах придворной газеты «Сенеж» стал публиковаться депутат от такой же придво-рной фракции в Государственной Думе СПС Надеждин  Б.Б. Я  так  понял,  что  он не зазря начал окучивать наш район. Видимо собрался баллотироваться от нашего округа. А если публикуется в придворной газете, значит Попов благославил. Баскаев значит его не  устраивает  и  он  хочет его заменить. Большинству солнечногорцев депутат Надеждин Б.Б. не знаком и поэтому я хочу поде-литься своим мнением о Надеждине,  что  бы  солнечногорцы  имели  более полную информацию при принятии решения достоин  или нет г-н Надеждин Б.Б. быть депутатом от нашего округа. Де-путат Надеждин курировал Московскую  область  от  фракции  СПС,  в том числе и наш район. И я обращался к нему со своими проблемами. Так вот депутат Надеждин  Б.Б.  отказывался направ-лять запросы по моим обращениям, утверждая при этом, что  он  не  знает, кто в моих делах прав, а кто виноват, а самому ему разбираться некогда.  Вот  и  подумайте  уважаемые  солнечногорцы, что изберёте Вы по протекции Попова депутатом Надеждина и придёте к нему со своими пробле- мами, в надежде на то, что он поможет вам их решить, а он вам скажет, то что мне говорил. И не станет заниматься вашими проблемами. Я так понял, что Борис Борисыч решил послужить пога-ному режиму, а не нам избирателям. И уже служит.
      Учредитель, издатель, главный редактор Чугунов В.М. Адрес редакции: 141 554, Моско-

вская область, Солнечногорский район, д. Сверчково, д. 10.           Тираж 999 экземпляров

нию суда от 10.09.18…года был признан недееспособным. Я являюсь его опекуном.

      Вследствие трёх ударов, нанесённых Балдой Попу, последнему  были причинены физические и нравственные страдания.

      Физические страдания выразились в том, что  Поп  получил  черепно-мозговую травму, забо- лел психическим заболеванием, находился на  излечении  в  психиатрической  лечебнице, сейчас состоит на учёте в психоневрологическом диспансере, как душевнобольной.

       В настоящее время Поп не отдаёт отчёта в  своих  действиях,  руководить  ими не может. Он нуждается в постоянном уходе. Для поддержания здоровья Попу необходимо большое количест-во лекарственных средств.
      Неправомерные действия Балды вызвали у моего мужа нравственные страдания.

      Поп находился на излечении и в настоящее время  не может заниматься проведением церков-ных богослужений по состоянию здоровью.

      На основании изложенного в соответствии со ст. 1064, 1085 ГК РФ

ПРОШУ:   взыскать с ответчика Балды в пользу Попа:

1. Расходы на лечении в сумме 20 руб.

2. Утраченный заработок в размере 400 руб. ежемесячно.
3. Расходы на приобретение лекарственных средств 30 руб.
4. В возмещение морального вреда 200 руб.
ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Копия решения суда о признании Попа недееспособным.

2. Справка о затратах на лекарства.
3. Копия больничного листа.
4. Справка о заработке.
5. Копия искового заявления.
Подпись






Попадья

01.10.18…года





Решение



       именем Российской Федерации


10 октября 18…года



г. Н-ск

      Н-ский районный суд в лице председательствующего  судьи Дебиходько  В.С., при секретаре Ксефорове Р.К., с участием пом. прокурора Кармановой Н.В.,  рассмотрел  в открытом судебном заседании гражданское дело по заявлению Попадьи о возмещении вреда и, 


УСТАНОВИЛ:

Поп получил по заслугам. Что Поп у Бога просил, то он ему и подал.  Суд  считает необходимым разьяснить Попадье, что если она не угомогится, то её ждёт такая же участь.

На основании изложенного


СУД РЕШИЛ: Отказать Попадье за отсутствием оснований.

Председательствующий     судья                                                                    Дебиходько В.С. 



Этот материал был мною подготовлен
Аннушка уже пролила подсолнечное масло

для двадцатого номера, но в силу  ряда  причин
             М. Булгаков «Мастер и Маргарита»

я тогда снял его с публикации.  Но Мильченко предупредил, что бы она свои фобии оставляла за порогом Солнечногорского суда.  Мильченко  не  вняла моим предупреждениям и я сегодня пуб-ликую этот материал. Сразу оговорюсь, что  если  бы  Мильченко была просто частным лицом, я бы никогда  не  затронул  эту  тему.  Но  в  том то и дело, что Мильчнко занимает очень высокий пост в федеральной иерархии и её здоровье не есть её частная жизнь.
      В общем я публикую материал написанный  мною  в  мае 2001 года. Правда оговорюсь, что и сегодня я публикую его не полностью.

      Свои выводы о Мильченко я основываю на работах  Карен Хорни. Она является одной из ос-новоположниц науки о женской психологии. И цитировать Хорни я буду.

      У Мильченко невроз. У неё  невротическая  потребность в любви. Потребность не в нормаль-ной любви, а именно в невротической.  Невротическая  любовь  проявляется  «в преувеличенной потребности в невротика в эмоциальной привязанности, позитивной оценке окружающих, их со-ветах и поддержке, также как и в преувеличенной чувствительности  к  фрустрации этих потреб- ностей»(Хорни). Невротические женщины «чувствуют себя  в  опасности, несчастными и подав- пленные всегда, пока рядом нет никого бесконечно им преданного, кто любил бы их и заботился 
о них»(Хорни).

      У меня конечно мало аналитического материала,  что бы делать более определённые выводы. Пока же я основываю свои выводы на личных наблюдениях и статье в газете «Сенеж» от 7.03.01 г. Ведь эта статья не рассказ корреспондента о Мильченко. Это в какой то степени исповедь Ми-льченко в пересказе корреспондента. И именно эта исповедь подтверждает, что у Мильченко не-вроз. А все неврозы выходят из детства.  Что-то Мильченко в детстве недополучила, а может она в детстве претерпела насилие, и это  на мой  взгляд вернее всего. Мильченко возможно и сама не помнит, что у неё случилось в  детстве.  Психологи  называют  это  инфантильной  амнезией.  Во   всяком случае я могу утверждать, что её невроз имеет  и внешнее, так сказать соматическое про-явление. Это проявляется в её голосе. Акционеры ЗАО «Истро-Сенежское ППО» делились свои-ми впечатлениями  о  Мильченко  после  судебных  заседаний:  И голос у неё противный пискля-вый. И походка у неё явно не нормальная. Я про Мильченко не  могу сказать, как поётся в одной песне: Она прошла, как каравелла по волнам. Про неё я могу сказать только словами А. Райкина: Пошла, пошла, пошкандыбала.
      Главный вывод из исповеди  Мильченко  напрашивается  сам собой-у неё есть ярко выражен-ная потребность в защищённости. Она так и пишет о своём женском счастье: Уверенность в бли-зких, защищённость с их стороны. Но не это является для женщины главным. Я думаю здесь же-нщины со мной согласятся, что  главным  для женщины является желание привлекать. И женщи-не необходимо доказать прежде всего самой себе,  что  она  способна  привлекать.  А Мильченко это не волнует, её волнует  другое. И я делаю вывод, что Мильченко только  внешне  женщина, а внутренне увы нет. Вот Мильченко и поставила целью своей жизни максимально защитить себя. И также председателем суда она стала только ради того, что  бы  защитить себя. И государствен-ный флаг она повесила над судом только в интересах  собственной защиты. Она как бы говорила всем: Меня не трогать я нахожусь под защитой этого флага.
      Далее в исповеди пишется, что Мильченко страдала  от невостребованности. Я бы назвал это не невостребованностью, а не защищённостью. Именно  этим  Мильченко страдает и до сих пор. В то советское время Мильченко находила защиту  в  своём муже. Она подробно об этом расска-зывает. И очень хорошо о нём отзывается. Только вот самую малость утаила Мильченко в своей исповеди. Но от этой малости  вся построенная ею конструкция развалилась бы. Разошлась она с мужем.Мне могут возразить,что всякое в жизни бывает и делать из этого далеко идущие выводы не совсем правильно. Но я сделаю выводы, и читателю самому судить насколько они правильны. В то советское время Мильченко находила защиту в муже-военном прокуроре, потому что номе-
нклатурная должность  военного  прокурора  давала  такую  защиту. Сегодня,  когда  ситуация  в   стране резко изменилась профессия военного прокурора уже не даёт такой защиты Поэтому Ми- льченко и  рассталась  с  мужем  и  нашла  защиту  в  другом  мужчине.  По моей информации он предприниматель. Сегодня предприниматель даёт более надёжную защиту, чем прокурор.

      И все действия Мильченко подчинены этому-собственной защите. «Это компульсивное стре-мление к  власти,  успеху  и  обладанию  под  девизом: Если я всех сильнее и выше, меня не оби-дешь»(Хорни). И все эти стремления выливаются сегодня  во  фрустрированные действия Миль-ченко по изменению Солнечногорского суда. Она стала превращать суд в крепость, опять только в целях собственной защиты. Решётки, загородки, заборы, железные двери, барьеры. Охрана, то-же кстати при Мильченко появилась. Таким способом  Мильченко  старается  избежать внешней угрозы. Но эта угроза только в её больном воображении. И главное Мильченко так и  не  удастся избавиться от этой угрозы. Её ягнята когда-нибудь в конце концов заблеют.
