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          к коммунистам района

      Я весной разговаривал с лидером солнечногорских коммунистов Голиковым М.А. Ну это мо- жно сказать была беседа-знакомство. Изложили мы друг другу свои позиции. Хотя я больше  слушал, чем говорил. Рассказал Голикову в чём я сегодня поддерживаю коммунистов. В двух  главных моментах. В вопросах о природной ренте и о прогрессивном налогообложении. Скажу честно я разачаровался во всех сегодняшних демократах и подумываю, а не проголосовать ли в декабре за коммунистов. Пока не решил. Жду может какая-нибудь новая демократическая коа-лиция к выборам появится и ей отдам свой голос.
      Коснулись мы и местных проблем. Местных выборов. Я Голикову тогда не признался, что выставлю свою кандидатуру на пост главы района, сказал только, что буду баллотироваться в депутаты. Голиков сказал, что если поддержу программу коммунистов они соответственно по-ддержат мою кандидатуру на выборах.
      31 мая 2003 года в «Советской России» было опубликовано заявление патриотических сил. В сжатом виде там опубликована их программа. И я поддерживаю из этой программы практически всё. Наши разногласия начинаются в механизмах реализации программных установок. Я так ду- маю, что с коррупцией и воровством у нас все хотят бороться. И все борются, а они процветают и воровство и коррупция.

      Но сегодня я сам обращаюсь к солнечногорским коммунистам с просьбой поддержать мою кандидатуру на пост главы района и главное мою программу. Ведь как я понял коммунисты своего кандидата на пост главы района выдвигать не будут. А за Безрукова они никогда в жиз-ни не будут голосовать, они идейные враги. Коммунисты хотят голосовать за узурпатора. Я ещё раз разьясняю коммунистам, что Попов шарит у солнечногорцев по карманам и изымает то что там у них есть. А насколько коммунистам известно у солнечногорцев в карманах не густо. Но Попов и это выгребает безо всякого стыда. Даже мелочь. Если коммунисты хотят, что бы Попов ещё пять лет по карманам у солнечногорцев шарил, то пожалуйста пусть голосуют за него. Толь- ко после этого они уже не скажут, что они защищают интересы большинства солнечногорцев. А то что Попов вместе с сегодняшними депутатами и занимаются тем, что шарят по карманам сол- нечногорцев я в последующих номерах докажу. И поганому режиму сказать будет нечего в своё оправдание.
      Сегодня я не буду излагать свою программу. Сегодня я озвучу только два пункта из своей будущей программы. У Попова таких пунктов не будет никогда. Первый пункт: Земельную ре-нту в бюджет района. Я не буду сейчас обьяснять, что такое земельная рента, я подробно расс-кажу об этом ниже. Но коммунисты должны знать, что это такое, ведь знают же они, что такое природная рента. Второй пункт программы: Сделать прозрачным бюджет района и бюджеты коммунальных предприятий района. Другими словами прекратить воровство из бюджетов рай-она и коммунальных предприятий. А организовал это воровство Попов. А то что в коммуналь-ных предприятиях, мягко выражаясь, непорядок не отрицают и сами коммунисты. И порядок там Попов за 8 лет не смог навести, да и не собирался наводить.
      Вот суть моего сегодняшнего обращения к коммунистам района. Ответ который дадут ком-мунисты на моё обращение я доведу до сведения солнечногорцев.
А вы то кто господа Кузнецов и 
Журавлёв?
 А вообще статейки бессодержательные и написанные по принципу сам дурак. Авторы всё время глаголят о каких-то успехах поганого режима. Ну хоть один бы раз обьяснили на цифрах в чём, в какой сфере мы впереди планеты всей. И главное от-куда эти цифры и кто их подсчитал. Вот г-н Журавлёв пишет, что районные власти изо всех сил пытаются вытянуть район-причём по всем показателям. Я вот в отличие от г-на Журавлёва при- веду конкретные цифры куда Попов со товарищи нас вытягивают. Я в отличие от клакеров не буду голословным. Я публикую эти данные из «Российской газеты». Это тарифы на оплату ком- мунальных услуг в городах России на 1 марта 2003 года(руб.) Коммунальные услуги(за двухко- мнатную квартиру): Солнечногорск-1200, Калининград-1200, Екатеринбург-1000, Санкт-Петер- бург-880, Омск-850, Тула-600-800, Курск-730, Москва-675, Владивосток-600, Ставрополь-45-700, Самара-300. Отопление(за 1 кв. м. общей площади): Владивосток-21,60, Калининград-11,20, Солнечногорск-8,7, Курск-8,68, Екатеринбург-6,77, Омск-5,68, Санкт-Петербург-4,22, Ставро- поль- 3,99, Тула- 3,89, Москва-3,30, Самара-2,32. Горячая вода(с человека в месяц): Владивос- ток-140, Калининград-113, Солнечногорск-95,1, Екатеринбург-84,2, Курск-64,30, Ставрополь-62,69, Москва-61,20, Тула-56,97, Омск-48,99, Самара-45,66.

      Я сделаю однозначный вывод из этих цифр. Самые высокие коммунальные услуги на окраи-нах нашей страны. Ну и на крайнем Севере. Получается, что и в Солнечногорском районе тоже. Мы, спасибо нашему благодетелю Попову, тоже живём на окраине страны. К сведению читате- лей сообщу ещё один факт. В опубликованной в «Российской газете» таблице нет тарифа за тех- ническое обслуживание. Но делая косвенные вычисления можно установить, что он у нас в два раза дороже. Разберёмся на примере с Москвой. У нас этот тариф 6,80, а в Москве он был до 1 апреля 2,50. В апреле московские власти увеличили этот тариф на 30%. А стоимость всех ком- мунальных услуг для двухкомнатной квартиры в Москве в два раза дешевле, чем у нас. И пред- лагаю читателю самому делать выводы по каким показателям поганый режим вывел нас в лиде- ры. И ещё раз акцентирую внимание господ клакеров, что это не голословные утверждения о каких-то мифических успехах, а конкретные факты.

      Я бы посоветовал г-ну Кузнецову спросить у прозрачного А.И. Григорьева, когда он опять начнёт рассказывать про коммунальные шоки, спросить у него почему в нашем районе комму-нальные услуги одни из самых высоких в стране. Ведь цены на энергоресурсы везде одинаково повышаются.

      Я посмотрю, что мне возразят эти господа. Хотя я уверен, что возразить им нечего. И у меня 
есть ответ на мой вопрос, который я вынес в заголовок, Господа Кузнецов и Журавлёв хором до-лжны отвечать: Мы клакеры. Желаю им всяческих успехов на этом поприще. 



 4,5 тысячи писем поступило в администрацию района.
     В них выражены доверие и надежды, проблемы стоящие перед районом,перед каждым гражданином. Ни одно из писем не осталось без ответа. 





В. Попов  

До конца срока узурпатора осталось 190 дней
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     Это моя попытка  показать истинное лицо власти. Её людоедство, алчность, наглость, бессты-
дство, цинизм и придурковатость. Выше я назвал Попова пнём, но пнями можно назвать и его подчинённых. Вообще я бы к подчинённым Попова применил бы другой термин-придурки. Но здесь я сделаю разьяснение, что придурок это не дурак, придурок тот, который при дураке. А кто у нас в районе дурак читатель я думаю сам разберётся.

      В одном из своих номеров газета «Родное Солнечногорье» напечатала открытые письма По-пову, но продолжения увы не последовало. А это хороший приём, что бы показать всё людоедст-во и бесстыдство нашей власти. Что на самом деле она из себя представляет и чьи интересы за-щищает. Но они задавали Попову только вопросы, а это полдела, ведь надо обязательно довести до читателя, что власть отвечает на обращения граждан.

      Я начал такую акцию гораздо ранее единороссов с намерением опубликовать мою переписку с властями. И я считаю, что это будет действенная акция. Люди воочию убедятся кто находится у нас у власти. У меня конечно возможности не те, что у «Единой России», но это ещё вопрос кто больше району пользу приносит я или «Единая Россия» вместе взятая.
      Немного пояснений в связи с публикацией переписки. У меня была такая рубрика «Письма власти» позаимствованная у «Коммерсанта», а это значит «Письма узурпатору». Узурпатор ред-ко отвечает сам, за него всё время отвечают его заместители, но это даже к лучшему, солнечно-горцы доподлинно будут знать какая у Попова команда. Узнают какова её компетентность. Я ко-нечно буду давать комментарии к ответам узурпатора, что бы ещё нагляднее продемонстриро-вать убогость, коррумпированность и людоедство нашей власти. Ну и попутно изложить свои взгляды и главное свою программу действий.

      Первое письмо узурпатору от 11 февраля 2003 года: 14 октября 2000 года в газете «Сенеж» было опубликовано «Открытое письмо» жителей ЦМИСа. Я бы и сам под этим письмом подпи-сался и задал Вам те же самые вопросы. Я всё ждал когда же Вы всё-таки ответите на это письмо своих избирателей. Но не дождался. Поэтому и обращаюсь к Вам напрямую с вопросом: Когда же Вы всё-таки ответите на вопросы поднятые гражданами в этом письме. Если Вам нечего от-ветить по этому поводу, так мне и сообщите. Или Вы не хотите отвечать на эти вопросы. Так и ответьте, что мол не хочу. В общем я хочу получить обстоятельный ответ почему открытое пи-сьмо граждан, так и осталось без ответа.
      За узурпатора отвечает председатель комитета по строительству и коммунальному хозяй-ству администрации Солнечногорского района В. А. Развозов: На Ваше обращение к главе Сол-нечногорского района от 11 февраля 2003 года администрация Солнечногорского района сооб-щает, что на Открытое письмо жителей ЦМИСа опубликованное в газете «Сенеж» 14 октяб-ря 2000 года был дан официальный ответ председателю профкома ЦМИС Панфилову Л.М. 31 октября 2000 года Кл-№2032/1. По всем интересующим Вас вопросам и за копией письма Вам необходимо обратиться к г-ну Панфилову.
      Мой комментарий:  Я конечно изумлён таким ответом. Но как говорили классики бытиё у нас определяет сознание. Но бытиё то у нас с властью разное. Мы пишем открытые письма, ду-маем, что и ответ на эти письма будет открытый. Ведь проблемы поднятые жителями ЦМИСа волнуют не только их, но и остальных жителей района. И обратившись к главе района с откры-тым письмом граждане осознавали значимость поднятых ими проблем. Главой района эта зна-чимость не воспринята. Он не считает нужным по данным проблемам разьяснить свою позицию всем жителям района. Отсюда возникает следующий вопрос: А ответил ли вообще Попов на это открытое письмо? Я сомневаюсь, что ответил. Ведь ему отвечать то нечего. Ведь если ему было бы что отвечать, то клакеры вмиг бы расстрезвонили, как сороки его ответ, мол какой у нас за-мечательный глава, как он печётся о нуждах избирателей. Клакеры не трезвонили, значит Попов ничего не отвечал. Я обращаюсь к клакерам Кузнецову и Журавлёву: Как у нас с информирован-ностью? Как у нас с гласностью? Что это глава района прячет от солнечногорцев свои ответы по насущным вопросам? А вот интересно они ответ на открытое письмо не тайно ли под покровом темноты доставили Панфилову? Наверняка ночью. Может даже подземный ход до ЦМИСа про-рыли, что бы не дай бог кто-нибудь не перехватил это тайное послание. Я задал эти же вопросы, которые были заданы жителями ЦМИСа в открытом письме узурпатору напрямую. И познако- млю читателя с этими ответами, которые всё-таки надеюсь получить от него. Хотя я уверен, что ему ответить нечего. 
      Второе письмо узурпатору от 17 февраля 2003 года:  Во время сильных морозов в д. Колты-шево было разморожено отопление. Его отрезали, ремонтировать не стали. Люди сейчас сидят без отопления. Причём плата за отопление у них по-прежнему взимается. Я прошу разьяснить почему люди брошены на произвол судьбы и никто не собирается обеспечивать их теплом. И почему с них взимают плату за неоказываемую услугу. И понёс ли кто-нибудь ответственность за то что люди остались без тепла.

      За узурпатора отвечает директор «Солнечногорского городского хозяйства» А.П. Москвин:

На Ваше Ч-504/1 в адрес главы района сообщаю. После аварии 31 декабря 2002 года на ЛЭП в районе пос. Колтышево  и  восстановления  наружных  сетей «Теплосетью» МУП ПТО «Городс-

кое хозяйство» нами были восстановлены внутренние сети в жилых домах Колтышево. Дом №6 (четыре семьи) и №8( пять семей) барачного типа, имеют большой процент износа, очень ветхие и после восстановления в них системы отопления, через некоторое время они опять были жите-лями разморожены. За декабрь 2002 г. и январь-февраль 2003г. плата за отопление жителям дан-ных домов не начислялась. В этих домах проживают люди, которые зарегистрированы соверше-нно по другим адресам и населённым пунктам, тем более не оплачивают ни квартплату, ни ком-мунальные услуги. Проживающие в этих домах не имеют документов, дающие право на занятие данной жилплощади. На восстановление системы отопления барака №6 требуется по смете 78 тыс. 510 руб., а на его ремонт ещё плюс 289 тыс. 364 руб. Барака №8 требуется на восстановле-ние системы отопления 78 тыс. 510 руб., а на ремонт 282 тыс. 156 руб. Всего на восстановление системы отопления и капитальный ремонт этих двух бараков требуется 728 тыс. 540 руб. По сог-ласованию с оперативным отделом комитета по строительству и коммунальному хозяйству ад-министрации района принято решение выселить проживающих в этих домах по местам их зако-нной регистрации, в последующем при наличии финансовых средств, отремонтировать данные дома и определить их под переселение злостных неплательщиков(орфография Москвина полно-стью соблюдена).
      Мой комментарий:  Я после получения этого ответа стал Москвина звать людоедом. А он и есть людоед, как и вся власть, которую он представляет-людоедская. Ведь люди проживали в этих бараках по 10-20 лет, не сами же они туда вселялись, их вселяла туда та же власть. И эта же власть должна была зарегистрировать их по месту проживания. Но не регистрировала, однако квартплату гражданам регулярно начисляла. Значит власть этим уже  признавала, что люди про-живают в этих домах на законных основаниях. А тут люди  пожаловались  на  скотское к ним от-

ношение. Ну не хотят люди быть  скотами.  Власть  и  прореагировала на это решив их выселить,
что бы значит не жаловались.  Я  считаю  это людоедством и думаю, что читатель со мной согла-

сится. Я спрашиваю клакеров К и Ж: Они  хотят подобные ситуации сохранить в Солнечногорье
поддерживая и восхваляя людоедский режим?

P.S. Вскоре после этого Попов Москвина повысил в должности-за людоедство.

      Третье письмо узурпатору от 21 февраля 2003 года: Недавно был принят бюджет района. Этим бюджетом установлено, что 30% сумм собранных налоговой инспекцией сверх заплани-рованного идут в распоряжение этой инспекции. У меня в связи с этим возникает недоумённый вопрос: А на каком основании? Ведь целью местного самоуправления не является финансиро-вание федеральных органов власти. Или эти деньги нельзя пустить на более важные местные нужды? Или таковых нет? Что местный бюджет со всеми коммунальными долгами рассчитал-ся? А может это просто взятка чиновникам налоговой инспекции? Ведь этим решением поощ-ряется коррупция, которая расцвела пышным цветом в Солнечногорском районе. 

        Я прошу ответить по существу моего обращения в установленные законом сроки. 
      За узурпатора отвечает его первый заместитель В.Г. Проценко: Уважаемый Владимир Ми-хайлович! На Ваше обращение сообщаем, что на основании ст. 131 Федерального закона № 76-ФЗ от 24.12.2002 года «О федеральном бюджете на 2003 год» в целях повышения эффективно-сти контроля за соблюдением законодательства о налогах и сборах, увелечения бюджета Сол-нечногорского района, заключено Соглашение о взаимодействии управления министерства РФ по налогам и сборам по МО и администрацией Солнечногорского района. В соответствии с Со-глашением 30% средств от дополнительно начисленных и поступивших в бюджет района нало-гов и налоговых санкций в результате контрольной работы, проведённой налоговой инспекцией по г. Солнечногорску, направляются на укрепление материально-технической базы инспекции. В бюджете района на 2003 год расходы на укрепление материально-технической базы не преду- смотрены. Средства на эти цели могут быть направлены лишь при условии поступления допол- нительных доходов в бюджет района.
      Мой комментарий: Читатель может сам судить о компетенции первого заместителя узурпа-тора. Ответил ли он по существу моего обращения? Проценко пишет, что заключено соглаше-ние в таких-то целях. А усиление контроля за соблюдением законодательства о налогах и сбо-рах относится к компетенции местной власти? И почему это вдруг режим озаботился укрепле-нием материально-технической базы федерального ведомства? Или все местные базы достато-чно укреплены и режиму денег девать некуда? Не хочет отвечать на эти вопросы г-н Проценко. Потому что за декларируемыми целями, у нас же всё делается во благо человека, стоят другие цели. Режим таким образом даёт взятку начальнику налоговой инспекции Котяк В.В. И она главное берёт эту взятку. Я естественно обратился в суд. Моё заявление рассматривала поганая судья Шипилова. Я изложил свои аргументы. Говорю, что противная сторона неправильно ссы- лается на ст. 131 закона о федеральном бюджете, там говорится совершенно о другом. Привёл в качестве примера чрезвычайные происшествия произошедшие в последнее время в нашей стра- не-пожар в учебных заведениях в которых дети сгорели заживо. И обьяснил причину почему это случилось. Не хватает у местной власти денег на все её нужды, в этом случае не хватило на по- жарную охрану потому дети и сгорели. Далее обьясняю, что при Ельцине деньги в стране дели- лись порону. Половина федеральному центру, половина субьектам федерации. А сегодня соот- ношение изменилось: 60% центру, а 40% регионам. И тут ещё депутаты своим решением перера- спределяют деньги в пользу федерального центра. Увеличивают это соотношение. Я так понял,-говорю-депутаты хотят, что бы и у нас дети живьём сгорели. Далее обьясняю, что это соглаше- ние направлено не на увеличение дохода, а наоборот на их уменьшение. Потому что этим реше- нием депутаты дают взятку Котяк и дают её для того, что бы она не совала нос куда не надо. А у нас в районе пышным цветом расцвела коррупция, мздоимство и воровство и Котяк получив взятку всего этого не видит. И вследствие этого мимо бюджета проплывают огромные суммы.
      Со стороны ответчика была какая-то депутатка. Уже не помню, как её фамилия. Какая-то дёрганая, крикливая. Она начала с пожаров: Ну и что что сгорели, чёрт с ними. Это же не наши дети. Наши не сгорят, о своих мы побеспокоились. Котяк с Шипиловой согласно закивали го-ловами: Да, да о своих мы побеспокоились. Они не сгорят, а чужие дети нас не волнуют. 
      -Да, мы даём Котяк взятку, что бы она не занималась нашими левыми доходами. Я вот на выборах получила взятку для предвыборной агитации и Котяк мною не занималась. Я хочу и этом году переизбраться, а своих денег у меня нет, придётся опять брать взятку вот и задабри-ваю Котяк заранее, что бы она опять ничего не видела и не слышала,-продолжала депутатка свою пламенную речь.
      Выступила и Котяк. Она не стала отрицать, что это со стороны депутатов взятка. Оправды-ваясь она говорила, что жизнь дорожает каждый день, а зарплату государство платит не боль-шую. А жить хочется красиво, вот и приходится идти на компромисс с совестью. А что делать?

-вздохнула она. Тут её поддержала Шипилова. Нам судьям тоже мало платят. И мы тоже берём взятки. Ранее при Слободкине мы тоже брали взятки, но он нас ругал за это. А Мильченко нао-борот издала тайный циркуляр, который нам предписывает от взяток не отказываться и более  того самим выпрашивать взятки. Но при этом приказала с ней делиться. Мы делимся. Одна При- ходько не хочет с ней делиться. Говорит молода ещё, что бы я с ней делилась. Поэтому Мильче-нко и хочет отправить её на пенсию.

      Мне вот акционеры ЗАО «Истро-Сенежское ППО» дали взятку я и вынесла в их пользу ре-шение. А Попов не стал мне отстёгивать, думал я ему за спасибо нужное решение вынесу. Гу-бища то раскатал. Теперь я надеюсь он понял во сколько ему моя пробивная сила обошлась. Будет теперь знать на будущее. Мне конечно акционеры немного заплатили, это Мильченко получила от противной стороны приличную сумму за нужное им решение. Джип себе купила, хотя всем говорит, что супруг подарил. Какой там супруг, мы всё на взятки покупаем.

      Отказала мне Шипилова. Так и написала в решении, что главное в законе не то что там на-писано, главное, как трактовать это написанное. А мы судьи,-пишет Шипилова-трактуем закон как хотим, как нам выгодно. Хотим так повернём, хотим в другую сторону. В сторону, которая больше заплатит. Вот Котяк с депутаткой и заплатили я и вынесла в их пользу решение.

      Четвёртое письмо узурпатору от 24 февраля 2003 года:  В газете «Родное Солнечногорье» от 16 февраля 2003 года было публиковано пространное интервью Безрукова М.П. Я думаю Вы читали это интервью. Меня очень занитересовало одно место в котором говорится о каком-то  фонде. Мол Ваши чиновники требуют с тех, кто хочет открыть какое-то своё дело заплатить благотворительный взнос. Также я читал ответные статьи в газете «Сенеж». В этих статьях многое опровергается из интервью Безрукова, но ни слова ни сказано об этом якобы «благотво-рительном» фонде. Я делаю вывод, что информация озвученная Безруковым соответствует де-йствительности. Я бы хотел узнать, что это за фонд, на каком основании он создан и куда идут деньги собираемые этим фондом.

      За узурпатора отвечает его первый заместитель В.Г. Проценко:  Уважаемый   Владимир  Ми-

хайлович! На Ваше  обращение  сообщаем,  что  решением  Совета  депутатов Солнечногорского 

      2003 год-год выборов. И нам придётся выбирать депутата ГД. Я заметил, что в последнее время на страницах придворной газеты «Сенеж» стал публиковаться депутат от такой же прид-ворной фракции в Государственной Думе СПС Надеждин Б.Б. Я так понял он не зазря начал окучивать наш район. Видимо собрался баллотироваться от нашего округа. А если публикуется в придворной газете, значит Попов благославил. Баскаев видимо его не устраивает и он хочет его заменить. Большинству солнечногорцев депутат Надеждин не знаком и поэтому я хочу по-делиться своим мнением о Надеждине, что бы солнечногорцы имели более полную информа-цию при принятии решения достоин или нет г-н Надеждин Б.Б. быть депутатом от нашего ок-руга. Депутат Надеждин курировал Московскую область от фракции СПС, в том числе и наш район. И я обращался к нему со своими проблемами. И депутат Надеждин Б.Б. отказывался на-правлять запросы по моим обращениям, утверждая при этом, что он не знает, кто в моих делах прав, а кто виноват, а самому ему разбираться некогда. Вот и подумайте уважаемые солнечно-горцы, что изберёте вы по протекции Попова депутатом Надеждина и придёте к нему со своими проблемами, в надежде на то, что он поможет их вам решить, а он вам скажет то, что мне говорил. И не станет заниматься вашими проблемами. Я так понял Борис Борисыч решил пос-лужить поганому режиму, а не нам избирателям. И уже служит.

      Как-то недавно  придворная  газета  опубликовала  слова  Надеждина о том, что СПС поддер- 

жит Громова, если он вздумает баллотироваться на пост губернатора. Я предлагаю солнечного-рцам задуматься над тем, а нужен ли нам такой губернатор, как и такая партия, как СПС(в Думе разумеется). Я не знаю какой Громов был генерал, но как губернатор  он не справился со своими

задачами. Коротко я охарактеризую Громова следующим  образом: он четыре года был покрови-

лем воров и бандитов.

      Учредитель, издатель, главный редактор Чугунов В.М.  Адрес редакции:  141 554, Мос-ковская область, Солнечногорский район, д. Сверчково, д. 10.           Тираж 999 экземпляров 
р-она от 20.06.2001 года № 126/18 создан целевой бюджетный фонд «Солнечногорск», источни- ком формирования которого являются добровольные взносы и благотворительные пожертвова- ния организаций и граждан. Средства целевого бюджетного фонда используются в соответствии с положением «О целевом бюджетном фонде «Солнечногорск» строго по назначению на выпол- нение целевых программ, указанных стороной, осуществляющей добровольный взнос или поже- ртвование. Контроль за целевым использованием средств целевого бюджетного фонда осущест- вляется в соответствии с действующим законодательством.

      Мой комментарий:  На вопрос насколько взносы в этот фонд являются добровольными Про-ценко отказался отвечать. Я делаю вывод, что это не пожертвования на благое дело, а поборы со стороны власти. И фонд создан только с этой целью: выколачивания денег с тех, кто хочет полу-чить от власти какую-нибудь услугу. Я делаю вывод, что ни Проценко, ни нашим депутатам не известен смысл понятия «благотворительность». Кто хочет благое дело сделать идёт и делает. Я не буду приводить примеры таких дел. В нашей и зарубежной истории масса таких примеров. И они делали свои добрые дела без всякой помощи власти. А когда власть организует какой-либо фонд и под любым предлогом приглашает в этот фонд раскошелиться, я кроме корысти людей организовавших это дело в этом ничего не вижу. И наши депутаты только опошляют такими де-йствиями по настоящему благотворительные дела.

      И попутно делаю клакерам предложение. Предьявили бы они нам примеры благотворитель-ной деятельности этого фонда. Кто пожертвовал и на какие цели, и как были израсходованы эти средства. Ну и воспроизвели бы слова благодарности тех кому эти деньги пожертвованы. Ведь благотворительность должна поощряться. Или нет никаких слов благодарности? И рассказала бы нам придворная газета о благородной деятельности этого фонда. Или рассказывать нечего? Ведь поборы это не благотворительность.  

      Пятое письмо узурпатору от 1 марта 2003 года:  Я уже обращался с этим вопросом в Совет де-путатов, но они оказываются не владеют этой информацией. Я был просто удивлён этим обстоя-тельством. Поэтому обращаюсь к Вам напрямую. Вопрос мой такой: Какая у Вас зарплата и чьим распоряжениям она установлена?

      За узурпатора отвечает его первый заместитель Проценко В.Г.:  Уважаемый Владимир Ми-хайлович! На Ваше обращение от 1 марта 2003 года сообщаю, что Московской областной Думой 9 июня 1997 года принят закон «О системе оплаты труда лиц занимающих муниципальные дол-жности и замещающих должности муниципальной службы в Московской области, регулирую-щий отношения по обеспечению денежного содержания лицам, занимающим муниципальные должности и замещающим должности муниципальной службы в Московской области  за испол-нение ими полномочий на постоянной основе». В соответствии с этим законом главам муници-пальных образований на территории Московской области должностной оклад исчисляется в за-висимости от уровня среднемесячной оплаты труда в отраслях экономики по состоянию на 1 июня предшествующего календарного года и от численности населения, проживающего на тер-ритории муниципального образования по состоянию на 1 января текущего календарного года.
     Мой комментарий:  Ну вроде всё Проценко изложил за исключением одной лишь малости: А конкретно какая зарплата у главы? В месяц или в год. По факту конечно. Но уже из этой инфор-мации я могу судить, что зарплата у Попова небольшая. Небольшая в том смысле, что особняки на неё не построишь. Отсюда я делаю однозначный вывод, что Попов-вор. Ну, а сколько конкре-тно получает Попов я попытаюсь выяснить косвенным путём и потом доложу читателю.

      Шестое письмо узурпатору от 12 марта 2003 года:  Недавно Совет депутатов утвердил «По-ложение о порядке предоставления земельных участков». Но я обращаюсь именно к Вам потому что разрабатывали этот документ Ваши подчинённые. Отсюда первый вопрос: Кто автор этого документа? И второй вопрос: Почему земля продаётся именно по нормативной стоимости? Ведь есть же ещё и рыночная стоимость, а она намного выше нормативной. И получается, что бюджет в результате реализации этого «Положения» несёт большие убытки.
      Отсюда главный вопрос: В чьих интересах принято это «Положение» согласно которому на-ша собственность(а земля есть собственность граждан Солнечногорского района) продаётся за бесценок и местный бюджет теряет от этого огромные суммы.

      Ответ узурпатора:  Администрация Солнечногорского района рассмотрев Ваше письмо сооб-щает, что «Положение о порядке предоставления земельных участков, расположенных на терри-тории Солнечногорского района Московской области» утверждено решением Совета депутатов Солнечногорского района от 25.12.2002 года №225/36 в соответствии с действующим законода-тельством. Пункты 3.3, 3.5, данного положения предусматривают случаи предоставления земе-льных участков на конкурсах, аукционах или торгах.
      Мой комментарий:  На этот раз на моё обращение ответил сам узурпатор. Это говорит о том, что земельные вопросы это вотчина Попова и он к ним никого не подпускает, что бы ни с кем не делиться. Разве, что с супругой делится. Не знаю, как читатель, а я не удовлетворён ответом По- пова. Он что не понимает, что продавая землю по нормативной цене он кого-то обогащает, себя и супругу при этом не забывая, а нас граждан района лишает огромной суммы денег, которые могли быть потрачены на нужды района. На выплату тех же коммунальных долгов.
      Я попытаюсь обьяснить читателю суть проблемы экономическим языком. Попов продаёт зе-млю по нормативной цене, но есть ещё рыночная цена земли, которая отличается от норматив-ной на порядок. И главное люди готовы заплатить за эту землю по максимуму, по рыночной це-не. Но благодаря заботе узурпатора о районе они платят по минимуму и получают потребительс-кий излишек. Потребительский излишек(consumer surplus)-это разница между максимумом це-ны, который потребитель готов заплатить за единицу некоего товара, и той реальной величиной цены, которую он заплатил фактически. Другими словами это и есть та самая рента, в нашем случае земельная, которая Поповым изымается у граждан района и передаётся отнюдь не самым бедным людям, делая их ещё богаче. Попов и Совет депутатов своими действиями сохраняют ситуацию, когда меньшинство богатеет, а основное большинство населения от такой заботы бед-неет. Клакеры К и Ж именно такую ситуацию и хотят сохранить в Солнечногорье, что бы мень-шинство богатело обворовывая основную массу граждан.
      Коммунисты требуют, что бы природная рента вся шла в бюджет государства. И наши солне-чногорские об этом же говорят. Но почему-то ни слова не говорят о нашей земельной ренте, ко-торую сладкая парочка присваивает. А выдвинули бы предвыборный лозунг: Земельную ренту в бюджет района. И главное претворили бы этот лозунг в жизнь. Вот это было бы реальное дело. Я предложил нашим коммунистам поддержать этот предвыборный лозунг.
      Далее Попов пишет, что Положение разработано в соответствии с действующим законодате-льством. Однако в соответствии с тем же законодательством и своими предвыборными обеща-ниями Попов должен действовать в интересах района. И он никогда не скажет, что Положение принято в интересах большинства граждан района. Опять для примера сошлюсь на Москву. Кто-нибудь может себе представить, что бы в Москве землю продавали по нормативной цене. Да там её вообще не продают, а отдают только в аренду. И власти Москвы тоже действуют в соответст-вии с законодательством. И от этого бюджет города имеет не плохие деньги, а наш имеет копей-ки. Попов пишет, что Положение предусматривает продажу земли с торгов. Однако с торгов она не продаётся. Хоть один пример режим может привести, когда земля была продана с торгов и бюджет от этого получил бы приличные деньги. Нет таких примеров. И не может быть потому что земельную ренту у нас присваивают жулики.
      Я приведу ещё один пример в обоснование своих выводов. В газете «Сенеж» от 19.04.03г. опубликована статья «Полку аграриев прибыло» в которой приведены замечательные высказы-вания Попова. Я цитирую(речь Попова отредактирована Т. Лях): В районе известны случаи, ког-да мощные фирмы скупают у населения паи. Особенно активно действуют нефтяные кампании, облюбовавшие территорию вдоль Ленинградского шоссе. Действуют они просто-заманивают людей большими деньгами. Но нет никаких гарантий, что в итоге они не обманут доверчивых селян. В этом вопросе необходимо навести порядок. Земля должна остаться в районе(то есть у меня, у Попова.Ч.В.). И если уж продавать паи, то это должно проходить на конкурсной основе. Самый простой выход-хозяйство должно постараться выкупить у своих акционеров паи, если те задумали их продать.
Чем вызвано такое неудовольствие Попова? А тем, что люди свою землю сами продают без его помощи, то есть нажиться на этой земле Попов уже не сможет. Не забота о людях, а то что боль- шие деньги пролетают мимо их кармана приводит эту парочку в ярость. 
Продолжение   следует
