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района Московской области


           ЗАЛОЖНИК                          в руках воров
     Я разрываю свою переписку с властями, что бы оперативно откликнуться на некоторые пу-бликации в газете «Сенеж». Ну и попутно прокомментирую один ответ узурпатора. В общем это будет ответ на две публикации в «Сенеже» «Под жёстким прессом тарифов» от 19.04.03г. и «Город заложник в руках неплательщиков» от 14.06.03г. 

      Четырнадцатое письмо узурпатору от 29 апреля 2003 года:  Я расцениваю публикацию в газете «Сенеж» от 19.04.03г. с названием «Под жёстким прессом тарифов», как ответ на моё обращение от 24.03.03г. В связи с этим у меня возникли дополнительные вопросы. Мне да и другим гражданам не совсем ясно с тарифом по содержанию дома и текущему ремонту мест общего пользования в жилых зданиях и придомовой территории. В публикации в газете «Се-неж» написано, что плата по этому тарифу снижается, если просрочен срок исполнения заявки.
Но ведь в эту услугу входит не только выполнение заявок неаварийного характера, а много ещё чего. Как уменьшается плата за невыполнение других работ, которые входят в эту услугу. Во-первых до граждан должно быть доведено какие работы должны выполняться по оказанию этой услуги. Ведь в стоимость этого тарифа (6,87) входит не только стоимость работ по техни-ческому обслуживанию дома и квартиры неаварийного характера. Я прошу разьяснить какие работы ещё входят в эту услугу и как уменьшается плата за невыполнение этих других работ.

      Далее в публикации г-н Развозов пишет, что ответственность жилищно-эксплуатационных предприятий перед жильцами за неоказание услуг возникает только при наличии договоров. Это как понять? Но деньги то вы без всяких договоров берёте. Это означает, что пока не будет заключен договор и платить не надо. Может потому люди за коммунальные услуги не платят? Я так понимаю, если вы взяли деньги за оплату услуг, а услугу не поставили, значит деньги должны быть возвращены без всяких договоров. Или вы по-другому думаете? И вопрос: А по-чему тогда эти самые договора не заключены? Что вам мешает их заключить? Ведь тем самым вы лишаете жильцов возможности привлечь к ответственности все эти МУПы. Я думаю, что Вы со мной согласитесь-это непорядок и его надо устранять.

      За узурпатора отвечает заместитель председателя комитета по строительству и комму-нальному хозяйству А.А. Бондаренко:  Настоящим сообщаю, что опубликованная в газете «Се-неж» №16 от 19.04.2003г. статья «Под жёстким прессом тарифов» является ответом на много-численные обращения жителей Солнечногорского района в администрацию Солнечногорского района с вопросом о причинах повышения стоимости жилищно-коммунальных услуг.

       С перечнем работ, по содержанию дома, текущему ремонту мест общего пользования в жилых зданиях и содержанию придомовой территории. Вы сможете ознакомиться в «Прави-лах и нормах технической эксплуатации жилищного фонда». Данное издание имеется в каж-дом предприятии жилищно-коммунального хозяйства.

      Также обращаю Ваше внимание на то, что население оплачивает не 100, а 70 процентов  стоимости жилищно-коммунальных услуг, оказываемых населению. Таким образом поставщи-

ки коммунальных услуг недополучают 20%, требуемых по нормативу. В публикации, на кото-рую Вы ссылаетесь, дано подробное разьяснение по уровню оплаты населением услуги по со-держанию дома, текущему ремонту мест общего пользования в жилых зданиях и содержанию придомовой территории. В связи с этим в приложении №13 к постановлению главы Солнечно-горского района от 31.01.2003г. №242 «Об оплате жилищно-коммунальных услуг в Солнечно-горском районе», опубликованном в газете «Сенеж», размеры снижения платы населения за невыполнение работ по содержанию дома, текущему ремонту мест общего пользования в жи-лых зданиях и содержанию придомовой территории рассчитаны только для тех работ, кото-рые должны выполняться по заявкам жителей. 

      Согласно Гражданскому кодексу Российской Федерации между поставщиками и потреби-телями коммунальных услуг должны быть заключены договора. Администрация Солнечногор-ского района постановлением главы Солнечногорского района от 31.01.2003г. №242 «Об опла-те жилищно-коммунальных услуг в Солнечногорском районе» обязала предприятия ЖКХ в обязательном порядке заключить договора с жителями на оказание жилищно-коммунальных услуг и всячески информирует население о необходимости заключения данных договоров. В договорах на оказание услуг заинтересованы, как потребители, так и поставщики коммуналь-ных услуг. В настоящее время задолженность населения Солнечногорского района предприя-тиям ЖКХ составляет 110 млн.руб, в том числе жителей Кривцово-1767000 рублей, д. Никули-но-677000 рублей. Долг некоторых семей за жилищно-коммунальные услуги составляет 21тыс. руб. до 33 тыс.руб.

      Было бы очень полезно для потребителей жилищно-коммунальных услуг-исправных плате-щиков направить Вашу энергию на работу с должниками, так, как именно эти долги не дают качественно оказывать жилищно-коммунальные услуги исправным плательщикам. Тем самым нарушая их права как потребителей(Орфография Бондаренко А.А. полностью соблюдена).

      Мой комментарий:  Сначала я откомментирую публикацию в газете «Сенеж» от 14.06.03г. Там опубликовано возмущённое письмо жителей, которые живут на территории Учебного це-нтра «Выстрел». Они жалуются, что никаких коммунальных услуг они не получают и броше-ны на произвол судьбы. Рядом напечатан комментарий корреспондента придворной газеты. Он разьясняет этим жителям, что их дома находятся в федеральной собственности и местные ком-мунальные предприятия не несут за состояние этих домов никакой ответственности. И выход видит из сложившейся ситуации в передаче этого жилья в муниципальную собственность. Вот тогда то местные коммунальщики наведут в этих домах порядок. Так они в своих навести не могут. Ведь жалобы на состояние квартир, подьездов домов, на содержание городской терри-тории идут в администрацию от солнечногорцев привычным потоком, однако она никак не ре-агирует. Я бы посоветовал придворной газете не на соседей кивать, а посмотреть, что у себя под носом делается.

      Господин Развозов В.А. в своей статье о прессе тарифов опять почему то про одну правду пишет. Он бы написал почему у нас эти тарифы одни из самых высоких в стране, как на Край-нем Севере. Ведь цена на электричество у нас везде одинаково повышается. Или для нашего района есть особая надбавка. Об этом почему то г-н Развозов умалчивает. Развозов нам приво-   

дит различные цифры. Обращусь к цифрам и я.  Развозов пишет, что граждане должны комму-
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нальным предприятиям 87 млн.руб. Столько же коммунальные предприятия должны за газ и электроэнергию. Называет Развозов и другую цифру. 26 млн.руб. нужно в года на капитальный ремонт муниципального жилья. Но почему то умалчивает про другую цифру: Сколько «ГХ» зат-ратило на строительную деятельность. А затратило оно порядка двухсот миллионов рублей соб-ственных средств. А что нельзя было эти деньги направить на погашение долгов? Или на капи-тальный ремонт. Но молчит отчего то про эти деньги Развозов. Ведь это коммерческая тайна. А нам буржуинам её знать нельзя.

      Приведу ещё некоторые цифры. В 2001 году процент оплаты населением коммунальных ус-луг составил 91%. Сколько граждане запалатили в 2002 году я не знаю, но я уверен, что эта циф-ра так и осталась на уровне 90%. И я считаю, что в этом отношении дела обстоят не так уж пло-хо. Да, 10% населения не платит за коммунальные услуги, но уверяю читателя беда не в этом. Беда в воровстве. Вот и давайте попробуем разобраться с воровством.

      Во-первых почему люди не платят. Потому что они считают, что коммунальные предприя-тия никаких реальных услуг им не предоставляют. Господа Развозов, Бондаренко, Григорьев стыдят людей за то что они не оплачивают коммунальные услуги. Даже вон придворная газета списки неплательщиков стала публиковать. Но этим господам я бы предложил для начала обья-снить людям, что они оплачивают. Про коммерческую тайну рассказать. Так и опубликуйте в «Сенеже», что граждане должны заплатить за коммунальные услуги такую-то сумму, но как бы-ли потрачены эти деньги мы гражданам не расскажем, это коммерческая тайна. Про уставные цели «Городского хозяйства» расскажите. Про строительную деятельность и другие такие же виды деятельности, которыми «ГХ» занимается вместо того, что бы оказывать гражданам ком-мунальные услуги. Но люди-то видят куда уходят эти деньги. Кто-то(Пузовец) на эти деньги улучшил свои жилищные условия. А люди не хотят оплачивать улучшение жилищных условий Пуповца. Поэтому и не платят. Я сейчас воспроизведу информацию услышанную мною в авто-бусе из разговора двух женщин. Одна из начальниц одного коммунального предприятия сказала этим женщинам куда уходят их деньги, которые они платят за коммунальные услуги. Эта нача-льница сказала, что ей надо на эти деньги детей вырастить и дом построить. Мои оппоненты мо-гут скривиться, мол Чугунов слухи распространяет. А это не слухи-это информация. И на осно-вании этой информации люди принимают решение платить или не платить за коммунальные ус-луги. И именно основываясь на слухах, потому что официальная информация засекречена воро-ватыми руководителями района, люди принимают такие решения. А кто в этом виноват? Вино-ваты в этом те же развозовы с бондаренками, которые эту самую информацию засекречивают. Жители ЦМИСа обратились к узурпатору с открытым письмом, но узурпатор не захотел ничего публично разьяснять, законспирировал свой ответ. И людям остаётся только при принятии ре-шений основываться на слухах. Ведь обьективной официальной информации нет. И г-н Григо-рьев опубликовал списки не тех кто не заплатил за коммунальные услуги, он опубликовал спис-ки тех кто не заплатил за улучшение жилищных условий Воровца. Если эти господа не знают, как солнечногорцы называют коттеджный посёлок в Рекинцо, я им скажу. Они называют его «Долиной нищих». Но я бы назвал его «Долиной воров». И не хотят солнечногорцы оплачивать эту «Долину воров» из своего кармана. Пусть Дармовец сам оплачивает улучшение своих жили-щных условий. И Бондаренко набрался наглости и предлагает мне направить свою энергию на выбивание денег для оплаты коттеджа Засранца. Я свою энергию направлю, что бы этот Жиро-вец оказался на нарах, ведь он уже который год, лишний, на свободе ходит. Что бы жирок у него там поубавился. И ещё одно добавлю для Бондаренко, если солнечногорцы мне в декабре дове-рят решить их проблемы, я их решу, но уже без таких деятелей, как Бондаренко и Развозов. Им в случае моего избрания придётся искать другое место работы. Я им найду. Дворниками-это всё на что они способны. Я только обращаю внимание солнечногорцев, что предлагая мне заняться неплательщиками Бондаренко тем самым расписывается в своей беспомощности, в беспомощ-ности режима. Не могли они они за все эти годы решить проблему неплатежей. Да и не собира-лись. Потому что такая ситуация, когда все всем должны только на руку ворам. И поганый ре-жим специально пролонгирует эту ситуацию, что бы легче было воровать. Я уверяю солнечно-горцев, что я решу проблему задолженности. И дебиторской и кредиторской.
      И Григорьев ещё грозит, что он в суд на неплательщиков подаст. Да, с такими судьями, как Шакальченко и Копыходько за что угодно можно заставить заплатить. Но даже в этом случае им трудновато это будет сделать. Ведь Григорьеву надо будет доказывать, что он реально эти услуги предоставил, а не на бумаге. А он не докажет потому что никаких услуг он не предостав-лял, а строил коттедж для Роговца. Вот сначала пусть Дерьмовец расплатится, а потом уже и граждане заплатят. Здесь я гражданам посоветую воспользоваться формулировками Развозова. Он пишет: Только при наличии договоров между квартиросьёмщиками или собственниками квартир и жилищно-коммунальными предприятиями возникает ответственность предприятия перед жильцами за количество и качество выполняемых услуг. Соображайте граждане какую позицию заняли эти жулики. Они нам говорят: Вы не имеете права требовать от нас назад день-ги за неоказанные услуги, хотя вы оплатили эти услуги, мы это не отрицаем, потому что между нами не заключён договор. Также и нам надо этим жуликам говорить: Мы будем оплачивать ко-ммунальные услуги только после заключения договоров.
      Вот об этих договорах и поговорим. Коммунальщики хотят заключить договора так как им выгодно. Я же по этому поводу задавал вопросы узурпатору, но Бондаренко в своём послании практически ушёл от ответа на поставленные мною вопросы. Я прошу читателя внимательно следить за моей логикой. Есть такой тариф по содержанию жилого дома и текущему ремонту мест общего пользования. Этот тариф довольно ощутимый для кошельков граждан и в эту услу-гу входит много всяких работ, но я для наглядности возьму для примера одну работу из этой ус-луги-работы по санитарному содержанию мест общего пользования, проще говоря уборка подь-ездов. Я предлагаю читателю самому судить как в его подьезде обстоит дело с уборкой. Чистота и порядок там или нет? И я думаю, что если в этих подьездах не убирают граждане имеют пол-ное право требовать возврата уплоченных денег. Но администрация нам предлагает заключить такой договор согласно которому мы не можем требовать назад деньги, если у нас в подьездах не убираются. Бондаренко мне так и пишет, что размеры снижения платы населения за невыпо-лнение работ по содержанию дома, текущему ремонту мест общего пользования рассчитаны для тех работ, которые должны выпоняться по заявкам жителей. А по другим работам, которые дол-жны выполняться не по заявкам жителей, а по обязанности, размеры снижения за эти работы почему не рассчитаны. Или Бондаренко не может подсчитать сколько стоит уборка подьезда? Нет здесь дело в другом. Я попытаюсь обьяснить читателю в чём тут дело.
      Вновь созданное «Солнечногорское городское хозяйство» занимается эксплуатацией жили-щного фонда. Я смотрел бюджет «СГХ» он составляет около 100 млн. рублей в год. Из них 50%, то есть 50 млн.руб. это зарплата работников «СГХ» со всеми начислениями. Я обращаю внима-ние читателя, что половина бюджета «СГХ» составляет зарплата. Но как мы все видим «СГХ» по эксплуатации жилищного фонда никаких работ не производит. Спрашивается: А за что они получают зарплату? Вывод можно  делать  только  один:  Ни за что. Я сейчас уже не помню точ-
ных цифр, но пропорции в заработной плате соответствуют действительности: 50 млн. руб. об-щий фонд зарплаты в «СГХ». Из них 15 млн. руб. это зарплата АУП-административно-управле-
нческого персонала, оставшиеся 35 млн.руб. это зарплата МОП-мелкого обслуживающего пер-сонала, ну там дворники, уборщицы и т.д. Вы только вдумайтесь уважаемые солнечногорцы в эту цифру 35 млн.руб. направляется на наведение чистоты в городе. А какой чистый у нас го-род вы наверное сами видите. Я не скажу, что вся эта сумма уходит налево, процентов 10 вып-лачивается, я их условно назову дворниками, а остальная испаряется. Да за эти деньги город должен блестеть. Вот бы где Попов проявил инициативу и выставил бы эти работы, по наведе-нию порядка в городе на конкурс, вместе с финансированием. Здесь можно и условия выстав-лять, что бы за меньшие деньги наводили бы порядок. И я уверяю солнечногорцев, что чистота в городе была бы идеальная и от желающих навести эту чистоту отбоя бы не было. А нет чис-тоты в городе потому что власть обеспокоена только воровством, а не наведением порядка в городе.
      Делаем простые арифметическик подсчёты далее. 35 млн. руб. направляется на зарплату «дворников», а средняя заработная плата в «СГХ» 3,5 тыс. руб. Получается, что в среднем у нас 10 000 «дворников». Вызывает удивление, что такая армия «дворников» не может навести порядок в городе. Не может потому что она этим не занимается. А чем занимается эта армия «дворников» на самом деле-это коммерческая тайна(читай воровская) тайна.

      Я и предлагаю солнечногорцам прежде чем заключать с МУПами договоры хорошенько подумать. И не стесняться спрашивать, что конкретно входит в каждую услугу и сколько это стоит и какова процедура возврата денег, если услуга не предоставляется. И не платить за ком-мунальные услуги пока не будут заключены договора. В противном случае гражданам придёт- ся и далее оплачивать воровство, которое процветает в коммунальных предприятиях района и причём стоимость коммунальных услуг будет постоянно расти и не потому, что увеличивают-ся тарифы на энергоресурсы, а потому что растут воровские аппетиты коммунальщиков.

      Недавно мне попалась в руки книжка выпущенная Надеждиным Б.Б. о том, как нужно бо-роться с бюрократами из ЖКХ. Эта книжка подтверждает мои догадки, что Надеждин собира-ется осенью баллотироваться от нашего округа и практически уже начал предвыборную кам-панию. Я полистал эту книжку, всё вроде правильно написано. Только хочу задать Надеждину вопрос: Почему они в Думе принимают такие законы на основании которых и процветает это воровство в ЖКХ. Ведь Попов всё время говорит, что я всё делаю в соответствии с законодате-льством и ворую тоже в соответствии с ним. А кто принимает такое законодательство-депутат Надеждин в том числе. Вот это бы нам депутат Надеждин обьяснил: почему коммунальные предприятия могут относить информацию о своей деятельности к коммерческой тайне. И по-чему эти бюрократы из ЖКХ могут такие договоры с гражданами заключать, согласно кото-рым они ни за что не отвечают. И всё это бюрократы делают в соответствии с законодательст-вом. 
      Депутат Надеждин учит нас бороться с бюрократами из ЖКХ, но он бы выпустил брошю-ру, как нам бороться с бюрократом-депутатом Надеждиным Б.Б., который отфутболивал граж-дан, когда они обращались к нему со своими проблемами. Я ещё раз напоминаю солнечного-цам, что депутат Надеждин Б.Б. курировал Московскую область от фракции СПС, в том числе и наш район. Отчитался бы депутат Надеждин о своей работе, чем реально он помог гражда-нам района за четыре года, какие проблемы солнечногорцев были им решены. А то он в канун предвыборной кампании вспомнил об избирателях, стал им нравоучения давать. Но нам нуж-ны не нравоучения, нам нужны конкретные дела. А вот дел-то за Надеждиным и нет.
      Так что, я обращаюсь ко всем этим бондаренкам, григорьевым, развозовым и иже с ними. Вы бы нам не про тарифы рассказывали и про граждан неплательщиков, а про своё воровство. Или вы хотите сказать, что коммунальщики не воруют. А вон Надеждин говорит, что вы вору-ете. Надеждин депутат ему видней. Я всё-таки хочу получить ответ на вопрос: В чьих руках город заложник? Или вам нечего ответить господа?

 

       Ну с продолжим публикацию переписки с узурпатором.
     А уж фраза: Я вами руководил 

Пятнадцатое   письмо   узурпатору   от  7 апреля  2003  года:
        Я отвечу за всё
Я опять про  уставные  цели МУП ПТО «ГХ». Я знаю «ГХ»
     Прямо колом в горле стоит

содержит футбольную команду.  Я  хочу  знать  это  правда 
                     М. Жванецкий

или нет? Если это правда тогда следующий вопрос: Как это согласуется с уставными целями «ГХ». Содержание футбольной команды разве относится к уставным целям МУП ПТО «ГХ» или не относится? Если не относится то кто в этом случае давал разрешение на содержание «ГХ» футбольной команды. И из каких доходов от какой уставной деятельности финансирует-ся содержание футбольной команды?

      За узурпатора отвечает директор МУП ПТО «ГХ» А.П. Москвин:  На Ваше обращение по пово-ду футбольной команды. Футбольную команду МУП ПТО «ГХ» не содержит. Соревнования любительских команд по футболу, волейболу и баскетболу проводятся в течении года. Преми-рование команд победителей осуществляется за счёт средств профсоюзного бюджета Горкома и Обкома в соответствии со сметой.

      Мой комментарий:  Москвин утверждает, что «ГХ» футбольную команду не содержит, од-нако почему Москвин обо всём так подробно осведомлён. Вывод однозначен, что «ГХ» содер-жит не только футбольную, но и волейбольную и баскетбольную команды. Ведь кроме преми-рования команд у спортивной деятельности очень большие сопутствующие расходы. Вот их-то г-н Москвин и скрывает под видом коммерческой тайны. Я не скажу, что району не нужны эти спортивные команды. Нет, я убеждён, что нужны. Только финансировать эти команды на-до соответствующим образом, а не через коммунальные тарифы. А у Москвина финансирова-ние футбольной команды есть коммерческая тайна.
      Шестнадцатое письмо узурпатору от 8 апреля 2003 года:  Познакомился с отчётом Вашей администрации. Она всё время отчитывается о чужих достижениях. Хотя надо отчитываться только о своей работе. Это моё обращение и есть попытка получить информацию о том, как именно работает Ваша администрация.

      Вы недавно издали постановление об улучшении работы по выдаче субсидий на оплату ко-ммунальных услуг. Я так понял, что Вами признана неудовлетворительной работа Ваших под-чинённых по оформлению субсидий. Иначе это постановление не появилось бы. Вот я и хочу знать: улучшилась или нет после выхода Вашего постановления работа по оформлению субси-дий. А выяснить это очень легко. В этом и заключается мой вопрос: Сколько времени нужно гражданину затратить, что бы оформить эту самую субсидию? Час, день, месяц или год. 
      За узурпатора отвечает председатель комитета по социальным вопросам Еськина Е.М.:  Уважаемый Владимир Михайлович! На Ваше письмо от 16.04.2003г. исх. №81-и, направлен-ное в администрацию Солнечногорского района по вопросу организации работы отдела жили-щных субсидий комитета по социальным вопросам сообщаю следующее.
      В Солнечногорском районе с первого февраля 2003 года в соответствии с постановлением главы Солнечногорского района от 31.01.03г. № 241 «Об утверждении тарифов на коммуналь-ные услуги» введены в действия новые тарифы на коммунальные услуги по теплоснабжению и вывозу мусору для населения, что вызвало необходимость произвести перерасчёт жилищной субсидии с 1.02.03г. у 14 000 граждан района.

      В целях социальной защиты населения постановлением главы Солнечногорского района от 14.03.03г. №672 «О мерах по улучшению работы с населением по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг» было предусмотрено ряд мер для соверше-нствования огранизации приёма граждан в отделе субсидий. В ходе реализации постановления главы района на сегодняшний день около 95% граждан, получающих жилищные субсидии, смогли произвести перерасчёт с первого февраля 2003 года, поэтому у Вас не возникнет труд-ностей при оформлении документов на получение жилищной субсидии. Для этого Вам необ-ходимо представить: паспорта, всех совершеннолетних граждан, зарегистрированных на Ва-шей жилищной территории;  домовую книгу;  справку  из сельской администрации;  справку о 
совокупном доходе работающих за три месяца, предшествующих месяцу обращения; нерабо-
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       Мой комментарий:  Спасибо, конечно г-же Еськиной за столь обстоятельный ответ, но я же не за этим к Попову обращался. Мне лично не нужна субсидия. Я за квартиру не плачу, я злост-ный неплательщик. Почему то г-н Григорьев забывает мою фамилию опубликовать. Ну, ладно шутки в сторону. Я просто хотел обратить внимание узурпатора на проблему эффективности работы его администрации. А то что эта проблема существует подтверждает статья в газете «Се-неж» «Закажите новостройку». Директор МУП «Стройинвест-Солнечногорск» С. Ушаков жалу-ется, что быстрее по времени дом построить, чем собрать, разрешительные документы на этот дом. Вот как у нас работает поповская администрация. Далее в статье пишется, что «зная ситуа-цию, глава района Попов на совещании с руководителями местных администраций, комитетов, управлений и служб города потребовал резко сократить сроки утверждения документов МУП «Стройинвест-Солнечногорск». Оказывается Попов отлично знает ситуацию, знает что его слу-жбы плохо работают и ничего не предпринимает. Вот только в отношении «Стройинвеста» сде-лал внушение своим подчинённым, что бы значит не обижали. А остальным как быть, их бума-ги тоже очень длительное время утверждают. Да ещё при этом фонд какой-то учредили для по-боров. То что что такую оценку деятельности администрации Попова даёт придворная газета, говорит о том что в этой администрации действительно бардак. И то что я получил от Еськиной такой ответ говорит о том, что Попов не понимает сути проблемы. Он не понимает, как опреде-лить эффективность своих служб. Отсюда он ничего не предпринимает для того, что бы повы-сить эффективность работы этих служб. Как мне Еськина должна ответить, если она профессио-нальный управленец? На оформление субсидий граждане затрачивают, например, три дня. И Еськина могла бы добавить, что это нормально и поэтому она считает, что её служба работает профессионально. Она в принципе мне так и ответила, что у граждан проблем с оформлением субсидий не возникает. Но я считаю, что этот ответ не настоящего управленца понимающего суть проблемы. У меня же не было прямых претензий к подчинённым Еськиной, я просто хотел обратить внимание Попова на суть проблемы. Он не понял чего я хотел. Может поймёт после прочтения этого комментария. Хотя я сомневаюсь, что он способен понять.
      Семнадцатое письмо узурпатору от 12 апреля 2003 года:  На этой неделе в России случилась трагедия-заживо сгорели школьники. «Российская газета» задалась вопросом: Почему у чинов-ников денег на ремонт школ нет, а на строительство особняков есть? Этот вопрос я адресую и Вам. И немного расширяю вопрос: Кто их Ваших чиновников за это время, что Вы были у влас-ти построил себе особняк. И сколько особняков(а я знаю, что не один) вы на пару с супругой по-строили? И ещё вопрос: Неужели Вы на свою зарплату построили и продолжаете строить?

      Ответ узурпатора:  Узурпатор молчит.
          Мой комментарий:  Почему молчит узурпатор? А потому что я прав утверждая, что он вор, как и его подчинённые и ему сказать нечего. Я тут обратился к вышестоящему руководству Ле-онтьевой: Разберитесь говорю на какие такие шиши она себе особняк на озере Селигер строит. Мне отвечают, что моя информация о том, что Леонтьева строит себе особняк на озере Селигер не нашла своего подтверждения. Значит на кого-то другого эта парочка оформила. У них же как у героя А.Миронова в фильме «Берегись автомобиля» ничего своего нет, всё на подставных лиц записано. Они как сказал А.Папанов в этом же фильме-голодранцы. И мне ещё чиновник напи-савший ответ угрожает: Ты, говорит, клевещешь на Леонтьеву. Если ещё раз себе позволишь подобное, мы тебя привлекём за клевету. Ну и позволю. Мне скрывать нечего я эту «сладкую парочку» считаю ворюгами. Они самым бесстыжим образом обворовывают солнечногорцев. Ведь, что самое страшное-Попов вор, и его подчинённые воры. Разве могут у вора в заместите-лях быть порядочные люди. Нет, конечно. Он же в свою команду подбирает по своему подобию. И они также воруют, и также на ворованные у народа деньги построили себе особняки.      

      Осенью выборы и узурпатору придётся публиковать декларацию о своём имуществе. И не то-лько о своём, но и о имуществе своей вороватой половины. И он нам всем будет рассказывать какой он бедный, как он в поте лица трудился на благо народа и ничего не имеет.

      Восемнадцатое письмо узурпатору от 17 апреля 2003 года:  Ваша администрация организо-вывает мероприятия по уборке мусора. И привлекает для этого граждан. Я понимаю, что граж-дане у нас тоже мусорят. Но я считаю, что не граждане виноваты, что наш район превращается в одну большую свалку. Возьмём к примеру Кривцово. Мусорные бачки постоянно переполнены. Ветер, собаки и люди тоже растаскивают и разносят этот мусор по всему посёлку. Спрашивает-ся: Кто в этом виноват? Я отвечаю, что коммунальные службы, то есть Ваши подчинённые. Я задаю Вам вопрос: Почему Вы не организуете работу коммунальных служб должным образом, что бы мусор вовремя вывозился и не растаскивался по посёлку. Обьясните мне пожалуйста, что мешает Вам это сделать.
      За узурпатора отвечает пониженный в должности директор «СГХ» А.И.Григорьев:  На Ваше обращение Ч-434/19 в адрес главы района сообщаю, что по существу поставленного вопроса проведено обследование населённых пунктов Кривцово, Никулино. Во время районного месяч-ника по благоустройству(апрель-май) была вычищена вся территория, закреплённая за ЖЭУ №7, мусор собран и вывезен. Мешающие деревья и кустарники вырезаны и вывезены. Иногда, особенно в воскресенье дачники переполняют контейеры на площадке в пос. Кривцово своим мусором, но в понедельник порядок уже наводится и мусор вывозится. Еженедельно бригада дворников-уборщиков во главе с техником ЖЭУ №7 Ясинской З.И. делают обход территорий и убирают мусор, который разносится ветром или разбрасывается недобросовестными жителями. Старшими по домам, подьездами привлекаются и жители для наведения порядка вокруг жилых домов. Претензий со стороны жителей посёлков, руководства Обуховской сельской администра-ции на несвоевременную и уборку территории и вывоз мусора нет. Считаю Ваше обращение к главе района небоснованным.
      Мой комментарий:  Г-н Григорьев считает моё обращение не обснованным. Солнечногорс-кие судьи тоже всё время утверждают, что мои заявления не обоснованны. Но в этом случае жи-телям Кривцово судить обоснованно или нет моё обращение к главе района. Они лучше меня знают, как у них обстоит дело с уборкой мусора. Я же продолжу свои простые арифметические вычисления. По моим подсчётам у нас в районе 10 000 дворников. А жителей у нас 100 000. Зна-чит на 10 человек приходится один дворник. А в Кривцово население около двух тысяч. Значит и дворников там около двухсот. Я ещё раз утверждаю, что с таким количеством дворников Кри-вцово должно блестеть, как и Солнечногорск. Но отчего то они не блестят. Более того в помощь к этому огромному количеству дворников-тунеядцев власть постоянно призывает население. У меня возникает недоумённый вопрос: Зачем? Я же и спрашивал Попова: почему он не может ор-ганизовать должным образом работу дворников, что бы не привлекать к этой работе ещё и граж-дан. Граждане должны платить, а дворники должны убирать. Получаются, что граждане и пла-тят и сами убирают.
Имея такую армию дворников власть ещё заставляет нас выполнять их работу. Я имею в виду все эти субботники по благоустройству. Я уже писал ниже какие работы «дворники» должны выполнять по санитарному содержанию мест общего пользования жилого здания. Сейчас напи-шу какие работы должны выполнять «дворники» по санитарному содержанию придомовой тер-ритории и граждане пусть сами судят выполняется это у них или нет. Перечень работ по санита-рному содержанию придомовой территории: 7.1. Холодный период: подметание свежевыпавше-го снега; сдвигание свежевыпавшего снега при толщине слоя свыше 2 см; посыпка территории противогололёдными материалами; подметание территории в дни без снегопада; очистка урн от мусора; промывка урн; протирка указателей улиц и номеров домов; уборка контейнерных пло-щадок; сдвигание свежевыпавшего снега в дни сильных снегопадов; 7.2. Тёплый период: подме-тание территории в дни без осадков и в дни с осадками до 2 см; очистка урн от мусора; промыв-ка урн; уборка газонов; выкашивание газонов; полив газонов, зелёных насаждений; протирка указателей; уборка контейнерных площадок; подметание территории в дни с сильными осадками; мойка территории. Я задаю вопрос жителям Кривцово: Вы когда-нибудь видели дворника с метлой? Но за все эти работы, а именно что бы в посёлке была чистота и порядок, вами уплочено. Но ничего не делается. Более того граждан самих заставляют убирать за то что они уже заплатили. И главное Бондаренко с Развозовым хотят такой договор с гражданами заключить, согласно которому они не смогли бы требовать возврата денег за непредоставляемые услуги. Это у нас называется заботой о гражданах.                                                                                            





Продолжение последует 
