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миллионы
      После выхода  43  номера у меня произо- 
        Вот, мля, «едиоты» вообще, мля, мне воровать
шёл перерыв в выпуске газеты и в это время                 не дают, мля. Потеряли достоинство нах…. 

я получил ответ от  Попова  по поводу укра-                                                    В.Н. Попов

денных миллионов.

      Что бы читатель оценил по достоинству этот ответ я ещё раз воспроизведу своё обращение к Попову по этому поводу.

      Двадцать второе письмо к узурпатору от 30 мая 2003 года:   В газете «Родное Солнечногорье» от 25 мая 2003 года было опубликовано выступление Морозкина А.Н. Вы наверное читали это выступление Морозкина на конференции солнечногорского отделения партии «Единая Россия». Если не читали, то советую почитать. В этом выступлении говорится о каком-то АКБ «Обь-единённый банк». И далее говорится, что у нашего местного бюджета большие сложности с этим банком произошли. С деньгами этого бюджета. Отсюда у меня вопросы: 1. Информация о том, что в АКБ «Обьединённый банк» находились счета коммунальных предприятий и районной адми-нистрации соответствует действительности или нет? 2. Кто принимал решение, что бы счета ком-мунальных предприятий и администрации находились в этом банке и по каким соображениям? 3. Соответствует ли действительности информация, что данный банк в настоящий момент неплате-жеспособен? 4. Сколько бюджетных денег и денег коммунальных предприятий на сегодняшний момент «зависло» в этом банке? 5. И будут ли возвращены деньги бюджета и коммунальных пре-дприятий назад? Другими словами на какую сумму наш район потерпел убытки от сотрудничест-ва с АКБ «Обьединённый банк»?

      За узурпатора отвечает начальник Солнечногорского финансового управления министерства финансов Московской области И.Г. Цвигун:  Уважаемый Владимир Михайлович! Ваше об-ращение рассмотрено нами по поручению главы района Попова В.Н.

      Сообщаем, что Солнечногорскому финансовому управлению министерства финансов Москов-ской области для организации работы по кассовому исполнению местного бюджета по доходам и расходам в соответствии с соглашением о взаимодействии министерства финансов Московской области с органами местного самоуправления дано право открывать и закрывать бюджетные сче-та в кредитных организациях России, на основании чего до 30.09.2002 года был открыт счёт в АКБ «Обьединённый банк». Банковские операции осуществлялись в соответствии с действую-щим законодательством. Бюджет района ежегодно рассматривается и утверждается Советом де-путатов Солнечногорского района. Отчёт об исполнении бюджета района публикуется в местной печати в соответствии с требованием ст.36 Бюджетного кодекса РФ.

      Мой комментарий:  Я прошу читателя самому дать оценку этому ответу Цвигун. Вот такие «специалисты», уважаемые солнечногорцы управляют вашими финансами. Я обращался к Попову с конкретными вопросами, а Цвигун мне опять консультацию даёт. Я и Цвигун говорю то же са-мое, что и Подвойской: Я в этих вопросах получше её разбираюсь. И в моём обращении не содер-жалось просьбы разьяснить мне, как рассматривается и утверждается бюджет района. Или она упоминает Совет депутатов только для того, что бы показать, что и депутаты в курсе, что бюджет-ные денежки тю-тю. В общем Цвигун сообщает мне то о чём я и не просил. А вот о чём я просил мне сообщить она умалчивает. А просто она не может сказать правду вот и пишет всякую ерунду лишь бы что-нибудь написать. Это ещё раз доказывает, что информация озвученная Морозкиным соответствует действительности. Это же подтверждает и задержка с ответом на это моё обраще-ние. Ведь Цвигун в точности повторила ответ Фастовца. Значит, как сегодня говорится, они слили через Фастовца эту информацию мне, что бы посмотреть какая у меня будет реакция. А я не про-реагировал. Они и подумали, что я воспринял эту информацию всерьёз, значит можно и Цвигун эту же лажу мне подсунуть. Но я то не воспринял её всерьёз. И ответ Цвигун только подтверж-дает, что бюджетные деньги исчезли. И причём об этом знают все, кто имел отношение к этим деньгам. И все молчат и более того всё делают для того, что бы информация об украденных мил-лионах не стала достоянием гласности. Читатель может спросить: А куда смотрят наши правоо-хранительные органы? А куда могут смотреть эти оборотни Фастовец и Мильченко?  Ну с Фасто-вцом всё ясно он «опущен» дальше некуда. Ну, а Мильченко та только и ждёт сигнала, что бы в очередной раз свою задницу «обналичить». Я теперь понял почему у неё походка такая. Так ей всё время приходится ходить держась руками за юбку: А вдруг неожиданно поступит приказ. Вот она так всё время и ходит держа руки на юбке. Боится, а вдруг не успеет выполнить команду и Попов тогда осерчает. А она ведь где-то преподаёт, а вдруг в это время поступит сигнал от Попо-ва. Тут-то как она будет поступать или обналичит свою задницу перед аудиторией. Я обращаюсь к солнечногорцам чьи дети посещают уроки Мильченко и Фастовца с вопросом: А чему эти «пра-воведы» могут научить их детей-разве что мочиться на стену, да задницу «обналичивать». Это всё чему они могут научить. Так что никто у нас украденными миллионами не будет заниматься. Эти пропавшие миллионы будут заложены в коммунальные тарифы и мы будем их выплачивать ниче-го не подозревая, Ведь ни один плательщик не знает из чего складываются коммунальные плате-жи. Благодаря заботе Попова. Вот вам читатель и ещё один пример каким образом узурпатор почистил карманы солнечногорцев на приличную сумму.

      Но вернёмся к судебному заседанию. После отклонения моего ходатайства и выступления Фа-стовца Игнатьев удалился в свой кабинет совещаться с Шакальченко. Он недолго совещался, ведь ц.у. ему давно было дано. Возвратившись в зал он огласил своё постановление. Он слово в слово повторил Фастовца. Он назвал мои претензии необоснованными, причём почему они необоснова-нны он как всегда забыл обьяснить. Вернее он не способен обьяснить.
      Что можно сказать в заключение. Попов со своей командой нанеся ощутимый ущерб бюджету нисколько этим не озабочены. Они уверены в своей безнаказанности. Они знают, что правоохра-нительные органы никогда этими афёрами заниматься не будут. Они знают, что губернатор всегда их прикроет. И Попов собирается ещё пять лет шарить у солнечногорцев по карманам. И главное огромная шайка клакеров готова ему помочь и уже помогает, надеясь, что при делёже украденно-го им что-нибудь достанется.

      Ну и немного откомментирую некоторые публикации в нашей местной прессе. Единороссы опубликовали репортаж о том как они рынок инспектировали. Хорошая акция. Это наглядная ил-люстрация того как «благодетель» Попов о нас беспокоится. И никто этим безобразием не зани-мается и главное не собирается заниматься. Ведь в этом случае вопросы надо задавать не только администрации и милиции, но и налоговой инспекции. Как Котяк допустила такие безобразия.
              До конца срока узурпатора осталось 88 дней
                                           Среда, 10 сентября 2005 года




Или Попов до того её взятками закормил, что она вообще уже ничего не хочет видеть. И ещё одну сторону этого дела единороссы не осветили: Чем торгуют на этих рынках, да и не только на этих рынках? Кругом одни подделки и ведь этим тоже никто не занимается.
      Ну и конечно откомментирую статью клакера К о зимней лихорадке. Это ответ режима на все критические выступления «Единой России». Сразу скажу негусто и как всегда по принципу сам дурак. Ничего конкретного, одни голословные утверждения. Теперь он свои измышления подаёт в рубрике «Колонка редактора». Я её буду называть «Колонкой клоакера». «Свободная трибуна» то опустела. А нет желающих с этой трибуны речи произносить. Нет у поганого режима поддержки. Вот и приходится клоакеру за всех отдуваться. Хоть он и пытается, а всё равно ничего не выхо-дит. И не выйдет разве можно воров и бандитов представить порядочными людьми. Они ворами так и остаются.
      Клоакер всё время талдычит о какой-то деструктивной критике. Ещё он её беспочвенной на-зывает. Но хоть один пример беспочвенной критики привёл бы. Не приводит, потому что нет та-ких примеров. Клоакер К также обвиняет единороссов в том что они ничего реального не делают. Делают это они или не делают решать избирателю. Я уверен они в декабре решат. Я не буду гово-рить за всех солнечногорцев, я скажу своё мнение. Я утверждаю, что солнечногорское отделение партии «Единая Россия» делает реальные дела во благо солнечногорцев. Я не буду их всех пере-числять, я скажу только  об одном самом главном деле единороссов. Они стали реальной оппози-цией местной власти, а коммунистам эта роль оказалась не по плечу. А к сведению клоакера К при демократическом строе оппозиция должна быть. Без оппозиции демократия невозможна. И я считаю, что критика единороссов конструктивная. Они критикуют Попова заслуженно. И их кри-тика достигает цели-Попов хоть чесаться начал. Начал различные деловые позы принимать перед выборами. Три года спал, а единороссы его разбудили. И разбудили именно тем что стали гово-рить, что когда они будут у власти таких безобразий не будет. И клоакер это ещё им в упрёк ста-вит. А хочется спросить клоакера: Где он видил таких политиков, которые обещают избирателям, что после их прихода к власти станет ещё хуже. Попов же не говорит, что будет ещё хуже. Он го-ворит: Будет лучше. А вот кому верить Попову или Безрукову это позвольте нам решать г-н кло-акер. И не надо пожалуйста нас за дураков считать. Мы в состоянии разобраться кто нам лапшу на уши вешает. А вешает этот самый клоакер, причём и это он делать не умеет. А Попов к себе в команду таких и набирает.
      Ведь Попову за восемь лет на посту района и предьявить то нечего. И клоакер Попова же и топит. Пишет, что у района скудный бюджет. Вон у ООО «Далькар», которому Попов земельную ренту подарил, бюджет далеко не скудный. Обьяснил бы нам клоакер почему так получается. И кто и что нам мешает, что бы у нашего района был не скудный бюджет. Клоакер пишет, что По-пов занимается долгой и кропотливой работой по созданию на территории района крупных предп-риятий. Предьявили бы нам результаты кропотливой работы. Я вот могу привести. Попов долго и упорно разваливал ЗАО «Истро-Сенежское ППО» и наконец-то развалил. Я могу теперь называть его гробовщиком этого некогда славного предприятия. Также он долго и упорно, вместе с АКБ «Обьединённый банк», занимался изыманием 300 млн. рублей из районного бюджета. В этом слу-чае я согласен, что кто-то крупное предприятие на эти деньги организует. У меня только такие примеры «долгой и кропотливой работы» Попова по «пополнению» местного бюджета.
      Далее клоакер пишет, что своими деструктивными действиями Безруков дискредитирует пре-зидента и всю партию «Единая Россия». Правда клоакер забывает указать в чём же заключается деструктивная позиция Безрукова. По клоакеру только в том, что Безруков утверждает, что при нём будет лучше. Я так думаю, что для нас избирателей такая деструктивная позиция во благо. Но даже, если как пишет клоакер Безруков всё делает для того, что бы отметиться надписью для ис-тории «Здесь был Миша», так в этом нет ничего деструктивного. В общем по клоакеру вся дестру-ктивность Безрукова заключается в том что он критикует Попова, который денно и нощно заботи-тся о благе солнечногорцев, а Безруков своей критикой ему мешает это делать. И главное клоакер делает вывод, что это не согласуется с генеральной линией партии, правительства и президента. А вся партия «Единая Россия» целиком и полностью, вместе с правительством и президентом под-держивают главу района Попова В.Н. во всех его делах. Он в своей статейке прямо не говорит об этом, но из контекста это подразумевается. Так в каких же же делах по мнению клоакера прези-дент поддерживает Попова. И ведь это не мнение клоакера, Попов сам так думает, что вся его дея-тельность одобрена президентом. Вот об этом и поговорим о конкретной деятельности Попова и может ли президент поддерживать такую деятельность. В общем я выдам ещё порцию деструкти-вной и беспочвенной критики. Только разьясняю клоакеру, что решать насколько моя критика бе-спочвенна и деструктивна читателю.

      В 42 номере я опубликовал 19 письмо узурпатору и ответ на него со своим комментарием. Обьясню читателю суть вопроса. У жителей д. Якиманское есть огороды, которые прохиндей Ро-машов никак не хочет оформить в собственность. Обьясню почему. Земля находится рядом с во-дохранилищем и имеет высокую цену. Вот прохиндей и хочет вместе со сладкой парочкой наг-реть на этой земле руки. А если он оформит эту землю в собственность гражданам то тогда про-хиндею ничего не достанется. В общем прислал мне прохиндей ответ в котором сообщает, что граждане имеют право, но они не обращались. Обратятся он в аренду им её оформит. Я же говорю прохиндей. Оформив эту землю в аренду он попросту лишает этих граждан земли. Ведь после вы-хода ельцинских указов по земельной реформе граждане могли бесплатно получить в собствен-ность ту землю, которая находилась у них в пользовании. Но оформив землю в аренду они уже теряют на это право и по истечении срока аренды они уже прав на эту землю не имеют никаких. Вот таким образом Попов хочет лишить граждан земли. И при этом он ещё утверждает, что всё это делается с одобрения президента.

      Далее в отношении одного гражданина прохиндей обьясняет, что участок этого гражданина находится очень близко к воде и поэтому его нельзя приватизировать. Но рядом участок, кото-рый гораздо ближе к воде, приватизирован. Прохиндей не обьясняет почему одним можно, а дру-гим нельзя. И опять Попов утверждает, что это делается с одобрения президента-нарушается кон-ституционное право граждан на равноправие. Вот таким образом Попов вместе со своим подчинё-нным прохиндеем Ромашовым нарушает права граждан. Причём нарушают только в целях своей собственной наживы. И при этом громогласно заявляют, что эту их деятельность поддерживает партия «Единая Россия», правительство и лично президент.

      Теперь по поводу продажи гражданина N вместе с домом. Все- прохиндей, Подвойская, Про-ценко в один голос заявляют, что дом где зарегистрирован этот гражданин по хозяйственным кни-гам не продавался. Я могу сказать, что все эти подчинённые Попова нагло врут. Я им ещё раз го-ворю: Вы мне скажите почему этот гражданин 7 лет прожил в вагончике. Вот так взял бросил свою жилплощадь и переселился в вагончик, как Диоген в бочку. Вот только где нам Александра Македонского найти, что бы тот сходил и поинтересовался отчего это он в вагончик переселился жить. Я могу только посоветовать этим господам переселиться в этот вагончик добровольно и квартиры свои отдать гражданину N. Нет этого делать они не хотят, но при этом они утверждают, что гражданин N находясь в здравом уме сам бросил свою квартиру и добровольно переселился в вагончик. И я уверен, что все эти подвойские понимают, что несут бред о добровольном переселе-нии гражданина в вагончик и нисколько этого не стыдятся.

И ещё раз упомяну о том почему этот гражданин не жаловался. Это Подвойская мне так ехидно пишет, что этот гражданин никуда не обращался. И она знает почему не обращался. Потому что когда его выгоняли из квартиры то сказали, что если он будет жаловаться то его убьют. Вот такие бандитские порядки насаждает у нас в районе Попов. И при этом он утверждает, что насаждение бандитизма в районе поддерживает президент. Я задаю вопрос клоакеру: Такую деятельность Попова поддерживает президент? Я теперь напишу президенту об этом и спрошу: правда ли это? А Безруков именно такую(бандитскую) деятельность Попова и критикует. И клоакер утверждает, что критика Попова по насаждению бандитизма в районе деструктивная и беспочвенная. Я бы посоветовал клоакеру выйти из своего кабинета и сьездить к людям и послушать, что говорят они. А они ему быстро вправят мозги. Но клоакер обращается к таким же клоакерам, как и он сам.
      И как всегда Попов собрался организовывать масштабные проекты. Ледовый дворец намере-вается строить. Ледовый дворец, конечно району не помешает, но я предлагаю узурпатору осуще-ствить гораздо более масштабный проект, который он за 8 лет нахождения у власти не смог прет-ворить в жизнь. А не смог Попов навести чистоту и порядок в городе. При том что у него в распо-ряжении огромная армия дворников-тунеядцев. Количеством в 10 000. Я обращаю внимание сол-нечногорцев Попов опять лезет в кресло главы района, значит ещё пять лет мы будем жить в гря-зи. Если солнечногорцы ещё пять лет хотят жить в грязи они могут голосовать за Попова.
      Ну, а то что у нас по утверждению клоакера  «реконструируются и строятся детские площад-ки, реконструируются дома, дороги, тротуары, благоустраиваются улицы, парки, площади и дво-ры» я комментировать не буду, пусть избиратель сам решает соответствует это действительности или нет. Я прокомментирую другое-реконструкцию котельных. О том, что это на пользу солнеч-ногорцам никто и спорить не будет. Клоакер только утверждает, что любой другой человек на до-лжности главы района этой модернизации котельных не делал бы. И модернизировать котельные может только Попов и больше никто другой. Вот такая ущербная логика у клоакера. Человек, ко-торый действительно обеспокоен нуждами избирателей этой проблемой занялся сразу же, как то-лько бы занял кресло главы района, а не в последний год перед выборами, как Попов, что бы пыль в глаза пустить избирателям. И ведь это действительно так. Ну модернизирует он котельные, но они и модернизованные будут улицу отапливать. Ведь все теплотрассы не изолированны. Вот ка-кой масштабный проект Попов бы осуществил-изоляцию всей теплотрассы района. Хотя по бума-гам у них полный ажур. Попов как-то докладывал, что осуществлены работы по изоляции 91% те-плотрасс. А трубы как были голые так и остались. Я и в прокуратуру обращался к Холодцу и всё без толку. Попов по-прежнему отапливает улицу, а граждане это отопление улицы оплачивают. И главное Попов ещё пять лет собирается отапливать улицы с уже модернизированными котельны-ми. А мы будем оплачивать, если опять жулики результаты выборов фальсифицируют. Вот какие масштабные проекты в первую очередь должен был сделать Попов за 8 лет нахождения у власти, а он не сделал и опять лезет в кресло главы района без всякого стыда.
      И ещё об одном масштабном проекте, который Попов обязан был осуществить за 8 лет нахож-дения у власти. Клоакер вот пишет «Конечно, не всё идёт так хорошо и гладко, как этого хотелось бы. Кого не раздражают хотя бы отключения горячей и холодной воды? Но… Недостатков нет там, где ничего не делается». Ну и написал бы клоакер, что делается для того, что бы горячая и холодная вода была всегда. Вон пейджер Попова раскалился докрасна от возмущённых звонков граждан: Дайте горячую воду. В ответ одни только обещания, но никогда гражданам не обьясня-ют почему нет горячей воды. А я обьясню почему, потому что ничего не делается, что бы она была постоянно. Горячей воды нет и потому что Мосэнерго отключает свет за непуплату электро-энергии. Граждане не платят за коммунальные услуги, коммунальные предприятия не платят Мо-сэнерго и поэтому отключаются котельные. Спрашивается: А что сделал Попов за 8 лет, что бы решить эту проблему. А ничего. Он её и не решал он строил коттедж Засранцу. Я уже приводил цифру, что в 2001 году оплата населением коммунальных услуг составила 91%, а сегодня она уже 87%. В результате деятельности поганого режима ещё больше граждан отказывается оплачивать коммунальные услуги. Вот он истинный результат работы Попова. Ну если ты действительно что-то делаешь, ну скажи нам, что ты сделал. Что конкретно сделано за 8 лет, что бы решить пробле-му неплатежей. А значит и проблему горячей воды. Нечего предьявить узурпатору. Он не решил за 8 лет эту проблему и опять лезет в кресло главы района, что бы ешё пять лет люди были без горячей воды. И ведь он лезет в это кресло не для того, что бы обеспечить людям бесперебойную подачу горячей воды, а для того что бы осуществить очередной масштабный проект-строительст-во ледового дворца. Ну и при этом в очередной раз нажиться. Потому что при осуществлении вот таких масштабных проектов очень много денег к рукам прилипает.
      А для того, что бы люди стали платить за коммунальные услуги надо всего-то сделать прозра-чными коммунальные тарифы. Обьяснить людям обстоятельно на что же всё-таки тратятся их де-ньги. Но узурпатор наоборот засекретил эту информацию. Вот и результат количество неплатель-щиков возрасло. Оно будет расти и дальше, ну а кто хочет оплачивать коттедж Засранца и прочее воровство.

      Далее клоакер пишет, что наш район находится на хорошем счету в области. И это ставится в заслугу Попову. Вот если бы Попов был на хорошем счету у солнечногорцев, тогда этим можно было бы гордиться. А что губернатор? А он ничем не отличается от Попова. Попов насаждает у нас в районе воровство и бандитизм, а Громов ему покровительствует. Клоакер хвастается, что медаль Попову вручил за безупречную службу. Попов на седьмом месте от радости, ходит теперь всем показывает медаль и говорит голосом Станислава Садальского: Косылёк, косылёк. Какой такой косылёк я у гражданки вытащил? И Шакальченко у него под ногами подвывает: Да, и ни-кого мы ботинком по морде не били.

      Так в чём же заключается безупречная служба Попова. А в том, что город и весь район в грязи и мусоре. В том, что у солнечногорцев нет горячей воды, а когда она есть её трудно назвать горя-чей. В том, что у подчинённых Попова хамское и издевательское отношение к гражданам. И их беспокоит только одно, как ещё больше нажиться на этих гражданах. Всё в  их деятельности под-чинено этой цели. Вот она главная служба Попова-в изымании денег из карманов солнечногорцев. Вот здесь он профессионал. Кирпичу из известного кинофильма за Поповым не угнаться. По мо-им скромным подсчётам он вытащил у солнечногорцев более миллиарда рублей. Ой, и намного он перевыполнил бюджетное задание. И главное он какую то часть отстёгивает в область. Вот по-чему им довольны. И именно за это ему и дали медаль, за воровство.
      И такую фразу клоакера я не могу не откомментировать. Клоакер пишет обращаясь к солнеч-ногорцам, что «Не верьте тем, кто говорит, что я приду и на следующий день всё будет хорошо». Так этого никто и не говорит. Попов таких дел наворочил, что эти авгиевы конюшни не один год придётся разгребать. Я говорю, что когда я приду я не буду воровать и соответственно в моей администрации этого делать никто не будет. И отношение к людям чиновников моей администра-ции будет не скотское, как сейчас. Вот это я могу людям обещать твёрдо. И быть на месте Попо-ва, что бы получить из рук покровителя воров и бандитов медаль, я не хочу. Репутация у нас с Поповым и Громовым разная. Я боюсь о Громова свою репутацию замарать. У меня репутация честного человека, а у Попова репутация ворюги. Я не хочу иметь такую репутацию, как не хочу иметь репутацию Мильченко-репутацию проститутки.И репутация клакера мне тоже не подходит.
      В следующей статье «Факты и манипуляции» клоакер даёт ответ Безрукову по поводу показа-телей социально-экономического развития района и обвиняет его в манипуляциях. Я не верю ни цифрам Безрукова, ни цифрам клоакера потому что все они подсчитываются в администрации Попова. А все эти цифры дутые. Я приведу только один пример со средней заработной платой. Клоакер пишет, что она по крупным и средним предприятиям составляет 7 594. Это по каким же крупным и средним предприятиям? Сельскохозяйственные предприятия можно отнести к круп-ным и средним предприятиям? Я думаю можно. Но они о такой зарплате только мечтают. У бюд-жетников средняя зарплата по области составляет 2700 рублей. Так откуда же берутся такие ду-тые цифры. Я предлагаю читателю самому судить дутые эти цифры или нет. Причём я ничего не выдумываю, а беру цифры из отчёта администрации за 2001 год. Среднемесячная зарплата за 2001 год по предприятиям промышленности составила 7342(без учёта фирмы ООО «Пепсико Холдингс»-3783 рубля). И для сведения читателя сообщаю сколько человек работает на «Пепсико Холдингс»-там работает 600 человек. Вы вдумайтесь уважаемые солнечногорцы, как зарплата од-ного предприятия влияет на среднюю зарплату района. Это говорит, что средняя зарплата подсчи-тывается для очень небольшого числа работающих и именно поэтому она высокая. Если бы сред-няя зарплата подсчитывалась для всех работающих района, то она была бы очень низка. А ведь
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надо учесть, что зарплата Попова зависит от средней зарплаты, и тогда становится понятным почему у нас высокая средняя зарплата-для того, что бы была высокая зарплата у главы района. Вот вам уважаемые солнечногорцы настоящие факты и настоящие манипуляции.
      Я ещё раз говорю, что по показателям социально-экономического района трудно судить о работе администрации Попова. Потому что на эти показатели влияют и действия федеральной и региональной власти. И вычленить из этих показателей вклад местной власти, местной админис-трации очень трудно. А о деятельности администрации Попова можно судить по другим показате-лям. Я уже приводил эти цифры, приведу ещё раз. В 2001 году задолженность населения комму-нальным предприятиям составила 9%, а в этом году уже 13%. Задолженность увеличилась. Клоа-кер оправдывается, что долги за энергоресурсы накопились с девяностых годов. Он только не по-нимает говоря это, что в очередной раз топит Попова. Это означает, что Попов с девяностых го-дов прошлого века не смог решить проблему задолженности. Хотя для того, что бы расплатиться с долгами деньги были. Не надо было строить Фоки, коттеджи засранцам и поганцам, направлять лишние деньги на повышение материально-технической базы налоговой инспекции, а в первую очередь направлять их на погашение задолженности. Но Попов с долгами не расплачивался и именно по его вине мы сидим сегодня без горячей воды.

      Ну и под конец по поводу высказывания клоакера, что администрация Попова не вмешивается в дела акционированных предприятий. Клоакеру надо было присутствовать на встрече акционе-ров ЗАО «Истро-Сенежское ППО» с администрацией района и выйти со своей наглой и бесты-жей рожей и сказать этим людям, что Попов не вмешивался в дела их предприятия. Я знаю какие слова он бы услышал в свой адрес. Такие слова печатно не воспроизводятся. Не для клоакера, а для читателя я разьясню, как Попов «не вмешивался» в дела нашего предприятия. Когда суд обя-зал его выдать нам землю он добился через надзорную инстанцию отмену этого решения. И по су-ти подал свой иск, что бы суд признал, что мы вложили земельные доли в уставной капитал. Спрашивается: А какое твоё сраное дело что мы сделали со своими земельными долями? Тебе то что до этого, если у тебя в этом деле нет никакой корысти. Нет он добился, что бы независимая  девка по вызову Шакальченко признала, что мы внесли свои земельные доли в уставной капитал, а потом взял и изьял землю из уставного капитала и передал её другому юридическому лицу. И по клоакеру изьятие земли из уставного капитала не является вмешательством в дела акционерного общества. Ну это верх бесстыдства.

      И заодно я откомментирую статью глубокоуважаемого кандидата юридических наук, доцента Ю. М. Слободкина в «Советской России». Дали мне сей опус почитать. Хотя и комментировать там нечего. Я его с трудом до конца дочитал. Ну, не интересно мне.

      Я просто хочу дать совет С. Беркуту. Чтобы он задал вопрос г-ну Слободкину. А почему собс-твенно он критикует его, а не Н. Еремейцеву, своего товарища по партии опубликовавшую в той же «Советской России» статью об истро-сенежском деле, в которой прямо указала, кто виноват в том что, истро-сенежцы не получили землю в собственность. По Еремейцевой «сладкая парочка», то есть местная власть, а не федеральная. Я бы на месте единороссов опубликовал бы выдержки из этой статьи Еремейцевой, что бы показать весь заказной характер опубликованного Слободки-ным материала. Ну никогда не предполагал, что Слободкин будет задницу у Попова вылизывать. Наверное у Шакальченко научился.

      И не Беркута Слободкин во лжи обвиняет, а женщин-акционеров, которым он про неимовер-ное давление на него рассказывал. Не хватило у Слободкина смелости обвинить во лжи этих же-нщин за то что они предали гласности его откровения вот он и напал на Беркута. Хотя Беркут тут ни причём, он только озвучил то, что сказали эти женщины. Да мы и без слов Слободкина знаем какое давление власти оказывают на суд. И отлично знаем какой у нас суд независимый. Наши солнечногорские судьи независимы от закона и подчиняются только Попову. И не надо пенять на наше законодательство, если бы солнечногорские судьи следовали букве закона то мы бы давно получили землю в собственность. Чего то не мешало действующее законодательство вынести Слободкину решение в нашу пользу. А вот Шакальченко руководствуясь тем же законодательст-вом и своей лакейской психологией отказала нам в удовлетворении наших требований. Вот бы это нам обьяснил г-н Слободкин, как такое возможно, что одно и тоже законодательство трактует-ся по разному.

      И я разьясню читателю почему это судья Слободкин вдруг напал на единороссов. Обьясняется всё просто Грызлов начал борьбу с оборотнями. А ведь оборотни есть не только в милиции, но и в судейском корпусе. А в Солнечногорском суде так целая банда оборотней-воспитанников Слобо-дкина. И Слободкин боится, что и за них возьмутся и придётся тогда ему краснеть за своих быв-ших подчинённых.
      Эта публикация Слободкина в «Советской России» доказывает, что солнечногорские комму-нисты поддержат в декабре Попова. Но ведь Попов вор. И этого ворюгу коммунисты поддержива-ют-это ли не лицемерие. А обьясняется всё просто-наши солнечногорские коммунисты такие же как и Попов. Он же ведь бывший коммунист. Коммунистом так и остался. И бывший коммунист Попов шастает у солнечногорцев по карманам, а сегодняшние коммунисты стоят на стрёме. Коро-че они друг друга стоят. «Единая Россия» выступает против разворовывания земли Поповым, то есть, что бы земельная рента шла в местный бюджет. А коммунисты поддерживают вора Попова, который присваивает эту земельную ренту. Это ли не лицемерие.  Вы перерожденец г-н Слобод-кин, а не коммунист. Я предлагаю солнечногорцам хорошенько подумать прежде, чем в декабре отдать голос за коммунистов. И задаться вопросом: чьи же интересы на самом деле защищают наши солнечногорские коммунисты вора Попова или тех кого он обворовывает.
      Также, как и коммунисты действуют и наши депутаты, эти изделия одноразового использова-ния. Пишут письма во все инстанции: мол мешает им Безруков. Чем же он мешает нашим депута-там. А мешает воровать. Я предлагаю депутатам не жалобы писать на Безрукова, а отчитаться пе-ред избирателями, что они сделали для их блага за четыре года. Попов нисколько не стесняясь об-воровывает солнечногорцев, а изделия ему помогают. А ведь у них в предвыборных не было тако-го пункта-помогать Попову воровать.
      В обшем ситуация к осени прояснилась. Обозначились две главные кандидатуры на пост гла-вы района узурпатор Попов и лидер солнечногорского отделения партии «Единая Россия» Безру-ков. Я не буду вмешиваться в эту борьбу. А зачем мне помогать Попову. Ведь если я буду участ-вовать в выборах я буду отнимать голоса у Безрукова, а не у Попова. То есть я обьективно буду помогать Попову. А это мне ни под каким соусом делать не хочется. Пусть Безруков будет одним оппонентом существующему поганому режиму. А я ещё успею выставить кандидатуру на пост главы района. Я ещё относительно молодой политик. А для начала мне надо депутатскую планку преодолеть. Три раза я её пытался преодолеть. Первый раз я проиграл Солдатовой, там хоть и бы-ли фальсификации, но я бы и без фальсификаций проиграл. А в 1996 и 1999 годах я выборы выиг-рал, но депутатом сделали, в 1996г. прохиндея Ромашова, а в 1999г. Ермилова А.А. И сделало их депутами жульё из избирательных комиссий. Я могу только сказать, если я стану депутатом кое-кому мало не покажется.

      И ещё об одном мне хотелось бы упомянуть. Я уже писал о предстоящей акции протеста. Но оказывается не мы одни такую акцию намереваемся осуществить. Работники совхоза «Заокский» приняли решение тоже устроить акцию протеста из-за своих земельных долей. Они направили предупреждение президенту, Грызлову и в генеральную прокуратуру, что в сентябре месяце они перекроют одну из федеральных автомагистралей. Вот бы с ними скоординироваться и провести эту акцию протеста и устроить Громову настоящий праздник общей беды. Что бы он на всю жизнь запомнил своё губернаторство.

      И обьясню свой эпиграф. Я уверяю читателя, что Попов именно так и говорит. Если бы едино-россы при публикации выступления Попова везде бы поставили это «мля» оно было бы очень к месту. Ну, и конечно Попов не говорил такого. Это я перефразировал В. Шендеровича. А кого Шендерович цитировал каждый может прочитать в «Газете» от 29 августа 2003 года.

      Можно и по-другому эту же фразу сложить. Попов сидит с коммунистами и бормочет. Вот, мля. Единороссы вообще, мля, меня не хотят видеть главой района, мля, своего кандидата выста-вили, мля. Потеряли достоинство, нах… А коммунисты ему поддакивают: Да, да, нах…

      В «Сенеже» было опубликовано сообщение, что Попов соизволил появиться в Кривцово. Ду-шевный разговор у него был с собравшимися. Только какой с людоедом может быть душевный разговор. Если, конечно на тему: Какие места на теле Попов предпочитает, что бы ему лизали, то не отрицаю на эту тему с ним может быть душевный разговор. А вот по поводу ограбления акцио-неров Истро-Сенежа душевного разговора не может быть.

                                                                                                                        Подробности последуют.
