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      Истерика по

    горячей воде
      Ну, я продолжу тему горячей воды. В более                Вас хоть на попа поставь или в 
подробном  изложении. Откомментирую не толь-               другую позицию-всё равно тол-
ко выступление  узурпатора,  но  и последующие                ку нет        В.С. Черномырдин
публикации в «Сенеже». В частности статейку «Некоторые любят погорячее». Она подписана Антоном Смирновым. Я сомневаюсь, что это и есть автор. Автор сейчас в «Сенеже» один- А. Кузнецов. Ведь опять одни и те же слова встречаются у разных авторов. Я уже приводил для примера слово «сентенция», приведу и другое «залётный». Это наверное любимое словечко у А. Кузнецова, в третьей статье у него замечаю. Да и текст выступления для узурпатора он же наве-рняка  писал потому что в обоих публикациях даже предложения целиком совпадают. И рядом с «горячей» статейкой отклики граждан по поводу сюжета показанному по НТВ о Безрукове тоже написаны клоакером. И там любимые словечки клоакера встречаются. Ведь его всё время от чего-то мутит. Вообще слишком частое употребление этого слова наводит на определённые ассоциа-ции. Вот я и прошу читателя задуматься от чего этого нового гл. редактора «Сенежа» всё время мутит.
      Ну с, начнёмс. Я для начала воспроизведу логику оправданий узурпатора. Попов утверждает, что в девяностые годы прошлого века ему в правительстве и в областном и в федеральном говори-ли, что можно за электроэнергию не платить, они там наверху потом разберутся. Мне просто ин-тересно знать, кто так говорил? Черномырдин, что ли? Что ответил Черномырдин на эти обвине-ния Попова я вынес в эпиграф. Черномырдин мог ещё покруче возразить Попову, но не стал, то-лько сказал: На любом языке я умею говорить со всеми, но этим инструментом стараюсь не поль-зоваться. Ну, насчёт Тяжлова я могу сказать, что он хоть и любил это дело, но не до такой степе-ни, что бы такое произнести. Я думаю, что читатель со мною согласится, что ни в областном, ни в федеральном правительстве такого сказать никто не мог. Ведь Попов обьясняет для чего всё это делалось. Я ещё раз процитирую этот поповский пассаж: Она (проблема долгов) обьективная, ибо связана с общегосударственным подходом инфраструктурного обеспечения городов. Уважаемый читатель вы понимаете, что такое инфраструктурное обеспечение городов? Я так думаю, что ни сам Попов, ни тот кто ему писал этот бред не понимают, что это такое. Одно я только понял, что такова была государственная политика-накопление долгов у коммунальных предприятий. Ну, что я могу сказать прав Черномырдин: их хоть на попа ставь, хоть в другую позицию, всё равно толку никакого. И всё это выдумал Попов, что бы оправдаться. Ситуация тогда была, конечно тяжёлая и долги были наделаны такими никудышными руководителями, как Жаров и Попов, они надеялись на авось. Авось всё когда-нибудь рассосётся. Более того они в тайне надеялись, что горе реформа-торы долго не протянут и всё в конце концов вернётся на круги своя, то есть в советское время и специально наделали этих долгов, что бы помочь краху реформ. Ничего у них не вышло, просчи-тались. Ну сам посуди читатель, если ты рачительный хозяин и заботишься о своих гражданах стал бы ты копить столько долгов, как бы ни была тяжела ситуация. Нет, конечно. 
      Ну, ладно допустим, что Попова обманули, обещали простить долги, но не простили. Но он то понимал, что эти долги висят на местной власти. И опять не платил. Почему? Вызвал бы свою де-вку по вызову, приказал бы ей присудить, что это долги федерального правительства. Нет Попов признал, что это его долги. И опять не платил. Сейчас клоакер говорит, что денег не было. Сразу заплатить такую сумму местный бюджет не мог. Сколько сейчас местная власть должна я точно не знаю. У них всё время звучат разные цифры от 90 до 120 млн.руб. Вот давайте с этим и разбе-рёмся, были ли деньги у Попова, что бы расплатиться с долгами. Вернёмся в 2001 год. Я процити-рую победные реляции поганого режима. «Если в 2000 году бюджет Солнечногорского района по доходам был выполнен в сумме 379 млн. руб., а по расходам в сумме 359 млн.руб., то в 2001 году он выполнен по доходам в сумме 927 млн. руб., а по расходам в сумме 883 млн. руб. (увеличение в 2,5 раза). Вы вдумайтесь уважаемые солнечногорцы в 2001 году в бюджет было собрано почти миллиард рублей. И такой год был один. Для сравнения приведу цифры сколько было собрано в бюджет в последующие годы. В 2002 году 445 млн. руб., а в 2003 году запланировано 583 млн. руб. В 2001 году у нашего района было два бюджета. Как же распорядился поганый режим этими свалившимися на него деньгами. А никак-профукал он их. Я посчитал за какую сумму режим от-читался-за 600 млн. руб. Вопрос: А куда делись 300 млн. дополнительных доходов? Про 100 млн. дополнительных доходов режим рассказал солнечногорцам. Цитирую отчёт: Значительная часть дополнительно полученных доходов (55 млн. руб) была направлена на капитальные вложения. Это строительство 60-ти квартирного дома жилого дома в микрорайоне Рекинцо, приобретение и монтаж  оборудования котельной в д. Кривцово, приобретение оборудования для котельной пос. Алабушево, реконструкция здания дома престарелых в д. Обухово, строительство станции обез-железивания в д. Кресты, завершение работ по вводу в эксплуатацию бассейна ФОК в микрорайо-не Рекинцо, проектирование очистных сооружений в п. Чашниково и др. Вот откуда взялись день-ги на станцию обезжелезивания. Хотя всё время нам говорили, что глава района изыскал средства и направил их на то-то и то-то. Ничего он не изыскивал. Эти деньги дал бюджету восстановитель-ный рост в экономике. По показателям бюджета последующих лет можно делать вывод, что для нашего района восстановительный рост в экономике закончился и что будет далее неизвестно.

      И только 31 млн. руб. из всех дополнительных доходов было направлено на погашение дол-гов. Долги всё-таки погашались, но частично. А кто мешал Попову расплатиться со всеми долга-ми? Куда делись ещё 200 млн. дополнительных доходов? Я же говорю профукали. Я ещё раз на-помню солнечногорцам фамилии депутатов, которые вместе с Поповым растранжирили 200 млн. руб. дополнительных доходов. Это Зубков А.Д., Филимонов В.В., Кубасов С.А., Громов И. В., Малахов И.В., Медникова Н.Е., Цыпкина Т.Н., Аистов С. Н., Ермилов А.А., Шевень В. П., Снеги-рёв С.П., Янчуков И.Н., Поперняк Г.Н., Черняховский О.Б., Жибков Г. Ю., Лысенко В.И., ну и примкнувшая к ним впоследствии депутатка Деркач. Я думаю, что солнечногорцы со мной согла-сятся, что поганый режим мог рассчитаться с долгами за электроэнергию. Но не хотел. Наверное нашим депутатам Безруков мешал направить дополнительные доходы на погашение долгов.

      В общем я могу делать однозначный вывод, что для того, что бы расплатиться с долгами день-ги были. И думаю, что читатель со мной согласится. Но дело то в том, что котельные отключили не за не уплату десятилетних долгов, а за неуплату текущих платежей за потреблённую электроэнергию в этом году. Спрашивается: а причём тут долги десятилетней давности? И главное Попов сам признаётся, что отключили за неуплату текущих платежей. Долг по текущим   платежам заплатили и электроэнергию включили. Так в чём же дело, в долгах многолетних или в долгах сегодняшних? 
 Оказывается всё дело в сегодняшних долгах: текущие платежи заплатили и свет дали. А как быть
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с государственным подходом инфрастуктурного обеспечения городов? Что сегодня у государст-ва такой же подход, ведь у Попова долги и в этом году возникли? Так кто же всё-таки виноват в долгах ты г-н Попов или государство с его подходом инфраструктурного обеспечения городов? Я думаю и читатель здесь со мной согласится, что Попов. И обращаю внимание солнечногорцев сколько Попов задолжал в этом году 25 млн. руб., ведь именно такой кредит взял Попов в бан-ке. Получается, что за 10 лет накопилось 120 млн. долгов, а только за один 2003 год 25 млн. руб. Во Попов, как инфраструктурит. И главное продолжает инфраструктурить. Тут недавно придво-рная газета сообщила, что Развозов распекал коммунальщиков, что мол с текущими долгами рассчитались, но уже к концу сентября долги энергетикам опять возникли. Я обьясню читателю почему возникают долги у коммунальщиков. Ну, во-первых деньги у них в первую очередь идут на строительство коттеджей всевозможным засранцам. Я ещё раз напоминаю солнечногорцам, что строительная деятельность для коммунальных предприятий является уставной. Созданы они для предоставления строительных услуг, а не коммунальных. Они и продолжают строить. Это для них главное. И далее. Нет у коммунальщиков денег, они сгорели в «Обьединённом банке». И поэтому Попов взял кредит в 25 млн. руб. Но ведь их всё равно придётся отдавать, да ещё с процентами. Вот результат хозяйствования поганого режима. Долги только растут и будут расти и дальше. А это означает, что проблема горячей воды так и не решена. И главное она не решает-ся. И уверяю солнечногорцев, что поповская команда не способна решить эту проблему. Тысячу раз прав Черномырдин их хоть на попа ставь, хоть в другую позицию всё равно толку нет.
      Один виновник у Попова это государство с его инфраструктурным подходом. Второй вино-вник монополисты-энергетики. Им заплатили текушие долги, а они свет так и не включили. Кло-акер целое расследование провёл и установил, что есть некоторые таинственные господа близ-кие к олимпийским богам, цепко ухватившим золотой ныне энергетический рубильник. Правда никого конкретно не называет, кто учинил солнечногорцам «помывочно-помоечное издеватель-тво». Я вот в отличие от клоакера установил, что это Попов и с ним его подчинённые, которых в какую позу не ставь, толку никакого. В общем таинственных господ клоакер не назвал, сказал только, что у чиновников Мосэнерго совесть заснула. Я не буду на эту тему дискутировать пото-му что надо знать позицию и второй стороны-«Мосэнерго». Возможно «Мосэнерго» и виновато, что не сразу включило рубильник после того, как деньги были перечислены. Но меня больше всего интересует, как ты допустил такую ситуацию, что ты уже в этом году задолжал 25 млн. руб. А вот этого никто не обьясняет почему возникают долги. И главное не дают никаких гаран-тий, что и дальше долгов не возникает. Что и дальше не будет никаких отключений и что горя-чая вода будет всегда. Вот бы когда подумал поганый режим о здоровье и безопасности стари-ков, детей и женщин.
      Я изложил свои аргументы по поводу того, кто же на самом деле учинил над солнечногорца-ми «помывочно-помоечное издевательство» И читателю самому судить насколько мои аргумен-ты весомее тех, которых в какую позицию не поставь всё кто-то другой виноват, кроме них са-мих. Им как тому танцору всё время что-то мешает.

      Ну, хватит наверное аргументов. Перейду к другим темам. В последнем номере «Родного Со-лнечногорья» опубликовано письмо жительницы Солнечногорска о деятельности какого-то ООО «Юр-экспресс». И напечатано послание, которое этот «Юр-Экспресс» рассылает солнечно-горцам. Но ведь там не совсем верно смысл этого послания воспроизведён. А смысл этих посла-ний следующий: Эй, тридцатый! Если ты в течении 5 дней не оплатишь долг за строительство коттеджа Засранца Н.Н., а то мы из-за твоего долга не можем начать строительство других кот-теджей для засранцев, будешь насильно переселён в менее благоустроенную площадь в посёлке Алабушево или деревне Колтышево. Именно такой смысл всех этих посланий от «Юр-Экспрес-са». И я хочу разачаровать автора письма опубликованного в «Родном Солнечногорье», проку-рор не будет этим заниматься. Ведь «Юр-Экспресс» таким образом выбивает долги для оплаты строительства коттеджа прокурора, которое «Городское хозяйство» строило для него. И проку-рор ранее сам занимался тем же, чем сейчас занимается «Юр-Экспресс»-экспрессил солнечного-цев за долги. Прокурор у нас служит не законности, а поганому режиму, который и наделал дол-гов и прокурор только помогает выбить эти долги с солнечногорцев. Я бы посоветовал тем, кто получает такие бумажки от «Юр-Экспресса» направлять их прокурору. Ведь именно он должен заплатить за эти долги, так как они возникли в результате строительства его коттеджа. Это я ду-маю будет справедливо. 
      Я уже упоминал, что больше к узурпатору возвращаться не буду. Но жизнь вынуждает и приходится опять к нему обращаться. А он больше не отвечает мне. Хотя когда был у нас в Кри-вцово хвалился, что он отвечает на все мои послания, которые я ему каждую неделю посылаю. Врал, как всегда. На последние два не ответил.
      Не ответил по поводу магазина в д. Якиманское. Обьясню читателю ситуацию. В д. Якиманс-кое было два продуктовых магазина. Один из них, который принадлежит фирме «Стройдом», не выдержал конкуренции со вторым. Ну, не могут и не хотят там работать. Они дали взятку работ-никам поповской администрации, наверное пенсиору Латнеру. Тот и закрыл. А то что в резуль-тате этой операции цены поднялись на десяток процентов это нашу власть не интересует. Вот вам ответ почему стоимость продуктовой корзины у нас на третьем месте по дороговизне в Мос-ковской области. Монополизирована у нас торговля. И это результат деятельности Попова. Он у нас занимается воровством и получает незаслуженную прибыль. Попов не стал на это моё обра-щение отвечать. Я обратился к президенту. Теперь подожду, как будет реагировать Попов после того, как из администрации президента пришлют к нему мою жалобу на него.
      Следующее послание Попову я направил после прочтения пафосного интервью с Развозовым про рассветы солнечного города. Он советует клоакеру, который его интервьировал, посмотреть на наш город с высоты башенного крана, мол увидите сколько жилых домов у нас строится. Раз-возов вот смотрит, закрывает глаза от вожделения и слышит шелест купюр, которые потекут ему в карман. А ведь это действительно так, ведь коммерцией занимается не только муниципальные коммунальные предприятия района, но и строительные. Клоакер задаёт Развозову вопрос:-Инте-ресно знать, кто строит эти дома и какими темпами? И для кого они? Развозов отвечает: -В пер-вую очередь хотел бы отметить дом в микрорайоне Рекинцо. Но не потому, что его заказчиком является «Стройинвест», а строит «БАМО», и даже не потому, что там достраивается 5-й этаж, а прежде всего потому, что этот дом муниципальный и строится он для очередников в соответст-вии с программой «Ветхое жильё». Ну, просто замечательно, такой у нас Развозов радетель о гражданах района. А я утверждаю, что когда он смотрит на этот дом с башенного крана, то он уже слышит шелест купюр. И я думаю, что читатель со мною согласится. Интервью Развозова опубликовано на стр.4 газеты «Сенеж» от 9 августа, а на стр. 10 этого номера газеты напечатана реклама. В этой рекламе значится, что банк «Социальная инициатива» продаёт в этом доме квартиры по 330 у.е. за 1кв.м.  Это что  и есть программа «Ветхое жильё» в действии. Но ведь я сомневаюсь, что у тех кто живёт в этом самом ветхом жилье есть такие деньги. Я предполагаю, что это очередная афёра поганого режима. Попов учредил муниципальное предприятие «Стройинвест», как он выразился для контроля за всеми финансовыми потоками. Я бы посове-товал Попову взять под контроль все канализационные потоки. А то в некоторые подьезды зайти нельзя, фекалиями воняет. Я уже писал для каких целей Попов учредил МУП ПТО «ГХ». Писал и про его коммерческую деятельность. То же самое можно сказать и про «Стройинвест». Он построил дом на бюджетные деньги, а теперь продаёт квартиры в этом доме по рыночной це-не. А прибыль, которая получится от этой нехитрой операции Попов сотоварищи рассуют по кар-манам. И при этом Попов будет громко кричать, что «Стройинвест» коммерческая организация и имеет полное право распоряжаться своей прибылью, как ему заблагорассудится. Это ещё один яр-кий пример, как поповская администрация наживается на солнечногорцах.
      Я направил узурпатору письмо в котором задавал один единственный вопрос: Кто и на каком основании принял решение о продаже квартир в муниципальном доме? Узурпатор не ответил. В прошлом номере я опубликовал своё обращение к генеральному прокурору в котором привёл и этот факт-продажу квартир в муниципальном доме. Подожду реакцию прокуратуры.
      В последнем номере газеты «Сенеж» напечатана статья «Ветераны доверяют главе». Я не по-нимаю, где живут эти ветераны в смысле не на облаке же? Как они могут доверять ворюге? Я вот этого просто не понимаю. Попов же именно их ветеранов и обворовывает, попросту занимается людоедством. Он их ест, а они его поддерживают. Попов ведь и на их деньги построил этот дом и теперь с целью собственной наживы продаёт квартиры в нём по коммерческим ценам. Также я пу-блично обращаюсь к районному Совету ветеранов разобраться с ситуацией с гражданином N, ко-торого Попов лишил жилища на старости лет. Или Совет ветеранов и в этом случае поддерживает Попова, я так понимаю они хотят значит, что бы он и дальше продолжал лишать ветеранов их жи-лища и насильно переселял их в вагончик. Как Совет ветеранов прореагирует на это моё обраще-ние я в последствии проинформирую читателя.

      И ещё ко мне обратились жители посёлка Никулино. С телефоном у них трудности и просили помочь в решении этой проблемы. Я опять обратился к Попову. Публикую это своё обращение. 

-Обратиться к Вам меня попросили жители пос. Никулино. У них проблемы с телефоном. А им без телефона никак нельзя. Стоит у них какой-то радиотелефон, он постоянно ломается, неудобен в эксплуатации. Люди просят поставить обычный телефон. Прошу рассмотреть просьбу жителей пос. Никулино. Буду ждать, что ответит Попов по этому поводу. Жителям Никулино для сведения сообщаю, что это обращение я отправил по почте 7 октября. Посмотрим, как у Попова пейджер работает. Про якиманский магазин я тоже на пейджер сообщение посылал, но видимо он у них поломался, даже в газете «Сенеж» перестали сообщения на этот пейджер печатать Ну и конечно же доведу до сведения никулинцев ответ Попова, если он будет мною получен. 

      После написания этого материала я получил ответ от Попова по поводу продажи квартир в му-ниципальном доме. Получил в октябре, а срок дачи ответа истёк ещё в сентябре. И Попов не хо-тел отвечать на это моё обращение. Но после того, как я на него пожаловался президенту он был вынужден ответить. Я хочу обьяснить Попову, если он до сих пор не понял, что он будет отвечать на все мои обращения, как миленький и никуда не денется.

      Я воспроизведу ответ Попова: Администрация Солнечногорского района совместно с МУП «Стройинвест-Солнечногорск» рассмотрев Ваше обращение от 11 августа 2003 года по вопросу строительства жилых домов и продаже квартир в микрорайоне Рекинцо сообщает, что в рамках 
строительства жилья в Московской области между администрацией Солнечногорского района и инвесторами заключен ряд инвестиционных контрактов на строительство жилых многоэтажных домов в микрорайоне Рекинцо-2 г. Солнечногорска. Реклама в газете относится в продаже квар-тир в жилом доме, строительство которого будет вести коммандитное товарищество «Социаль-ная инициатива и Кампания». В связи с вышеизложенным, отвечая на Ваш вопрос, сообщаю, что решение о продаже квартир в муниципальном доме не принималось.
      Я пока воздержусь от комментария, мне надо ещё кое-что выяснить. Но вопросы тем не менее остались. К рекламе банка «Социальная инициатива» добавилась ещё одна реклама, теперь уже «Стройинвест» продаёт квартиры в другом доме в Рекинцо. Но ответ на главный вопрос я полу-чил: Квартиры в муниципальном доме не продаются. Время покажет насколько эти слова Попова соответствуют действительности. Я ещё раз говорю, что вопросы у меня остались и я их задам Попову, и теперь поосновательней займусь этим строительством обьектов недвижимости жилищ-ного назначения и конечно буду информировать об этом читателя. 


      Началась предвыборная кампания. По моей информа-             Стыдно, батюшка! Вы просто-вор!
ции уже 5 человек заявили о своём желании баллотирова-                                 Киса Воробьянинов 
ться на пост главы района. С двумя кандидатами я успел уже познакомиться. Я не буду пока обна-родовать эти фамилии, подожду официальной информации. А пока ещё раз обнародую фамилии тех, кто нас осчастливил и сделал главой района узурпатора. Ведь в 1999 году Попов проиграл выборы и незаконно занимает четвёртый год кресло главы района. Я обнародую их и для того, что бы обратить внимание солнечногорцев на этих жуликов потому, что они опять хотят фальсифици-ровать результаты выборов на пост главы района и опять посадить нам на шею этого узурпатора. Попов так и заявляет, что ему выборы не нужны, в любом случае он останется главой района. Он прекрасно знает, что за узурпацию власти в очередной раз ему ничего не будет. Громов его прик-роет. Для Громова ведь тоже результаты выборов будут фальсифицировать. Для этого режим и направил в комиссию аферистку Гробкову.
      В общем публикую фамилии этих жуликов: Андреева Людмила Ивановна-зам-директора по учебно-воспитатальной работе Солнечногорской школы №5, Борисова Надежда Анатольевна-нач. отдела кадров ОАО «Лепсе», Бурлак Марина Васильевна-гл. бухгалтер ЗАО «Оргстрой», Селезнё-ва Татьяна Васильевна-гл. специалист отдела детских пособий комитета по социальным вопросам администрации Солнечногорского района, Спирина Татьяна Константиновна-директор Солнечно-горского филиала ОАО «Росгосстрах-Подмосковье», Трёхлебова Надежда Александровна-консу-льтант отдела занятости населения, Школык Ольга Дмитриевна-директор МУП ОП «Солнечно-горск», Петрова-главный специалист администрации Солнечногорского района по грязным техно-логиям. Ну и главный жулик района Тибилов Эдуард Харитонович, кстати с высшим образовани-ем-директор АСОЗТ(так в «Сенеже»написано) «Нива».
      Попов по его утверждению нисколько не боится выборов, потому что уверен, что в любом случае результаты будут фальсифицированы в его пользу. И он даже написал собственную авто-биографию, так сказать без прикрас. Как бы цинично говоря, мол хоть я и подонок, но всё равно главой района буду я. Я публикую эту автобиографию.
      Я, Попов Владимир Никитович. В криминальных кругах известен под кличкой «Батюшка». Родился в посёлке Четырёвка Калужской области. Закончил Московский институт инженеров се-льскохозяйственного производства имени В.П.Горячкина (ныне Государственный агроинженер-ный университет), где и защитил кандидатскую диссертацию. С 1976 по 1982 год работал глав-ным инженером, секретарём парткома совхоза «Искра» Солнечногорского района. В 1982 году был назначен председателем МПО «Сельхозхимия». Но здесь проворовался. И был направлен, с понижением руководить совхозом «Крюковским». С 1985 по 1995 год занимал должность директора, а затем генерального директора АО «Агропромышленная фирма Крюково» В этом совхозе воровать было нечего и я было уже заскучал, но в 1995 году губернатор Московской области(уже не помню его фамилии), по протекции Жарова, назначил меня главой администрации Солнечногорского района. Вот здесь я развернулся. Сначала, правда боязно немного было, а по-том привык, сколотил организованную преступную группу, главарём которой сам стал и затем всё пошло, как по маслу. В 1996 году был избран населением главой Солнечногорского района. В 1999 году я проиграл выборы Прилепину В.И. Но назначенные мною члены избирательной коми-ссии, а я специально подбирал таких, фальсифицировали результаты выборов и я ещё четыре года   

занимал пост главы района, став узурпатором. Особенно отличился при фальсификации резуль-татов выборов Тибилов Э.Х. Готовлюсь и в этом году узурпировать власть, честные выборы не для меня, я нечестный человек, бандит и вор.

      Во время нахождения в должности главы района только и занимался воровством. Это не дире- 

ктором совхоза быть, вот где я развернулся. Использовал любую возможность, что бы украсть. Но 

Издатель, учредитель, главный редактор Чугунов В.М.  Адрес редакции:  141 544, Мос-ковская область, Солнечногорский район, д. Сверчково, д. 10    Тираж     999 экземпляров                                              

мне всё мало, ещё пять лет хочу воровать. На украденные у солнечногорцев деньги я построил сначала один особняк, потом продал его. Затем построил второй. Сейчас заканчиваю строитель-ство третьего на озере Селигер. Причём этот дом оформлен на супругу, на меня нельзя. Сейчас придумали новые правила на выборах, надо декларировать своё имущество. А задекларировать такой трёхэтажный особняк даже я не могу. Там одна коробка на миллион долларов потянет. Да и внутри всё с шиком, с наворотами обделано, вплоть до золотых унитазов. Моя благоверная уже брезгует обычными унитазами пользоваться. Ещё как минимум миллион долларов внутрен-нее обустройство будет стоить. Сын начал строить себе особняк в Долине воров, надо и ему по-мочь, он на свои деньги такой особняк не осилит.

      Награждён орденом Почёта и орденом Дружбы, медалью «За преобразование Нечерноземья РСФСР», другими наградами. За вклад в развитие Московского региона мне вручен знак отли-чия «За заслуги перед Московской областью». Честно признаюсь все эти награды мною купле-ны. Ну, что я могу с собой поделать, слаб человек, славы хочется.

      Также я лауреат премии правительства РФ в области науки и техники, доктор технических наук, профессор. Работала на меня целая группа «консультантов», да и приплачивал там где на-до, у нас же всё можно купить, кроме честного имени. Вот это никак не могу купить, так и оста-нусь в памяти солнечногорцев ворюгой. В общем «консультанты» все мои диссертации писали, а я ведь предложение правильно написать не могу, да и говорить складно не умею, без «мля» ни-как не могу обойтись.
      Попов на словах говорит, что он в любом случае останется главой района ещё на 5 лет. Де-монстрирует уверенность в победе. А на душе в это время кошки скребут. В том то и дело, что не уверен он в победе. Побаивается он проигрыша. И Безрукова он очень сильно боится. Как ог-ня. Попов ведь знает, что если кресло главы района достанется другому он сразу же окажется на нарах, вместе со своими подельниками Мильченко и Фастовцом они там будут париться. Он ведь такого натворил находясь во власти. Так что уверяю солнечногорцев, если мы избираем главой района не Попова, то мы выписываем ему путёвку в другую жизнь. Я считаю, что он зас-лужил такую путёвку.

      Я хочу дать солнечногорцам несколько советов, как нам выбирать главу района. Ну, с Попо-вым всё ясно, его выбирать ни в коем случае нельзя. Он уже обнаглел до невозможности. А вот за другими кандидатами надо внимательно следить. А что они обещают? Я конечно сожалею, что в очередной раз не удалось обьединиться и выставить единую кандидатуру против поганого режима. Это уже один минус всем кандидатам-они поставили личные амбиции выше обществен-ных интересов.

      Какие проблемы в первую очередь волнуют солнечногорцев? Начну с коммунального хозяйства. Солнечногорцам надо обратить внимание, что намерены сделать кандидаты, что бы улучшить работу коммунальных предприятий, сделать прозрачными коммунальные тарифы. Обьяснить наконец-то солнечногорцам за что же всё-таки они платят. Ну и решить наконец-то проблему долгов. Хотелось бы услышать от кандидатов конкретно, как они будут решать эту проблему. Во-первых признают ли они эти долги, которые наделал Попов. Если признают, то пусть тогда разьяснят, как они будут решать долговую проблему. Вон Попов её уже решает. В этом году уже занял 25 млн.руб и начал «экспрессить» должников-граждан. Они также, как и Попов будут дальше влезать в долги и «экспрессить» граждан? Да, именно это-как кандидаты относятся к тому, что вытворяет этот «Юр-Экспресс». Мне это хочется знать, да и другим гражданам думаю тоже.

      Работа коммунальных предприятий (отвратительная) напрямую связана с чистотой и поряд-ком в городе. Попов не смог чистоту навести в районе. Грубо говоря «засрал» весь район. Кан-дидаты, как будут эту проблему решать? Разберутся они или нет, чем все эти годы занимались десятитысячная армия дворников-бездельников? И чем они у них будут заниматься?
      Что намерены кандидаты делать с земельной рентой, которую у нас присваивают жулики. Прекратят они или нет разворовывание наших земель. С Поповым всё ясно-он сам присваивает земельную ренту и далее намеревается её присваивать. А что думают по этому поводу другие кандидаты?

      Также я думаю, что кандидаты должны дать оценку работе администрации Попова и в пер-вую очередь главам сельским администраций. Вот какую к примеру я даю оценку Ромашову В. А.-хам, прохиндей и вор. Он как и Попов воровством только и занимается. И доказать это не со-ставляет никакого труда. Не надо никого ловить на взятках. Надо просто вызвать Ромашова куда следует и задать ему определённые вопросы. На какие такие шиши Ромашов построил себе осо-бняк? На его зарплату не построишь. Ведь Ромашов, как и его начальник Попов должен давно сидеть за легализацию доходов добытых преступным путём. Я не знаю, что из себя представля-ют другие главы сельских администраций, но думаю, что они недалеко от Ромашова ушли. Хо-чется знать, что будет с этими чиновниками-прохиндеями.
      И, конечно же хочется услышать отношение кандидатов к нашим правоохранительным орга-нам. Сегодняшние руководители правоохранительных органов-оборотни, они входят в преступ-ную группировку Попова и сами должны быть привлечены к уголовной отвественности. Мне могут возразить, что это федеральные чиновники и глава района не может влиять на их назначе-ние. Ещё как может. Я просто прошу ответить на следующий вопрос: Кто-нибудь из сегодняш-них руководителей правоохранительных органов мог бы занять своё место без согласия Попова. Нет, конечно. А как снимают неугодных? Я не буду рассказывать про эти технологии, было бы желание, а снять любого можно. Я жду от кандидатов оценки деятельности правоохранительных органов. Моя оценка-кол.
      Это основное, что я хотел бы услышать от кандидатов в главы района и думаю не только я.

      Ну и надо немного коснуться других выборов. Про губернаторские ещё рано говорить. Ещё не все кандидаты обозначились. Одно я могу сказать однозначно, что Громов не мой кандидат, за него я уже никогда и ни при каких условиях голосовать не буду. 
      Из политических партий я наверное в этот раз за «Яблоко» голосовать буду. В СПС которо-му я отдал голос четыре года назад, я разачаровался. За коммунистов я никогда в жизни голосо-вать не буду. Потому что для меня коммунист означает лишь одно-это экономически безграмот-ный человек. Можно вообще сказать, что безграмотный. Потому что грамотный человек никогда коммунистические идеи не поддержит. 

      Сейчас очень много появилось всяких газет, так сказать однодневок. После выборов они ис-чезнут. С удовлетворением могу сказать, что моя газета не однодневка и после выборов она не исчезнет. Как-то мне в руки попалась газета так называемой Народной партии, где г-н Баскаев про взбесившееся богатство рассказывал. Это он Надеждина наверное имел в виду, у того денег куры не клюют. Я его теперь так и буду называть взбесивщийся Надеждин. Ну, сам посуди чита-тель сколько макулатуры наиздавал, газету издаёт («Борода Надеждина» называется), юристов нанял, они теперь консультацию солнечногорцам дают. В передаче «Момент истины» показыва-ли. Я так понял проплатил Надеждин своё появление у Караулова. Это так называемая джинса. Вот как после этого верить Караулову, если он такими вещами занимается.
      Но и сам Баскаев тоже взбесился, как и его «Народная партия». Они тоже свою подачку по-лучили. И причём очень внушительную. Не меньше, чем Надеждин, а скорее всего поболе. Я во-спользуюсь подсчётами П. Вощанова из «Новой газеты». Цитирую: На сегодняшний день щед-рее всего проспонсирована партия Геннадия Райкова. Она, безусловно, лидирует и по оплачен-ному эфирному времени, и по количеству рекламных щитов, размещённых по городам и весям. Зная стоимость размещения одного щита (в столичном регионе она колеблется от 5 до 10 тысяч долларов в месяц), можно прикинуть размер партийных затрат. Например, если проехать по Ле-нинградскому шоссе от подмосковного Зеленограда до МКАД и пересчитать щиты, принадлежа-щие Народной партии, то выходит, что, по самым скромным оценкам, только в этот электораль-ный участок ею вложено от 150 до 200 тыс. долларов. Немало. И это, несомненно, опровергает тезис коммунистов о массовом обнищании российского народа. Наш народ, если судить по На-родной партии, достаточно состоятелен, а потому может позволить себе столь крупные расхо-ды.

      Депутатка Деркач тоже издаёт свою газету. Подпольную. Я обращаю внимание солнечногор-цев какую газету издаёт этот профессор. Практически в этой газете нет никаких выходных дан-ных, то есть она издаётся с нарушением законодательства. И куда только смотрит наше прокура-тура. Спит наверное. Мне могут задать вопрос: Почему я утверждаю, что эту газету издаёт Дер-

 кач, если там нет выходных данных. А потому что там главное действующее лицо сама Деркач.  
