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                  Открыть
      После летнего отпуска я возобновляю выпуск своей газеты           А писать, как и писать надо
Пора открывать новый политический цикл, который закончит-           когда уже не можешь.
ся, аж в 2008 году. Я намеренно прекратил выпуск своей газеты                         М Жванецкий               
для того, что бы понаблюдать, что будет делать глава района после избрания. Ведь ему нужно было время для того, что бы что-то изменить в районе. И при личной встрече он мне сказал, что сразу он изменить всё не сможет. Я согласился с ним и сказал, что я это понимаю и не тре-бую от него немедленных перемен. Но сейчас прошло уже 8 месяцев и можно подводить итоги восьмимесячному правлению Нестерова. Сегодня я могу с полной уверенностью заявить, что правление Нестерова практически ничем не отличается от правления Попова. По большому счёту ничего не изменилось. Механизм отлаженный Поповым по вытаскиванию денег из кар-манов солнечногорцев и при Нестерове работает, как часы. И Нестеров, как и Попов шарит у солнечногорцев по карманам.
      Ну, ладно я по порядку. Я остановился в прошлом номере на выборных делах, с них и про-должу. Трофименко, когда прочитала мой 49 номер, сразу побежала меня искать. Подлетела ко мне и кричит: Ты, что написал? Я так невозмутимо отвечаю: А что такое? Она полезла в сумку за газетой. Достаёт 48 номер. А я вижу, что это не тот номер и говорю: Ну что я там написал? Она развернула газету и сразу глядит в то место, где в 49 номере я про неё написал. А в 48 но-мере на том месте обращения к Нестерову, ну и она начала читать одно из них о том, что каж-дый раз на выборах происходят фальсификации. Трофименко поняла, что у неё не та газета, но говорить то что-то надо и она говорит: Ты меня за руку ловил? Я ответил, что мне не надо её за руку ловить я и так их всех насквозь вижу. Она опять: Ты в суде доказал? Не доказал. И никог-да не докажешь потому что мы этих судей давно всех опустили. И добавила: А свою газету за-сунь себе в одно место. Ну я ей ответил, что  они просили, то и получили.
      Попов проиграв выборы решил баллотироваться в местные депутаты. 150 тысяч заплатил за то что бы его зарегистрировали. Ну и поболее этого на предвыборную агитацию. Его зареги-стрировали, а в бюллетень для голосования не включили. И в итоговых результатах выборов его фамилии не было. Испарился Попов. И избирательная комиссия ничего не сообщила куда он делся. У меня есть этому обьяснение. Ему сказали, а сказать ему такое мог только Громов, что бы затих и не высовывался. Я привожу этот пример для того, что бы такие же как и Попов все эти мильченки с продавцами поняли, что их в конце концов ждёт такая же участь. Ведь они что-нибудь значат, только когда они при должности, а без должности они все козявки. Правда залог в 150 000 Попову всё-таки вернули.
      После выборов Нестеров поздравлял всех тех кто принимал участие в организации выбо-ров. Вручал грамоты и подарки. Медниковой вручил подарок, как депутату которая на выборах набрала наибольшее количество голосов. Хотя это не так. Больше всех голосов на выборах по-лучил депутат Филимонов. Я понимаю, что Нестеров не обязан знать такие тонкости, но сам факт говорит о том, что в управленческой структуре администрации Солнечногорского района не всё в порядке. И Нестерову надо отлаживать работу своей администрации, что бы подобных казусов не было. А вот Медникова прекрасно знала, что больше всего голосов на выборах по-лучила не она, но тем не менее подарок приняла. Я обращаю внимание солнечногорцев на этот факт. Ладно, что жители Рекинцо доверили Медниковой быть их депутатом, но ведь они же до-верили ей воспитание своих детей. Я вот и прошу солнечногорцев задуматься: А чему хороше-му Медникова может научить детей? Разве что присваивать чужие заслуги.

      После выборов я обратился к Нестерову не только по поводу Ромашова, но и по нашему Истро-Сенежскому делу. Так и написал, что теперь обязанность по передаче земли акционерам Истро-Сенежа перешла от Попова к нему. И спрашивал, что он намерен делать в этом случае. Высокопарный ответ мне прислал на это моё обращение Латнер, что мол администрация в этом вопросе будет руководствоваться законодательством и решением судебных органов. Я могу охарактеризовать после этого Латнера только одним словом придурок.  

      Меня все чиновники всё время обвиняют, что я их оскорбляю. Я вот сегодня обьясню поче-му я их оскорбляю. Я уже писал и пишу опять, что моя агрессия есть ответная ракция. У Шен-деровича есть хорошая фраза о том, что «общение с идиотом моментально окрашивает тебя в цвет собеседника». Этим чиновникам давно пора понять, что именно они нас граждан оскорб-ляют присылая нам такие ответы на наши обращения, малограмотные и невразумительные. Получая такие ответы я моментально окрашиваюсь в цвет чиновника-хама и даю ему ответ, которого он заслуживает.
      Я могу обьяснить почему я в этом конкретном случае назвал Латнера придурком. Он зая-вил, что будет руководствоваться законодательством и решениями судебных органов. Я задаю Латнеру вопрос: А если они противоречат друг другу, как он будет поступать? И я знаю, кто подсказал Латнеру эту фразу про судебные органы. Шакальченко. Он или Нестеров без сомне-ния консультировались с ней, что мне ответить. Хотя мне могут возразить: Откуда ты знаешь? Знаю. Именно это я и увидел в ответе Латнера. Латнеру надо было ещё конкретизировать, что он будет руководствоваться шакальницкими судебными решениями. После этого я понял, что Нестеров ничего не будет предпринимать, что бы вернуть нам землю. Это позднее подтверди-лось в ещё более яркой форме. Нестеров попросту послал меня на три буквы.
      Я сейчас сделаю отступление для того, что бы всем были понятнее мои мысли. Процити-рую опять Шендеровича. «До всякой лингвистической экспертизы и вне зависимости от реше-ния суда миллионы нормальных людей, увидевших эту пресс-конференцию, отодвинули от се-бя гр. Киркорова Ф.Б.-из гигиенических соображений. Начали отворачиваться даже любители попсы, упала продажа билетов; стало быть, что-то такое чувствуют даже потребители «заек»…
      Это жутко обнадёживает. Нет, кроме шуток: если на ростовском хамстве обломается попу-лярность гр. Киркорова Ф.Б.-есть повод для исторического оптимизма. Глядишь по аналогии из (тех же гигиенических соображений) сограждане начнут сторониться и попсы политичес-кой.  
      Вот ведь, например гр. Жириновский-он ведь начал публично оскорблять женщин задолго до мужа Аллы Борисовны! Следствие, разумеется, неопределило в действиях вице-премьера состава преступления, но мы безо всякой экспертизы знающие, что дважды два четыре, видели эти действия своими глазами и имеем основание считать вице-спикера мразью. Или для этого необходимо решение суда? Славу богу, кажется, нет. Ну, я и считаю.
      А ещё живёт в России Герой России генерал Грачёв-и его кореш, свежеотоваренный орде-ном «За заслуги перед Отечеством» третьей степени генерал Квашнин… Десять лет назад они  
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задумали влёгкую взять город Грозный и без разведки бросили под огонь тысячу новобранцев.

Танками решили повоевать в городе, орлы  безбашенные!  Погубили  разом  всех. Никто после

этого не сорвал с них погон, но, с другой стороны, никто и не запрещал так называемой элите помнить о произошедшим и при встрече с вышеуказанными генералами как минимум прятать руки за спину и переходить на другую сторону банкетного стола.
      Не прятали, не переходили…. И становились такого же цвета и запаха.»

      Тоже самое и в нашем случае. Я понимаю, что Нестеров не может не исполнять судебное решение. Этого я от него и не жду. Но своё мнение по этому судебному решению он же может высказать. Он же может сказать, что возглавляет Солнечногорский суд мразь. Конечно может, но не хочет. Вернее он говорит своими действиями, что Шакальченко вынесла законное и справедливое решение. Тем самым он поощряет преступную деятельность Шакальченко. Он признавая законным это решение, как бы говорит ей: Молодец, можешь и дальше также дейст-вовать. Ну, а та с радостью и далее будет издеваться над солнечногорцами. А вот если бы Не-стеров публично заявил, что Шакальченко вынесла незаконное решение в результате которого полторы тысячи человек были лишены своей собственности, в этом случае Шакальченко бы почувствовала бы дискомфорт. И Шакальченко будет продолжать творить беззаконие пока она слышит такой вот «одобрямс» от властной элиты. И если Нестеров публично бы высказался по нашему делу и дал обьективную оценку и решению Шакальченко и её действиям истро-сенеж-цы почувствовали хотя бы моральное удовлетворение. Им уже легче было бы. Но Нестеров оказывается такого же цвета и запаха, как и Попов. Чем он от него отличается, да ничем. Его избирателей жулики обирают, а он им помогает. Нестеров сам, по своей воле оказался в лагере тех, кто нас обокрал. Бандитов, которые захватили истро-сенежскую птицефабрику, он к себе приглашает, за руку здоровается с ними, беседует. Их допрашивать надо, а он с ними беседует. Ну, как можно после этого руку Нестерову подавать. В общем Нестеров сам стал в ряды наших врагов. Ну, что ж я с ним соответственно и буду обращаться.  
      После назначения А.Трафимова, гл. редактора «Родное Солнечногорье», главным редакто-ром газеты «Сенеж» я к нему обратился. Я ему говорю: Ну вы мол, когда были главным редак-тором оппозиционной местной власти газеты, вы же были на нашей стороне. Вы вон какие ста-тьи про наше дело печатали. Ну, а сейчас вы гл. редактор газеты администрации, ну и давайте публично разберёмся кто же всё таки в нашем деле прав, а кто виноват. Дайте всем сторонам конфликта высказаться. Я не требовал, что бы он мне предоставил слово, я сказал, что со сто-роны акционеров есть кому и кроме меня высказаться. В ответ тишина. Я сейчас высказываю публично это предложение и предупреждаю г-на Трафимова, что ему не уйти от этого разгово-ра. Те статьи С. Беркута весь район читал. Или г-н Трафимов изменил свою позицию по наше-му делу, в таких случаях порядочные люди заявляют об этом. Или у Трафимова нет и никогда не было своего мнения. Какое начальству нужно, такое и будет единственно правильным и верным мнение. 
      Ладно хватит пока о нашем деле. Перейдём к делам солнечногорским. Продолжу опять о Трафимове. Нестеров назначил его главным редактором газеты «Сенеж». Мне понятен этот выбор Нестерова. Он пошёл на союз с Безруковым. Ведь у него нет политической опоры. Но Нестеров здесь может сильно ошибиться. Я не буду сегодня обьяснять почему, я просто скажу, что возможно этим он подготавливает своё будущее поражение на следующих выборах.

      А Трафимов одновременно является главным редактором газеты солнечногорского отделе-ния партии «Единая Россия». Учредителем этой газеты является не партийная организация, а физическое лицо М.П. Безруков. И естественно находясь на должности гл. редактора газеты администрации А. Трафимов будет проводить политику отнюдь не Нестерова, а Безрукова. Ведь Трафимов человек Безрукова и человеком Нестерова он никогда не станет. Да и зарплату он как гл. редактор газеты Безрукова получает отнюдь не по трудовому соглашению, а в конве-рте. И я уверен, что это зарплата намного превышает должностной оклад гл. редактора газеты «Сенеж». Вот я и говорю, уважаемые солнечногорцы, сами думайте чью политику будет про-водить на страницах газеты «Сенеж» г-н Трафимов.
      Ну, а дальше и у Нестерова, и у Безрукова, и у Трафимова совсем крыша поехала от вседоз-воленности. Нестеров же тоже член «Единой России», ну и перепутал наверное местный бюд-жет с партийной кассой и они начали на бюджетные деньги печатать газету Безрукова. Ну я не понимаю таких людей. Безруков учредил свою газету, а печатает её на деньги налогоплатель-щиков. Да ещё это делается с таким видом, что это очень благое дело, облагодетельствовал нас Безруков. И ведь они считают всё это в порядке вещей. А ведь Безруков собирался стать главой района. По одному этому факту можно делать вывод каким главой района он бы стал. Он бы постоянно путал бюджет района со своим карманом, в своих как говорится интересах. 
      Я конечно не мог спокойно глядеть на такое безобразие и обратился в прокуратуру и к Нес-терову. Нестерову я задал вопрос морально-этического характера. Я его спросил: На ваш взг-ляд это нормально, что гл. редактор газеты администрации совмещает свою работу с должнос-тью гл. редактора газеты физического лица? Пока от Нестерова никаких ответов по этому по-воду я не получил. Но ему всё равно придётся обьясниться по этому поводу. 
      Прокуратура отреагировала по быстрее, внесла в администрацию представление об устра-нении нарушений в области бюджетного законодательства и законодательства о политических партиях. Можно смело говорить, что Безруков свою газету на деньги налогоплательщиков бо-льше издавать не будет. Но и прокуратура провела проверку не полностью и не на все мои воп-росы ответила, которые я перед ними ставил. Я обратился в прокуратуру повторно по этому поводу  и привёз для наглядности 200 газет «Сенежа» мол разберитесь для чего у газеты такой тираж, если её сотнями экземпляров выбрасывают на улицу. А проблема вот в чём. Подписы-ваются на газету около 2,5 тысяч человек. Есть у газеты доходы от рекламы. Не знаю какой тираж можно выпускать на эту сумму. Но факт есть факт, газета дотируется из местного бюд-жета. Притом дотируется не та часть тиража, которая распространяется по подписке, а та часть (рекламная), которая распространяется бесплатно. Получается, что местный бюджет дотирует рекламу. И выходит, что это не правоохранительные органы контролируют проституцию, а ад-министрация Нестерова. Ведь это администрация субсидирует рекламу проституции, которая печаталась на страницах «Сенежа». Есть и другая сторона у этой проблемы-этическая. Я под-писчик я заплатил за свой номер газеты. Но кто-то получил свой номер бесплатно и это отнюдь не малоимущий человек. Вот как это назвать. Я обращался по этому поводу и к Савко, и к Нес-терову, но они не захотели ничего обьяснять. Может теперь с помощью прокуратуры я получу ответ. 
      И не могу не откомментировать новые назначения, которые случились у нас за последнее время. Начну с Латнера. Нестеров назначил его своим первым заместителем. Причём Латнер перебежал к Нестерову ещё в период предвыборной кампании, так сказать предал своего хозя-ина Попова. Но ведь также он в конце концов и с Нестеровым поступит. Во-вторых Латнер вор. И Нестеров назначив вора своим первым заместителем стал одного с Латнером цвета и за-паха. Ну разве может у порядочного человека быть первым заместителем вор. Нет, конечно. Нестеров всё время провозглашает, что он хочет консолидировать все здоровые силы для наве-дения порядка в районе. Ну, если г-н Нестеров к здоровым силам относит Латнера значит нам с ним не по пути. Я с Латнером консолидироваться не хочу. С ним можно консолидироваться то-лько для воровства. А я не вор. Латнер пусть с Продавцом, да с Шакальченко консолидируется, это как раз его товарищи. Воруют в наглую.  
      Были внесены поправки в устав района и введена новая должность председателя Совета де-рутатов. На эту должность был избран сам Леопольд Кудасов. Вернее не избран, а он её купил за шоколадки. Как и депутатское место который раз покупает за шоколадки. Начал он с солдат срочной службы, которым он выдавал по шоколадке, что бы они за него проголосовали. Куда-сов и стал вторым должностным лицом района сначала купив за шоколадки место депутата, а затем и должность председателя.
     В следующем году намечается ещё одна реформа местного самоуправления в нашем районе.
Я пока ещё не до конца вник в эту реформу. Только в одном хочу Нестерову возразить. Несте-ров хочет продлить полномочия сегодняшних депутатов несмотря на то что, что будут созданы новые муниципальные образования, да ещё с новыми границами. Ничего не выйдет у Нестеро-ва, если они ему нужны то пусть он всех их забирает себе, всех этих шницелей, кудасовых и им подобных. А мы себе новых изберём и я надеюсь, что выберем сами без помощи жулья.
      И Нестеров снял всё-таки Ромашова. А я давно говорил падёт Попов, следом падёт и Рома-шова. А он действительно обнаглел в конец. Я хоть и приложил к этому руку, но Нестеров всё равно бы его снял и посадил бы на его место своего человека, слишком на жирном куске земли сидел Ромашов. Сейчас говорят судится со всеми, если он так и не понял, что он без должности козявка. 

      Митусов потерял должность первого заместителя прокурора Московской области. А я ему в мае прошлого года написал слова В. Высоцкого: Только в самом конце разговора, я обидел его, я сказал капитан, никогда ты не будешь майором. Они все на нашем деле карьеру себе по-ломают.
      Ладно, пока на этом закончу комментировать произошедшее за последние месяц.
  ИНТЕРВЬЮ
              главы района Нестерова В.А.
      Я обратился к главе района с просьбой дать мне интервью. Не сразу, но Владимир Андрее-вич согласился, но с одним условием. Зная о моём умении задавать прямые и нелицеприятные вопросы Нестеров поставил условие, что на те вопросы на которые он не захочет отвечать, он будет говорить: Без комментариев.
      - Спасибо Владимир Андреевич, что согласились дать интервью. Начну со своей любимой темы, с правоохранительных органов. Вот вы выступая на отчётно-выборной конференции Со-лнечногорского отделения партии «Единая Россия» сказали, что некоторые представители пра-воохранительных органов сами занимаются преступной деятельностью. Это смелое заявление, раньше такого мы не могли услышать из уст главы района. 
      Нестеров: Да надо было ещё жёстче сказать. Ведь основные преступники у нас находятся в суде и прокуратуре. Ну и получается, что главные преступники у нас в районе прокурор города Фастовец Николай Николаевич и председатель районного суда Мильченко Лариса Афанасьев-на. Я не буду голословным и приведу пример, как эти должностные лица используют своё дол-жностное положение в корыстных интересах. Вот недавно прокурор выступал на совещании по итогам работы администрации в первом полугодии этого года. Рассказывал о нарушении земе-льного законодательства в районе. Кстати я теперь обратил внимание он действительно всё время массирует лысину. Ну вот этот законник говорил на совещании, что больше всего нару-шений в сфере земельного законодательства. А сам с Мильченко, что делает. О решении при-нятом Мильченко о сносе 13 коттеджей в д. Пятница в местечке «Екатерининские валы» писа-ли наверное все газеты. За выделение этого участка Академии наук бывший глава Солнечного-рского района Попов В.Н. и получил в своё время звание академика. Потом это местечко было продано в другие руки и сейчас одна фирма хочет получить эту землю в собственность и пост-роить на ней коттеджный посёлок. И вот в интересах этой фирмы прокурор г. Солнечногорка подаёт иск в суд. Причём прокурор в своём заявлении написал, что он подал иск в интересах государства. А Мильченко удовлетворила этот иск ссылаясь на гражданский кодекс, аж 1964г. Причём в её решении есть такое понятие, как «социалистическая собственность». И она напи-сала, что в целях защиты социалистической собственности надо снести эти 13 коттеджей. У Мильченко наверное умственное развитие в 1964 году и остановилось. Прикрываясь высокими словами прокурор и председатель суда занимаются преступной деятельностью. 
      Про Мильченко я хочу поговорить подробнее. Ведь её дочь наркоманка. Она лечилась. Не знаю правда она вылечилась или нет и как сейчас обстоят дела. Вы слышали об этом или нет?
      -Да, я слышал про это, но тоже не знаю, как сейчас обстоят дела у дочери Мильченко.-Ч.В.
      -Я в связи с этим вот о чём хочу сказать. Ведь когда решался вопрос о назначении Мильче-нко председателем суда все данные о ней собирали органы ФСБ. И возникает вопрос: А поче-му этот факт был скрыт? Неужели они не знали об этом. Знали. Ведь о какой борьбе с наркома-нией в районе может быть идти речь, если у председателя суда дочь наркоманка. Ведь Мильче-нко по сути на крючке у преступников. И на такого человека органы ФСБ готовят документы для назначения председателем суда. Неужели они не понимали последствий такого назначе-ния. Конечно, понимали и тем не менее документы были ими поданы и Мильченко была назна-чена председателем суда. У меня есть этому обьяснение работники ФСБ в доле от торговли на-ркотиками. Если это не так, то почему у нас никак не могут искоренить это зло. Ведь это пря-мая обязанность органов безопасности-борьба с распространением наркотиков, это же прямая угроза нашей безопасности. А чем занимаются наши солнечногорские чекисты? Я опять на примере нашего районного суда расскажу. Наши солнечногорские чекисты являются «кры-шей» для преступной деятельности председателя районного суда Мильченко Л.А. Сейчас в Со-лнечногорском суде остался один судья и фамилия у него Мильченко. Остальные судьи бесп-рекословно выполняют её указания. Она одна решает какое решение вынесет тот или иной су-дья. Она всех солнечногорских судей подмяла под себя. И причём сделала это с помощью на-ших чекистов. Фээсбэшники в прямом смысле установили слежку за всеми судьями, прослу-шивают телефонные разговоры и обо всём докладывают Мильченко, а та устраивает им форме-нные разносы. Вот чем занимаются наши чекисты, а не борьбой с преступностью. Вон в Бело-руссии гаишники больше взяток не берут потому что белорусские чекисты сами ездили и дава-ли взятки, а потом увольняли тех, кто их брал. И быстро очистили автоинспекцию от корруп-ционеров. А наши солнечногорские чекисты в замочную скважину подглядывают. И не чекис-ты это вовсе, а извращенцы какие-то. 
      -Но ведь и вы во время предвыборной кампании прошли через эти суды.-Ч.В.-Попов хотел руками Мильченко снять вас и Безрукова с дистанции. Почему же она тогда заняла вашу сто-рону? Тогда ещё ваш штаб в «Солнечногорком курьере» напечатал большую хвалебную ста-тью этому судье, который отклонил жалобу Попова. По сути эта статья была адресована Миль-ченко.
      - Да, без сомнения это по её указанию были отклонены жалобы Попова. Я точно не могу сказать почему Мильченко тогда заняла нашу с Безруковым сторону. Хотя если бы тогда суд удовлетворил жалобы Попова мне бы не быть главой района. И я бы ничего не смог доказать, как в своё время не смог доказать Прилепин, когда в 1999 году победил на выборах главы рай-она. Просто Попов уже надоел буквально всем. Даже солнечногоркой элите. Перестал считать-ся и с Мильченко и с Фастовцом, а они считают, что это с их помощью Попов держался у влас-ти. Вот они ему и отомстили.
Продолжение в следущем номере.
Я продолжу переделывать Mr. Parkera. Толчком к написанию подобных текстов служат реаль-
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ные события. Ну во-первых судейское сообщество решило свою газету издавать для того, что бы поднять имидж судей в глазах граждан. Ну что я могу сказать-недоумки, имидж поднимает-ся делами, а не словами. А их дела опустили их имидж уже дальше некуда. Ведь до чего дошло в газетах(МК) уже пишут, что бы Шакальченко засунула свои решения себе в п----у(я не Кир-коров я не могу полностью это слово написать). Вот я и внесу свой вклад в «повышение» ими-джа наших судей. А замысел начался со слов главы района о том, что у нас правоохранитель-ные органы «крышуют» проституток и торговцев наркотиками. Да и газета «Сенеж» начала ре-кламировать проституцию. Ну и конечно мои личные наблюдения и контакты. У меня в тексте Нестеров никуда не успел позвонить, ему позвонили. Но я позвонил по номеру указанному в газете «Сенеж». И мне там сказали следующее: Извините, девочек не осталось, всех разобрали. Но дали местный номер телефона для того, что бы я туда позвонил, может кто там отыщется свободный, но туда я уже звонить не стал.

Четверг, 15 мая 2004 года, 11.45.06. Однажды Владимир Андреевич сидел в своём рабочем кабинете и читал свежий номер газеты «Сенеж». Владимир Андреевич, если не читал всё дос-конально, но обязательно просматривал всю газету до конца. Заканчивал он чтение газеты про-смотром частных обьявлений. В разделе «Услуги» одно обьявление привлекло его внимание: 

-Досуг,-прочитал Владимир Андреевич, и тут же значился номер телефона. –Вот это да!? –по-думал В.А.-Печатный орган возглавляемой мною администрации рекламирует проституцию. Владимир Андреевич читал дальше:-Досуг для дам,-и опять значился номер телефона. –Ничего себе, моя газета рекламирует досуг для дам,-подумал Владимир Андреевич. –Это для каких же дам? Понятно, что не для простых солнечногорских женщин, а для дам из элиты,- продолжал размышлять Владимир Андреевич,- а у кого из женской элиты могут быть с этим проблемы. Ах, да совсем забыл у супруги моего первого заместителя, да у супруги городского прокурора такие проблемы, ведь их мужья импотенты. Надо позвонить узнать, какой там досуг Савко ор-ганизовывает. Владимир Андреевич потянулся к трубке, но телефон вдруг зазвонил сам. Вла-димир Андреевич снял трубку. –Слышьте, брателло, -услышал Владимир Андреевич незнако-мый голос. –Это вас оборотни беспокоят. –Какие оборотни? – удивился Владимир Андреевич. – В погонах, -ответили  на той стороне провода. –Начальник Солнечногорского УФСБ майор Вынюхайло. Девочку хочешь? – Девочку!? – ещё более удивился Владимир Андреевич, -какую ещё девочку? –Ну вы непонятливый какой, девочку в смысле женщину. Мильченко хочешь?- спросил голос. –Это судью что ли?- прямо таки опешил Владимир Андреевич. –Ну, да.-ответил голос-у нас лучшие кадры из судейского корпуса. Вы ещё не знаете, как судьи могут туды-су-ды. Вон генпрокуратура половую жизнь кроликов поставила на службу государства, а мы по-ловую жизнь судей поставили на службу ОПГ Попова. –Но ведь генпрокуратура ЮКОСу пре-тензии предьвляла по поводу того, что у крольчих случка бессистемная, -попытался возразить Владимир Андреевич. –Что вы, что вы, самая что ни на есть системная. У нас всё поставлено на правовую основу. У нас каждая случка законная и обоснованная.-скороговоркой проговорил голос.- Ну как насчёт Мильченко, не девочка, а просто загляденье, особенно походка. Влади-мир Андреевич был в полной растерянности от услышанного и молчал не зная, что ответить. Голос продолжал: Ну, не хотите Мильченко, могу предложить Приходько. Знойная женщина. Она у нас передовица. Работает, аки пчела. План перевыполняет, много денег зарабатывает. Сейчас особняк себе достраивает на заработанные деньги. Ну, так как насчёт Приходько или тебе не нужна женщина. Владимир Андреевич наконец-то приобрёл дар речи и сказал: -Но у меня уже есть женщина. –Кто такая? Как фамилия?-поинтересовался голос. –Фамилия!?-пере-спросил Владимир Андреевич,-фамилия Нестерова. –Нестерова!?-на этот раз удивился голос, 

-Нестеровой у нас нет. А кто её вам поставляет и сколько это стоит? –Да ни сколько,-ответил Владимир Андреевич. –А кто вы такой, что бы Нестерова к вам за бесплатно ходила?-спросил голос. –Я глава, -ответил Владимир Андреевич. –Глава чего?- спросил оборотень уже без вся-кого интереса. –Солнечногорского района Нестеров Владимир Андреевич, а Нестерова моя за-конная супруга. –Понятно. Так бы сразу и сказал. Время только потерял с тобой. И незнакомец положил трубку. Владимир Андреевич задумался. –Да, Савко надо снимать. А то понимаешь начала мне сферу интимных услуг рекламировать. А кого ставить?-спросил себя Владимир Ан-дреевич.-Вон Безруков советует Трафимова назначить, очень он его хвалит. Да назначить то недолго, а этот какую сферу услуг будет рекламировать. Ладно назначу, а там видно будет.    

Кому:  Президенту Путину В.В.
Куда: Москва, Кремль
      Обращаюсь к Вам в последний раз по поводу невыполнения в отношении акционеров  ЗАО «Истро-Се-нежское ППО» Указа Президента РФ № 323 от   27.12.1991г.  Толку от обращений к Вам никакого. Получаю одни отписки от опущенных прокуроров. Получил в очередной раз из областной прокуратуры никчемный ответ от опущенного первого заместителя прокурора МО С.П. Миронова. И этот свою взятку получил. А на второе своё обращение, которое было переслано сотрудниками Вашей администрации в правительство МО я так и не получил ответа. Чихал на Вас Громов. Я же говорю, что он Вам не по зубам. Опущенный Миронов пишет, что мер для прокурорского реагирования он не усматривает. Зато я усматриваю. 
      Всё больше я ни к Вам обращаться не буду, ни в прокуратуру, ни в суд, я правовые методы восстановления наших нарушенных прав исчерпал полностью. Остались неправовые, мокрые. К ним и перейду. А пример мне показал г-н Калоев. Не захотели цивилизованные европейцы разрешить с ним конфликт, он разрешил его неправовым способом. И сразу же «цивилизован-ные» швейцарцы извинились за произошедшую трагедию. 
      Также и я грохну прошмандовку, а это именно она лишила нас земли вынеся заведомо неп-равосудное решение за взятку. И Вы эту прошмандовку назначили председателем суда. Ну, как к Вам можно с уважением относиться после этого. Это же уму непостижимо: прошмандовку назначить председателем суда.
      Я Вам даю сроку полгода, что бы Вы предприняли необходимые меры, что бы наши нару-шенные права были восстановлены, я прекрасно понимаю, что за месяц этот вопрос не решить. Полгода считаю достаточным. Если по истечении этого срока мы не получим свидетельства на причитающуюся нам землю я приступлю к подготовке  ликвидации прошмандовки. И я грохну её, можете не сомневаться. В отличие от Вас я сделаю это. Если мне не верите, то спросите у прошмандовки, она подтвердит, что я сделаю это.
      А вот когда я сделаю это, вот тогда и поговорим. Я прятаться не буду, а пойду в милицию и сам заявлю о случившемся, ведь я хочу этого суда. Но судить будут не меня, судить буду я всех этих опущенных судей и прокуроров. Я также буду настаивать, что на скамью подсуди-мых посадили и Вас. Ведь я за Вас выполняю Вашу работу. Вы всё время талдычите о какой-то вертикали власти. Так она вся уместилась в попе у Подонка Советского Союза Громова Б.В. Вы четыре года просидели у него в попе, теперь ещё на четыре года залезли. Неужели так пон-равилось? А ведь Вам предлагают президенствовать, аж 17 лет. Неужели все эти 17 лет в попе у Громова просидите? Дотерпите? 
      Также и с судебной реформой. Вот когда я грохну прошмандовку, тогда и начнётся настоя-щая судебная реформа. Я покажу гражданам России пример, как надо с судьями поступать. И судьи тогда поймут, что издеваться над гражданами России чревато. Не сделают выводов и не реформируют свою систему их будут и дальше грохать. Я уверен у меня найдутся последовате-ли.
      А ведь меня будет судить суд присяжных и ещё неизвестно признает он меня виновным или нет. Вон военных за убийство мирных чеченцев не признают присяжные виновными. Нао-борот я уверен люди мне спасибо будут говорить за то что я избавил их от этой твари. Ну, признают отсижу. Приговорят к смертной казни, ну что ж и с этим соглашусь. Зато я отправлюсь на тот свет после прошмандовки. Это мне будет утешением, что я эту тварь грохнул. Меня любой вердикт присяжных устроит. Хотя сдаваться я не собираюсь и там крови попорчу и Вам и опущенным судьям и прокурорам.
      Я ещё раз Вам говорю, что если Вы не восстановите справедливость в отношении акционе-ров ЗАО «Истро-Сенежское ППО» Вы выносите смертный приговор прошмандовке, а я приве-ду его в исполнение.                                                                     21 июля 2004 года
