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	                                        ОБРАЩЕНИЕ
                  к избирателям, политическим партиям 
                   и общественным движениям района

      В доперестроечные времена Михаил Жванецкий исполнял одну свою миниатюру на концертах.Произнеся первую фразу:  У нас есть министр мясной и молочной промышленности,- Михаил Михай​лович делал многозначительную паузу. Зритель не сразу понимал смысла произнесенного и из зала неслось:  Как есть, а мяса и молока нет. Но,  когда до зрителя доходил смысл сказанного Жва-нецхим зал взрывался оглушительном хохотом. Вот так и-у нас в районе. Есть люди, которые отвечают за распределение и учет жилой площади, а квартиры распределяют  не  по  закону, а по блату. Возникает вопрос, а  зачем нужны такие распределилыцили.
      У нас  есть суд и прокуратура, которые  обязаны утверждать  в районе законность и порядок. Но у нас торжествует произвол и беззаконие. И насаждают этот произвел судьи и прокуроры. Вернее люди мало похожие на судей и прокуроров.
      У нас  есть милиция, которая должка охранять граждан от преступиьх посягательств. Но вместо этого она сама посягает на жилице и имущество граждан. Я еще раз обращаюсь к г.Никишину-я все жду, когда ваши сотрудники принесут мне  извинения и вернут украденную у меня  банку скумбрии. Я же  от вас  не  отстану, пока вы не вернете мне  эти консервы. Я ещё немного подожду и к г.Рушайло  буду обращаться по  этому поводу. Хотя признаюсь,у меня иногда возникают сомнения в способности сотрудников мили​ции  здравомыслить. Обращаешься в милицию по одному поводу, а ответ получаешь совершенно по-другому. Как говорится я им про Фому, а они мне про Eрёму. Именно такие  ответы я получал  за подписью Варламова Ю.Ю. Поневоле задумаешься, он действительно дурак или прикидывается.

      У нас есть налоговые оргакь, которые должны собирать нало​ги со всех граждан и предприятий. А они создали одним  режим наибольшего благоприятствования, установив для них самый нас​тоящий налоговые рай. А с других взимают все до последней нит​ки. Ладно бы еще брали столько, сколько положено. Так нет норо​вят больше положенного содрать. Да и с кого? С самых слабых и беззащитных. Так, например взимали земельный налог с пенсионе​ров в Менделееве. А Солнечногорский суд в лице судьи Шипиловой вместо того, что бы вернуть пенсионерам незаконно изъятые у них деньги, занимается волокитой.
      К тому же действия наших районных руководителей налоговых органов расходятся с заявлениями их высоких начальников. Мелкие налогоплательщики нас не интересуют,-заявляет публи​чно директор Федеральной налоговой полиции Вячеслав Солтага​нов.  Кого хочу, того и проверяю",- противоречит ему наш райо​нный полицейский подполковник Хакимов. Почему это происходит? Продолжение темы в "Кому на Руси жить хорошо-2".
      У нас есть заместитель главы района по региональной безо​пасности, а Солнечногорский район оккупировали пособники НАТО. Ну, клерки дают. Это надо же такую должность себе придумать-заместитель по региональной безопасности. Только я не"пойму, какэ то понимать-региональной. Какой такой регион имеется в ввиду. Попов вроде Солнечногорским районом руководит. Так наве​рное и нужно писать"районной безопасности". Но такое название должности явно не звучит. А вот региональной безопасности зву​чит более весомо. Такое название придает должности определен​ную значимость. Тогда чего мелочиться и останавливаться на на​звании региональной. Давайте придумаем еще более весомое наз​вание типа "галактической безопасности". Ведь  это будет зву​чать еще  более  значимо- заместитель главы района по галакти​ческой безопасности г.Загиев.
      А г.Загиев является чеченом по национальности. Может в этом и есть разгадка почему наш район оккупировали. Это надо же додуматься поставить заниматься безопасностью чечена. Я когда узнал об этом, у меня к Попову не осталось ни капли уважения. Теперь когда я произношу эту фамилию делаю произношение не в том слоге.
      Меня недавно спросили- Ты будешь  баллотироваться на следую​щих выборах? Я ответил утвердительно. А какая твоя программа, -пос​ледовал следующий вопрос.Для этого я и стал издавать свою  газету, что бы пропагандировать свою программу,свое видение реше​ния главных проблем стоящих перед районом.
Б первую  очередь я заставлю всех тех, кто обязан  по долгу своей службы трудиться на благо граждан, заниматься своими обязанностями, а не удовлетворением своих алчных интересов. Это на​ша главная беда, что почти каждый человек, который занимает ту или иную должность во властных структурах практически приватизировал эту должность. И эксплуатирует  без  зазрения совести доставшиеся ему властные полномочия в своих личных интересах. И их мало вол​нует, что  занимаются они этим на наши с вами деньги, уважаемые налогоплательщики,если уж встал на стезю служения народу, то будь добр этим и заниматься.А если не хочешь? У таких чиновников остаётся  один выбор на биржу труда. Я уже  одному чиновнику ска​зал, что я его уволю на следующий день после вступления в долж​ность. Чиновник  было начал мне  возражать: Только в соответствии с  законом. Конечно в соответствии  с  законом  за профнепригодность и дискредитацию  органов власти.
      И мало того, что все эти чиновники давно дискредитировавшие себя будут уволены. Я добьюсь, что бы они были лишены всех льгот которые положены им, как муниципальным и государственным служа​щим. Опять приведу пример с Мильченко. Она работая судьей издева​ется над гражданами и за это будет получать повышенную пенсию. На сегдняшнии день она бы составила I500 рублеи.Никаких повыше-_
	В.ПОПОВ
готовится стать узурпатором

	
	
	Я популярно объясняю для невежд

Я к болгарам уезжаю в Будапешт

Если темы там возникнут, сразу снять 

Бить не нужно, а не вникнут разъяснять.

В.Высоцкий

	
	      6.04.99г.вступили в силу из​менения и дополнения в Федераль​ный закон «0б основных гарантиях избирательных прав и права на  участие в референдуме граждан РФ»  В этих изменениях разрешается совмещение местных выборов с фе-деральными/смотри  закон/.
      Я обратился в Совет депутатов Солнечногорского района с предло​жением совместить местные выборы с федеральными. Переписку с влас​тью я публикую. На повторное об​ращение я пока ответа не получил, зато в газете  "Сенеж" появилась заметка «Скоро выборы»  от 12.08.99г.Это интервью с руководителем общественной приемной губернатора Московской области И.Л.Сердюкова. Я расцениваю эту публикацию, как начало кампании по сознательному ввеление в заблуждение избирате​лей. Руководитель приемной губер​натора Тяжлова, через главного ре​дактора газеть''Сенеж"  Борину Г.И. доводит до граждан лживую инфор​мацию. Это еще одинн веский аргу​мент в пользу моего вывода, что у нас  у власти находятся лжецы,  да мошенники.
      Продление и сокращение сроков полномочий органов местного само​управления разрешается для совме​щения местных вьборов с федераль​ными. Но в январе 2001 года нет ни федеральных, ни областных выборов. Спрашивается для чего переносить выборы главы района на январь 2001 года? Ответьте избирателям г.Сер​дюков. Если полномочия главы района будут продлены до января 2СС1 года это будет незаконным деянием. Более того это будет преступным деянием. Власть у нас в России принадлежит народу.А здесь налицо присвоение властных полномочий, настоящая узу​рпация власти.Такое деяние у нас


	уголовно наказуемо. Так что я сове​тую депутатам хорошенько подумать, прежде чем принимать решение о продлении полномочий Попова.
      Попову ничего не будет, не он будет принимать это решение, а де​путаты. Им и отвечать. Это одно, но самое интереснее другое. Очень ин​тересная логика у г.Сердюкова .-. пройдут выборы в ГД, губернатора, Президента, а после них оглядимся посмотрим на ситуацию и епокойно проведем местные выборы. Пуп земли у нас какой оказывается Попов .Такая он важная персона в стране, что его перевыборы хотят проводить только, после президен​тских и губернаторских выборов.
      В дальнейшем я также достоверно буду информировать граждан о развитии ситуации с выборами.

Часть интервью Сердюкова И.П. подчеркнуто мною. Я специально акцентирую внимание читателей еще и на этом. В следующих номерах я подробнее остановлюсь на деятельности общественной приемной губернатора.

Я обращался лично к Сердюкову, с обращением к губернатору. Ответа не получил. Придется теперь обращаться напрямую к Тяжлову, минуя приемную.



	
	
	
	дает право органу мест-ного самоуправления
продлить полномочия

В.Н.Попова, как должностного лица на девять месяцев. Я слышал, что Владимир Никитович склоняется к тому, чтобы выборы главы района в этом случае проводились в начале 2001 года.
Думаю, это правильно. Пройдут выборы депута​тов Государственной Думы, губернатора Мос​ковской области, Прези​дента Российской Феде​рации. Это даст возмож​ность спокойно проана​лизировать сложившую​ся ситуацию и на долж​ном уровне подойти к подготовке и проведению местных выборов.
К тому же формирова​ние администрации района в определенной степени зависит от ито​гов выборов губернато​ра области. Очевидно, такая последователь​ность целесообразна.
Подготовила к печати
Г.БОРИНА,
гл. редактор
газеты «Сенеж»

	
	ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН
"7. В целях совмещения дня голосования на выборах органов местного самоуправления с днем голосования на выборах органов государственной власти в одном и том же субъекте Российской Федерации, а также совме​щения дня голосования на любых из указанных выборов с днем голосова​ния на выборах федеральных органов государственной власти допускает​ся до 1 мая 2001 года единовременное и не более чем на девять месяцев продление или сокращение сроков полномочий органов местного самоуп​равления и (или) органов государственной власти субъекта Российской Федерации. 8 этих случаях решение об изменении срока полномочий ор​гана государственной власти субъекта Российской Федерации принимает​ся законом субъекта Российской Федерации, а решение об изменении срока полномочий органа местного самоуправления — нормативным пра​вовым актом муниципального образования. О таком совмещении инфор​мируется Центральная избирательная комиссия Российской Федерации. При этом финансирование выборов осуществляется за счет средств соот​ветствующих бюджетов.".

руководитель общественной приемной губернатора
Московской области И.П. Сердюк.
	

	
	-  Читатели проявля​ют большой интерес к предстоящим выбо​рам   главы   нашего района. Что бы Вы ска​зали на этот счет?
- Да, Вы правы, Галина Ивановна. К слову ска​зать, общаясь с заведу​ющими общественными приемными других рай​онов, я убедился, что наш
	район относится к числу,  благополучных и по тру​довой занятости населе- ния, и по зарплате бюд-' жетникам, и по пенсиям. Примерно такую же оценку дает и руковод- ство области. Думаю,  значительная заслуга в  этом администрации и  депутатского корпуса jрайона, которые работа-
	ют согласованно. 

- А когда состоятся выборы главы района?
- Насколько мне изве-" стно, срок полномочий  главы района истекает 31  марта 2000 года, Законодательство об основных
гарантиях избиратель-' ных прав граждан Рос- сийской Федерации  
	

	нных пенсий таким, как Мильченко. Минимальную 270 рублей это все, что она заслужила. Также и в отношении других таких же, как Мильченко какие такие заслуги перед Отечеством у всех этих малкиных, латнеров, поповых, ромашовых, жаровых. Разве что обогатились они на государственной и муниципальной службе.
      Выступая в программе "Итоги" бывший премьер- министр Сергей Кириенко привел довольно интересные данные одного опроса. Граж​данам предложили ответить на вопрос: Где по их мнению сейчас находятся враги народа? И предложили три варианта ответа: 1. В би​знесе. 2. В криминале. 

3. Во власти. Мнение граждан распределилось так: 1.В бизнесе-10% .2.В криминале -15% 3. Во власти-75%. Я пол​ностью разделяю это мнение своих сограждан. Действительно у нас в районе во власти находятся враги народа.
      Мы вступили в год выборов. Парламентских, губернаторских, мес​тных и наконец президентских. У меня и соответсвенно у газеты есть четко определенная политическая ориентация. Я еще раз ого​ворюсь одной из главных причин вызвавших появление газеты было желание пропагандировать свою позицию в год выборов. И сегодня самое время заявить о своей позиции.
Начнем с парламетских выборов. Я член партии Демократический выбор России. Являюсь председателем первичной организации этой партии у нас в районе . И соответственно на парламентских выборах буду поддерживать и агитировать за коалицию    «Правое дело», куда входит ДВР. Поэтому до самых парламентских выборов эмблема коа​лиции "Правое дело" на страницах газеты будет являться агитаци​онным символом. Конечно же на страницах газеты будут и пропаган -дитские материалы"Правого дела". Буду и сам стараться объяснять избирателям почему именно идеи и программные .установки зтой ко-
алиции в наибольшей степени отвечают интересам российских граждан. Что бы избиратели судили по партиям не только по ли​чностям, но и по тому что собираются делать эти партии. Соотве​тственно будет и контрпропаганда. Буду стараться убедить избирателей в несостоятельности того, что предлагают конкуренты "Правого дела".
      Но будут еще губернаторские и местные выборы. На губерна​торских буду поддерживать кандидата от "Правого дела" -если таковой будет. А если не будет, то придется опять выбирать ме​ньшее из зол. Но что уже сегодня ясно, я ни в коем случае не бу​ду поддерживать нынешнего губернатора Тяжлова. Более того я буду активно убеждать избирателей ни при каких обстоятельст​вах не голосовать  за него.
      На местных выборах моя позиция будет несколько иная. Я об​ращаюсь ко всем партиям и движениям района. Ко всем избирате​лям. Предложение мое таково. Мы,   представители различных партий можем иметь разногласия по программам и целям на выборах фе​дерального уровня . Но на местных выборах у нас не должно быть разногласий,  я предлагаю всем партиям, которые не удовлетворены сегодняшней властью объединиться для победы на выборах. Не собираться под крылышком у администрации на так называемой Общественной палате, а заняться реальным делом по созданию предвыборной коалиции. Потому что опыт предыдущих выборов по​казывает, что на всех выборах побеждает партия власти. И порознь  победить ее невозможно. Нужно всем честным и порядочным людям района объединиться для устранения от власти оккупацион​ного режима, который установили в районе гг. Тяжлов, Жаров, По​пов. Потому что этого никто не сделает за нас с вами, уважае​мые солнечногорцы.
      Конечно во всем, что происходит в стране легче всего обви-
нять одного Ельцина. Конечно, его вина огромна. Не того масштаба он оказался личностью, что бы решить стоящие перед страной проблемы. Не по плечу они ему оказались. Но вины за все проис​ходящее нельзя снимать и с местной власти. Более того я считаю, что именно гг. Тяжлов,
Жаров и Попов установили у нас в районе мафиозно-криминальный режим. И при этом указывают пальцем на Ельцина- мол он во всем виноват.
Да и Ельцина легче всего критиковать, он не укусит. А вот за критику Тяжлова или Попова моментально последуют репрессии. Я и предлагаю не только критиковать Ельцина, тем более сегод​ня его  есть кому критиковать и без нас, а больше обращать внима​ние на местные власти. И повлиять мы в большей степени можем на местную власть, чем на Ельцина и других представителей федеральных органов власти.
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	Солнечногорский район,

 дер.Сверчково, дом 10 

Чугунову В.М.

	
	Уважаемый Владимир Михайлович!
Совет депутатов рассмотрел Ваше обращение.
В соответствии с Федеральным законом "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" допускается до 1 мая 2001 года единовременное и не более чем на девять месяцев продление или сокращение, сроков полномочий органов местного самоуправления и (или) органов государственной власти субъекта РФ.
В настоящее время Московская областная Дума рассматривает проект закона Московской области "О выборах депутатов представительных органов, Глав муниципальных образований и других должностных лиц местного самоуправления в Московской области", в соответствии с которым может рассматриваться данный вопрос.
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	      Я не удовлетворен вашим от​ветом. Вы ушли от ответа на пос​тавленный мною вопрос.Вы цити​руете федеральный закон да к тому же неточно. А зачем? Я же к вам обращался не за юридической консультацией. Постараюсь еще раз популярно объяснить, чего же я от Вас  хочу.
      Между двумя выборами в феде​ральные  органы власти дожны проводиться местные. Я и предлагаю вам совместить местные с федеральными с целью экономии средств. И привёл ряд
доводов, что лучше всего совмес​тить местные выборы с выборами в ГД и выборами губернатора.
      Привожу еще два довода в по​льзу совмещения местных выборов с выборами в ГД. Во-первых неко​торые граждане Солнечногорского района не имеют своего предста​вителя/то есть депутата/ в ор​гане местного самоуправления. Это означает, что их интересы не учитываются при принятии ре​шений. Если выборы в местный представителтный орган будут проведены в декабре они полу​чат своего депутата уже через три месяца. А если позднее, зна​чит они как минимум eщё семь месяцев не будут иметь своего представителя в Совете депута​тов Солнечногорского района.
      Во-вторых совмещать местные выборы с президентскими нецеле​сообразно еще вот с  какой точки
	зрения. Выборы Президента двух​туровые и каждые новые выборы будут сдвигаться во времени на месяц. И соответственно, если ме​стные выборы будут проводиться с прзидентскими их сроки тоже будут сдвигаться каждый раз. И каждый раз местная власть будет продлевать свои полномочия.
Московская областная Дума приняла упоминаемый вами закон Московской области "О сборах депутатов представительных органов,
должностных лиц местного самоуправления в Московской области". Вот и про​водите вьборы в соответствии с новым законом.
      Вот я и хочу получать от вас четкий и однозначный ответ вы совмещаете местные выборы или нет. Если да, то комментиро-вать не надо, ясно почему. А ес​ли нет-то в этом случае обьясните почему. Ссылки на то, что это в компетенции Московской областной Думы несостоятельны. Вы имеете право сами разрешить этот вопрос. Было бы желание. И если совмещае​те местные выборы с федеральными, то с какими. И конечно же объяс​ните почему именно с теми или другими. Вот на такие два неслож​ных вопроса, я  хотел бы получить обстоятельные ответы. Время для того, что бы принять  решение и совместить местные выборы с  выборами в Гд у вас есть.
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	В марте 2000 года истекают ваши полномочия и полномочия Главы района. И соответственно будут проведены новые выборы.
Учитывая то, что вы препятст​вуете проведению выборов вза​мен выбывших депутатов, обьясняя это нехваткой бюджетных средатв, я предлагаю вам в экономии этих средств быть последовательными до конца.И совместить предстоя​щие местные выборы с федеральны​ми. Или с выборами в ГД в декаб​ре 1999 или с выборами Президе​нта РФ в июле 2000. Но, помня что
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БЕСПЛАТНО
	 в июне 1996 года Президентом РФ Ельциным Б.Н.  было запрещено проводить вместе е президентс​кими выборами какие-либо другие выборы/кроме выборов мэра Москвы/ можно предположить, что этот зап​рет, будет действовать и в 2000 году. И на мой взгляд было бы лу​чше совместить местные выборы с выборами в ГД. Тем более, что в это время будут проходить и вы​боры Губернатора Московской об​ласти.
Прошу рассмотреть это мое предложение в установленном по​рядке.
И более того, если вы действи​тельно обеспокоены экономией бюджетных средств, я предлагаю вам выйти в областную Думу е предложением совместить с губе​рнаторскими все местные выборы в Московской области. Сразу это конечно не получится, но стреми​тся к этому нужно, что бы все вы​боры в Московской области про​водить в один день.
	Из жизни 

                          врагов народа

Их нравы

	
	
	      Я уже знакомил читателя в сво​ей газете с антинародной деятельстью судьи Мильченко.Сегодня раз​говор еще об одной антиперсоне-главе Обуховской сельской админис​трации Ромашове В.А.
27 апреля в газете "Сенеж" было опубликовано письмо О.Кирилловой "Где вы, русские меценаты? ". Речь в ней шла о Ленинской больнице. Мол "старинным особнячкам 110 лет", об​ветшали, начали разрушаться.  Но  в то​же время такие же старинные особняки в д.Якиманское продаются в частные руки. И что самое главное их поку​пают, несмотря на их"ветхий"вид. Уже одно это обстоятельство ставит под сомнение позицию местной власти, а именно с её го-лоса поёт О. Кириллова. Я в своё время хо-тел в Якиманском сельском клубе, которо-му тоже 110 лет, продолбить окошко в стене  
	Случилось страшное, матери кровь пролил

             Из некогда популярной телерекламы
метр на метр.Так я проклял все на свете, что взялся за это дела. Такая крепкая оказалась кладка. Вот как строили наши предки. Да,   эти здания еще 200 лет простоят, конечно при хозяйском к ним отношении.
Вот тут-то и возникает вопрос, а действительно ли Ленинская больни​ца находится в таком  плачевном со​стоянии и единственный выход из со​здавшегося положения, перевод боль​ницы в пос.Кривцово. Местная власть утверждает, что выход в переводе бо​льницы. У меня иная точка зрения. И кто из нас прав судить читателю.
ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ



	
	
	
	


